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NUMISMATICA



REAL DE A 8 Y COLECCION PLVS VLTRA

El Real de a 8, peso de ocho, peso fuerte o peso duro, también conocido en el mundo anglosajon
como “spanish dollar”, “pieces of eight” o “eight real coin”, es quizads la moneda mas representativa de la
numismatica espafiola. El pilar sobre el que se levantd un imperio y que marcaria desde entonces la historia

monetaria mundial, convirtiéndose durante siglos, en divisa de uso universal.

Nacido en la reforma monetaria de 1497 que establecié el Real como el sistema monetario de la
monarquia catdlica espafiola. Vid la luz con los Reyes Catdlicos y primero fue acufiado en territorio hispanico
y, posteriormente, en las colonias americanas.

Seria con la conquista de México y Peru, y el descubrimiento de sus abundantes yacimientos de
plata y oro, que viviria una expansion sin igual: la plata americana inundaria las arcas espafiolas. Fue tal la
cantidad de metal extraido y batido que la producciéon de moneda en las cecas indianas, sobrepasadas, bajo
notablemente en estilo y calidad, momento en el que nacieron las lamadas Macuquinas. Estas predominaron
entre los siglos XVI a XVIIl en América hasta la aparicién de maquinaria mas moderna en el Nuevo Mundo, con
la creacién del bello Columnario en 1732, o los 8 Reales de Busto en 1772.

Inevitablemente, y pese a la prohibicidn del libre comercio, los Reales de a 8 circularon ampliamente
fuera de la jurisdiccion espafiola. Seria la moneda que dominaria el comercio mundial durante siglos y la
Unica que aceptarian los comerciantes chinos. Incluso la primera moneda oficial usada por las trece colonias
norteamericanas.

Durante el siglo XIX se mantuvo su tamafio y peso que fue evolucionando en valor facial. Las vicisitudes
de la Guerra de Independencia y diversas reformas monetarias en reinados convulsos como los de Fernando
VIl e Isabel Il, originaron piezas tales como los 20 Reales, los Duros, los 30 Sous y las 5 Pesetas. Estas Ultimas
acunadas hasta el reinado de Alfonso XIlI, el dltimo duro de plata se acufié en 1899.

El hecho de que esta querida moneda, tan influyente en la historia mundial, sea la base sobre la que
se crearon piezas tan importantes como el Ddlar, el Yuan o el Peso, no hace mas que enorgullecernos en el
hecho de que podamos presentarles este catalogo.

La coleccion PLVS VLTRA es, probablemente, la mas completa de Espafia especializada en Reales de
a 8 de nuestra época. Abarca desde los Reyes Catdlicos a Alfonso XllI, una recopilacién de piezas que engloba
cinco siglos y que supone una representacion espectacular de la numismatica espafiola. 1447 piezas que
hardn las delicias de cualquier coleccionista. Ejemplares de calidad y rareza extraordinarias.

Hemos afiadido la procedencia de las piezas adquiridas en subastas, la inmensa mayoria verificadas,
convenciones nacionales e internacionales, compradas a profesionales o que formaban parte de una coleccién
destacada. Redactada tal y como constaba en las anotaciones del coleccionista.

Esperamos que ustedes disfruten tanto como ha disfrutado el equipo catalogando esta coleccion
Unica e irrepetible.



THE REAL DE A 8 AND THE PLVS VLTRA COLLECTION

The Real de a 8, also known as “Spanish Dollar”, “Pieces of Eight” or “Eight Real Coin”, is perhaps the
most representative currency in Spanish numismatics — the pillar on which an empire arose and that would
influence world monetary history ever since, becoming for centuries a currency of universal use.

Born in the monetary reform of 1497 when the Real was established as the monetary system of the
Catholic Spanish Monarchy, it saw the light with the Catholic kings, first struck in Spanish territory and later
on in the American colonies.

It was during the conquest of Mexico and Peru and the discovery of abundant silver and gold deposits
that an unparalleled expansion would be experienced, and the American silver would flood the Spanish coffers.
The amount of metal extracted and beaten was such that the coin production in the Indian mints, decreased
notably in style and quality, and it was then that the Cobs/Macuquinas were born. Between the 16th to 18th
centuries these coins predominated in America until more modern machinery appeared in the New World,
with the creation in 1732 of the Pillar Dollar/Columnario or in 1772 of the 8 Real Bust.

Despite the prohibition of free trade, unavoidably, the 8 Real circulated widely outside the Spanish
jurisdiction. It would become the currency to dominate world trade for many centuries and the only one to
be accepted by Chinese merchants. It was even the first official currency used by the thirteen North American
colonies.

During the XIX Century, the size and weight remained the same, evolving its face value. The difficulties
of the Independence War and several monetary reforms during troubled reigns, such as those of Ferdinand VII
and Elisabeth Il, lead to coins such as 20 Reales, Duros, 30 Sous and 5 Pesetas. The latter was struck until the
reign of Alfonso XIll, with the last silver Duro dating from 1899.

The fact that this beloved coin, so influential to world history, inspired the creation of other very
important coins such as the Dollar, Yuan or Peso, makes us even prouder to be able to present you with this
catalogue.

The PLVS VLTRA collection, focused on Eight Real Coins, is possibly the most complete in Spain today.
Ranging from the Catholic Kings to Alfonso XllI, it is a compilation of pieces that encompasses five centuries
and is a spectacular representation of Spanish numismatics: 1447 pieces that will delight any and all collectors
with specimens of outstanding quality and rarity.

The provenance of the coins purchased either at national, international auctions, well-known dealers
or conventions has been included as found in the collector’s files. We have also checked and noted if they
were part of important collections or sold in previous sales.

We hope you will enjoy this catalogue as much as we have enjoyed cataloguing this amazing and
once-in-a-life-time collection.
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CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS

1° La puja inicial es en Euros y es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se
puede adjudicar por debajo

2° Al precio de adjudicacion se le anadird un 22% de comision
mds los gastos de envio y/o seguro. Los gastos de envio de los
articulos adquiridos es fijo y se facturard con cardcter general
con independecia de la condicidon o residencia del adquiriente
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes
usados, objetos de arte, antigiedades y objetos de coleccion.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al
precio mds barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo,
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta mds alta
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicard a Vd. en la puja
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web
oficial o cualquier ofra de nuestras plataformas. Algunos lotes
pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

4° Las pujas deberdn efectuarse en EUROS; cualquier puja en
otra moneda, serd convertida en EUROS. Los pagos deben
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda serd
sujeto al cambio del dia de la recepcidn de la orden o del pago.

Cuadro de pujas:

De 50 a 200 € Puja minima 10 €
De 200 a 500 € Puja minima 20 €
De 500 a 3.000 € Puja minima 50 €
De 3.000 a 5.000 € Puja minima 100 €
De 5.000 a 10.000 € Puja minima 200 €
De 10.000 € en adelante Puja minima 500 €

5° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion
de la factura. A la recepcion del pago, los lotes serdn enviados
por correo siempre que el comprador no nos haya dado
instrucciones distintas.

6° SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su
criterio dos o mds lotes de la presente Subasta asi como de
retirar cualquier lote

7° SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar
la entrada de un cliente a la sala de subastas asi como de
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su
decisién final es la vdlida.

8° AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER
Y LLACH S.L. fienen garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacioén alrespecto debe sercomunicada a SOLER Y LLACH,
S.L. dentro de 30 dias posteriores a la fecha de la Subasta. El
comprador pierde todos los derechos de reclamacion después
de este periodo. Cuando se solicite un certificado, se debe
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 dias de
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertizacion se debe
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la
fecha de la Subasta.

9° Los lotes serdn subastados en su condicién actual y no
se aceptardn reclamaciones por restauraciones o dafos.
Aunqgue las descripciones se realizan de manera exhaustiva,
los compradores tendrdn que comprobar, antes de la subasta,
que las descripciones corresponden a su opinidn pesonal
sobre el lote. De todos modos no se aceptardn reclamaciones
transcurridos 30 dias de la fecha de la Subasta.

10° Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11° La puja minima aceptada para todos aquellos lotes con
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

12° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones
fiscales y aduaneras vigentes en Espana.

13° FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El
comprador puede escoger pagar a la recepcién de la factura
el 30% de su importe, y el resto en un periodo mdximo de seis

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price
at which a lot can be awarded. This price must be considered a
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer's premium plus shipping and/or insurance. The shipping
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence
address of the purchaser, and will include VAT in compliance
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques
and collector’s items.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are
two identical bids, the one received first and the bids received
through our website and other platforms are given priority. Some
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS.
The amount received in another currency, will be subject to the
daily Bank exchange rate.

Bidding scale:

From 50 to 200 € Minimum bid 10 €
From 200 to 500 € Minimum bid 20 €
From 500 to 3.000 € Minimum bid 50 €
From 3.000 to 5.000 € Minimum bid 100 €
From 5.000 to 10.000 € Minimum bid 200 €
From 10.000 € Minimum bid 500 €

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice.
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail
unless otherwise requested.

é6th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this
Auction at its discretion.

7th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a
customer entrance to the auction room as well as the right to
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In
the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must
be informed within 20 days of the auction date. The result of the
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L.
within 3 months of the Auction date.

9th The lots will be auctioned in their present condition, and
no claims will be accepted for restorations or damages. Even
though the descriptions have been done very thoroughly, the
buyers will have to make sure before the Auction that these
descriptions correspond to their personal opinion about the lot.
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the
Auction date

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be
returned. We recommend a thorough examination to have a
complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting
price is 5 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice
and to pay the remaining balance in six equal instalments over
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month.
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until
full settlement of the account. The lots may be examined by the



meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER
Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta del comprador un interés
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedardn en poder
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el
apartado n®8, el comprador pierde todo derecho areclamaciéon
transcurridos 20 dias de la Subasta, pudiendo en este lapso de
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14° Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de
30 dias después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o
reclamar judicialmente la suma debida, asi como los danos y
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el
saldo deudor, mds cualquier gasto que conlleve la demora. El
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrd derecho
a reclamacion alguna en ninguna circunstancia.

15°. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del dia indicado en
cada catdlogo y hasta 15 dias después de la Subasta.

16° PROPIEDAD. Los lotes permanecerdn propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el
abono de cheques o cualquier otro documento.

17° La mera participacion en la Subasta implica la aceptacién
de las presentes condiciones.

18° Cualquier caso de litigio serd sometido a los tribunales de
Barcelona.

19° El Estado Espanol, de conformidad con la Ley 9/1993 de
Patrimoni Cultural Catald (DOGC nUum. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de
Patrimonio Histérico Espanol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio
de adjudicacién

20° SOLER Y LLACH, S.L. no se hard responsable de la interrupcion
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

21° El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas
a las originales en castellano.

22° Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por
un servicio de clasificacién y/o autentificacién no pueden ser
devueltos, incluso por cuestion de autenticidad, si han estado
EXTRAIDOS de la cdpsula.

23° Podrdn efectuarse pujas telefénicas, durante la subasta,
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefénico
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrird el precio
de salid por el pujador telefénico.

24°Esobligaciéndelcompradorobservarlas disposiciones fiscales
y aduaneras vigentes en Espafa. En el caso de exportacion,
incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y
cambiarias vigentes en Espana, asi como la normativa a este
respecto dictada en la Ley de Patrimonio Histérico Espanol,
16/85 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley.
Los importes de la Tasa de exportacién correrdn por cuenta
del comprador. Los organizadores de la subasta declinan
toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la
inobservancia de dichas disposiciones.

buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after
which he loses his right fo any claims according to paragraph 8
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus
expenses will be charged each month on overdue payments.
The buyer in default shall have no right to any claims in any
circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lofs remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and
bills of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the
present conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th The Spanish Government, according to Law 9/1993 of
Patrimoni Cultural Catala (DOGC nUum. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of
Patrimonio Histérico Espanol (BOE nUm. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the
hammer price.

20th SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction,
is the one published in Spanish; all other versions are subjected
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or
authentication service cannot be returned, even for authenticity,
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid
for the starting price or for one more bid in case the starting price
has already been covered. The Room Sale is not responsable
for the lack of telephone connection or any kind of telephone
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on
behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers
should be awared that the export of some ancient objects
require the issuance of an Export License by the Ministry of
Culture, regarless of the country of destination. This process
normally can take between 3 and 6 weeks.

If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an
export tax, which will depend on the value of the item bought
and that can be calculated in the following link:

http://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patrimonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility
arising from the non-compliance of the mentioned provisions.

PROTECCION DE DATOS / DATA PROTECTION

En cumplimiento de la Ley Orgdnica 15/1999 de Proteccion de
Datos Personales, le informamos que Soler y Liach S.L, usa sus datos
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta,
el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las facturas
oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no
recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificacién, cancelacion u oposicién a
esta cesion, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given
your personal data to send to your address the publicity of the
auction, the catalog published by the two companies, to extend the
fimely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not
receive reliable noftification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PRUEBA
FLOR DE CUNO
SIN CIRCULAR

EXCELENTE BIEN CONSERVADA

MUY BUENA CONSERVACION
BUENA CONSERVACION
REGULAR CONSERVACION
MALA CONSERVACION

UNCIRCULATED
EXTREMELY FINE

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

Adg.
AE
Al
Anv.
AR
AU
Br
ars.
Rev.
S/F
Ve

ADQUIRIDA
COBRE
ALUMINIO
ANVERSO
PLATA
ORO
BRONCE
GRAMOS
REVERSO
SIN FECHA
VELLON

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE

De 50 a 200 €
De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja minima 10 €
Puja minima 20 €
Puja minima 50 €
Puja minima 100 €
Puja minima 200 €

Puja minima 500 €

NOTA: una “puja cortada” serd aceptada por lote
y postor, queddndose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro

postor.

PURCHASED
COPPER
ALUMINIUM
OBVERSE
SILVER
GOLD
BRONZE
GRAMS
NICKEL
WITHOUT DATE
BILLON

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €
From 500 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €

Minimum bid 10 €
Minimum bid 20 €
Minimum bid 50 €
Minimum bid 100 €
Minimum bid 200 €
Minimum bid 500 €

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and
bidder, but the bidder will preclude the possibility

of making another offer if his bid is exceeded.



PRIMERA PARTE / PART ONE

27 de octubre de 2021 / October 27th 2021

alas 16 horas /4 pm

FERNANDO E ISABEL (1479-1516) lotes
CARLOS | (1516-1556) lote
FELIPE Il (1556-1598) lotes
FELIPE Ill (1598-1621) lotes
FELIPE IV (1621-1665) lotes
CARLOS Il (1665-1700) lotes
FELIPE V (1700-1746) lotes
LUIS | (1724) lotes
FERNANDO VI (1746-1759) lotes

SEGUNDA PARTE / PART TWO

1001 -

1011 -
1103 -
1185 =
1346 -
1454 -
1647 -

1650 -

28 de octubre de 2021 / October 28th 2021

alas 16 horas / 4 pm

CARLOS Il (1759-1788) lotes
CARLOS IV (1788-1808) lotes
CATALUNYA NAPOLEONICA (1808-1814) lotes
JOSE NAPOLEON (1808-1813) lotes
FERNANDO VIl (1808-1833) lotes
ISABEL Il (1833-1868) lotes
GOBIERNO PROVISIONAL Y | REPUBLICA lotes
AMADEO | (1871-1873) lotes
REVOLUCION CANTONAL (1873-1874) lotes
CARLOS VII. PRETENDIENTE (1868-1909) lote
ALFONSO XII (1874-1885) lotes

ALFONSO XIIl (1885-1931) lotes

2001

2194 -
2334 -
2344 -
2356 -
2629 -
2680 -
2684 -

2689 -

2692 -

2708 -

1009
1010
1102
1154
1345
1453
1646
1649

1723

-2193

2333
2343
2355
2628
2679
2683
2688
2690
2691
2707

2724






FERNANDO E ISABEL (1479-1516)

1001

1001 8 Reales. BURGOS. Encapsulada por NGC AU 55 (n® 6142117-002). Anv.: VIIl - Escudo - venera. Rev.: VIl - haz de 5
flechas, debajo B, encima 8. 27,12 grs. Ligeras oxidaciones. Rarisima. EBC. / Slight corrosions. Extremely rare.

AC-No cat.; Cal-177

Adgq. J. Sdnchez - Noviembre 1990 12.000,-
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1002

1002 8 Reales. BURGOS. Encapsulada por NGC XF 45 (n° 5781046-011). Anv.: VIII - Escudo - creciente entre puntos. Rev.: Haz
de 7 flechas, debajo *Be. 27,18 grs. Pequena grieta. Muy rara. EBC-. / Minor edge split. Very rare.

AC-570; Cal-178 mismo ejemplar

Ex Sotheby’s - 15 Marzo 1990 7.500,-
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1003

1003 8 Reales. SEGOVIA. Encapsulada por NGC AU 50 (n° 6142117-003). Anv.: VIII - Escudo - @. Rev.: Haz de 6 flechas.
Acueducto entre circulitos. 27,31 grs. Acunacién parcialmente floja. Pequena grieta. Muy rara. MBC+. / Partially softly
struck. Small split. Very rare.

AC-575; Cal-182

Ex Spink 106 - 12 Octubre 1994, n. 1253 12.500,-
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1004

1004 8 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - VIII. Rev.: 6 Flechas. ™ en campo. 27,26 grs. Bonita patina. Extraordinaria pieza.
Rarisima en esta calidad. SC. / Nice patina. Outstanding Piece. Extremely rare in this quality. Uncirculated.

AC-577; Cal-185

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 280 1.800,-

1005

1005 8 Reales. SEVILLA. Anv.: VIl - Escudo - S. Rev.: 7 flechas. Ten campo. 26,99 grs. Muy escasa. MBC+/EBC-. / Very scarce
and choice very fine / almost extremely fine.

AC-578; Cal-184

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 359 1.200,-

1006

1006 8 Reales. SEVILLA. Anv.: *Se - Escudo - VIII. Rev.: 6 flechas. T en campo. 26,64 grs. Este tipo se acuid con posterioridad
al reinado de los Reyes Catdlicos en el Nuevo Continente. Todos los ejemplares conocidos provienen de un hallazgo
marino en las costas americanas. Patina oscura y cospel irregular. (MBC). / This type was struck after the Ferdinand and
Isabella reign in the New World. All the pieces known come from a marine archaelogy find on american shores. Dark
patina and uneven planchet. Very fine.

AC-Tipo 581; Cal-188

Adaq. J. A. Herrero - Mayo 1991 300,-
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1007

1007 8 Reales. TOLEDO. Encapsulada por NGC UNC DETAILS, ENVIRONMENTAL DAMAGE (n° 5781046-012). Anv.: T - Escudo -
Vill. Aguilas de Sicilia afrontadas. Rev.: 6 flechas, a izquierda M. 26,56 ars. Ligeras oxidaciones. Muy rara. (EBC). / Slight
corrosions. Very rare.

AC-582; Cal-191

Ex Aureo 38 - 11 Mayo 1993, n. 266 9.000,-

1008
1008 8 Reales. TOLEDO. Encapsulada por NGC AU 50 (n° 5781046-013). Anv.: VIII - Escudo - T. Aguilas de Sicilia afrontadas.
Rev.: 6 flechas, a derecha M. 26,96 grs. Patina, muy rara. MBC+. / Patina, very rare.
AC-583; Cal-189

Ex Marti Hervera - 30 Octubre 2001, n. 2581 5.000,-
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Lote / lot 1007
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1009

1009 8 Reales. TOLEDO. Encapsulada por NGC AU DETAILS, CLEANED (n° 5781046-014). Anv.: Vil - Escudo - T. Aguilas de Sicilia
afrontadas. Rev.: 6 lechas, a izquierda M. 27,24 grs. Limpiada. Muy rara. MBC. / Cleaned and very rare.

AC-583; Cal-189

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1990 6.000,-

CARLOS | (1516-1556)

1010

1010 6 Reales. BARCELONA. Anv.: K. ROLVS - QVIN-TVS IMPERAT. Rev.: % HISPANIARVM. ET. VIRIVS. Q3. SICILIE. REX. DEI GRA:
16,97 grs. Acunada para la Expedicién contra TUnez de 1535. Pequena grieta. Bonita pdtina, muy rara. EBC. / Struck for
the Expedition against Tunisia of 1535. Minor edge split. Nice patina, very rare and extremely fine.

AC-102; Cal-25

Adgq. Calicé - Julio 1993 3.500,-
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FELIPE Il (1556-1598)

1011

1011 8 Reales. S/F. GRANADA. D. Anv.: d - G - Escudo - VIll. 27,38 grs. Acuiada antes de 1576. Rara. MBC. / Struck before
1576. Rare and very fine.

AC-642; Cal-129 mismo ejemplar

Adq. M. Ibdiez - Septiembre 1992 350,-

1012

1012 8 Reales. S/F. GRANADA. F. Anv.: G enire circulitos - Escudo - F / VIII. Sin adornos entre escudo y corona. 27,39 grs.
Cospel grande y redondo. Bonita pdtina. Bello ejemplar. Rara asi. EBC. / Big and round planchet. Nice patina. Beautiful
Specimen. Rare in this condition. Extremely fine.

AC-643; Cal-131

Adg. Calicé - Junio 1993 900,-

1013

1013 8 Reales. S/F. GRANADA. F. Anv.: G entfre circulitos - Escudo - F / VIIL. Rev.: Adornos entre escudo y corona. 27,51 grs.
Acunada entre 1576-1587. Muy escasa y rara en esta calidad. EBC. / Struck between 1576-1587. Very scarse and rare in
this quality. Exiremely fine.

AC-644; Cal-130

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 416 600,-
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1014 8 Reales. 1590. GRANADA. F. Anv.: 1590 vertical - Escudo - E / VIII / G . Sin adornos entre escudo y corona. 27,27 ars.
Rara. EBC-. / Rare and almost extremely fine.

AC-645; Cal-133

Ex P. Arriols - 4 Abril 1990, n. 501 1.800,-

1015

1015 8 Reales. 1590. GRANADA. F. Anv.: 1590 vertical - Escudo - E / VIII / G. Con adornos entre escudo y corona. 26,86 grs.
Rara. MBC+. / Rare and choice very fine.

AC-646; Cal-132

Adgq. Calicé - Diciembre 1993 1.500,-

1016

1016 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: % / VIlI - Escudo - P / D. 27,33 ars. Acunada enfre 1577-1588. Patina. Rayitas en reverso. Muy
escasa. EBC-. / Struck between 1577-1588. Patina. Hairlines on reverse. Very scarce and almost exfremely fine.

AC-652; Cal-143

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-
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1017 1018

1017 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: % / 8 - Escudo - P / D. 27,48 grs. (1577-1588). Muy escasa. EBC. / Very scarce and extremely fine.
AC-654; Cal-148

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 500,-

1018 8 Reales. S/F. LIMA. Anv.: % / 8 abierto - Escudo - P / D. 26,08 grs. (1577-1588). Escasa. EBC-. / Scarce and almost exiremely fine.
AC-654; Cal-149 mismo ejemplar

Ex Numag - 19 Noviembre 1995, n. 332 800,-

1019 1020

1021

1019 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: P / 8 - Escudo - 3% / D. 27,02 grs. (1577-1588). Escasa. MBC+. / Scarce and choice very fine.
AC-655; Cal-146

Ex Aureo - 29 Octubre 2002, n. 1473 600,-

1020 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: P / 8 abierto - Escudo - % / D. 27,22 ars. (1577-1588). Escasa. EBC. / Scarce and exfremely fine.
AC-655; Cal-147

Adgq. J. Chico - Marzo 1991 500,-

1021 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: % / D - Escudo - (P)/ Vill. 27,10 ars. (1577-1588). Bonita pieza. Patina. Rara. EBC-. / Beautiful
Piece. Patina. Rare and almost extremely fine.

AC-656; Cal-144 mismo ejemplar

Ex Superior Galleries - 10 Diciembre 1993, n. 1407 600,-
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1022 1023

1022 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: % / D - Escudo - P / 8. 27,02 grs. (1577-1588). Escasa. MBC+. / Scarce and choice very fine.

AC-657; Cal-145 mismo ejemplar

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3170 600,-
1023 8 Reales. S/F. LIMA. M. Anv.: P / M - Escudo - VIII. 26,84 grs. Variante HYSPAN en leyenda del anverso. Podria fratarse de

una pieza de Felipe Il de Potosi, AC-919; Cal-123. P4tina ocura. Rara. MBC+. / HYSPAN variety in obverse legend. Could

be a Philip Il piece from Potosi, AC-919; Cal-123. Dark patina. Rare and choice very fine.

AC-668 (Potosi); Cal-141

Ex Aureo 9 - 26 Junio 1990, n. 399 500,-

1024

1024 8 Reales. S/F. LIMA. L. Anv.: P / L - Escudo - VIII. 27,33 grs. Rara. MBC+. / Rare and choice very fine.

AC-670 (Potosi); Cal-140 mismo ejemplar

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 1.200,-

1025 1026

1025 8 Reales. S/F. MEXICO. O. Anv.: M / O - Escudo - 8. 27,33 grs. Acufiada entre 1572-1589. Patina oscura. Escasa. MBC. /

Struck between 1572-1589. Dark patina. Scarce and very fine.

AC-662; Cal-156

Ex UBS - 17 Septiembre 1991, n. 31 300,-
1026 8 Reales. S/F. MEXICO. (F). Anv.: M / (F) - Escudo - 8. Rev.: (HISPA)NIARVN:E(T INDJIARVN REX. 27,46 grs. (1572-1589). MBC.

/ Very fine.
AC-664; Cal-154

Adgq. Kurt Spanier - Marzo 1991 250,-
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1027 1028

1027 8 Reales. MEXICO. F. Anv.: M / F-Escudo - (8). 27,20 grs. (1572-1589). MBC-. / Amost very fine.
AC-664; Cal-154

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

1028 8 Redles. S/F. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - 8. 26,76 grs. (1572-1589). Acuiacion parcialmente floja. (MBC). / Partially weak
strike. Very fine.

AC-664 var; Cal-154 var

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 300,-

1029

1029 8 Reales. S/F. MEXICO. (F). Anv.: (M / F) - Escudo - 8 / 2 adornos en forma de alfil / 8. Rev.: Cuarteles cambiados, leones
y castillos. 26,94 grs. (1572-1589). Muy rara. MBC. / Very rare and very fine.

AC-665 var; Cal-154 var valor duplicado

Adaq. J. A. Herrero - Julio 1993 750,-

1030

1030 8 Reales. S/F. MEXICO. F.D. Anv.: M / F - Escudo - 8 / D. 27,52 grs. (1572-1589). Muy escasa. MBC. / Very scarce and very
fine.

AC-666; Cal-155

Adaq. J. A. Herrero - Enero 2004 1.200,-
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1031 8 Reales. S/F. CECA DE LA PLATA. C. Anv.: P / C - Escudo - VIII. 26,87 grs. Rayitas. Rara. (MBC). / Hairlines. Rare and very fine.
AC-671 var (Potosi); Cal-136; CCT-225
Ex J. Vico - 20 Noviembre 1990, n. 286 800,-
1032
1032 8 Reales. S/F. POTOSI. RL. Anv.: P / RL - Escudo - (VIII). 27,26 grs. Acuiiada entre 1589 -1595. Grieta. Rara. MBC+. / Struck
between 1589-1595, Edge split. Rare and choice very fine.
AC-675; Cal-162; CCT-260 mismo ejemplar
Adgq. M. Ibafiez - Octubre 1991 750,-
1033 1034
1033 8 Reales. S/F. POTOSI. B. Anv.: P / B - Escudo - VIII. 27,10 grs. Grdfila de puntos. Acufiada entre 1578-1595. Perforacion a
las 11h. MBC. / Dotted border. Struck between 1578-1595. Hole at 11h. Very fine.
AC-672; Cal-158
Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 396 300,-
1034 8 Reales. S/F. POTOSI. B. Anv.: P / B - Escudo - VIII. 26,56 grs. Grdfila de cruces. MBC. / Border of crosses. Very fine.

AC-672 var; Cal-158 var

Adaq. J. Paz - Junio 1990 250,-
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1035 1036

1035 8 Reales. S/F. POTOSI. A. Anv.: P / A - Escudo - VIII. 27,06 grs. Patina oscura. EBC. / Dark patina. Extremely fine.
AC-674; Cal-157

Adgq. J. Paz - Junio 1989 350,-

1036 8 Reales. S/F. POTOSI. BR. Anv.: P / BR - Escudo - VIII. 27,03 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-675 var. ensayadores; Cal-159

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 398 250,-

1037

1037 8 Reales. S/F. SEGOVIA. D. Encapsulada por NGC XF DETAILS, CLEANED (n° 5781046-015). Anv.: Acueducto - Escudo - B
/ VIIL. 27,01 grs. Acuiada entre 1570-1571. Casa Vieja. Levemente limpiada. Patina oscura. Rarisima. EBC-. / Struck
between 1570-1571. ‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Dark patina. Extremely rare.

AC-676 (RRR); Cal-174

Ex Aureo 158 - 3 Marzo 2004, n. 1430 3.500,-
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1038

1038 8 Reales. S/F. SEGOVIA. | sobre M. Anv.: | sobre M, debajo acueducto - Escudo - VIII. 27,17 grs. Acuiada sobre 1586.
Casa Vieja. Rara. EBC-. / Struck around 1586. ‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Rare and almost extremely fine.

AC-677 var. correccion ensayadores; Cal-165 var. correcion ensayadores

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.200,-

1039

1039 8 Reales. S/F. SEGOVIA. IM. Anv.: Acueducto / | / M - Escudo - VIII. 27,26 grs. Acuiiada sobre 1586. Casa Vieja. Muy
escasa. MBC+. / Struck around 1586. ‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Very scarce and choice very fine.

AC-678; Cal-167

Adgq. J. A. Herrero - Diciembre 1990 900,-

1040

1040 8 Reales. S/F. SEGOVIA. IM. Anv.: | / M / Acueducto - Escudo - VIII. 27,14 grs. Acufiada sobre 1586. Casa Vieja. Patina
oscura. Acuiacion parcialmente floja. Rara. (MBC+). / Struck around 1586. ‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Dark patina.
Partly soft strike. Rare and choice very fine.

AC-679; Cal-166

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.000,-
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1041 8 Reales. 15+86. SEGOVIA. Encapsulada por NGC AU 53 (n° 5781054-020). Anv.: Acueducto vertical de 7 arcos y 2 pisos.

Ceca y valor (VIll) entre flores de lis. Pequenas cruces de separacién de leyenda y en fecha excepto entre INDIARVM

(DG) REX en leyenda del reverso. 26,99 grs. Real Ingenio. Manchitas. Rara. EBC. / ‘Real Ingenio” Independent Royal Mint

at Segovia. Small stains. Rare.

AC-685; Cal-176

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1990 1.500,-

1042

1042 8 Reales. 15:86. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Tres puntos en forma de tridngulo en final de

leyenda. 27,49 grs. Cospel ligeramente segmentado. Patina oscura en reverso. EBC. / Slightly segmented planchet. Dark

patina on reverse. Extremely fine.

AC-704; Cal-171

Adg. Calicé - Julio 1993 1.400,-

1043 1044

1043 8 Reales. 15:86. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertfical de 3 arcos y 2 pisos. Un punto en final de leyenda: HISPANIARVM.

26,02 grs. Ligeras oxidaciones y rayitas. Escasa. (MBC). / Slight corrosions and hairlines. Scarce and very fine.

AC-704; Cal-171

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 418 750,-
1044 8 Reales. 15-86. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Final leyenda: ...HISPANIARV. 26,62 grs. Muy rara.

MBC+/MBC. / Very rare and choice very fine / very fine.

AC-704 var; Cal-171 var

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-
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1045

1045 8 Readles. 1586. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Leyenda: PILIPPVS. 27,16 grs. Rara. EBC. / Rare
and extremely fine.

AC-706; Cal-173

Adgq. J. Vico - Octubre 1992 1.800,-

1046

1046 8 Reales. SEGOVIA. -1-5+8-7-. Anv.: Acueducto vertical de 7 arcos y 2 pisos. Ceca y valor (VIII) entre puntos. Final leyenda:
...HISPANIAR. 26,90 grs. Pdtina oscura en reverso. Muy escasa. MBC+ / Dark patina in reverse. Very scarce and choice very fine.

AC-686; Cal-182

Ex Aledén - 19 Marzo 1993, n. 203 1.200,-

1047

1047 8 Reales. <1-5+8-7. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 7 arcos y 2 pisos. Ceca y valor (VIII) entre puntos. Final leyenda:
HISPANIARVM. 26,43 grs. Muy escasa. MBC. / Very scarce and very fine.

AC-686; Cal-183

Adg. A. George - Marzo 1993 1.200,-
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1048

1048 8 Reales. *1-5-8:7-. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Ceca y valor (VIII) entre palmas. 27,28 grs.
Muy escasa. EBC-/EBC. / Very scarce and almost extremely fine / extremely fine.

AC-707; Cal-178 mismo ejemplar

Ex Coleccién Balsach / Aureo 16 - 28 Mayo 1991, n. 789 1.800,-

1049

1049 8 Reales. 1588. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 5y 6 arcos de 2 pisos. Ceca, valor y leyenda entfre hojas de perejil.
Rev.: Fecha pequena enfre 2 estrellitas. 27,16 grs. Rara. EBC. / Rare and extremely fine.

AC-692; Cal-191
Adgq. L. Domingo - Julio 1991 1.500,-
1050
1050 8 Reales. 1588. SEGOVIA. Anv.: Similar al lote anterior, variante sin adorno debajo del valor VII. 27,17 grs. Rotura de cuno

en anverso. Rara. EBC+. / Die crack on obverse. Rare and choice extremely fine.
AC-692 var; Cal-188

Adq. J. Vico - Octubre 1992 1.600,-
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1051

1051 8 Reales. 1588. SEGOVIA. Anv.: Similar al lote anterior. Ceca y valor entre adornos en forma de cenefas. Sin adornos
en leyenda. 27,24 grs. Rara. EBC-. / Similar to previous lot. Mint and value between border-shaped ornaments . Without
ornaments on obverse legend. Rare and almost extremely fine.

AC-692 var; Cal-189

Adgq. C. Fuster - Diciembre 1990 1.500,-

1052

1052 8 Reales. 1588. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Final de leyenda: ...HISPANIARV. 26,25 grs. Los dos
8 de la fecha abiertos y 2 puntos en separacion de la leyenda del reverso. Oxidaciones limpiadas. Rara. (EBC). / Both 8
of the date open and 2 dots in the spaces in the reverse legend. Corrosions cleaned. Rare and extremely fine.

AC-708; Cal-187

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 1.400,-

1053

1053 8 Reales. 15:89. SEGOVIA. Encapsulada por NGC MS 64 (n° 5781054-021). Anv.: Acueducto de 5y 6 arcos y 2 pisos. Ceca
y valor entre flores de lis. Rev.: Con punto entre la fecha, 8 cerrado. 27,40 grs. Patina y restos de brillo original. Rara. SC. /
Patina and luster. Rare.

AC-693; Cal-209

Adgq. Calicé - Diciembre 1993 1.500,-
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1054

1054 8 Reales. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 2 pisos. 27,19 grs. Rayitas en reverso. Escasa. EBC/EBC-. /
Hairlines on reverse. Scarce and extremely fine / almost extremely fine.

AC-702; Cal-204

Adaq. I. Moreda - Octubre 1987 1.200,-

1055

1055 8 Reales. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 2 pisos. Variante por adornos superiores de ceca y valor.
26,43 grs. Bonita pdtina mate. Muy escasa. EBC. / Nice matt patina. Very scarce and extremely fine.

AC-702; Cal-205

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 1.500,-

1056

1056 8 Readles. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 2 pisos. Variante corona y adornos. 26,81 grs. Muy
escasa. MBC. / Very scarce and very fine.

AC-702; Cal-206

Ex Aureo 60 - 18 Octubre 1995, n. 509 1.200,-
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1057

1057 8 Reales. 15-89/7. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Rev.: El 8 de la fecha abierto. Sobrefecha
visible en la parte superior del 9. 27,11 grs. Variante por puntos en la leyenda del reverso. Bonita pdatina. Cospel algo
segmentado. Escasa. EBC. / Variety by points on reverse legend. 8 of the date open. Visible overdate on top of 9. Nice
patina. Planchet slightly sesgmented. Scarce and extremely fine.

AC-709; Cal-202

Adg. Calicé - Julio 1993 1.500,-

1058

1058 8 Reales. 15:89/7. SEGOVIA. 26,96 grs. Similar al lote anterior. Escasa. EBC. / Similar to previous lot. Scarce and exfremely fine.
AC-709; Cal-202

Adgq. Lavin - Octubre 1987 1.250,-

1059

1059 8 Reales. 15-89. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Rev.: El 8 de la fecha cerrado. 27,28 grs. Variante
corona y adornos en leyenda del reverso. Bonita pdtina de monetario. Rara asi. EBC+. / Crown and ornament varieties
on reverse legend. 8 of the date closed. Nice monetary patina. Rare in this condition. Choice extremely fine.

AC-710; Cal-201

Adq. M. Dunigan - Marzo 1993 1.500,-
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1060

1060 8 Reales. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 1 piso. 27,21 grs. Rara. EBC. / Rare and exfremely fine.
AC-713; Cal-203

Ex Aureo 16 - 28 Mayo 1991, n. 794 1.800,-

1061

1061 8 Reales. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertfical de 3 arcos y 2 pisos. Ceca y valor (V) entre cenefas. El escudo corta
la leyenda. Rev.: ...ET. INDIAVM. REX. 26,74 grs. Rara. EBC-. / Rare and almost extremely fine.

AC-717; Cal-195

Adq. J. A. Herrero - Febrero 1990 1.500,-
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1062

1062 8 Reales. 1590. SEGOVIA. I. Anv.: | / Acueducto - Escudo - 1590 vertical / VIill. 27,09 grs. Casa Vieja. Muy rara. MBC+. /
‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Very rare and choice very fine.

AC-680; Cal-168 mismo ejemplar

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 3.500,-

1063

1063 8 Reales. 1590. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 5 arcos y 2 pisos, encima busto. 26,96 grs. 3 ventanas en los castillos
del reverso. Muy escasa. MBC+. / 3 windows in the castles on the reverse. Very scarce and choice very fine.

AC-695; Cal-219

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1991 1.200,-
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1064

1064 8 Reales. 1590. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 2 pisos. 26,49 grs. Rayitas de ajuste. Muy escasa. EBC-. /
Adjustment hairlines. Very scarce and almost extremely fine.

AC-703; Cal-218

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-

1065

1065 8 Reales. 15:90. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos, encima busto. Estrellitas en separacion de las
leyendas. 26,60 grs. Patina. Muy escasa. EBC-. / Patina. Very scarce and almost extremely fine.

AC-711; Cal-213

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 1.200,-

1066

1066 8 Reales. 1590. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos, encima busto. 27,13 grs. Puntos en separacion
de las leyendas. Solo 3 ventanas en los castillos del reverso. Bonita pdtina. Bello ejemplar. Muy escasa. EBC. / Dots in
the spaces separating the legends. Only 3 windows in the castles on the reverse. Nice patina. Beautiful Specimen. Very
scarce and extremely fine.

AC-711; Cal-214

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 1.500,-
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1067

1067 8 Redles. 1590. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. 27,09 grs. Castillos del reverso mds grandes.
Bonita pdtina irisada. Muy escasa. EBC-/EBC. / Bigger castles in the reverse. Nice iridescent patina. Very scarce and
almost extremely fine / extremely fine.

AC-711; Cal-215

Adq. Calicé - Diciembre 1993 1.200,-

1068

1068 8 Reales. 1591/0. SEGOVIA. Encapsulada por NGC MS 63 (n° 5781054-022). Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos,
encima busto. 27,20 grs. Pleno brillo original. Extraordinaria pieza. Muy rara asi. SC. / Full mint luster. Outstanding Piece.
Very rare in this condition.

AC-712; Cal-222

Ex Superior Galleries - 10 Diciembre 1987, n. 3117 2.500,-
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1069

1069 8 Reales. 1591/0. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos, encima busto. 26,62 grs. Castillos del reverso
mds grandes. Muy escasa. EBC-. / Bigger castles in the reverse. Very scarce and almost extremely fine.

AC-712; Cal-223

Ex Aureo 17 - 27 Junio 1991, n. 353 1.500,-

1070

1070 8 Reales. 1594. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 5 arcos y 2 pisos, encima busto. 26,85 grs. Rara. EBC-. / Rare and
almost extremely fine.

AC-699; Cal-227

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1989 1.500,-

1071

1071 8 Reales. 1597. SEGOVIA. Anv.: OMNIVM. Acueducto de 5 arcos y 2 pisos. Ceca y valor entre adornos en forma de hoja
de perejil. 26,14 grs. Hojita en reverso. Rara. MBC. / Slight metal pealing in reverse. Rare and very fine.

AC-718; Cal-231

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 1.200,-
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1072

1072 8 Reales. 1597. SEGOVIA. Anv.: OMNIVM. Acueducto vertical de 5 arcos y 2 pisos. Ceca y valor enfre circulitos. Rev.:
Fecha ladeada a la izquierda. 27,19 grs. Ligeras oxidaciones. Muy escasa. MBC+. / Slight corrosions. Very scarce and
choice very fine.

AC-718 var.; Cal-232

Adq. J. A. Herrero - Junio 1989 1.400,-

1073

1073 8 Reales. 1598. SEGOVIA. Anv.: OMNIVM. Acueducto de 5 arcos y 2 pisos. Rev.: Siete ventanas en los castillos. 26,27 grs.
Rara. MBC+. / Rare and choice very fine.

AC-719; Cal-233

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1989 1.400,-

1074

1074 8 Reales. S/F. SEVILLA. T. Anv.: S - Escudo - VIII. Rev.: Ensayador ala derecha del 4° cuartel. 27,23 grs. Brillo original. Leves
oxidaciones. Bonita pieza. Rara asi. EBC+/EBC. / Mint luster. Mild corrosions. Beautiful Specimen. Rare in this condition of
choice extremely fine/extremely fine.

AC-720; Cal-235

Adq. J. Garcia - Junio 1993 600,-
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1075 1076

1075 8 Reales. S/F. SEVILLA. . Anv.: S - Escudo - VIII. Variante corona. Rev.: Ensayador a la derecha del 4° cuartel. 27,24 grs.
EBC. / Extremely fine.

AC-720; Cal-235

Ex Calicé - 14 Junio 1993, n. 429 350,-

1076 8 Reales. S/F. SEVILLA. . Anv.: S - Escudo - VIII. Variante corona. Rev.: Ensayador a la derecha del 4° cuartel. 26,88 grs.
Variante cruz celta al inicio de la leyenda del reverso. EBC-. / Variety with celfic cross at the beginning of the reverse
legend. Almost extremely fine.

AC-720 var.; Cal-235 var

Adgq. C. Fuster - Mayo 1991 350,-

1077

1077 8 Reales. S/F. SEVILLA. C. Rev.: Ensayador a la derecha del 4° cuartel. 27,23 grs. Rara. MBC-/MBC. / Rare and almost very
fine / very fine.

AC-722; Cal-236

Adgq. J. Vico - Junio 1999 550,-

1078

1078 8 Reales. S/F. SEVILLA. F. Anv.: S - Escudo - VIlL. Rev.: Ensayador a la derecha del 4° cuartel. 26,40 grs. Rara. MBC. / Rare
and very fine.

AC-723; Cal-237

Adgq. J. Vico - Junio 1999 600, -
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1079

1079 8 Reales. 1590. SEVILLA.TI. Anv.: S / VIII / T - Escudo - 1590 en vertical, fecha completa. 27,17 grs. Patina oscura. Muy
escasa. MBC+. / Dark patina. Very scarce and choice very fine.
AC-728; Cal-241
Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1990 500,-
1080
1080 8 Reales. 1590. SEVILLA.TI. Anv.: S / Vi / T - Escudo - 1590 vertical, fecha completa. ERROR: Valor Vi. 27,26 ars. Rara.
MBC. / Rare and very fine.
AC-728 var.; Cal-241 var
Adq. Campillo - Noviembre 1991 350,-
1081 1082
1081 8 Reales. 1590. SEVILLA. H. Anv.: S / VIl / (H) poco visible - Escudo - 1590 vertical. 27,28 grs. P&tina oscura. Rara. MBC+/
MBC. / Dark patina. Rare and choice very fine / very fine.
AC-731; Cal-244
Ex Cayén - 12 Diciembre 2002, n. 4103 350,-
1082 8 Reales. 1591. SEVILLA. H. Anv.: S / VIII / H - Escudo - 1591 vertical. 27,26 grs. Acufiacion floja. Rara. (MBC). / Weak strike.

Rare and very fine.
AC-734; Cal-246

Ex J. Vico - 3 Marzo 1993, n. 537 250,-
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1083

1083

8 Reales. 1593/0. SEVILLA. B. Anv.: S / VIl / B - Escudo - 1593/0 vertical. 27,65 grs. Ni Cal ni AC catalogan esta sobrefecha.
Grieta. Muy rara. MBC+. / Overdate not catalogued neither in Cal not in AC. Edge split. Very rare and choice very fine.

AC-736 var.; Cal-248 var

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 500,-

1084

1084 1085

8 Reales. 1596. SEVILLA. B. Anv.: S / VIII / B - Escudo - 1596 vertical. 27,25 grs. Bonita pieza. Muy escasa. EBC-. / Beautiful
Piece. Very scarce and almost extremely nice.

AC-741; Cal-253

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 500,-

1085

8 Reales. 1597. SEVILLA. B. Anv.: S / VIl / B - Escudo - 1597 vertical, fecha completa. 27,14 grs. Muy escasa. MBC+. / Very
scarce and choice very fine.

AC-742; Cal-254

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 500,-

1086

1086

8 Reales. 1598. SEVILLA. B. Anv.: S / B - Escudo - VIl vertical. Final leyenda: ...OMNIVM. 27,50 grs. Fecha en reverso. Solo
visible la parte inferior de las cifras. Rara. MBC. / Date on reverse. Only visible the bottom of the date numbers. Rare and very fine.

AC-745; CAL-256

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 600,-
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1087 1088

1089

1087 8 Reales. $/F. TOLEDO. (M). Anv.: (M) / T - Escudo - VIII. 26,06 grs. Rayitas. Muy rara. (BC+). / Hairlines. Very rare and choice fine.
AC-746; Cal-258

Ex Aureo 127 - 8 Mayo 2001, n. 2436 300,-

1088 8 Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: Vill - Escudo - M /T. 27,07 grs. Muy escasa. MBC+. / Very scarce and choice very fine.
AC-747; Cal-257 mismo ejemplar

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 400, -

1089  8Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: ..GRATIA. T / @ - Escudo - VIII. Rev.: Roeles. 27,33 grs. MBC. / Very fine.
AC-748; Cal-259

Adq. I. Moreda - Octubre 1988 300,-

1090 1091

1090 8 Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: T / @ - Escudo - VIIL. PHILIPPVS:II:DEI (GRATIA) ++. Rev.: H(ISP)ANIANIA:(REX). Leyenda
inédita. 27,32 grs. Muy rara. MBC+. / Very rare and choice very fine.

AC-748 var.; Cal-261 var

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 500,-

1091 8 Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: T/ ® - Escudo - VIll. Variante ensayador mds grande. 27,05 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-748 var.; CCT (1988)-208

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 450,-
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1092

1092

8 Reales. 1590. TOLEDO. M. Anv.: T / ® - Escudo - VIll / 90 en horizontal. 27,25 grs. Acunacion floja. Rara. (MBC). / Weak
strike. Rare and very fine.

AC-751; Cal-265 mismo ejemplar

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.500,-

1093

1093 1094

8 Reales. 1590. TOLEDO. M. Anv.: T / W- Escudo - VIll. Rev.: Sin roeles. 26,90 grs. Fecha al principio de la leyenda del
anverso. Muy rara. MBC+. / Date at the beginning of the obverse legend. Very rare and choice very fine.

AC-752; Cal-264

Ex Aureo 14 - 20 Marzo 1991, n. 386 800,-

1094

8 Reales. 1597. TOLEDO. C. Anv.: T / C - Escudo - VIl vertical. Rev.: Solo visible la parte inferior de la fecha. 27,03 grs. Tipo
OMNIVM. Orla en anverso y reverso y numeral delrey Il visible. Rara. MBC. / OMNIVM type. Border on obverse and reverse
and king’s numeral Il visible. Only visible the bottom of the date numbers. Rare and very fine.

AC-757; Cal-270 mismo ejemplar

Adg. M. Ibéiez - Agosto 1991 600,-

1095

1095

8 Reales. S/F. VALLADOLID. A. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781054-023). Anv.: Tres girones entre rosetas - Escudo - A
/ VIl / roseta. 27,45 grs. Magnifica pieza. Muy rara y més asi. EBC+. / Outstanding Piece. Very rare and even more in this
Mint State condition.

AC-761; Cal-273 mismo ejemplar

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.500,-

NUMISMATICA



1096

1096 8 Reales. S/F. VALLADOLID. A. Anv.: Cuatro girones entre puntos - Escudo - A/ Vill. 27,45 grs. Pdtina iregular. Rara. EBC.
/ Uneven patina. Rare and extremely fine.

AC-761 var; Cal-279

Adaq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.200,-

1097

1097 8 Reales. S/F. VALLADOLID. A. Anv.: Tres girones enfre 2 puntos - Escudo - A / 8. 27,14 grs. Ligeras oxidaciones. Rara. MBC+.
/ Slight corrosions. Rare and choice very fine.

AC-763; Cal-274

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 750,-

1098

1098 8 Reales. S/F. VALLADOLID. A. Anv.: Tres girones enfre 3 puntos - Escudo - A / 8. 26,79 grs. Muy escasa. MBC+/MBC. / Very
scarce and choice very fine / very fine.

AC-763; Cal-275

Ex Aledén - 19 Marzo 1992, n. 202 750,-
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1099

1099 8 Reales. S/F. VALLADOLID. A. Anv.: Tres girones enfre puntos - Escudo - A /8.27,29 ars. Muy rara y mads asi. EBC. / Very
rare and even more in this extremely fine condition.

AC-763; Cal-276 mismo ejemplar

Adg. M. Dunigan - Septiembre 1991 1.200,-

1100

1100 8 Reales. S/F. VALLADOLID. F/A. Anv.: Tres girones enfre puntos - Escudo - E/A/8.2731 grs. Muy rara. MBC+. / Very rare
and choice very fine.

AC-764; Cal-No Cat

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 235 850,-

1101

1101 8 Reales. 1590. VALLADOLID. F. Anv.: 90 horizontal / tres girones, debajo punto - Escudo - F / 8. 27,27 grs. Muy rara. MBC+.
/ Very rare and choice very fine.

AC-766 var; Cal-281

Adgq. Kurt Spanier - Mayo 1994 2.500,-
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1102

1102 8 Reales. 1598. VALLADOLID. D. Anv.: D / tres girones - Escudo - VIl vertical. 27,37 grs. Tipo OMNIVM. Orla de puntos en
anverso y reverso. Patina oscura. Muy rara. MBC/MBC+. / OMNIVM type. Dotted border on observe and reverse. Dark
patina, very rare and very fine / choice very fine.

AC-768; Cal-283

Adgq. Calicé - Julio 2001 2.200,-

FELIPE Il (1598-1621)

1103

1103 8 Reales. 1620. MADRID. G. Anv.: MD / O / G - Escudo - VIl vertical. 25,08 grs. Fecha completa. Bonita p&tina, muy rara y
mds en esta calidad. EBC+. / Full date. Nice patina, very rare and even more in this choice extremely fine condition.

AC-868; Cal-82

Ex Hess-Divo - 15 Mayo 1995, n. 656 1.500,-
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1104

1104 8 Reales. 1621. MADRID. V. Anv.: (MD) / V - Escudo - VIl verfical. 26,96 grs. Patina. Rara. MBC+. / Patina. Rare and choice very fine.
AC-869; Cal-83

Adgq. Calicé - Enero 1992 1.000,-

1107

1105 8 Reales. S/F. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - 8. 27,45 grs. Acufiada enfre 1598-1606. Oxidaciones. MBC. / Struck
between 1598-1606. Corrosions. Very fine.

AC-881; Cal-85

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3135 250,-

1106 8 Reales. 1607. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - 8. 23,75 grs. Oxidaciones. Escasa. MBC. / Corrosions. Scarce and very fine.
AC-886; Cal-97

Ex Ponterio 124 - 18 Enero 2003, n. 1826 600,-

1107 8 Reales. (16)08. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - (8). 27,62 grs. Acufiacion parcialmente floja. (MBC). / Partially weak
strike. Very fine.

AC-888; Cal-99

Adagq. L. Lalana - Marzo 1993 250,-
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1108

1108 8 Reales. 1608. MEXICO. A/F. Anv.: M / A / F - Escudo - 8. 27,40 grs. Manchas en reverso. MBC-/MBC. / Stains on reverse.
Almost very fine / very fine.

AC-889; Cal-89

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 357 450,-

1109

1109 8 Reales. 1609. MEXICO. A. Anv.: M / A - Escudo - 8. 27,02 grs. Muy escasa. EBC-. / Very scarce and almost extremely fine.
AC-891; Cal-90

Adgq. J. A. Herrero - Enero 1992 750,-

1110 [RRR!

1110 8 Reales. 1610/9. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - (8). 27,49 grs. Rectificacion de fecha visible en la parte superior
derecha del 1. MBC. / Date rectification visible on the upper right side of number 1. Very fine.

AC-892; Cal-101 var sobrefecha

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-

1 10 Reales. 1611. MEXICO. 42,58 grs. Reproduccion de Peso de Minas, moneda de fantasia con unifaz fundida. Sin opcion
a devolucién. EBC. / Mine Peso reproduction, fantasy coin with uniface cast. Sold “as is”, no return.

AC-909; Cal-111

Adgq. J. Garcia - Mayo 1994 250,-
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112 1113

1112 8 Reales. 1612/1. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - (8). 27,18 grs. MBC. / Very fine.

AC-896; Cal-104

Adq. J. A. Herrero - Mayo 1997 250,-
1113 8 Reales. 1619. MEXICO. D. Anv.: M / D - Escudo - (8). 23,16 grs. MUltiples contramarcas en reverso.Golpes de cizalla,

cospel faltado BC+. / Several countermarks on reverse. Cutting shears blow and missing planchet. Choice fine.

AC-904; Cal-116

Ex Ponterio 124 - 18 Enero 2003, n. 1833 150,-

1114 1115
1116

1114 8 Reales. 1620. MEXICO. D. Anv.: M / D - Escudo - 8. 26,70 grs. Acuiacion floja. (MBC-). / Weak strike. Almost very fine.

AC-90¢6; Cal-117

Ex Aureo 40 - 30 Junio 1993, n. 2375 100,-
1115 8 Reales. S/F. POTOSI. B. Anv.: P / B - Escudo - VII1. 26,74 grs. Acuiada entre 1598-1603. MBC. / Struck between 1598-1603. Very fine.

AC-210; Cal-121 150,-
1116 8 Reales. S/F. POTOSI. R. Anv.: P / R - Escudo - VIII. 25,94 grs. Acufiada entre 1603-1612. Perforacion. MBC-. / Struck

between 1603-1612. Holed. Almost very fine.

AC-912; Cal-126

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3025 150,-
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1117 1118

117 8 Reales. S/F. POTOSI. Q. Anv.: P / Q - Escudo - VIII. 27,48 grs. Acuiada entre 1612-1616. Patina oscura. MBC. / Struck
between 1612-1616. Dark patina. Very fine.

AC-916; Cal-124

Adq. J. Paz - Junio 1990 150,-

1118 8 Reales. S/F. POTOSI. Q. Anv.: P / Q - Escudo - VIII. (PHILIPVS. 27,21 grs. Acufiada entre 1612-1616. MBC. / Struck
between 1612-1616. Very fine.

AC-916; Cal-124

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 225,-

1119

1119 8 Reales. S/F. POTOSI. M. Anv.: P / M - Escudo - vill. 27,08 grs. Acunada entre 1616-1617. MBC. / Struck between 1616-
1617. Very fine.

AC-919; Cal-123

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1834 350,-

1120

1120 8 Reales. 1617. POTOSI. M. Anv.: P / M - Escudo - VIll. 27,29 grs. MBC. / Very fine.
AC-921; Cal-129

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 450,-
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1121

1123
8 Reales. 1618. POTOSI. AR. Anv.: (P) / AR - Escudo - VIII. 27,13 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-922; Cal-130 mismo ejemplar

Adgqg. M. Dunigan - Diciembre 1991

250,-

1122

8 Reales. 1619. POTOSI. T. Anv.: P / T- Escudo - VIII. 26,95 grs. Patina oscura. Muy escasa. MBC. / Dark patina. Very scarce
and very fine.

AC-927; Cal-133

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1840

350,-

1123

8 Reales. 1619. POTOSI. T. Anv.: P /% / T - Escudo - VIII. Rev.: + PHYLYPVS. Las P invertidas. Leones y castillos. 27,07 ars.
Acunacion floja y descuidada. Leves oxidaciones en reverso. (MBC-). / Weak and sloppy strike. Slight corrosions on
reverse. Almost very fine.

AC-928; Cal-134

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1990, n. 290

250,-

1124

1124 1125

8 Reales. 1620/9?. POTOSI. T. Anv.: P / T - Escudo - 8. 27.,02 grs. El valor en 8 ardbico podria indicar que pertenece al
reinado de Felipe IV, 316292. MBC. / The number 8 in arabic could mean that it belong to Philip IV reign, 516292. Very fine.

AC-929; Cal-135

Ex Aledén - 19 Marzo 1992, n. 217

250,-

1125

8 Reales. (1620). POTOSI. T. Anv.: 9/« / T - Escudo - VIIL. 27,12 ars. Rayitas de limpieza en reverso. Escasa. MBC-. / Slight
cleaning hairlines on reverse. Scarce and almost very fine.

AC-929 var; Cal-136

Adgq. J. A. Herrero - Diciembre 2000

250,-
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1126 1127

1126 8 Reales. 1621/0. POTOSI. T. 26,38 grs. Limpiada. MBC-. / Cleaned. Almost very fine.

AC-931; Cal-138

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 200,-
1127 8 Reales. 16Z1. POTOSI. T. Anv.: P /% / T - Escudo - VIll. Rev.: Leones y castillos. 26,88 grs. Patina. Acuiacion parcialmente

floja. Rara. (MBC+). / Patina. Slightly weak strike. Rare and choice very fine.

AC-933; Cal-No Cat

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1843 300,-

1128
1129

1128 8 Reales. 16Z1. POTOSI. T. Rev.: Leones y castillos. 27,02 grs. (MBC-). / Almost very fine.

AC-933; Cal-No Cat

Ex Ponterio 100 - 9 Abril 1999, n. 2053 250,-
1129 8 Reales. 61Z1. POTOSI. T. 25,26 grs. Error en fecha. Rara. MBC. / Date error. Rare and very fine.

AC-934; Cal-139

Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 450,-

1130

1130 8 Reales. 1599. SEGOVIA. Castillejo. 24,38 grs. Tipo OMNIVM. Casa Vieja. Limpiada. Rara. MBC-/MBC. / OMNIVM type.

‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Cleaned. Rare and almost very fine / very fine.

AC-936; Cal-142

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 1.000,-
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1131

1131 8 Reales. 1607. SEGOVIA. C. 24,82 grs. Real Ingenio. Oxidaciones. Muy escasa. MBC. / ‘Real Ingenio” Independent Royal
Mint at Segovia. Corrosions. Very scarce and very fine.

AC-939; Cal-144

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 441 800,-

1132

1132 8 Reales. 1608. SEGOVIA. C. 24,12 grs. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (EBC). / Corrosions cleaned. Scarce and exfremely fine.
AC-940; Cal-145

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 1.200,-

1133 8 Reales. 1611/09. SEGOVIA. C. 27,11 grs. Patina irisada en anverso. Rayitas en reverso. Escasa. MBC+. / Iridescent patina
in obverse. Hairlines on reverse. Scarce and choice very fine.

AC-942; Cal-149

Adg. L. Domingo - Julio 1991 1.200,-
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1134

1134 8 Redles. 1611. SEGOVIA. C. 26,98 grs. Pdtina grisacea oscura. Escasa. EBC-. / Dark grayish patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-943; Cal-150

Ex J. Vico - 20 Junio 1990, n. 783 850,-

1135

1135 8 Reales. 1614. SEGOVIA. AR. 26,54 grs. 4 flores de lis en escudo del anverso. MBC+. / 4 fleur-de-lis on the obverse arms.
Choice very fine.

AC-946; Cal-152

Adgq. C. Fuster - Diciembre 1989 750,-

1136

1136 8 Reales. 1614. SEGOVIA. AR. Encapsulada por NGC MS 65 (n° 5781054-024). 27,31 grs. é flores de lis en escudo del
anverso. Brillo original. Bonita pdtina irisada. Cospel algo segmentado. Excepcional pieza. Muy rara asi. SC. / 6 fleur-de-lis on
the obverse arms. Mint luster. Nice iridescent patina. Slightly ssgmented planchet. Outstanding Piece. Very rare in this condition.

AC-946; Cal-154

Ex UBS - 30 Enero 1992, n. 1680 1.500,-
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1137

1137 8 Reales. 1617. SEGOVIA. A. 26,22 grs. 5 flores de lis en escudo del anverso. MBC+. / 5 fleur-de-lis on the obverse arms.
Choice very fine.

AC-948; Cal-156; CCT-77

Adgq. C. Castdn - Noviembre 1987 600,-

1138

1138 8 Reales. 1617. SEGOVIA. A. 26,68 grs. Variante punto entre 16 y 17 de la fecha. Cospel segmentado. Rara asi. EBC. /
Variety on date with dot between 16 and 17 . Segmented planchet. Rare in this extremely fine condition.

AC-948; Cal-156; CCT-78

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 206 750,-

1139

1139 8 Reales. 1618. SEGOVIA. A. 26,28 grs. 5 flores de lis en escudo del anverso. Rara asi. EBC. / 5 fleur-de-lis on the obverse
arms. Very rare in this exfremely fine condition.

AC-949; Cal-159

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 332 750,-
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1140 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A. 26,11 ars. 5 flores de lis en escudo del anverso. Bonita pdtina. Pequena hojita en reverso.
Rara asi. EBC. / 5 fleur-de-lis in the obverse arms. Nice patina. Small metal pealing on reverse. Very rare in this extremely
fine condition.

AC-950; Cal-161

Ex J. Vico - 8 Marzo 1990, n. 599 750,-

1141

1141 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A. Anv.: 5 flores de lis en escudo del anverso. Rev.: La V de HISPANIARVM es una A invertida.
26,91 grs. Hojitas y ligeras rayitas en reverso. EBC-. / Small metal pealings and minor hairlines on reverse. Alimost exfremely fine.

AC-950; Cal-161 var

Adaq. J. A. Herrero - Enero 1994 600, -

1142

1142 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A. Anv.: 3 flores de is alineadas en escudo del anverso. Rev.: La V de HISPANIARVM es una A
invertida. 27,23 grs. P&tina oscura. MBC+. / Dark patina. Choice very fine.

AC-950; Cal-163

Ex Cayén - 12 Diciembre 2002, n. 4131 700,-
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1143

1143 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A. Anv.: 3 flores de lis no alineadas en escudo del anverso. Rev.: Las V de PHILIPPVS e
HISPANIARVM son A invertidas. 26,13 grs. EBC. / Extremely fine.

AC-950; Cal-165

Adagq. F. Cunillera - Octubre 1988 600,-

1144 1145

1146

1144 8 Reales. 1600. SEVILLA. B. Anv.: S / B - Escudo - V(lll). 27,31 grs. Tipo OMNIVM. Limpiada. Escasa. (MBC-). / OMNIVM type.
Cleaned. Scarce and almost very fine.

AC-954; Cal-169

Adg. M. Ibéiez - Agosto 1991 350,-

1145 8 Reales. (16)01. SEVILLA. B. Anv.: S / B - Escudo - VIl vertical. 26,53 grs. Tipo OMNIVM. MBC-. / OMNIVM type. Almost very fine.
AC-956; Cal-170

Ex J. Vico - 11 Noviembre 1993, n. 438 300,-

1146 8 Reales. (1)609. SEVILLA. (B). Anv.: (S / B) - Escudo - Vil vertical. 27,15 grs. Tipo OMNIVM. Patina. MBC. / OMNIVM type.
Patina. Very fine.

AC-962; Cal-176

Adaq. J. A. Herrero - Noviembre 1991 250,-
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1147 1148

1147 8 Reales. 1611. SEVILLA. B. 27,21 grs. Rara en esta calidad. EBC. / Rare in this extremely fine condition.
AC-963; Cal-178 mismo ejemplar

Ex Aureo 134 - 13 Diciembre 2001, n. 711 400,-

1148 8 Reales. 1612. SEVILLA. (B). Anv.: S / (B) - Escudo - VIII vertical. 26,50 grs. Acunacion parcialmente floja. Escasa. MBC. /
Partially weak strike. Scarce and very fine.

AC-965; Cal-179

Ex Aureo 34 - 15 Diciembre 1992, n. 521 300,-

1149 1150

1151

1149 8 Reales. 1620. SEVILLA. (D). 26,82 grs. Fecha completa. Patina. MBC-. / Full date. Patina. Almost very fine.
AC-976; Cal-186

Ex J. Vico - 19 Noviembre 1992, n. 512 200,-

1150 8 Reales. 1621. SEVILLA. D. Anv.: S / D - Escudo - VIl vertical. 27,44 grs. P&tina oscura. Escasa. MBC+. / Dark patina. Scarce
and choice very fine.

AC-980; Cal-188 mismo ejemplar

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1990 250,-

1151 8 Reales. 1621. SEVILLA. (G). 26,94 grs. Patina oscura. Muy escasa. MBC-. / Dark patina. Very scarce and almost very fine.
AC-981; Cal-189

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1991 250,-
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1152 1153

1152 8 Reales. 1607. TOLEDO. (C). 26,71 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-986; Cal-194; CCT-No Cat esta fecha

Ex Marti Hervera - 21 Octubre 2004, n. 300 1.200,-

1153 8 Reales. 1621. TOLEDO. P. Anv.: T / P - Escudo - Vi vertical. 27,94 grs. Escasa. MBC. / Scarce and very fine.
AC-992; Cal-199

Ex Aureo 34 - 15 Diciembre 1992, n. 523 550,-

1154

1154 8 Reales. 1611. ZARAGOIZA. Anv.: Con punto en medio del escudo. 26,48 grs. Patina, muy rara. MBC. / Dot at the center
of the arms. Patina, very rare and very fine.

AC-996; Cal-204

Adq. M. Ibdiez - Mayo 1992 5.000,-
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LOS REDONDOS

En el siglo XVI empieza en el Nuevo Mundo la fabricacion de moneda por el método del martillo.
Este sistema, mas rudimentario y arcaico que el usado en cecas europeas, dio sin embargo ejemplares de
apariencia y calidad bastante altas. Todo eso cambiaria con los descubrimientos de los fabulosos yacimientos
en los virreinatos de México y Peru. Tal cantidad de plata y oro provoco que la capacidad de acufiacion de
dichas cecas fuera totalmente sobrepasada y en consecuencia, para aumentar el ritmo de produccidn, se bajo
la calidad y el acabado de las monedas: habian nacido las macuquinas.

Paralelamente a este proceso aparece uno de los fendmenos mads curiosos y menos conocidos de la
Numismatica, la aparicidn de los llamados redondos. Llamados también royals o galanos.

Estas magnificas piezas fueron acufiadas sobre cospeles completamente redondos, de flan grande
con su peso legal completo, y leyendas perfectamente leibles. Fabricadas con gran esmero, seguramente
con cufios especiales. Se realizaron durante un prolongado espacio de tiempo, entre 1607 y 1754 en las tres
principales cecas americanas: México, Lima y Potosi. Se acuiiaron en todos los valores argénteos excepto el
cuartillo, de ¥ Real a 8 Reales, siendo estas ultimas las emisiones mas espectaculares. Su acufiacién en oro
fue anecdética.

Es de destacar que casi no existe documentacion al respecto de estas emisiones, hecho que ha dado
alas a las mas dispares teorias sobre su creacion. Una de las mas difundidas, que dio el nombre de “Royal” era
que estas monedas fueron acufiadas para presentar al rey. Actualmente sabemos que este término nacid en
los afios setenta, creado por comerciantes neoyorquinos para darle un empuje comercial, pues las monedas
presentadas a la corte se escogian a ciegas para que fueran un fiel testimonio de las acufiaciones normales de
la ceca.

Las investigaciones de Glen Murray, ampliando el estudio de Carlos Lazo, sefialan mas bien al hecho
que dichas emisiones redondas se acufiaban para los comerciantes de plata, una suerte de banqueros de
la época, que las vendian a clientes de alto nivel. Los redondos serian pues, una pieza de ostentacién y
prestigio. También se ha hablado de la posibilidad de su uso religioso como ex-votos. Lo cierto es que la
mayoria de galanos tienen perforacién, prueba de que se colgaban como medallones, ya sea en personas o
figuras religiosas. También explicaria la cantidad de piezas sobredoradas, hecho sobre el cual Lazaro remarcé
en su obra “Los redondos de Lima, Méjico y Potosi y otras especiales” remarca: “Los dorados que aparecen
semiquitados en las piezas de los Austrias los tengo por originales trabajos de las propias casas de moneda y
no sélo no deben rebajar el precio de la pieza sino muy al contrario subir en la medida de su conservacion (...)".

Este catdlogo retne un total de 42 redondos de Potosi y Lima de los reinados de Felipe 1V, Carlos Il y
Felipe V.
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ROUNDS, ROYALS or GALANOS

In the XVI century starts in the New World the minting of coins by hammer. This system, more
rudimentary and old-fashioned than the one used in European mints, gave, nevertheless, specimens of quite
high quality and appearance. This would change with the discovery of fabulous deposits in the Viceroyalties of
Mexico and Peru. Such amount of silver and gold caused that the capacity of minting in these mints was totally
surpassed and as a result, to increase the speed of production, the quality and finish of the coins decreased:
the cobs/macuquinas had been born.

In parallel to this process one of the most odd and less known phenomenon in the numismatics
happens, the appearance of the so-called rounds/redondos, also known as royals or galanos.

These fabulous pieces were struck on completely round big planchets with its exact legal weight and
all the legends legibles. Manufactured with great care, most probably with special dies. They were made in
the three principal American mints: Mexico, Lima and Potosi during a long period of time, between 1607 and
1754. They were struck in all the silver values from half real to eight real, the later being the most spectaculars,
except the “cuartillo” (quarter real). Its minting in gold was anecdotal.

It is noteworthy that almost no documentation exists about these issues, fact that has given wings to
the most different theories about its creation. One of the most popular that gave the name “Royal” was that
these coins were struck to be presented to the king. These days we know that this expresion was born in the
sixties, told by New Yorkers merchants to give them a commercial push, because the coins presented to Court
were chosen blindly to be a faithful testimony of the normal mint strikes.

Glen Murray investigations, expanding Carlos Lazo’s, rather points to the fact that these round issues
were struck by silver merchants, a kind of bankers at the time that sold them to clients of meanings. Therefore,
the rounds would be a piece of ostentation and prestige. It has also been said the possibility of a religious
purpose as ex-votes. The truth is that the majority of “galanos” are holed, which shows that they were used as
medallions, either on people or religious figures. Which would also explain the quantity of gilded pieces, fact
on which Ldzaro in his book “Los Redondos de Lima, Méjico y Potosi y otras especiales” remarks: “the gilded
which appear part-removed in the coins of the Habsburg Spain | have them as genuine works from the Royal
Mints and not only it should not reduce the price of the coin but, on the contrary, it should increase according
to the condition...”.

This catalogue gathers a total amount of 42 Royals from Potosi and Lima of Felipe 1V, Carlos Il and
Felipe V.

67



FELIPE IV (1621-1665)

1155

1155 8 Reales. 1651. BURGOS. BR. Anv.: B / BR - Escudo - (8). 27,75 grs. Sin punto entre ceca y ensayador. Pétina oscura.
Rarisima. MBC+. / Without dot between mint and assayer. Dark patina. Extremely rare and choice very fine.

AC-1228; Cal-250 (Indica sin precio)

Adg. M. Dunigan - Febrero 1991 3.500,-

1156

1156 8 Reales. 1622. CARTAGENA DE INDIAS. A. 21,41 grs. Marca de ceca: RN. Esta pieza podria haber sido acuiada en Santa
Fe de Nuevo Reino.Oxidaciones marinas. Rarisima. (MBC-). / Mint mark: RN. This coin could have been struck in Santa Fe
de Nuevo Reino. Saltwater damage. Extremely rare and almost very fine.

AC- No cita esta fecha; Cal-251

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 4.500,-
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1157

1157 8 Reales. 1651. CUENCA. C. Anv.: C/CA - Escudo - Vil vertical. 27,45 grs. Ensayador sobre ceca, con puntos arriba y abajo.
Rarisimo y mds asi, muy buen ejemplar. EBC. / Assayer on top of mint, with dots above and below. Very ATTIRACTIVE
Piece. Extremely rare, even more in this extremely fine condition.

AC-1240; Cal-259

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 3.000,-

1158 8 Reales. 1651. GRANADA. M. Anv.: G / U - Escudo - 8. 24,86 grs. Ensayador con N invertida. P&tina oscura. MBC. / Assayer
with N inverted. Dark patina. Very fine.

AC-1241; Cal-260

Adgq. J. Vico - Octubre 1992 1.500,-
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1159

1159 8 Reales. 1659. LIMA. V. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SALTWATER DAMAGE (n°® 5779586-008). Anv.: V - Columna -
LI*MA - Columna - 8. 24,58 grs. Oxidaciones marinas. PAtina oscura. Muy rara. EBC. / Dark patina, very rare.

AC-1243; Cal-262

Ex UBS - 14 Septiembre 1996, n. 3108 2.500,-

1160

1160 8 Redles. 1659. LIMA. V. Anv.: V - Columna - LI*MA - Columna - 8. 27,38 grs. Parcialmente repintada. Pequenas grietas.
Ligera pdtina, muy rara. MBC-. / Partially double-struck. Small splits. Light patina, very rare and almost very fine.

AC-1243; Cal-262

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 73 1.200,-

1161

1161 8 Reales. 1659. LIMA. V. Anv.: 8 - Columna - L*M - Columna - 8 / V. 26,22 grs. Dos pequenas grietas. Leves oxidaciones.
Leve pdtina, muy rara. MBC. / Two small splits. Slight corrosions. Light patina, very rare and very fine.

AC-1248; Cal-264

Adg. L. Domingo - Julio 1991 1.200,-
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1162

1162 8 Reales. 1660. LIMA. V. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5779586-007). Anv.: L / 8 / V a derecha e izquierda de las
columnas. 27,39grs. Muy rara. MBC. / L / 8 / V to the right and left of the columns in obverse. Very rare.

AC-1250; Cal-266

Adq. Kurt Spanier - Marzo 1991 1.800,-

1163

1163 8 Reales. 1633. MADRID. H. Anv.: MD / H - Escudo - Vlll vertical. 27,15 grs. Ceca y ensayador perfectos. Fecha parcialmente
visible, pero indudable. La sigla H podria tratarse de Horacio Levanto, que pudo acuiar en Granada y México entre
1632 a 1638. Muy pocos ejemplares conocidos. MBC. / Mint mark and assayer perfects. Partially visible date, but
unquestionable. The initial H could belong to Horacio Levanto, who could strike in Granada and Mexico between 1632
and 1638. Very few known pieces. Very fine.

AC-1256; Cal-271 var

Adg. M. Ibanez - Marzo 1993 1.200,-

1164

1164 8 Reales. 1639. MADRID. V.I. Anv.: (MD vertical) / V / | - Escudo - VIl vertical. 27,44 grs. Oxidaciones. Pdtina negra. Rara.
MBC-. / Corrosions. Black patfina. Rare and almost very fine.

AC-1260; Cal-275

Adgq. J. Chico - Marzo 1993 600,-
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1165

1165 8 Reales. 1639. MADRID. B.l. Anv.: MD vertical / B - Escudo - VIl vertical. 27,54 grs. Oxidaciones que provocan una pdtina
oscura. Muy rara. MBC. / Dark patina due to corrosions. Very rare and very fine.

AC-1261; Cal-274

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1991 1.200,-

1166

1166 8 Reales. 1641. MADRID. B. Anv.: MD vertical / (B) - Escudo - (Vlll vertical). 27,53 grs. Todos los digitos del aho perfectamente
visibles. Leve pdtina irregular. Muy escasa. MBC. / All the year’s digits perfectly visible. Slight uneven patina. Very scarce
and very fine.

AC-1262; Cal-276

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 750,-

1167

1167 8 Reales. 1643. MADRID. B. Anv.: MD vertical / B - Escudo - 8. 27,5 grs. Leyenda perfectamente visible. En el reverso
empieza alas 16h. Las A de HISPANIARVM son V invertidas. Bonita patina oscura. Muy rara. Bonita pieza. MBC+. / Legend
perfectly visible. On reverse starts at 16h. Letters A in HISPANIARVM are inverted V. Nice dark patina. Beautiful Piece. Very
rare and choice very fine.

AC-1272; Cal-285

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 153 750,-
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1168 1169

11468 8 Reales. 1643. MADRID. B. Anv.: MD vertical / B - Escudo - 8. 26,39 grs. Limpiada. Escasa. MBC. / Cleaned. Scarce and very fine.
AC-1274; Cal-285

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 1990 650,-

1169 8 Reales. 1644. MADRID. B. Anv.: (MD vertical) / B - Escudo - 8. 27,31 grs. Patina oscura irregular. Muy escasa. MBC. /
Uneven dark patina. Very scarce and very fine.

AC-1276; Cal-288

Ex Aureo 17 - 27 Junio 1991, n. 398 500,-

1170

1170 8 Reales. 1644/3. MADRID. I.B. Anv.: MD vertical / | / B - Escudo - 8. 25,82 grs. Variante con sobrefecha y ensayador
no contemplada en ningun catdlogo zInédita? Muy rara. MBC. / Variety with overdate and assayer, not listed in any
catalogue. Unpublished? Very rare and very fine.

AC-1278 var.; Cal-289 var

Adq. J. A. Herrero - Enero 1993 750,-

171

1171 8 Reales. 1650. MADRID. I.B. Anv.: MD vertical / (I)B - Escudo - 8. 24,39 grs. Variante de ensayador no contemplada en
ningun catdlogo zlnédita? Muy rara. MBC+. / Assayer variety not listed in any catalogue. Unpublished? Very rare and
choice very fine.

AC-1279 var.; Cal-291 var

Adaq. J. A. Herrero - Enero 2005 600, -
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1173

1172 8 Reales. 1650. MADRID. A. Anv.: MD vertical / A - Escudo - VIIl vertical. 25,97 grs. Muy escasa. MBC+. / Very scarce and
choice very fine.

AC-1279; Cal-292

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1990, n. 301 600,-

1173 8 Reales. 1651. MADRID. A. Anv.: MD vertical / A - Escudo - VIl vertical. 27,31 grs. Todos los digitos del afo perfectamente
visibles. Muy escasa. MBC. / All the year’s digits perfectly visible. Very scarce and very fine.

AC-1280; Cal-292

Ex J. A. Herrero - 17 Octubre 1991, n. 311 600,-

1174 8 Reales. 1659. MADRID. A. Anv.: (MD vertical) / A - Escudo - VIl vertical. 27,29 grs. Resto de brillo original. Muy escasa.
MBC. / Luster traces. Very scarce and very fine.

AC-1281; Cal-293

Ex J. A. Herrero - 17 Octubre 1991, n. 312 600,-

1175

1175 8 Reales. 1661/59. MADRID. A. Anv.: MD vertical / A - Escudo - (VIIl vertical). 27,31 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-1282; Cal-294

Ex J. A. Herrero - 17 Octubre 1991, n. 313 750,-
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1176 1177

1178

1176 8 Reales. 162(2). MEXICO. D. Anv.: 0 / M / D - Escudo - (8). 27,17 grs. Golpecitos. MBC. / Smaill nicks. Very fine.
AC-1298; Cal-310

Ex Aureo 143 - 29 Octubre 2002, n. 1596 250,-

1177 8 Reales. (1)624/3. MEXICO. (D). 27,09 grs. Tres Ultimos digitos de la fecha levemente recortados. Patina negra irregular.
MBC. / The last three digits of the date slightly cut. Uneven black patina. Very fine.

AC-1302; Cal-314

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1996 250,-

1178 8 Reales. (16)25/4/3. MEXICO. D. 26,66 grs. Variante con doble sobrefecha no contemplada en ningun catdlogo,
perfectamente visible. Pequenas oxidaciones. Patina negra iregular. Rara. MBC-. / Variety a very visible double overdate
not listed in any catalogue. Slight corrosions. Uneven black patina. Rare and almost very fine.

AC-1304 var.; Cal-316 var

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 361 300,-

1179

1179 8 Reales. 1626/5. MEXICO. D. 27,48 grs. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. Anverso parcialmente
repintado. P&tina negra iregular. MBC. / All the date s digits visible. Obverse slightly double-struck. Uneven black patina. Very fine.

AC-1306; Cal-318 var

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 362 500,-
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1180 8 Reales. (16)27. MEXICO. D. 27,18 grs. Ligera pdtina irregular. MBC-. / Light uneven patina. Almost very fine.
AC-1310; Cal-319 var

Ex Aleddn - 19 Marzo 1992, n. 230 300,-

1181 8 Reales. 1632. MEXICO. D. 24,64 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. Leves oxidaciones marinas. Patina oscura.
MBC-. / Date visible at the bottom of the numbers. Minor saltwater damage. Dark patina. Almost very fine.

AC-1317; Cal-326

Ex Ponterio 69 - 4 Junio 1994, n. 668 300,-

1182

1182 8 Redles. 1634. MEXICO. P. Anv.: 0 / M / P - Escudo - 8. 26,3 grs. Patina iregular oscura. MBC-. / Uneven dark patina. Almost very fine.
AC-1322; Cal-329

Ex Ponterio 133 - 14 Enero 2005, n. 483 400,-

1183

1183 8 Reales. (1)636. MEXICO. (P). 26,32 grs. 63 de la fecha visibles en la base de los nUmeros. Patina oscura. MBC-. / 63 of the
date visible at the bottom of the numbers. Dark patina. Almost very fine.

AC-1324; Cal-331

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-
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1184 1185

1184 8 Reales. 1638. MEXICO. P. 23,92 grs. Leves oxidaciones marinas. Patina irregular oscura. MBC-. / Minor saltwater damage.
Uneven dark patina. Almost very fine.

AC-1326; Cal-333

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-

1185 8 Reales. 1639. MEXICO. (P). 25,28 grs. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. Oxidaciones limpiadas. Tono
mate con pdtina irregular oscura en reverso. MBC-. / All the date s digits perfectly visible. Corrosions cleaned. Matt tone
with uneven dark patina on reverse. Almost very fine.

AC-1328; Cal-334

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 366 350,-

1186

1186 8 Reales. (1)640/39. MEXICO. (P). 24,95 grs. Leves oxidaciones marinas. MBC-. / Minor saltwater damage. Almost very fine.
AC-1329; Cal-335

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 216 350,-

1187

1187 8 Reales. 1642. MEXICO. P. 27,27 grs. Ceca y ensayador perfectamente visibles. MBC. / Mint and assayer perfectly visible. Very fine.
AC-1334; Cal-339

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 350,-
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1188

1190

8 Reales. (16)45. MEXICO. (P). 27,12 grs. Resellos en reverso. MBC-. / Countermarks on reverse. Almost very fine.
AC-1337; Cal-342

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-

1189

8 Reales. 1646. MEXICO. P. 27,26 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. Ceca y ensayador perfectamente visibles.
P&tina irregular oscura. MBC-. / Date visible at the base of the numbers. Mint and assayer perfectly visible. Uneven dark
patina. Almost very fine.

AC-1339; Cal-343 300,-

1190

8 Reales. 1647/6. MEXICO. P. 26,85 ars. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. Pequenos resellos chinos en
reverso. Golpes de cizalla en reverso. MBC. / All the date s digits visible. Small chinese countermarks on reverse. Cutting
shears blow on reverse. Very fine.

AC-1340; Cal-344

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-

1191

1191 1192

8 Reales. 1648/647. MEXICO. P. 24,83 grs. Sobrefecha visible en los fres Ultimos digitos de la fecha. Rayitas. MBC-. /
Overdate visible in the last three digits of the date. Hairlines. Almost very fine.

AC-1342; Cal-346

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 392 350,-

1192

8 Reales. (16)49. MEXICO. P. 26,2 grs. Leves oxidaciones. Ligera patina. MBC-. / Slight corrosions. Light patina. Almost very fine.
AC-1345; Cal-349

Ex Ponterio 61 - 27 Febrero 1993, n. 1549 350,-
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1195

1193 8 Reales. 1650. MEXICO. (P.). 26,99 grs. Ligera pdtina. MBC. / Light patina. Very fine.

AC-1347; Cal-350 350,-
1194 8 Reales. 1650. MEXICO. P. 14,06 grs. Oxidaciones marinas. BC+. / Saltwater damaged. Choice fine.

AC-1347; Cal-350

Ex Coleccién Johanna - Diciembre 1993 250,-
1195 8 Reales. 1651. MEXICO. P. 27,34 grs. Fecha, ceca y ensayador perfectamente visibles. Patina negra. MBC. / Date, mint

and assayer perfectly visible. Black patina. Very fine.

AC-1349; Cal-351

Ex Ponterio 124 - 18 Enero 2003, n. 1850 350,-

1196 1197

1196 8 Reales. 1652. MEXICO. P. 25,01 grs. Leves oxidaciones marinas. Patina oscura. MBC. / Minor saltwater damage. Dark

patina. Very fine.

AC-1354; Cal-356 300,-
1197 8 Reales. 1653. MEXICO. P. 25,29 grs. Leves oxidaciones marinas. Patina oscura. MBC. / Minor saltwater damage. Dark

patina. Very fine.

AC-1356; Cal-358 300,-
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1198 1199

1198 8 Reales. 1654. MEXICO. P. 25,64 grs. Patina iregular negra. MBC. / Uneven black patina. Very fine.

AC-1358; Cal-360 300,-

1199 8 Reales. (1)655. MEXICO. P. 27,23 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.
AC-1359; Cal-362

Adgq. J. A. Herrero - Enero 1991 300,-

1200

1200 8 Reales. 1656. MEXICO. P. 27,52 grs. Todos los digitos de la fecha, ensayador y ceca perfectamente visibles. Leves rayitas
en reverso. Ligera patina. MBC+. / All the date’s digits, mint and assayer visible. Slight hairlines on reverse. Light patina.
Choice very fine.

AC-1360; Cal-363

Adg. L. Domingo - Junio 1990 350,-

1201 1202

1201 8 Reales. (1)657. MEXICO. P. 27,14 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1362; Cal-365

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991 250,-

1202 8 Reales. 1658. MEXICO. P. 26,51 grs. MBC. / Very fine.
AC-1363; Cal-366

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 467 250,-
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1203 1204

1203 8 Reales. 1659. MEXICO. P. 26,98 grs. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. MBC. / All the date s digits
visible. Very fine.

AC-1365; Cal-368

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 250,-

1204 8 Reales. 1660. MEXICO. P. 23,05 grs. Leves oxidaciones marinas. Patina oscura irregular. MBC+. / Minor saltwater damage.
Uneven dark patina. Choice very fine.

AC-1367; Cal-370

Adgq. P. Arriols - Julio 1991 250,-

1205

1205 8 Reales. 1661. MEXICO. P. 26,41 grs. Todos los digitos de la fecha, ensayador y ceca perfectamente visibles. Patina
oscura. MBC+. / All the date s digits, mint and assayer visible. Dark patina. Choice very fine.

AC-1368; Cal-371

Adq. De Miguel - Junio 1995 350,-

1206 1207
1206 8 Reales. (1)662. MEXICO. P. 25,4 grs. MBC. / Very fine.
AC-1369; Cal-372

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 250,-

1207 8 Reales. (1)663. MEXICO. P. 26,64 grs. Leves oxidaciones marinas. Patina oscura. MBC. / Minor saltwater damage. Dark
patina. Very fine.

AC-1371; Cal-374

Ex Aureo 80 - 21 Mayo 1997, n. 337 250,-
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1209

1208

1208 8 Reales. (1)664. MEXICO. (P.). 27,27 grs. MBC. / Very fine.

AC-1372; Cal-375

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 250,-
1209 8 Reales. 1665/4. MEXICO. P. 27,13 grs. Todos los digitos de la fecha, ensayador y ceca perfectamente visibles. Leves

oxidaciones. MBC. / All the date s digits, mint and assayer visible. Slight corrosions. Very fine.

AC-1373; Cal-376 var. sobrefecha

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 300,-

1210 1211

1210 8 Reales. (1)666. MEXICO. (P.). 26,69 grs. Acuiiacion pdstuma. Leves oxidaciones. Patina oscura irregular. Escasa. MBC. /

Posthumous strike. Slight corrosions. Uneven dark patina. Scarce and very fine.

AC-1375; Cal-377

Ex Ponterio 129 - 16 Enero 2004, n. 920 350,-
1211 8 Reales. 1622. POTOSI. P. Anv.: P / P - Escudo - o / VIII. 26,81 grs. Leones y castillos. Fecha visible en la base de los nUmeros.

Oxidaciones. Patina irregular. MBC-. / Lions and castles. Date visible at the base of the numbers. Corrosions. Uneven

patina. Almost very fine.

AC-1438; Cal-458

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3033 220,-

1212

1212 8 Reales. 1623. POTOSI. P. 26,96 grs. Fecha 161lll. Leones y castillos. Leves oxidaciones. Fecha rara. MBC+/MBC. / Date

16ZIll. Lions and castles. Slight corrosions. Rare date and choice very fine / very fine.

AC-1439; Cal-459

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1991 500,-
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1213 1214

1213 8 Reales. 1626. POTOSI. P. 26,6 grs. Leones y castillos. MBC+. / Lions and castles. Choice very fine.

AC-1445; Cal-465

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 300,-
1214 8 Reales. 1626. POTOSI. (P.). 26,7 grs. Leones y castillos. Hoja a las 9h. Leves oxidaciones. MBC+. / Lions and castles. Metal

pealing at 9h. Slight corrosions. Choice very fine.

AC-1445; Cal-465

Adq. J. Paz - Mayo 1988 300,-

1215 1216

1215 8 Reales. 1626. POTOSI. P. 27,14 grs. Leones y castilos. Leve grieta a las 8h. MBC. / Lions and castles. Small edge split at 8h. Very fine.

AC-1445; Cal-465

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 300,-
12146 8 Reales. (1)627. POTOSI. T. Anv.: P/T - Escudo - o/VIIl. 26,32 grs. Variante con sobrefecha debajo del 2 y con marca de

ceca P sobre |, perfectamente visibles. Leves oxidaciones. MBC+. / Variety overdate under 2 and with mint mark P on |,

visible. Slight corrosions. Choice very fine.

AC-1446; Cal-466

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1845 300,-

1217

1217 8 Reales. (1)628. POTOSI. P. 26,99 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. Leve grieta a las 7h. Bonita pdtina y bonita

pieza, rara asi. EBC-. / Date visible at the base of the numbers. Slight split at 7h. Nice patina and beautiful piece. Scarce
in this almost extremely fine condition.

AC-1449; Cal-469 mismo ejemplar

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 600,-
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1218

1218 8 Reales. (16)28. POTOSI. T. 26,19 grs. Leves grietas. MBC+. / Minor splits. Choice very fine.
AC-1451; Cal-468

Adgq. Cayén - Noviembre 1992 300,-

1220

1219 8 Reales. (1)629. POTOSI. T. 26,43 grs. P&tina irregular oscura y mate. MBC. / Uneven and matt dark patina. Very fine.
AC-1454; Cal-470

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 250,-

1220 8 Reales. 1630. POTOSI. T. Anv.: P / T - Escudo - 8. 26,87 grs. MBC. / Very fine.
AC-1455; Cal-472 mismo ejemplar

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1989 250,-

1221

1221 8 Redles. 1631. POTOSI. (T.). 27,05 grs. Zonas repintadas, con dos grietas. Bonita pdtina oscura. MBC+. / Double-struck
aereas. Two edge splits. Nice dark patina. Choice very fine.

AC-1456; Cal-473

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 451 300,-
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1222

1222 1223

8 Reales. 1632. POTOSI. T. 27,88 grs. Oxidaciones. MBC-. / Corrosions. Almost very fine.
AC-1457; Cal-474

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1991 250,-

1223

8 Reales. 1633. POTOSI. T. 26,93 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. Patina irregular. MBC. / Date visible at the
base of the numbers. Uneven patina. Very fine.

AC-1458; Cal-475

Adq. Cayén - Noviembre 1992 250,-

1224

1224 1225

1226

8 Reales. 1634. POTOSI. T. 27,45 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. MBC. / Date visible at the base of the
numbers. Very fine.

AC-1459; Cal-476

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 250,-

1225

8 Reales. (1)635. POTOSI. T. 27,08 grs. Oxidaciones. Patina irregular oscura. MBC. / Corrosions. Uneven dark patina. Very fine.
AC-1460; Cal-477

Adq. M. Dunigan - Marzo 1993 250,-

1226

8 Reales. 1(6)36. POTOSI. TR. Anv.: P / TR - Escudo - 8. 27,4 grs. Variante con fecha y ensayador no contemplada en
ningun catdlogo slnédita? Leves oxidaciones. Rara. MBC. / Variety with date and assayer not listed in any catalogue.
Unpublished? Slight corrosions. Rare and very fine.

AC-1462 var.; Cal-479 var

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 250,-
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1227 1228

1229

1227 8 Reales. (16)37. POTOSI. TR. 26,11 grs. Oxidaciones. MBC. / Corrosions. Very fine.
AC-1464; Cal-480

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 250,-

1228 8 Reales. (16)38. POTOSI. TR. 26,79 grs. MBC. / Very fine.
AC-1465; Cal-481

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 250,-

1229 8 Redles. 1640. POTOSI. TR. 27,98 grs. Perforacion alas 12h. Leves oxidaciones. MBC-. / Hole at 12h. Slight corrosions. Almost very fine.
AC-1467; Cal-483

Adg. Cayén - Noviembre 1992 200,-

1230 1231

1230 8 Redles. (1)641. POTOSI. TR. 26,51 grs. Leones y castillos. Pequeias oxidaciones. MBC. / Lions and casties. Minor corrosions. Very fine.
AC-1469; Cal-485

Adq. Kurt Spanier - Marzo 1995 250,-

1231 8 Reales. (1)642. POTOSI. TR. 26,39 grs. 6 y 2 de la fecha visibles en la base de los nUmeros. MBC. / 6 and 2 of the date
visible at the base of the numbers. Very fine.

AC-1470; Cal-487

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 250,-
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1232

1232 8 Reales. 1643. POTOSI. TR. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779587-002). Anv.: P/« / TR -

Escudo - 8 entre puntos. 27,14 grs. Patina.Perforacién. Grado de rareza: R4, entre 3 y 4 ejemplares conocidos. Muy

rara. MBC+. / ‘Royal”. P/ * / FR - Arms - 8 among dots in obverse. Patina. Holed. Rarity scale: R4, around 3 and 4 known

pieces. Very rare.

AC-1386; Cal-395; Lazaro-104

Ex Superior Galleries - 9 Diciembre 1989, n. 360 3.000,-

1233 1234

1233 8 Reales. (16)43. POTOSI. TR. 25,82 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.

AC-1471; Cal-488

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 250,-
1234 8 Reales. 1644. POTOSI. (TR.). 26,97 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.

AC-1472; Cal-491

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1858 250,-
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1235 1236

1235 8 Reales. 1644. POTOSI. TR. 26,37 grs. MBC. / Very fine.
AC-1473; Cal-490

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1857 250,-

1236 8 Reales. (16)45. POTOSI. T. 26,48 grs. Patina irregular oscura. MBC+. / Uneven dark patina. Choice very fine.
AC-1474; Cal-492

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 250,-

1237

1237 8 Reales. 1646. POTOSI. T. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n°5779586-009). Anv.: P/« /T-Escudo -8
enfre puntos. 26,41grs. D invertida en leyenda del anverso (D.G). Grado de rareza: RX Rarisima, no mds de 3 ejemplares
conocidos. Perforacién. Rarisima. MBC. / ‘Royal”. P/ « / T- Arms - 8 among dots and inverted D (D.G.) in obverse. Rarity
scale: RX Extremely rare, not more than 3 known pieces. Holed. Extremely rare.

AC-1388; Cal-396; Lazaro-107var

Adq. Kurt Spanier - Febrero 1993 2.500,-
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1238 1239

1238 8 Reales. 1646. POTOSI. T. 27,29 grs. Leves grietas. Patina irregular oscura. MBC-. / Minor edge splits. Uneven dark patina.
Almost very fine.

AC-1475; Cal-495

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 250,-

1239 8 Reales. (164)6. POTOSI. V. 27,62 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1479; Cal-496

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 250,-

1240
1241

1242

1240 8 Reales. (164)7. POTOSI. T. 27,26 grs. MBC. / Very fine.
AC-1480; Cal-500

Adg. M. Dunigan - Marzo 1995 250,-

1241 8 Reales. (16)47. POTOSI. P. 26,12 grs. Ligera patina. MBC. / Light patina. Very fine.
AC-1481; Cal-499 var

Adq. M. Dunigan - Marzo 1991 250,-

1242 8 Reales. (1)647. POTOSI. Z. 27,41 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1482 var.; Cal-498

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1991 250,-
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1243

1243 8 Reales. 1648. POTOSI. Z./T. 27,6 grs. Ensayador Z sobre T perfectamente visible. Leve grieta a las 8h. Ligera patina. Rara.
MBC. / Assayer Z on T visible. Minor edge split at 8h. Light patina. Rare and very fine.

AC-1484 var.; Cal-502

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 400,-

1244

1244 8 Reales. 1649. POTOSI. Z. 24,82 grs. Contramarca L coronada en reverso. Grietas. MBC. / Countermark crowned L on
reverse. Edge split. Very fine.

AC-1485; Cal-508

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 300,-

1245

1245 8 Reales. 1649. POTOSI. 0./1. 27,23 grs. Todos los digitos de la fecha y correccion de ensayador perfectamente visibles.
Pd&tina irregular. MBC. / All the date’s digits and assayer correction visible. Uneven patina. Very fine.

AC-1486; Cal-507

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 300,-
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1246

1244 8 Reales. (16)50. POTOSI. O. Tipo Real. Encapsulada por NGC FINE DETAILS, HOLED (n° 5779586-035). Anv.: P / O - Escudo
-8/ 0. 26,27 grs. Doble ensayador en anverso. Grado de rareza: R3, entfre 4 y é ejemplares conocidos. Perforacion a las
8h. Muy rara. BC+. / ‘Royal’”. P / O - Coat of Arms - 8 / O in obverse. Double essayer in obverse. Rarity scale: R3, between
4 and 6 known pieces. Hole at 8h. Very rare.

AC-1393; Cal-400; Lazaro-114

Ex Ponterio 74 - 24 Marzo 1995, n. 1110 2.500,-

1247 1248

1247 8 Reales. 1650. POTOSI. O. Anv.: P/O - Escudo - O. 26,08 ars. Doble ensayador en anverso. Conframarca en reverso con
corona. Leves oxidaciones y multiples rayitas de limpieza. P&tina oscura. MBC. / Double assayer on obverse. Crown
countermark on reverse. Minor corrosions and multiple cleaning hairlines. Dark patina. Very fine.

AC-1488; Cal-509 mismo ejemplar 250,-

1248 8 Reales. 1651. POTOSI. O. Anv.: P/O - Escudo - 8/0. 27,26 grs. Contramarca S coronada. Patina oscura. MBC. /
Countermark crowned S. Dark patina. Very fine.

AC-1489; Cal-510

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 300,-
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1249

1249 8 Reales. (1)651. POTOSI. E. Anv.: P / E - Escudo - 8 / E. 27,96 grs. Doble ensayador en anverso. Conframarca en reverso
L coronada. Grieta a las 5h. MBC+. / Double assayer on obverse. Countermark crowned L on reverse. Edge split at 5h.
Choice very fine.

AC-1491; Cal-511 mismo ejemplar

Adq. M. Dunigan - Marzo 1993 300,-

1250

1250 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Tipo Real. No encapsulada por NGC PLATED (n° 5779587-003) por sobredorada. Rev.: | PHé
bajo la corona. 26,88 grs. Grado de rareza: R3 entre 4y é ejemplares conocidos. Perforacion. Segun cita José Luis Ldzaro,
en el catdlogo de los Redondos, "...Jos dorados que aparecen semiquitados en las piezas de los Austrias los tengo por
originales trabajos de las propias casas de moneda y no sdlo no deben rebajar el precio de la pieza sino muy al contrario
subir en la medida de su conservacion...” (p. 8). Muy rara. EBC-. / 'Royal’. Not slabbed by NGC, PLATED. | PH6 below the
crown in reverse. Rarity scale: R3, around 4 and é known pieces. Holed. Plated. Very rare and almost extremely fine.

AC-1410; Cal-408; Lazaro-134

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 3.000,-
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1251

1251 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Anv.: P/E - Escudo - 8/E. 23,56 grs. Contramarca letra coronada en anverso, leves oxidaciones
limpiadas. MBC. / Crowned letter countermark on obverse. Minor corrosions cleaned. Very fine.

AC-1492; Cal-515

Adg. M. Dunigan - Octubre 1992 300,-

1252

1252 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Rev.: F- 8-l / PLV - SVL-TRA / E- 8- E. 27,1 grs. Ligera patina. Rara. MBC+. / Light patina. Rare
and choice very fine.

AC-1493; Cal-432

Ex UBS - 17 Septiembre 1991, n. 81 600,-

1253

1253 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Rev.: F-8-llll / PLV-SVL-TRA / E- - -E. 24,81 grs. Variante con punto en lugar de 8 en reverso
Oxidaciones limpiadas . Rara. MBC. / Variety with dot instead of 8 on reverse. Cleaned corrosions. Rare and very fine.

AC-1493 var.; Cal-432

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 1886 600,-
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1254

1254 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Rev.: F- 8- 1lll / PLV - SVL-TRA / E - 52 - E. 26,38 grs. Levisimas oxidaciones. Patina irregular. Rara.
MBC+. / Very slight corrosions. Uneven patina. Rare and choice very fine.

AC-1494; Cal-432

Adq. M. Dunigan - Junio 1993 600,-

1255

1255 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Encapsulada por NGC XF DETAILS, SALTWATER DAMAGE (n° 5779585-001). Rev.: IPH6 bajo la
corona. 25,76 grs. Rara. MBC+. / | PH6 below the crown in reverse. Rare.

AC-1495; Cal-433 mismo ejemplar

Adq. M. Dunigan - Octubre 1992 600,-

1256

1256 8 Reales. 1652. POTOSI. E. Rev.: IPH6 debajo de la corona. 24,74 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.
AC-1500; Cal-434

Adgq. E. Vera - Noviembre 1990 400,-
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1257

1257 8 Reales. 1653. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, TOOLED (n° 5779586-010). Anv.: 3 cifras en la fecha
(653). Rev.: PH bajo corona. 27,72 grs. Grado de rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. Realzada. Rara. MBC+. / ‘Royal’”.
3 digits on date in the obverse (653) and PH below crown in reverse. Rarity scale: R3, between 4 and 6 known pieces. Rare.

AC-1412; Cal-410; Ldzaro-137

Adq. M. Dunigan - Diciembre 2000 1.800,-

1258

1258 8 Reales. 1653. POTOSI. E. Tipo Real. No encapsulada por NGC QUESTIONABLE AUTHENTICITY (n® 5779586-011) por
autenticidad cuestionable. Anv.: Variante 4 cifras en fecha (1653). Rev.: PH bajo corona. 23,06 grs. Grado de rareza: R2,
enfre 6 y 9 ejemplares conocidos. Rara. Sin opcién a devolucién. MBC. / ‘Royal’. Not slabbed by NGC, QUESTIONABLE
AUTHENTICITY. 4 digits on date in the obverse (1653) and PH below crown in reverse. Rarity scale: R2, between 9 and 9 known
pieces. Rare. Sold "“as is”, no return.

AC-1412 var; Lazaro-135

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3062 1.200,-
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1259

1259 8 Reales. 1653. POTOSI. E. Rev.: IPH6 debajo de la corona. 27,22 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.

AC-1502; Cal-435

Adgq. M. Dunigan - Marzo 1993 400, -

1260 1261

1260 8 Reales. 1653. POTOSI. E. Rev.: PH debaijo de la corona. 27,12 grs. Oxidaciones. Patina irregular negra. MBC-. / Corrosions.

Uneven black patina. Almost very fine.

AC-1503; Cal-437

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 453 250,-
1261 8 Reales. 1653. POTOSI. E. Anv.: Fecha de cuatro digitos debajo escudo perfectamente visible. Rev.: PH debajo de la

corona. 27,58 grs. Ligera patina. MBC+. / Light patina. Choice very fine.

AC-1504; Cal-437

Adq. J. Sdnchez - Octubre 1991 300,-

1262 1263

1262 8 Reales. 1654. POTOSI. E. Anv.: 8 debajo de corona. Rev.: PH debajo de la corona. 25,41 grs. Leves oxidaciones y grieta

alas 2h. MBC. / Light corrosions and edge split at 2h. Very fine.

AC-1507; Cal-438

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 454 250,-
1263 8 Reales. 1654. POTOSI. E. Rev.: PH debajo de la corona. 23,81 grs. Variante con 4 invertido en la fecha del reverso.

Oxidaciones limpiadas. MBC/MBC+. / Variety with inverted 4 in date on reverse. Corrosions cleaned. Very fine / choice very fine.

AC-1508; Cal-438

Adg. M. Dunigan - Julio 1991 300,-
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1264

1264 8 Reales. 1655. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-012). Anv.: 3 puntos bajo
corona. Rev.: PH debajo de la corona. 27,66 grs. Perforacion tapada. Rarisima. MBC+. / ‘Royal”. 3 dots below crown in
obverse and PH below crown in reverse. Plugged hole. Extremely rare.
AC-No Cat; Cal-411q; Ldzaro-144 var sin 8 bajo la corona
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 2.000,-
1265
1265 8 Reales. 1655. POTOSI. E. Rev.: PH debaijo de la corona. 26,47 grs. Perforacion a las 10:30h. y pequeia grieta. Patina
levemente irisada. MBC. / Hole at 10:30h. and minor edge split. Patina slightly iridescent. Very fine.
AC-1509; Cal-439
Adg. L. Domingo - Julio 1991 250,-
1266
1266 8 Reales. 1656. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC FINE DETAILS, HOLED (n° 5779586-013). Rev.: PH debaijo de la
corona. 26,77 grs. Perforacion. Rara. MBC-. / ‘Royal’”. PH below crown in reverse. Holed. Rare.
AC-1416; Cal-412; Lazaro-146 mismo ejemplar
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 1.800,-




1268
1267

1269

1267 8 Reales. 1656. POTOSI. E. Rev.: PH debajo de la corona. 26,34 grs. Patina negra. MBC/MBC+. / Black patina. Very fine /
choice very fine.

AC-1512; Cal-440

Ex Aureo 58 - 15 Junio 1995, n. 345 250,-

12468 8 Reales. 1656. POTOSI. E. Anv.: 8 debajo de corona. Rev.: PH debajo de la corona. 26,31, grs. Patina oscura. MBC. / Dark
patina. Very fine.

AC-1513; Cal-440

Ex Aureo 85 - 22 Octubre 1997, n. 2430 250,-

12469 8 Reales. 1656. POTOSI. E. Rev.: Sin PH debajo de la corona. 26,13 grs. Todas las fechas visibles. Leves rayitas en reverso a
las 6h., posiblemente de limpieza. Restos de brillo. Bonito ejemplar. MBC+. / All dates visible. Minor hairlines on reverse at
6h. possibly from cleaning. Beautiful EXAMPLE. Choice very fine.

AC-1517; Cal-444

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 350,-

1270

1270 8 Reales. 1657. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC AU DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-014). 27,21 grs. Grado de
Rareza: R2, entre 6 y 9 ejemplares conocidos. Perforacion tapada. Rara. EBC-. / ‘Royal”. Rarity scale: R2, between é and
9 known pieces. Rare.

AC-1419; Cal-418; Ladzaro-150

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 2.000,-
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1271 1272

1271 8 Reales. 1657. POTOSI. E. Anv.: 8 debajo de corona. Rev.: PH debajo de la corona. 27,1 grs. Variante ceca y ensayador
no intercambiados, no contemplada en ningun catdlogo. Oxidaciones. Patina oscura. MBC. / Variety mint and assayer
not exchanged not listed in any catalog. Corrosions. Dark patina. Very fine.

AC-1514; Cal-No cat

Ex Aureo 85 - 22 Octubre 1997, n. 2428 250,-

1272 8 Reales. 1657. POTOSI. E. 27,09 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Light corrosions. Very fine.
AC-1519; Cal-445

Adgq. E. Vera - Junio 1990 250,-

1273

1273 8 Reales. 1658. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED, PLUGGED (n° 5779586-015). Anv.: El 5 de
la fecha muy grande. Granada entre dos puntos sobre 8. Rev.: Granada sobre columnas entfre puntos. 26,89 grs. Grado
de rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Perforaciones, una de ellas tapada. Rara. MBC+. / ‘Royal’. Digit 5 of the
date very big and grenade among two dots above 8 in obverse. Pomegranate above columns among dots in reverse.
Holed. Rarity scale: R3 between 4 and é known pieces. Rare.

AC-1423; Cal-420; Lazaro-158

Adg. L. Domingo - Julio 1990 2.000,-
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1274 1275
1274 8 Reales. 1658. POTOSI. E. 27,16 grs. MBC. / Very fine.
AC-1520; Cal-446

Ex Centro Numismadtico - 12 Junio 1991, n. 352 250,-

1275 8 Reales. 1659. POTOSI. E. 27,49 grs. Patina iregular. MBC. / Uneven patina. Very fine.
AC-1523; Cal-447

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1276 1277

1276 8 Reales. 1660. POTOSI. E. 27,57 grs. Todas las fechas perfectamente visibles. Resellos en reverso. Perforacion a las 4h.
MBC+. / All dates perfectly visible with countermarks on reverse, hole at 4h, choice very fine.

AC-1524; Cal-448

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 300,-

1277 8 Redles. 1661. POTOSI. E. 28,09 grs. Grieta a las 3n. Ligera pdtina iregular. MBC. / Edge split at 3h. Light uneven patina. Very fine.
AC-1525; Cal-450

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1278

1278 8 Reales. 1661. POTOSI. E. 27,21 grs. Variante con error en fecha, 6661 debajo del escudo, sUnica? Patina irregular. Rara.
MBC. / Variety date error, 6661 under the shield. Unique? Uneven patina. Rare. Very fine.

AC-1525 var.; Cal-450 var

Ex Aureo 17 - 27 Junio 1991, n. 406 300,-
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1279

1279 8 Reales. 1662. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC FINE DETAILS, HOLED (n° 5779586-017). 26,50 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Pequena perforaciéon. Rara. MBC-. / ‘Royal’”. Rarity scale: R3, between 4 and
6 known pieces. Small hole. Rare.

AC-1430; Cal-426; Ladzaro-168

Adaq. J. A. Herrero - Noviembre 1995 1.500,-

1280

1280 8 Reales. 1662. POTOSI. E. 26,36 grs. Todas las fechas perfectamente visibles. Ligera pdtina irregular. MBC. / All dates
visible. Very fine.

AC-1526; Cal-451

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1281

1281 8 Reales. 1663. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC AU 53 (n° 5779586-018). 27,58 grs. Grado de Rareza: R2, entre
6y 9 ejemplares conocidos. Rara'y mds asi. EBC. / ‘Royal’. Rarity scale: R2, between 6 and 9 known pieces. Rare specially
in this condition.

AC-1431; Cal-427; Ldzaro-169

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 449 2.000,-
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1282 1283

1284

1282 8 Reales. 1663. POTOSI. E. 27,94 grs. Todas las fechas visibles. MBC+. / All dates visible. Choice very fine.
AC-1527; Cal-452

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1283 8 Reales. 1664. POTOSI. E. 26,61 grs. Parte cortada a las 3h. Ligera pdtina. MBC. / Piece cut at 3h. Light patina. Very fine.
AC-1528; Cal-453 250,-

1284 8 Reales. 1665. POTOSI. E. 27,32 grs. MBC. / Very fine.
AC-1530; Cal-454

Ex Centro Numismadtico - 18 Junio 1991, n. 358 250,-

1285

1285 8 Reales. 1666. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-019). 27,37 grs. AcufRacion
pdstuma. Grado de rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. Perforacién. Rara. MBC+. / ‘Royal’”. Posthumous issue.
Rarity scale: R3, between 4 and 6 known pieces. Holed. Rare.

AC-1434; Cal-430; Lazaro-175

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 470 2.000,-
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1286

1286 8 Reales. 1666. POTOSI. E. 26,55 grs. Acufacion pdstumai. Ligera pdtina. MBC. / Posthumous strike. Light patina. Very fine.
AC-1532; Cal-455

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1287

1287 8 Reales. 1630. SANTA FE DE NUEVO REINO. P. Encapsulada por NGC VF 30 (n° 5779586-005). Anv.: N /R / P - Escudo - VIII
vertical. Rev.: Leones y castillos cuartelados. 27,79 grs. Inédita. MBC-. / Unpublished.

AC-No Cat; Cal-No Cat

Adq. J. A. Herrero - Enero 2005 2.500,-

1288

1288 8 Reales. 1651. SANTA FE DE NUEVO REINO. 18,24 grs. Pdtina oscura. Oxidaciones marinas. MBC-/MBC. / Dark patina.
Saltwater damage. Almost very fine / very fine.

AC-tipo 338; Cal-Tipo 116

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1994 1.200,-
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1289

1289 8 Reales. 1652. SANTA FE DE NUEVO REINO. P°RAS. Encapsulada por NGC XF DETAILS, ENVIRONMENTAL DAMAGE (n°
5779586-001). 26,50 grs. Oxidaciones. Rara. (MBC+). / Corrosions. Rare.

AC-1550; Cal-528

Adq. Calicé - Diciembre 1994 1.800,-

1290

1290 8 Reales. 1653. SANTA FE DE NUEVO REINO. P°RS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-002). 26,60grs.
Perforacién. Muy rara. MBC+. / Holed. Very rare.

AC-1551; Cal-No Cat

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 2.500,-
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1291

1291 8 Reales. 1654. SANTA FE DE NUEVO REINO. P°RAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SEA SALVAGED (n° 5779586-004).
19,09 grs. Hoja en anverso y oxidaciones. Rara. (MBC-/MBC). / Metal pealing on obverse and corrosions. Rare.

AC-No cat. 1554 var; Cal-532

Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1994 1.200,-

1292
1292 8 Reales. 1662. SANTA FE DE NUEVO REINO. P°RS. Encapsulada por NGC AU DETAILS, SCRATCHES (n° 5779586-003). 27,30
ars. Rayas. Muy rara. (EBC-). / Scratches. Very rare.
AC-1558; Cal-538

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 3.000,-
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1293

1293 8 Reales. 1623. SEGOVIA. R. Anv.: Vlil vertical - Escudo - Acueducto horizontal de 1 piso / R. Rev.: Castillos y leones. 26,2
grs. Acunacién de Casa Vieja. Todos los datos perfectamente visibles. Buen ejemplar. muy rara. MBC+. / ‘Casa Vieja”
Old Mint at Segovia strike. All details perfectly visible. Beautiful Piece. Very rare and choice very fine.
AC-1565; Cal-543
Adgq. J. Vico - Marzo 1992 1.200,-
1294
1294 8 Reales. 1630. SEGOVIA. P. Anv.: Acueducto vertical de 1 piso / P - Escudo - VIl vertical. 27,58 grs. Acufiacion del Real
Ingenio. Pleno brillo original. Muy bella. escasa. EBC+/EBC. / ‘Real Ingenio” Independent Royal Mint at Segovia. Full mint
patina. Very Nice. Scarce and choice extremely fine / extremely fine.
AC-1588; Cal-563
Adgq. J. Vico - Mayo 1992 800,-
1295 1296
1295 8 Reales. 1630. SEGOVIA. P. Anv.: Acueducto vertical de 1 piso / P - Escudo - VIII vertical. 26,29 grs. Acufiacion del Real
Ingenio. Leves oxidaciones en parte superior del anverso. Bonita pdtina irregular. Muy escasa. EBC-. / ‘Real Ingenio”
Independent Royal Mint at Segovia. Nice uneven patina. Very scarce and almost very fine.
AC-1588; Cal-563
Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 457 700,-
1296 8 Reales. 1632. SEGOVIA. R. Anv.: Acueducto horizontal grande de 2 arcos y 2 pisos / R - Escudo - 8. 25,46 grs. Bonita
pdatina irregular oscura. Escasa. EBC-. / Nice dark uneven patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1600; Cal-571
Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1990 750,-
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1297

1297 8 Reales. 1633. SEGOVIA. R. Anv.: Acueducto horizontal mds pequefo de 2 arcos y 2 pisos / R - Escudo - 8. 27,97 grs.
Pequena grieta en canto. Escasa. EBC. / Small edge split. Scarce and extremely fine.

AC-1603; Cal-573

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 334 750,-

1298

1298 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 26,84 grs. Bonita pdtina iregular. Escasa. MBC+. / Nice uneven patina. Scarce and choice very fine.
AC-1606; Cal-574

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 459 750,-

1299 1300

1299 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 26,61 grs. Variante PHILIPPXS, con rectificacion V sobre Vinvertida. Ligero final de riel alas 3h y
pequeno golpecito en canto alas 12h. Bonito fono mate. Escasa. EBC. / Variety PHILIPPXS with V rectification on inverted
V. Slight end of die at 3h and small nick on edge at 12h. Nice matt tone. Scarce and extremely fine.

AC-1607; Cal-576

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 750,-

1300 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 27,55 grs. Variante HISPANIARAM. Levemente limpiada. Bonita patina irregular. Escasa. EBC-.
/ Variety HISPANIARAM with inverted V. Slightly cleaned. Nice uneven patina. Scarce and almost extremely fine.

AC-1608; Cal-575

Adq. J. A. Herrero - Julio 1990 750,-
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1301

1301 8 Reales. 1636/5. SEGOVIA. R. 27,19 grs. Levisima grieta en canto a las 3h. Leve pdtina irregular. Escasa. EBC/EBC-. / Minor
edge split at 3h. Light uneven patina. Scarce and extremely fine / almost extremely fine.

AC-1609; Cal-580

Adgq. J. Vico - Marzo 1987 750,-

1302

1302 8 Reales. 1636. SEGOVIA. R. 26,18 grs. Leves hojitas en el Ultimo é de la fecha. Bonita pdtfina irregular. Escasa. EBC-/MBC+.
/ Minor metal pealings on the last 6 of the date. Nice uneven patina. Scarce and almost extremely fine / choice very fine.

AC-1610; Cal-578

Adg. I. Moreda - Marzo 1990 750,-

1303

1303 8 Reales. 1636. SEGOVIA. R. 26,88 grs. La V de PHILIPPVS es una A invertida. Ligera pdtina. Escasa. EBC-. / The V of
PHILIPPVS is an inverted A. Light patina. Scarce and almost extremely fine.

AC-16112; Cal-579¢

Adaq. J. A. Herrero - Febrero 1992 750,-
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1304

1304 8 Reales. 1651. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto vertical de 1 piso / | - Escudo - VIl vertical. 27,46 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1592; Cal-565

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991 600,-

1305

1305 8 Reales. 1651. SEGOVIA. 1. 26,85 grs. Variante HISPANIARVM, con las A sin travesano. Hojita en reverso. Patina oscura.
Escasa. MBC. / Variety HISPANIARVM with A's without crossbar. Minor metal pealing on reverse. Dark patina. Scarce and very fine.

AC-1592 var.; Cal-565 var.; CCT (1988)-279

Ex Aureo 21 - 14 Enero 1992, n. 375 600,-

1306

1306 8 Reales. 1651. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 1 piso / BR - Escudo - VIIl vertical. 26,43 grs. Acunacion
ligeramente desplazada. Levisima grieta en canto a las tres. Leves restos de brillo original. Escasa. EBC-/EBC. / Slightly
off-center strike. Minor edge split at 3h. Luster fraces. Scarce and almost extremely fine / extremely fine.

AC-1593; Cal-565 var

Adq. Cayén - Mayo 1990 750,-
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1307

1307 8 Reales. 1651/30/31. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto horizontal mds pequeno de 2 arcos y 2 pisos / | - Escudo - 8. 27,74 grs.

Pleno brillo original con leve pdatina irregular. Bonita pieza. escasa. EBC. / Full mint luster. Mild uneven patina. Nice Piece.

Scarce and extremely fine.

AC-1613; Cal-581

Adgq. J. Chico - Diciembre 1988 750,-
1308 8 Reales. 1651/31. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto horizontal mds pequefo de 2 arcos y 2 pisos / | - Escudo - 8. 25,99 grs.

Leve pdtina irregular. Escasa. MBC+/MBC. / Mild uneven patina. Scarce and choice very fine / very fine.

AC-1614; Cal-582

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 460 750,-
1309 8 Reales. 1651/31. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto horizontal mds pequefio de 2 arcos y 2 pisos / | - Escudo - 8. 26,3 grs.

Ligera pdtinairegular. MBC. / Slight uneven patina. Very fine.

AC-1614; Cal-582

Ex Aureo 21 - 14 Enero 1992, n. 374 500,-

1310

1310 8 Reales. 165(9). SEGOVIA. M. Anv.: Acueducto vertical de 1 piso / M - Escudo - 8. 27,26 grs. Acunacion de Casa Vieja.

Ceca y ensayador perfectamente visible. Leves restos de brillo original con pdtina negra irregular. Muy escasa. MBC. /

‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Mint and assayer perfectly visible. Luster fraces with uneven black patina. Very scarce

and very fine.

AC-1580; Cal-556

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1991 750,-
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1311

1311 8 Reales. 1659/32. SEGOVIA. ﬁ/l. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 1 piso / BR /| - Escudo - VIl vertical. 25,94 ars.
Leve pdtina irregular. Bonita pieza. escasa. EBC. / Mild uneven patina. Beautiful Piece. Scarce and extremely fine.
AC-1594; Cal-569
Ex Aureo 3 - 25 Octubre 1989, n. 351 800,-
1312 1313
1312 8 Reales. 1659/2/1/0. SEGOVIA. ﬁ./l. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcosy 1 piso /BR /1-Escudo - Vil vertical. 26,27 ars.
Brillo original. Bonito ejemplar. EBC. / Mint luster. Nice Piece. Extremely fine.
AC-1596; Cal-568
Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 700,-
1313 8 Reales. 1659/32. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / BR - Escudo - 8. 27,52 grs. Ligero final de
riel alas 9h. EBC-. / Slight end of die at 9h. Almost exfremely fine.
AC-1617; Cal-585
Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 750,-
1314
1314 8 Reales. 1659/32. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / | - Escudo - 8. 27,26 grs. Variante con

sobrefecha, claramente visible, y ensayador no contemplada en ningin catdlogo. Ligero final de riel a las 3h. Leve
pdatina. Variante muy rara. EBC-. / Variety with clearly visible overdate and assayer not listed in any catalogue. Slight end
of die at 3h. Slight patina, very rare variety and almost extremely fine.

AC-1622 var.; Cal-589 var

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1992 950,-
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1315

1315 8 Reales. 1660/59. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / BR - Escudo - 8. 26,01 grs. Pequenas
grietas en canfto. MBC. / Small edge splits. Very fine.

AC-1624; Cal-590

Adgq. J. A. Herrero - Agosto 1991 500,-

1316

1316 8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / BR - Escudo - 8 entre flores de cuatro
pétalos. 25,57 grs. Variante con adornos arriba y abajo del valor. Pequeio final de riel a las 9h. Brillo original. Bonita pieza.
EBC. / Variety with ornaments above and below the value. Small end of die at 9h. Mint luster. Beautiful Piece. Extremely fine.

AC-1625; Cal-591

Adaq. J. A. Herrero - Mayo 1991 750,-

1317

1317 8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / BR - Escudo - 8 entre puntos. 25,62
grs. Variante con adornos arriba y abajo del valor. Pequeno final de riel a las 3h. P&tina oscura. MBC+. / Variety with
ornaments above and below the value. Small end of die at 3th. Dark patina. Choice very fine.

AC-1625; Cal-591

Adgq. L. Domingo - Mayo 1991 700,-
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1318

1318 8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos / BR - Escudo - 8. 25 grs. Pequefias grietas
en canto, probablemente descolgada. MBC+. / Small edge splits. Probably served as a jewel. Choice very fine.

AC-1625; Cal-591 500,-

1319

1319 8 Reales. 1660. SEGOVIA. . Encapsulada por NGC AU DETAILS, CORROSION (n° 5779585-004). Anv.: Acueducto horizontal
de 2 arcos y 2 pisos / | - Escudo - 8. 28,49 grs. Variante de ano y ensayador no contemplada en ningin catdlogo,
sInédita?2 Levisimo final de riel a las doce y metal levemente corroido. EBC-. / Horizontal aqueduct with 2 archs and 2
stories / | - Coat of Arms - 8 in obverse. Date and assayer varieties not mentioned in any catalogue. Unpublished? Slight
end of die at 12h. Metal slightly corroded.

AC-1625 var.; Cal-591 var

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1991 1.000,-

1320
1320 8 Redles. (16)62. SEGOVIA. BR. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / BR - Escudo - 8. 24,78 grs. Acunacién de Casa Vieja. Rara.
MBC. / ‘Casa Vieja” Old Mint at Segovia. Scarce and very fine.
AC-1585; Cal-559

Adaq. J. A. Herrero - Octubre 1991 1.000,-
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1321

1321

8 Redles. 1662. SEGOVIA. B. Anv.: Acueducto vertical de 1 piso / B - Escudo - 8. 26,13 grs. Todos los digitos del afio visibles
por la parte inferior, situados a las 3h en el reverso. Muy escasa. MBC-. / All the year’s digits visible at the bottom at 3h on
reverse. Very scarce. Almost very fine.

AC-1585; Cal-559

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1991

800,-

1322

1322 1323

8 Reales. (1)623. SEVILLA. D. Anv.: S/ D - Escudo - Vil vertical. 27,45 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1633; Cal-595 var. (Indica 3 sobre 2)

Ex Calicé - 14 Junio 1993, n. 516

150,-

1323

8 Reales. 1624. SEVILLA. D. 27,24 grs. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. Pequenas oxidaciones. MBC+.
/ All of the date s digits perfectly visible. Minor corrosions. Choice very fine.

AC-1634; Cal-596

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1995

350,-

1324

1324 1325

8 Reales. 1625. SEVILLA. R. Anv.: S / R - Escudo - VIl vertical. 27,13 grs. Ano y ensayador visibles. Pequenas oxidaciones.
P&tina oscura. MBC-. / Date and assayer visible. Minor corrosions. Dark patina. Almost very fine.

AC-1636; Cal-598

Ex Aureo 9 - 27 Junio1990, n. 460

300, -

1325

8 Reales. (16)27. SEVILLA. R. 27,78 grs. Repintada. Ligera pdtina. MBC. / Double struck. Slight patina. Very nice.
AC-1638; Cal-599

Adgqg. M. Dunigan - Marzo 1993

300,-
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1326 1327

1328

1326 8 Reales. 1628. SEVILLA. (R). 27,33 grs. Afo visible en la base de los nUmeros. (MBC+). / Date visible at the bottom of the

numbers. Choice very fine.

AC-1639; Cal-601

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 462 300,-
1327 8 Reales. 1629. SEVILLA. R. 26,83 grs. Todos los digitos de la fecha, ceca y ensayador perfectamente visibles. Grietas

y leves oxidaciones. (MBC+). / All date’s digits and mint and assayer perfectly visible. Edge split and minor corrosions.

Choice very fine.

AC-1641; Cal-602

Ex UBS - 28 Enero 1998, n. 1768 300,-
1328 8 Reales. 1630. SEVILLA. R. 27,03 grs. Todos los digitos de la fecha, ceca y ensayador perfectamente visibles. Leves

oxidaciones. (MBC+). / All the date s digit and mint and assayer perfectly visible. Minor corrosions. Choice very fine.

AC-1642; Cal-603

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 424 300,-

1329 1330

1329 8 Reales. (16)32. SEVILLA. R. 27,72 grs. Dos Ultimos digitos de la fecha, ceca y ensayador perfectamente visibles. Leves

oxidaciones. (MBC+)/MBC. / The last two digits on date and mint and assayer visible. Minor corrosions. Choice very fine / very fine.

AC-1645; Cal-605

Ex J. A. Herrero - 8 Mayo 1997, n. 386 300,-
1330 8 Reales. 1634. SEVILLA. R. 27,41 grs. Fecha, ceca y ensayador visibles. Ligera patina oscura. MBC/MBC+. / Date and mint

and assayer visible. Slight dark patina. Very fine / choice very fine.
AC-1647; Cal-607

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 426 400, -
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1331 1332

1333

1331 8 Reales. (163)5. SEVILLA. R. 26,52 grs. Leves restos de brillo. (MBC+). / Slight luster traces. Choice very fine.

AC-1648; Cal-608

Ex Aureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 1858 300,-
1332 8 Reales. (1)636. SEVILLA. R. 27,13 grs. Repintada con leves hojitas. Grieta a las 9h. MBC. / Double-struck with slight metal

pealings. Split at 9h. Very fine.

AC-1649; Cal-609

Ex Ponterio 61 - 27 Febrero 1993, n. 1749 300,-
1333 8 Reales. 1640. SEVILLA. R. 27,39 grs. Fecha visible en la base de los nUmeros. MBC-. / Date visible at the bottom of the

numbers. Almost very fine.

AC-1654; Cal-613

Ex Ponterio 69 - 4 Junio 1994, n. 499 300,-

1334 1335

1334 8 Reales. (16)44. SEVILLA. R. 27,22 grs. Oxidaciones y pequena grieta. MBC-. / Corrosions and small split. Almost very fine.

AC-1658; Cal-616

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1991 300,-
1335 8 Reales. 1653. SEVILLA. R. 27,19 grs. Leves grietas. (MBC+). / Small edge splits. Choice very fine.

AC-1662; Cal-618

Ex J. A. Herrero - 17 Octubre 1991, n. 343 350,-
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1336 1337

1336 8 Reales. 1663. SEVILLA. R. 26,36 grs. Oxidaciones y grieta. Patina oscura. MBC. / Corrosions. Split. Dark patina. Very fine.
AC-1670; Cal-625

Ex P. Arriols - 3 Julio 1991, n. 350 300,-

1337 8 Reales. 1666. SEVILLA. R. 26,44 grs. Acuiacion postuma. Todos los digitos de la fecha perfectamente visibles. Grietas.
Escasa. MBC. / Posthumous strike. All the date digits perfectly visible. Edge splits. Scarce and very fine.

AC-1671; Cal-No cat

Ex Ponterio 133 - 15 Enero 2005, n. 2376 450,-

1338

1338 8 Reales. (1)630. TOLEDO. P. Anv.: T / P - Escudo - VIII vertical. 27,4 grs. Ceca y ensayadores perfectamente visibles.
Escasa. MBC+. / Mint and assayers perfectly visible. Scarce and choice very fine.

AC-1672; Cal-630

Ex Calicé - 22 Diciembre 1994, n. 926 600,-

1339

1339 8 Reales. (1)632. TOLEDO. P. 27,2 grs. Oxidaciones. Escasa. MBC. / Corrosions. Scarce and very fine.
AC-1675; Cal-633

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 453 500,-
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1340

1340 8 Reales. 1651. TOLEDO. Y. Anv.: T / Y - Escudo - VIIl vertical. 26,16 grs. Todos los digitos de la fecha y ensayador

perfectamente visibles. Pequefias oxidaciones en parte. Escasa. MBC+. / All the date’s digits and assayer perfectly

visible. Some slight corrosions. Scarce and choice very fine.

AC-1679; Cal-637

Ex Aureo 22 - 15 Enero 1992, n. 455 1.000,-

1341 1342

1341 8 Reales. 1662. TOLEDO. Y. 21,69 grs. Tres Ultimos digitos de la fecha y ceca perfectamente visibles. Muy leve e iregular

pdtina dorada. Escasa. MBC. / The last three digits of the date and mint visible. Slight and uneven gilded patina. Scarce

and very fine.

AC-1687; Cal-643

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1991 500,-
1342 8 Reales. 1662. TOLEDO. CA./Y. Anv.: T / CA /Y - Escudo - VIIl vertical. 27,05 grs. Muy escasa. MBC-. / Very scarce and

almost very fine.

AC-1688; Cal-644

Ex J. A. Herrero - 17 Octubre 1991, n. 348 500,-

1343

1343 8 Reales. (1)662. TOLEDO. CA. Anv.: T / CA - Escudo - Vil verfical. 27,27 grs. Tres Ultimos digitos de la fecha, ensayador y

ceca visibles. Resto de brillo original. Muy escasa y mds asi. MBC+. / The last three digits of the date and assayer and mint

visible. Luster traces. Very scarce and even more in this choice very fine condition.

AC-1689; Cal-645

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 1991 1.000,-
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1344

1344 8 Reales. 1651. VALLADOLID. F. Anv.: Tres girones / F - Escudo - VIII vertical. 27,59 grs. Todos los digitos de la fecha y
ensayador perfectamente visibles. Ligera pdtina. Buen ejemplar, rarisima. MBC+. / All the date’s digits and assayer
perfectly visible. Slight patina. Nice Piece. Exiremely rare and choice very fine.

AC-1690; Cal-646 (Indica sin precio)

Adq. M. Dunigan - Septiembre 1991 5.000,-

1345

1345 8 Reales. 1651. ZARAGOIZA. Anv.: CA vertical - Escudo - 8. 26,19 grs. Fecha y ceca perfectamente visible. Patina oscura.
Buen ejemplar, rarisima. MBC+. / Date and mint perfectly visible. Dark patina. Nice Piece. Extremely rare and choice very fine.

AC-1691; Cal-647; CCT-345 mismo ejemplar

Adg. M. Dunigan - Septiembre 1991 5.000,-
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CARLOS Il (1665-1700)

1346 1347

1346 8 Reales. 1684. LIMA. V. 27,23 grs. Dos fechas visibles. Patina. MBC+. / Two visible dates. Patina. Choice vey fine.
AC-589; Cal-227

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

1347 8 Reales. 1685. LIMA.R. 27,16 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-590; Cal-228

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 692 200,-

1348

1348 8 Reales. 1686. LIMA. R. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-031). Anv.: Final leyenda:
(HISPANIARV)M.RS (P A). 26,34 grs. Grado de rareza: R3, entre 4 y é ejemplares conocidos. Perforacién tapada. Muy
rara. EBC-. / 'Royal’. End of legend in obverse (HISPANIARV)M.RS (P A). Rarity scale: R3, between 4 and 6 known pieces.
Plugged hole. Very rare.

AC-579; Cal-217; Lazaro-3

Adg. Calicé - Julio 1993 1.500,-
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1349 1350

1351

1349 8 Reales. 1686. LIMA. R. 26,85 grs. Perforacion. MBC-. / Hole. Almost very fine.

AC-591; Cal-229 150,-

1350 8 Reales. 1687. LIMA. R. 27,08 grs. MBC. / Very fine.
AC-592; Cal-230

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 694 180,-

1351 8 Reales. 1688. LIMA. R. 27,13 grs. Dos fechas visibles. Escasa. MBC. / Two visible dates. Scarce and very fine.
AC-593; Cal-231

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 695 180,-

1352

1352 8 Reales. 1689. LIMA. V. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n° 5779587-005). Rev.: Resello sol sobre 3
volcanes de Guatemala. 27,09grs. Grado de rareza: R2, enfre 6 y 9 ejemplares conocidos. Perforacién tapada. Rara.
EBC-. / 'Royal’. Counterstamp sun over 3 volcanoes from Guatemala. Rarity scale: R2, between 6 and 9 known pieces.
Plugged hole. Rare.

AC-582; Cal-220; Lazaro-5

Ex UBS - 23 Enero 1997, n. 3264 3.000,-
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1354
1353

1353 8 Reales. 1689. LIMA. V. 27,00 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-594; Cal-232

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 696 200,-

1354 8 Reales. 1690. LIMA. R. 26,94 grs. MBC. / Very fine.
AC-595; Cal-233

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 697 180,-

1355 1356

1355 8 Reales. 1691. LIMA. R. 27,46 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-596; Cal-234

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991 220,-

1356 8 Reales. 1692. LIMA. V. 24,85 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-597; Cal-235

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 698 200,-

1357

1357 8 Reales. 1693. LIMA. V. 27,02 grs. MBC. / Very fine.
AC-598; Cal-236

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 250,-
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1358

1358 8 Reales. 1694. LIMA. M. 27,16 grs. Tres fechas visibles. Patina. Escasa. MBC+. / Three visible dates. Patina. Scarce and
choice very fine.

AC-599; Cal-237

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 350,-

1359 1360

1359 8 Reales. 1695. LIMA. R. 27,20 grs. MBC. / Very fine.
AC-600; Cal-239

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 250,-

1360 8 Reales. 1696. LIMA. H. 27,18 grs. MBC. / Very fine.
AC-601; Cal-240

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 701 225,-

1361 1362

1361 8 Reales. 1697. LIMA. H. 26,82 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-603; Cal-241

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 180,-

1362 8 Reales. 1698. LIMA. H. Encapsulada por NGC VF DETAILS, TOOLED (n° 5779585-003). 25,65 grs. Repintada en reverso.
Mdltiples rayitas por limpieza. (MBC-). / Double-struck in reverse. Mulfiple cleaning hairlines.

AC-605; Cal-243

Adgq. L. Domingo - Julio 1991 180,-
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1363

1363 1364

8 Reales. 1699. LIMA. R. 27,06 grs. Escasa. MBC. / Scarce and very fine.
AC-606; Cal-245

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 704

200,-

1364

8 Reales. 1700. LIMA. H. 26,91 grs. MBC. / Very fine.
AC-607; Cal-246

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 705

200,-

1365

1365 1366

8 Reales. 1701. LIMA. H. 27,37 grs. Dos fechas visibles. Acunacion postuma. Escasa. MBC+. / Two visible dates. Posthumous
strike. Scarce and choice very fine.

AC-608; Cal-247

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991

350,-

1366

8 Reales. 1699. MADRID. BR. Tipo Maria. Anv.: 8 -R. 21,16 grs. Escasa. MBC. / ‘Maria” type. Scarce and very fine.

AC-613; Cal-253

600,-

1367

1367

8 Reales. 1666. MEXICO. G. 27,02 grs. Oxidaciones marinas. Muy rara. (BC+). / Saltwater damage. Very rare and choice fine.
AC-No Cat; Cal-No Cat

Ex Marti Hervera - 21 Octubre 2004, n. 325

1.200,-
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1368

1368 8 Reales. 1667. MEXICO. G. Anv.: M / G - Escudo - 8. 27,23 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-No Cat; Cal-268

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 500,-

1369

1369 8 Reales. 1668. MEXICO. G. 27,08 grs. Limpiada. Acuiiacion floja. Escasa. (MBC-). / Cleaned. Weak strike. Scarce and
almost very fine.

AC-628; Cal-269

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1995 600,-

1370

1370 8 Reales. 1672. MEXICO. G. 25,11 grs. Leves oxidaciones limpiadas. Acufacion floja. Escasa. (MBC-). / Slight corrosions
cleaned. Weak strike. Scarce and almost very fine.

AC-632; Cal-272

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 500,-
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1371 1373

1372

1371 8 Reales. 1676. MEXICO. (G). 21,83 grs. Oxidaciones marinas limpiadas. (BC+). / Saltwater damage cleaned. Choice fine.

AC-637; Cal-276

Adq. M. Dunigan - Marzo 1993 150,-
1372 8 Reales. 1678. MEXICO. L. 25,64 grs. Escasa. (MBC-). / Scarce and almost very fine.

AC-639; Cal-278

Adaq. J. A. Herrero - Julio 1991 450,-
1373 8 Reales. 1679. MEXICO. L. 24,76 grs. Oxidaciones marinas. (MBC-). / Saltwater damage. Almost very fine.

AC-640; Cal-279

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 180,-

1374 1375

1374 8 Reales. 1680. MEXICO. L. 25,39 grs. Oxidaciones marinas. (MBC-). / Saltwater damage. Almost very fine.

AC-641; Cal-280

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 350,-
1375 8 Reales. 1681. MEXICO. L. 23,16 grs. Oxidaciones marinas. (BC). / Saltwater damage. Fine.

AC-642; CAL-281

Ex Ponterio 74 - 24 Marzo 1995, n. 1785 100,-
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1
1376 o

1378

1376 8 Reales. 1687. MEXICO. L. 26,20 grs. Acufiacion floja. Escasa. (BC+). / Weak strike. Scarce and choice fine.
AC-648; Cal-287

Ex Ponterio 134 - 22 Abril 2005, n. 380 350,-

1377 8 Reales. (16)90. MEXICO. L. 26,35 grs. BC. / Fine.
AC-650; Cal-290

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1991 220,-

1378 8 Reales. (16)91. MEXICO. L. 26,64 grs. Muy escasa. BC. / Very scarce and fine.
AC-651; Cal-291; CCT-No Cat

Ex J. A. Herrero - Julio 1991, n. 399 500,-

1379 1380

1379 8 Reales. 1692. MEXICO. L. 26,25 grs. (BC+). / Choice fine.
AC-653; Cal-293

Adaq. J. A. Herrero - Julio 1991 350,-

1380 8 Reales. 1694. MEXICO. L. 23,99 grs. Oxidaciones marinas. (BC+). / Saltwater damage. Choice fine.
AC-655; Cal-295

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 300,-
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1381

1382 1383

1381 8 Reales. 1701. MEXICO. (L). 25,46 grs. Acuiiacion Postuma. Muy escasd. MBC-. / Posthumous strike. Very scarce and
almost very fine.

AC-661; Cal-301

Adg. J. A. Herrero - Julio 1991 300,-

1382 8 Reales. 1667. POTOSI. E. 27,25 grs. Dos fechas visibles. Tres cifras en la fecha del anverso (667). MBC. / Two visible dates.
Three digits on the obverse date (667). Very fine.

AC-698; Cal-342

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-

1383 8 Reales. 1668. POTOSI. E. 26,53 grs. Tres fechas visibles. Perforacion. MBC. / Three visible dates. Holed. Very fine.
AC-699; Cal-343

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 719 220,-

1384

1384 8 Reales. 1669/8. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-020). 25,89 grs. Correcion
de fecha solo visible en anverso: 669/8. Perforaciones. Muy rara. MBC. / ‘Royal”. Correction of the date only visible in
obverse: 669/8. Holes. Very rare.

AC-664; Cal-304; Lazaro-No Cat

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.800,-
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1385

1385

1386 1387

8 Reales. 1669. POTOSI. E. 26,14 grs. Tres fechas visibles. Patina oscura. MBC. / Three visible dates. Dark patina. Very fine.
AC-700; Cal-344

Ex Cayén - Mayo 1990, n. 174 250,-

1386

8 Reales. 1670. POTOSI. E. 28,15 grs. Dos fechas visibles. Patina. Acuiiacion floja. (MBC-). / Two visible dates. Patina. Weak
strike. Almost very fine.

AC-701; Cal-345

Adgq. L. Domingo - Julio 1991 180,-

1387

8 Reales. 1671. POTOSI. E. 26,66 grs. Dos fechas visibles en reverso. Patina. MBC/MBC-. / Two dates visible on reverse.
Patina. Very fine / almost very fine.

AC-702; Cal-346

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 722 220,-

1388

1388 1389

8 Reales. 1672. POTOSI. E. 26,47 grs. Repintada en reverso. Patina. MBC. / Double-struck on reverse. Patina. Very fine.
AC-703; Cal-347

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1990 225,-

1389

8 Reales. 1673. POTOSI. E. 23,73 grs. MBC-. / Almost very fine.

AC-704; Cal-348 180,-
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1390 1391

1392

1390 8 Reales. 1674. POTOSI. E. 25,56 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-705; Cal-349

Ex Aureo 143 - 29 Octubre 2002, n. 1746 250,-

1391 8 Reales. 1675. POTOSI. E. 26,57 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-706; Cal-350

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 728 180,-

1392 8 Reales. 1676. POTOSI. E. 26,98 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-708; Cal-351

Ex Cenitro Numismadtico - Junio 1991, n. 395 200,-

1393 1394

1393 8 Reales. 1677. POTOSI. E. 27,24 grs. Dos fechas visibles. Perforacion. MBC+. / Two visible dates. Holed. Choice very fine.
AC-709; Cal-352

Adq. L. Domingo - Julio 1991 225,-

1394 8 Reales. 1678. POTOSI. E. 27,35 grs. Tres fechas visibles. Fecha de dos cifras en anverso. MBC. / Three visible dates. Two
digit date on obverse. Very fine.

AC-711; Cal-354

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991 225,-
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1395

1395 8 Reales. 1679. POTOSI. C. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n® 5779586-021). 24,87 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Perforacion. Rara. EBC-. / ‘Royal’. Rarity scale: R3, between 4 and 6 known
pieces. Holed. Rare.

AC-675; Cal-315; Lazaro-199

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 2.000,-

1396 1397

1396 8 Reales. 1679. POTOSI. C. 27,38 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-714; Cal-357

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 180,-

1397 8 Reales. 1679. POTOSI. V. 26,35 grs. Dos fechas visibles. Escasa. MBC. / Two visible dates. Scarce and very fine.
AC-716; Cal-359

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 180,-
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1398 1399

1400
1398 8 Reales. 1679. POTOSI. E. 26,72 grs. Dos fechas visibles. Rara. MBC-. / Two visible dates. Rare and almost very fine.
AC-No Cat; Cal-360

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 300,-

1399 8 Reales. 1680. POTOSI. V. 26,35 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-717; Cal-361

Adg. L. Domingo - Enero 1991 180,-

1400 8 Reales. 1681. POTOSI. V. 26,57 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-719; Cal-363 180,-

1401

1401 8 Reales. 1682. POTOSI. V. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, PLUGGED (n® 5779586-022). 26,70 grs. 8 sobre el
brazo superior de la cruz del anverso. Grado de rareza: R1, mds de 10 ejemplares conocidos. Perforaciéon reparada. Rara
y mds asi. EBC. / 'Royal”. 8 on upper arm of the cross in obverse. Rarity scale: R1, over 10 known pieces. Repaired hole.
Rare specially in this condition.

AC-678; Cal-318; Lazaro-207

Ex J. Vico - 6 Junio 1991, n. 391 1.800,-
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1402

1402 8 Reales. 1682. POTOSI. V. 27,39 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-720; Cal-364

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 225,-

1403

1403 8 Reales. 1683. POTOSI. V. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-023). 26,68 grs. Flan grande.
Grado de rareza: R2, enfre é y 9 ejemplares conocidos. Perforacion tapada. Rara. EBC-. / 'Royal’. Big planchet. Rarity
scale: R2, between 6 and 9 known pieces. Plugged hole. Rare.

AC-679; Cal-319; Lazaro-209 var PERV

Adg. M. Dunigan - Enero 2002 2.000,-
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1404

1404 8 Reales. 1683. POTOSI. V. 27,10 grs. Visibles las dos fechas del reverso. MBC+. / Visible both dates on reverse. Choice very fine.
AC-721; Cal-365

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 733 300,-

1405

1405 8 Reales. 1684. POTOSI. VR. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n° 5779586-024). 26 grs. Entre ANO
y fecha un punto con muy poca separacién en leyenda del reverso. Grado de rareza: R1, mds de 10 ejemplares
conocidos. Perforacion e intentos de perforacion. Rara. EBC. / ‘Royal’. Dot between ANO and date with very small
distance in legend in reverse. Rarity scale: R1, over 10 known pieces. Holed and drilling attempts. Rare.

AC-680; Cal-322; Ldzaro-213

Adg. en Convencion de Nueva York / Purchased at the New York Exhibition - Diciembre 1990 1.500,-

1406

1406 8 Reales. 1684. POTOSI. V. 26,76 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-722; Cal-366

Adq. J. A. Herrero - Julio 1991 180,-
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1407 1408

1407 8 Reales. 1684. POTOSI. VR. 26,54 grs. Dos fechas visibles. Perforacion. MBC+. / Two visible dates. Holed. Choice very fine.
AC-725; Cal-367

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-

1408 8 Reales. 1685. POTOSI. VR. 26,47 grs. Tres fechas visibles. MBC. / Three visible dates. Very fine.

AC-726; Cal-368 180,-

1409

1409 8 Reales. 1686. POTOSI. VR. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-025). 27,01 grs. Grado de
rareza: R1, mas de 10 ejemplares conocidos. Rara. MBC+. / ‘Royal’. Rarity scale: R1, over 10 known pieces. Rare.

AC-682; Cal-324; Ldzaro-216

Ex J. A. Herrero - 27 Febrero 1992, n. 504 1.500,-

1410

1410 8 Reales. 1686. POTOSI. VR. 26,10 grs. Dos fechas visibles. Escasa. MBC. / Two visible dates. Scarce and very fine.
AC-727; Cal-369

Ex Aureo 36 - 16 Marzo 1993, n. 451 200,-
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1411

1411 8 Reales. 1687. POTOSI. VR. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n°® 5779586-026). 26,89 grs. Principio y
final de leyenda con punto en reverso. Grado de rareza: R1, mds de 10 ejemplares conocidos. Perforacién. Rara. MBC+.
/ ‘Royal’. Dot at the beginning and end of the legend in reverse. Rarity scale: R1, over 10 known pieces. Holed. Rare.

AC-683; Cal-325; Lazaro-211

Adgq. J. Sdnchez - Febrero 1992 1.500,-

1412

1412 8 Reales. 1687. POTOSI. VR. 28,31 grs. Tres fechas visibles. MBC+. / Three visible dates. Choice very fine.
AC-729; Cal-372

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 250,-

1413

1413 8 Reales. 1688. POTOSI. VR. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-027). 26,62 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. Perforacion tapada, totalmente inapreciable. Rara. EBC-/EBC. / ‘Royal”.
Rarity scale: R3, between 4 and 6 known pieces. Plugged hole, completely imperceptible. Rare.

AC-684; Cal-326; Lazaro-223

Ex J. Vico - 6 Junio 1991, n. 394 1.800,-
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1414

1414 8 Reales. 1688. POTOSI. VR. 27,56 grs. Tres fechas visibles. MBC. / Three visible dates. Very fine.
AC-730; Cal-373

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 225,-

1415

1415 8 Reales. 1689. POTOSI. VR. Tipo Real. No encapsulada por NGC PLATED (n® 5779586-028) por sobredorada. 26,66 grs.
Grado de rareza: R3, entre 4y é ejemplares conocidos. Segun cita José Luis Ldzaro en el catdlogo de los Redondos,
“...los dorados que aparecen semiquitados en las piezas de los Austrias los tengo por originales frabajos de las propias
casas de moneda y no sélo no deben rebajar el precio de la pieza sino muy al contrario subir en la medida de su

conservacion...” (p. 8). Muy rara. MBC. / ‘Royal’. Not slabbed by NGC, PLATED. Rarity scale: R3, between 4 and 6 known
pieces. Very rare.

AC-685; Cal-327; Lazaro-224

Adg. M. Dunigan - Enero 2002 2.500,-

1416

14146 8 Reales. 1689. POTOSI. VR. 26,50 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-731; Cal-374

Adq. E. Vera - Septiembre 1990 180,-
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1417 1418

1417 8 Reales. 1690. POTOSI. VR. 26,24 grs. Oxidaciones limpiadas en anverso. (BC/MBC). / Corrosions cleaned on obverse.
Fine / very fine.

AC-733; Cal-376

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 740 130,-

1418 8 Reales. 1691. POTOSI. VR. 26,85 grs. Dos fechas visibles. MBC-. / Two visible dates. Aimost very fine.

AC-734; Cal-377 130,-

1419

1419 8 Reales. 1692. POTOSI. VR. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-029). 25,96 grs. Grado de
Rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Muy rara. MBC+. / ‘Royal”. Rarity scale: R3, between 4 and é known pieces. Very rare.

AC-688; Cal-330; Ldzaro-230

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 1.500,-

1420

1420 8 Reales. 1692. POTOSI. VR. 26,70 grs. MBC. / Very fine.
AC-735; Cal-378

Adgq. L. Domingo - Mayo 1991 180,-
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1421 1422

1421 8 Reales. 1693. POTOSI. VR. 27,02 gars. Tres fechas visibles, la de anverso repintada. MBC+/MBC-. / Three visible dates, the
obverse one double-struck. Choice very fine / almost very fine.
AC-736; Cal-379
Ex Centro Numismadtico - Junio 1991, n. 410 220,-
1422 8 Reales. 1694. POTOSI. VR. 26,58 grs. Tres fechas visibles. MBC+. / Three visible dates. Choice very fine.
AC-737; Cal-380
Ex Centro Numismadtico - Junio 1991, n. 411 220,-
1423 1424
1425
1423 8 Reales. 1695. POTOSI. VR. 26,23 grs. Tres fechas visibles. MBC. / Three visible dates. Very fine.
AC-738; Cal-381
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 220,-
1424 8 Reales. 1696. POTOSI. VR. 26,53 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-739; Cal-3821
Ex J. Vico - 20 Junio 1990, n. 812 180,-
1425 8 Reales. 1697. POTOSI. VR. 26,01 grs. Tres fechas parcialmente visibles. En esta fecha se acund con tres ensayadores

diferentes (VR, CHy F). Escasa. MBC. / Three partially visible dates. Three different assayers struck in this date (VR, CH and
F). Scarce and very fine.

AC-740; Cal-383

Ex Aureo 47 - 14 Junio 1994, n. 476 180,-

Coleccion PLVS VLTRA 139



1426 1427

1426 8 Reales. 1697. POTOSI. C(H). 25,96 grs. Grietas. Escasa. (MBC-). / Edge splits. Scarce and almost very fine.
AC-741; Cal-384

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1991 180,-

1427 8 Reales. 1697. POTOSI. F. 26,64 grs. Ensayador parcialmente visible en anverso. Escasa. MBC-. / Assayer partially visible
on obverse. Scarce and almost very fine.

AC-742; Cal-385

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 180,-

1428

1428 8 Reales. 1698. POTOSI. F. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, PLUGGED (n°® 5779586-030). 26,39 grs. Grado de
rareza: R2, enfre 6 y 9 ejemplares conocidos. Perforacion reparada inapreciable. Muy rara. MBC/MBC+. / ‘Royal’. Rarity
scale: R2, between 6 and 9 known pieces. Very rare.

AC-694; Cal-336; Lazaro-237

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 717 1.000,-
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1429 1430

1429 8 Reales. 1698/7. POTOSI. F. 25,65 grs. MBC/MBC+. / Very fine / choice very fine.

AC-743; Cal-386

Adgq. L. Domingo - Julio 1991 180,-
1430 8 Reales. 1699. POTOSI. F. 26,75 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.

AC-745; Cal-388

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 180,-

1431

1431 8 Reales. 1700. POTOSI. F. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n° 5779587-004). Rev.: 26,80 grs. Fecha de

3 digitos (700) en anverso y reverso. Grado de Rareza: R4, entre 3 y 4 ejemplares conocidos. Perforacién. Muy rara. EBC.
/ ‘Royal’. 3 digits on date (700) in obverse and reverse. Rarity scale: R4, between 3 and 4 known pieces. Holed. Very rare.

AC-696; Cal-338

Adq. Don Canaparo - Marzo 1995 2.500,-
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1432 1433

1434

1432 8 Reales. 1700. POTOSI. F. 24,86 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-746; Cal-389

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 180,-

1433 8 Redles. 1701. POTOSI. F. 27,13 grs. Acuiacion pdstuma. Oxidaciones. Muy escasa. (MBC). / Corrosions. Very scarce and very fine.
AC-747; Cal-391

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 250,-

1434 8 Reales. 1701. POTOSI. Y. Anv.: (C)AROLVS... 25,31 grs. Dos fechas visibles. Acunacion pdstuma. Muy escasa. MBC. / Two
visible dates. Posthumous strike. Very scarce and very fine.

AC-No Cat; Cal-392

Adq. J. A. Herrero - Junio 1992 225,-

1435

1435 8 Reales. 1668. SANTA FE DE NUEVO REINO. P°RS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SALTWATER DAMAGE (n° 5779586~
006). Anv.: Valor a izquierda. 24,80 grs. Oxidaciones marinas. Patina oscura. Muy rara. (MBC-/MBC). / Value at left on
obverse. Dark patina, very rare.

AC-751; Cal-394

Adg. M. Dunigan - Diciembre 2000 3.000,-
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1436

1436 8 Reales. 1676. SANTA FE DE NUEVO REINO. OLM:. Encapsulada por NGC XF DETAILS, SALTWATER DAMAGE (n° 5779587-
001). 26,54 grs. Oxidaciones Marinas. Patina oscura. Rarisima. (MBC+). / Dark patina. Extremely rare.

AC-755 (RRR); Cal-399

Adg. M. Dunigan - Diciembre 2000 4.000,-

1437

1437 8 Reales. 1682. SEGOVIA. M. Anv.: Acueducto horizontal de 2 arcos y 2 pisos. M - Escudo - 8 entre florones. Con escuson
de Portugal. Florones al principio y final de la leyenda. 26,08 grs. Golpecitos en canto. Escasa. MBC+. / Minor dents on
edge. Scarce and choice very fine.

AC-762; Cal-406

Adgq. J. Garcia - Mayo 1994 600,-

1438

1438 8 Reales. 1682. SEGOVIA. M. Anv.: CAROLVS / PHILIPPVS. Puntos al principio y al final de la leyenda. 27,20 grs. Rara. EBC-.
/ Rare and almost extremely fine.

AC-763; Cal-404

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 750,-
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1439

1439 8 Reales. 1683/2. SEGOVIA. BR. 27,55 grs. Bello ejemplar. Escasa. EBC. / Beautiful Piece. Scarce and exfremely fine.
AC-765; Cal-409

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 751 1.000,-

1440

1440 8 Reales. 1683. SEGOVIA. BR. 28,39 grs. Flan grande. Restos de brillo original. Bonita pieza. Muy escasa. EBC. / Big planchet.
Luster traces. Beautiful Piece. Very scarce and extremely fine.

AC-767; Cal-410

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 750,-

1441

1441 8 Reales. 1683. SEGOVIA. BR. 26,48 grs. Variante sin florén alinicio de la leyenda del reverso, después de la fecha. Escasa.
EBC-. / Variety without rosette between date and the beginning of the reverse legend. Scarce and almost extremely fine.

AC-767 var; Cal-411

Ex Aureo 17 - 27 Junio 1991, n. 462 750,-
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1442

1442 8 Reales. 1697/82. SEGOVIA. F/BR. 27,29 grs. Brillo original. Magnifica pieza. Rara asi. EBC+. / Mint luster. Outstanding
Piece. Very rare in this choice extremely fine condition.

AC-771 var; Cal-418 var

Adgq. J. A. Herrero - Agosto 1991 1.250,-

1443

1443 8 Reales. 1697/(8)2. SEGOVIA. F/BR. 26,26 grs. Rectificacion de fecha visible en la parte inferior derecha del 7. Pequeia
grieta en canto. Muy escasa. EBC. / Date alteration visible at the bottom right side of the 7. Minor edge split. Very scarce
and extremely fine.

AC-771 var; Cal-418 var

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1990 850,-

1444

1444 8 Reales. 1697/84. SEGOVIA. F/BR. 26,47 grs. Cospel alabeado normal en esta ceca. Brillo original. Bello ejemplar. Rara
asi. SC. / Warped planchet normal in this mint. Mint luster. Beautiful Specimen. Rare in this condition. Uncirculated.

AC-772; Cal-419

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 1.200,-
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1445

1445 8 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 22,08 grs. Tipo Maria. Patina oscura. Hojita en anverso. Escasa. MBC+. / ‘Maria” type. Small
metal pealing on obverse. Dark patina. Scarce and choice very fine.

AC-774; Cal-415

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 753 1.000,-

1446

14446 8 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 21,58 grs. Tipo Maria. Sin puntos delante y detrds del Toisdn en la leyenda del anverso, ni al
inicio de la leyenda del reverso. Muy escasa. EBC-. / ‘Maria” type. Without dots before and after the Golden Fleece on
the obverse legend nor at the beginning of the reverse legend. Very scarce and almost extremely fine.

AC-774 var; Cal-415 var

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 1.200,-

1447

1447 8 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 21,42 grs. Tipo Maria. Variante punto debajo del Toisdn. Leves oxidaciones. Escasa. (EBC-).
/ ‘Maria” type. Variety with dot below the Golden Fleece. Slight corrosions. Scarce and almost extremely fine.

AC-774 var; Cal-415 var

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 754 750,-
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1448

1448 8 Reales. 1691. SEGOVIA. BR . 21,73 ars. Tipo Maria. Patina oscura. Rara. EBC-. / ‘Maria” type. Dark patina. Rare and almost
extremely fine.

AC-776; Cal-416

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1990 1.800,-

1449

1449 8 Reales. 1680. SEVILLA. S. 27,20 grs. Muy escasa. MBC+. / Very scarce and choice very fine.
AC-783; Cal-425 mismo ejemplar

Adgq. L. Domingo - Julio 1991 1.200,-

1450

1450 8 Reales. 1689. SEVILLA. M. 21,66 grs. Tipo Maria. Escasa. MBC/MBC-. / ‘Maria” type. Scarce and very fine / almost very fine.
AC-787; Cal-428

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1995 350,-
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1451

1451 8 Reales. 1694. SEVILLA. M. 21,13 grs. Tipo Maria. Patina. Escasa. MBC. / ‘Maria” type. Scarce and very fine.
AC-793; Cal-436

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 760 800,-

1452

1452 8 Reales. 1700. SEVILLA. M. Anv.: S - M. HISPANI en leyenda. 21,58 grs. Tipo Maria. Patina. Golpecitos en grafila del anverso.
Rara. EBC-. / ‘Maria” type. Patina. Minor dents on obverse border. Rare and almost extremely fine.

AC-802; Cal-441

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 766 2.200,-

1453
1453 8 Reales. 1700. SEVILLA. M. Anv.: S - M. HISPANIA en leyenda. 21,33 grs. Tipo Maria. P&tina. Rara. MBC+. / ‘Maria” type.
Patina. Rare and choice very fine.
AC-802; Cal-442

Ex Aureo 8 - 28 Mayo 1990, n. 765 2.000,-
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FELIPE V (1700-1746)

1454
1454 8 Reales. 1734. GUATEMALA. (J). 26,57 grs. Columnario. Patina. Perforacion. Escasa. MBC. / Pillar dollar. Patina. Holed.
Scarce and very fine.
AC-1238; Cal-592
Ex UBS - 30 Enero 2003, n. 3406 400,-
1455
1455 8 Reales. 1735. GUATEMALA. J. 26,71 grs. Columnario. Golpe en anverso, perforacion. Escasa. MBC/MBC+. / Pillar dollar.
Dent on obverse. Holed. Scarce and very fine / choice very fine.
AC-1239; Cal-593
Adq. M. Dunigan - Marzo 1994 300,-
1456 1457
1456 8 Reales. 1737. GUATEMALA. (J). 26,44 grs. Columnario. Perforacion. (MBC-). / Pillar dollar. Holed. Almost very fine.
AC-1241; Cal-595
Adg. M. Dunigan - Marzo 1994 200,-
1457 8 Reales. 1738. GUATEMALA. (J). 2541 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en anverso.

Perforacion. MBC. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on obverse. Holed. Very fine.
AC-1242; Cal-596

Adg. M. Dunigan - Marzo 1995 250,-
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1458 1459

1458 8 Reales. 1739. GUATEMALA. (J). 26,75 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en reverso. Patina.

Perforacién, rayita en anverso. MBC. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on reverse.

Patina. Holed. Hairline on obverse. Very fine.

AC-1243; Cal-597

Ex UBS - 25 Enero 1996, n. 2487 250,-
1459 8 Reales. 1740. GUATEMALA. (J). 26,45 grs. Columnario. Perforacion. BC/MBC-. / Pillar dollar. Holed. Fine / almost very fine.

AC-1246; Cal-599

Ex Aureo 50 - 19 Octubre 1994, n. 1434 200, -

1460 1461
1462

1460 8 Readles. 1741. GUATEMALA. J. 25,78 grs. Columnario. Oxidaciones limpiadas en anverso. (BC/MBC). / Pillar dollar.

Corrosions cleaned on obverse. Fine / very fine.

AC-1247; Cal-600

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 150,-
1461 8 Reales. 1742. GUATEMALA. (J). 27,12 grs. Columnario. MBC-. / Pillar dollar. Almost very fine.

AC-1248; Cal-601

Ex UBS - 25 Enero 1996, n. 2489 250,-
1462 8 Reales. 1743. GUATEMALA. (J). 26,90 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en reverso. MBC-. /

Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on reverse. Almost very fine.

AC-1250; Cal-603

Ex UBS - 25 Enero 1996, n. 2490 200,-
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1463 1464

1463 8 Reales. 1744. GUATEMALA. (J). 26,82 grs. Columnario. Patina. MBC. / Pillar dollar. Patina. Very fine.
AC-1251; Cal-604

Ex UBS - 25 Enero1996, n. 2491 220,-

1464 8 Reales. 1745. GUATEMALA. (J). 26,53 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en anverso. Patina.
Perforacion, acunacion floja. (BC). / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on obverse.
Patina. Holed. Weak strike. Fine.

AC-1252; Cal-605

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 150,-

1465 1466

1467

1445 8 Reales. 1746. GUATEMALA. (J). 26,83 grs. Columnario. (MBC). / Pillar dollar. Very fine.
AC-1253; Cal-606

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 250,-

1466 8 Reales. 1701. LIMA. H. 26,29 grs. Dos fechas visibles. P&tina oscura en anverso. MBC-. / Two visible dates. Dark patina on
obverse. Almost very fine.

AC-1272; Cal-623

Adq. Centro Numismdtico - Octubre 1991 200,-

1467 8 Reales. 1702. LIMA. H. 25,98 grs. Dos fechas visibles. Oxidaciones marinas limpiadas. (MBC+). / Two visible dates.
Saltwater damage cleaned. Choice very fine.

AC-1273; Cal-624

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 250,-
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1468 1469

14468 8 Reales. 1703. LIMA. H. 26,55 grs. Dos fechas visibles. MBC/MBC+. / Two visible dates. Very fine / choice very fine.
AC-1275; Cal-625

Ex Aureo 6 - 12 Marzo 1990, n. 723 250,-

1469 8 Reales. 1705. LIMA. H. 25,59 grs. Patina oscura. MBC-. / Dark patina. Almost very fine.
AC-1278; Cal-628

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 1123 250,-

1470

1470 8 Reales. 1709. LIMA. M. 27,04 grs. Escasa. MBC+. / Scarce and choice very fine.
AC-1282; Cal-632

Ex Aureo 183 - 14 Diciembre 2005, n. 126 750,-

1471 1472

1471 8 Reales. 1710. LIMA. H. 27,06 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-1283; Cal-633

Adq. C. Fuster - Octubre 1990 300,-

1472 8 Reales. 1712. LIMA. M. 26,94 grs. Escasa. MBC-/MBC. / Scarce and almost very fine / very fine.
AC-1285; Cal-635

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 300,-
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1473 1474

1473 8 Reales. 1715. LIMA. M. 26,82 grs. MBC. / Very fine.
AC-1288; Cal-638

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 1993 225,-

1474 8 Reales. 1717. LIMA. M. 27,07 grs. Acuiacion algo floja. MBC. / Somewhat weak strike. Very fine.

AC-1289; Cal-639

Ex J. Vico - 11 Diciembre 1990, n. 553 300,-
1475 1476
1477 1478

1475 8 Reales. 1718. LIMA. M. 24,18 grs. Dos fechas visibles. MBC-. / Two visible dates. Almost very fine.
AC-1290; Cal-640

Adq. Centro Numismatico - Noviembre 1992 180,-

1476 8 Reales. 1719. LIMA. M. 26,79 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-1291; Cal-641

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 117 200,-

1477 8 Reales. 1720. LIMA. M. 26,36 grs. Patina. MBC-. / Patina. Almost very fine.
AC-1293; Cal-642

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 180,-

1478 8 Reales. 1722. LIMA. M. 27,02 grs. Perforacion. MBC-. / Holed. Almost very fine.
AC-1296; Cal-644

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 180,-
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1479 1480

1481

1479 8 Reales. 1723. LIMA. M. 26,43 grs. MBC-/MBC. / Almost very fine / very fine.
AC-1297; Cal-645

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 117 180,-

1480 8 Reales. 1724. LIMA. M. 26,86 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1298; Cal-646

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 300,-

1481 8 Reales. 1727. LIMA. M. 26,74 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1300; Cal-647

Adq. Kurt Spanier - Octubre 1990 180,-

1482

1482 8 Reales. 1729. LIMA. N. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5779587-006). 26,54 grs. Grado de rareza: RX, no mds
de 3 ejemplares conocidos. Rarisima. MBC+. / ‘Royal’. Rarity scale: RX, no more than 3 known pieces. Extremely rare.

AC-1265; Cal-616; Lazaro-23

Adgq. J. A. Herrero - Agosto 1999 4.000,-
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1483

1483

8 Reales. 1729. LIMA. M. 26,40 grs. MBC-. / Almost very fine.

AC-1302; Cal-649

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 555

1484

225,-

1484

8 Reales. 1730. LIMA. N. 24,29 grs. MBC. / Very fine.
AC-1304; Cal-651

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 556

225,-

1485

1485

8 Reales. 1731. LIMA. N. 26,34 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1305; Cal-652

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990

1486

180,-

1486

8 Reales. 1733. LIMA. N. 26,38 grs. MBC. / Very fine.
AC-1307; Cal-654

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 121

180,-

1487

1487

8 Reales. 1734. LIMA. N. 26,74 grs. Perforacion. MBC. / Holed. Very fine.

AC-1308; Cal-655

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 121

1488

180,-

1488

8 Reales. 1735. LIMA. N. 27,09 grs. MBC-/MBC. / Almost very fine / very fine.

AC-1309; Cal-656

Ex UBS - 17 Septiembre 1991, n. 131

180,-
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1489

1489 1490

8 Reales. 1736. LIMA. N. 27,10 grs. Limpiada. MBC-. / Cleaned. Almost very fine.
AC-1311; Cal-657

Adqg. M. Dunigan - Diciembre 1993

225,-

1490

8 Reales. 1737. LIMA. N. 23,40 grs. Patina oscura. MBC-/MBC. / Dark patina. Almost very fine / very fine.

AC-1312; Cal-658

225,-

1491

1491 1492

8 Reales. 1738. LIMA. N. 25,60 grs. Patina oscura. Oxidaciones marinas en anverso. MBC-. / Dark patina. Saltwater damage
on obverse. Almost very fine.

AC-1313; Cal-659

Adgq. E. Vera - Enero 1990

180,-

1492

8 Reales. 1739. LIMA. (N). 27,34 grs. Pdtina oscura. Ligeras oxidaciones. BC+. / Dark patina. Mild corrosions. Choice fine.
AC-1314; Cal-660

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 558

130,-

1493

1493
1494

8 Reales. 1739. LIMA. V. 26,71 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1315; Cal-661

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1990

180,-

1494

8 Reales. 1740. LIMA. V. 24,89 grs. MBC-/MBC. / Almost very fine / very fine.
AC-1317; Cal-663

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 124

180,-
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1495

1495 1496

8 Reales. 1740. LIMA. V y N. 25,03 grs. Ensayador V en anverso y N en reverso. Cospel redondo. Escasa. MBC. / Assayer V
on obverse and N on reverse. Round planchet. Scarce and very fine.

AC-1319; Cal-664

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 559 225, -

1496

8 Reales. 1741. LIMA. V. 27,09 grs. Patina oscura. Ligeras oxidaciones. (MBC). / Dark patina. Mild corrosions. Very fine.
AC-1320; Cal-665

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 225,-

1497

1497 1498

1499

8 Reales. 1742 LIMA. V. 26,98 grs. MBC. / Very fine.
AC-1321; Cal-666

Ex Ponterio - 27 Febrero 1993, n. 1658 225,-

1498

8 Reales. 1743. LIMA. (V). 25,53 grs. Patina oscura. MBC-. / Dark patina. Almost very fine.
AC-1322; Cal-667

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 124 150,-

1499

8 Reales. 1744. LIMA. V. 27,93 grs. Doble fecha, la de anverso parcial. Escasa. MBC. / Double date, the one on obverse
partially visible. Scarce and very fine.

AC-1323; Cal-668

Ex Aureo 183 - 14 Diciembre 2005, n. 635 225,-
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1500 1501

1500 8 Reales. 1745. LIMA. V. 26,47 grs. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en anverso. Doble fecha, la de anverso
parcial. Pdtina. Perforaciéon. BC+. / Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on obverse. Double date, the
one on obverse partially visible. Patina. Holed. Choice fine.

AC-1325; Cal-669

Ex Ponterio - 27 Enero 1993, n. 1659 150,-

1501 8 Reales. 1746. LIMA. V. 23,52 grs. MBC. / Very fine.
AC-1327; Cal-670

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 637 225,-

1502

1502 8 Reales. 1709. MADRID. J. Anv.: % / M / J /% - Escudo - / 8 /. 26,79 grs. Cospel redondo. UNICA CONOCIDA. Rarisima.
MBC. / Round planchet. Unique KNOWN. Extremely rare and very fine.

AC-1334 var; Cal-676 mismo ejemplar

Ex Aureo 6 - 12 Marzo 1990, n. 730 2.000,-
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1503

1503 8 Reales. 1709. MADRID. J. 26,64 grs. Reverso coincidente tipo medalla. Unica moneda Peninsular de este médulo con el
busto del monarca. Levisimas rayitas de ajuste de peso en reverso. Rara. MBC. / Medal alignment on reverse. The only
Peninsular 8 Reales with the monarch bust. Slight hairlines from weight adjustment on reverse. Rare and very fine.

AC-1335; Cal-677

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1991 1.500,-

1504

1504 8 Reales. 1710. MADRID. J. 27,29 grs. PHILIPPVS e HISPANIARVM. Canto con cordoncillo. Pequena rotura de cuno en
reverso. Bonita pieza y bonita pdtina. Muy escasa. EBC. / PHILIPPVS and HISPANIARVM. Milled edge. Minor die crack on
reverse. Nice patina. Beautiful Piece. Very scarce and exfremely fine.

AC-1337; Cal-679

Ex Aureo 6 - 12 Marzo 1990, n. 733 2.000,-

1505

1505 8 Reales. 1710. MADRID. J. 26,02 grs. PHILIPPVS e HISPANIARVM. Canto liso. Escasa. EBC-/MBC+. / PHILIPPVS and
HISPANIARVM. Plain edge. Scarce and almost extremely fine / choice very fine.

AC-1337; Cal-679

Ex Aureo 6 - 12 Marzo 1990, n. 734 1.200,-
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1506

1506 8 Reales. 1711. MADRID. J. 25,83 grs. PHILIPPVS e HISPANIARVM. Canto con cordoncillo. Bonita pdtina. Muy escasa. EBC.
/ PHILIPPVS and HISPANIARVM. Milled edge. Nice patina. Very scarce and extremely fine.

AC-1338; Cal-680

Adgq. J. Vico - Septiembre 1989 900,-

1507

1507 8 Reales. 1711. MADRID. J. 26,15 grs. PHILIPPUS e HISPANIARUM. Canto con cordoncillo. Acufacion descentrada. Escasa.
EBC. / PHILIPPUS and HISPANIARUM. Milled edge. Off-center strike. Scarce and extremely fine.

AC-1338; Cal-685

Ex Aureo 6 - 12 Marzo 1990, n. 736 850,-

1508

1508 8 Reales. 1711. MADRID. J. Encapsulada por NGC MS 67 (n° 5781054-025). 27,38 grs. PHILIPPVS e HISPANIARUM. Variante
corona del escudo. Canto con cordoncillo. Bonita pdtina, restos de brillo original. Extraordinaria pieza. Rara asi. SC. /
PHILIPPVS and HISPANIARUM. Arms crown variety. Milled edge. Nice patina with luster traces. Outstanding Piece. Rare in
this condition.

AC-1338; Cal-687

Ex Calicé 60 - 14 Junio 1993, n. 568 1.500,-

160 NUMISMATICA



1509

1509 8 Reales. 1713. MADRID. J. 25,68 grs. PHILIPPUS e HISPANIARUM. Variante corona del escudo. Canto con cordoncillo.
P&tina y restos de brillo original. Escasa. EBC-. / PHILIPPUS and HISPANIARUM. Arms crown variety. Milled edge. Patina and
luster fraces. Scarce and almost extremely fine.

AC-1341; Cal-689

Adq. J. Garcia - Junio 1993 1.500,-

1510

1510 8 Reales. 1714. MADRID. J. 26,82 grs. PHILIPPUS e HISPANIARUM. Canto con cordoncillo. Acufiacion algo desplazada,
levemente limpiada. Escasa. EBC-. / PHILIPPUS and HISPANIARUM. Milled edge. Slightly off-center strike. Mildly cleaned.
Scarce and almost extremely fine.

AC-1342; Cal-690

Adq. J. A. Herrero - Enero 1991 1.000,-

1511

1511 8 Reales. 1715/4. MADRID. J. 24,11 grs. Golpecitos en canto y pequefo final de riel a las 12h. Escasa. MBC+. / Minor dents
on edge and small end of die at 12h. Scarce and choice very find.

AC-1344; Cal-691 var

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1991 1.200,-
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1512

8 Readles. 1728. MADRID. J.J. 26,80 grs. Patina en reverso. Escasa. EBC/EBC-. / Reverse patina. Scarce and extremely fine
/ almost extremely fine.

AC-1348; Cal-693

Ex J. Vico - 4 Noviembre 1988, n. 297

750,-

1513

1513 1514

8 Reales. 1729. MADRID. J.J. 26,31 grs. 9 recto. Rayitas y golpecitos. Escasa. (MBC+). / 9 straight. Hairlines and minor dents.
Scarce and choice very fine.

AC-1349; Cal-694

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1992

400,-

1514

8 Reales. 1729. MADRID. J.J. 27,00 grs. 9 curvo. Escasa. MBC+. / 9 curved. Scarce and choice very fine.
AC-1350; Cal-694

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 497

500,-

1515

1515 1516
8 Reales. 1730. MADRID. J.F. 27,01 grs. Patina. Escasa. EBC-. / Patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1351; Cal-695

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990

600,-

1516

8 Reales. 1731. MADRID. J.F. 26,55 grs. Escasa. MBC. / Scarce and very fine.
AC-1352; Cal-696

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 778

500,-
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1517

1517 8 Reales. 1731. MADRID. F. 26,87 grs. Muy escasa. MBC+. / Very scarce and choice very fine.
AC-1353; Cal-697

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 750,-

1518 1519
1518 8 Reales. 1732. MADRID. J.F. 26,79 grs. Leves oxidaciones limpiadas y rayitas. Muy escasa. (MBC+). / Slight corrosions
cleaned and hairlines. Very scarce and choice very fine.
AC-1356; Cal-699

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1992 400, -

1519 8 Reales. 1734. MADRID. J.F. 26,33 grs. Patina oscura. Escasa. MBC+. / Dark patina. Scarce and choice very fine.
AC-1357; Cal-700

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 498 400,-

1520 1521

1520 8 Reales. 1740. MADRID. J.F. 26,74 grs. Escasa. EBC-. / Scarce and almost extremely fine.
AC-1358; Cal-701

Adq. J. A. Herrero - Febrero 1992 600,-

1521 8 Reales. 1702. MEXICO. (L). 25,92 grs. Escasa. MBC-. / Scarce and almost very fine.
AC--1387; Cal-732

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 225,-
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1522 1523

1522 8 Reales. 1703. MEXICO. L. 27,70 gars. Infento de perforaciéon en reverso. Escasa. MBC-. / Hole attempt on reverse. Scarce
and almost very fine.

AC-1388; Cal-733

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 180,-

1523 8 Reales. 1704. MEXICO. L. 27,24 grs. Resello flor de lis en reverso sPuerfo Rico? Rara. BC+. / Countermark fleur-de-lis on
reverse from Puerto Rico? Rare and choice fine.

AC-1389; Cal-734

Adgq. J. Cobb - Noviembre 1991 450,-

1525
1524

1526

1524 8 Reales. (1)705. MEXICO. (J). 25,57 grs. (BC+). / Choice fine.
AC-1391 var; Cal-735

Ex Ponterio - 27 Febrero 1993, n. 1553 180,-

1525 8 Reales. 1707. MEXICO. J. 27,37 grs. BC+. / Choice fine.
AC-1393; Cal-736

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 225,-

1526 8 Reales. 1708. MEXICO. (J). 26,31 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1394; Cal-737

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 225,-
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1527

1527 1528

1529

8 Reales. 1712. MEXICO. (J). 27,22 grs. Patina parcialmente oscura. BC+. / Partially dark patina. Choice fine.

AC-1399; Cal-741 150,-

1528

8 Reales. 1714. MEXICO. J. 26,29 grs. BC+. / Choice fine.
AC-1401; Cal-743

Ex Ponterio - 18 Enero 2003, n. 1884 150,-

1529

8 Reales. 1715. MEXICO. (J). 27,11 grs. (MBC-). / Almost very fine.
AC-1402; Cal-744

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 180,-

1530

1530 1531

8 Reales. 1722. MEXICO. (J). 24,72 grs. Rayitas en forma de graffiti. (BC+). / Hairlines graffiti-shaped. Choice fine.
AC-1410; Cal-749

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 225,-

1531

8 Reales. 1727. MEXICO. D. 26,82 grs. (BC+). / Choice fine.
AC-1413; Cal-753

Ex Ponterio - 22 Abril 2005, n. 388 250,-
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1532 1533

1534

1532 8 Reales. 1728. MEXICO. D. 26,69 grs. Escasa. BC. / Scarce and fine.
AC-1414; Cal-No Cat

Adg. M. Dunigan - Marzo 1993 180,-

1533 8Reales. 1729. MEXICO. R. 23,66 grs. Contramarca redonda en reverso, cruz con puntos en espacios. MBC-. / Countermark
on reverse. Cross with dots in spaces. Almost very fine.

AC-1415; Cal-754

Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1991 180,-

1534 8 Reales. 1730. MEXICO. R. 25,59 grs. Patina oscura. BC+. / Dark patina. Choice fine.
AC-1416; Cal-755

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1992 180,-

1535 1536

1535 8 Reales. 1731. MEXICO. F. 26,72 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1425; Cal-No Cat

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 180,-

1536 8 Redles. 1732. MEXICO. F. 26,62 grs. Patina oscura en reverso. MBC-/BC+. / Dark patina on reverse. Almost very fine / choice fine.
AC-1427; Cal-764

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 1130 180,-
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1537

1537 8 Reales. 1732. MEXICO. F. 26,99 grs. Columnario. Marca de ceca: M. Patina oscura. Levisimas oxidaciones y rayitas en
reverso. Muy rara. EBC. / Pillar dollar. Mint mark: M. Dark patina. Slight corrosions and hairlines on reverse. Very rare and
extremely fine.

AC-1437; Cal-774

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 9.000,-
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1538

1538 8 Reales. 1733/2. MEXICO. F. 26,57 grs. Ligeras oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.
AC-1428; Cal-765

Ex Ponterio 69 - 4 Junio 1994, n. 588 180,-

1539

1539 8 Reales. 1733. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - (8). 25,88 grs. Tipo ‘Cortada’. Ceca a izquierda. Patina parcialmente
oscura. Escasa. EBC-. / "Cut” type. Mint mark at left. Partially dark patina. Scarce and almost extremely fine.

AC-1430; Cal-767

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 750,-

1540

1540 8 Reales. 1733. MEXICO. M.F. Anv.: M / F entre puntos - Escudo - M / 8. 24,31 grs. Tipo “Cortada’. Ceca a derecha. Rayitas.
Escasa. MBC+. / ‘Cut” type. Mint mark at right. Hairlines. Scarce. Choice very fine.

AC-1431; Cal-768

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 450,-
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1541

1541 8 Reales. 1733/2. MEXICO. F. 26,63 grs. Columnario. Marca de ceca: M- X. Restos de brillo original. Muy rara. MBC+. / Pillar
dollar. Mint mark: MX. Luster traces. Very rare and choice very fine.

AC-1434; Cal-771

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 9.000,-
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1542

1542 8 Reales. 1733. MEXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. Marca de ceca: M- X. Restos de brillo original. Muy rara. EBC-. / Pillar
dollar. Mint mark: MX. Luster traces. Very rare and almost extremely fine.

AC-1436; Cal-773

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 3.500,-

1543

1543 8 Reales. 1733. MEXICO. F. 26,96 grs. Columnario. Marca de ceca: M. Graffiti en forma de estrella y pequefia punzonada
en reverso. Pleno brillo original. Bonita pieza. Muy rara'y mas asi. EBC. / Pillar dollar. Mint mark: M. Star-shaped graffiti and
small punch on reverse. Full mint luster. Beautiful Piece. Very rare and even more in this extremely fine condition.

AC-1438; Cal-775

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 5.500,-

Coleccién PLVS VLTRA 171



1544

1544 8 Reales. 1733. MEXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. Marca de ceca: M. Acuiacion algo floja, leves rayitas. Rara. MBC+.
/ Pillar dollar. Mint mark: M. Somewhat weak strike. Minor hairlines. Rare and choice very fine.

AC-1439; Cal-776

Adq. en Convencidn de Barcelona / Purchased at the Barcelona Exhibition - Mayo 1988 1.800,-

1545

1545 8 Reales. 1734. MEXICO. M.F. Anv.: M / F entre puntos - Escudo - M / 8. 26,98 grs. Tipo ‘Cortada’. Ceca a derecha. Bonita
pdtinairisada. Bello ejemplar. Escasa. EBC. / ‘Cut” type. Mint mark at right. Nice iridescent patina. Beautiful Piece. Scarce
and extremely fine.

AC-1433; Cal-770

Ex Aureo 32 - 29 Octubre 1992, n. 361 900,-

1546

1544 8 Reales. 1734. MEXICO. M.F. 27,04 grs. Columnario. Bénita pdtina y restos de brillo original. Bella pieza. Escasa. EBC. / Pillar
dollar. Nice patina and luster traves. Beautiful piece. Scarce and extremely fine.

AC-1442; Cal-778

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-
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1547

1547 8 Reales. 1735. MEXICO. M.F. 26,71 grs. Columnario. Restos de brillo original. EBC-. / Pillar doliar. Luster traces. Almost extremely fine.
AC-1443; Cal-779
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-
1548 1549
1548 8 Reales. 1736. MEXICO. M.F. 26,35 grs. Columnario.Pdtina irisada en anverso, leves oxidaciones en reverso. MBC+. / Pillar
dollar. Iridescent patina on obverse. Slight corrosions on reverse. Choice very fine.
AC-1445; Cal-780
Ex Cayén - Mayo 1987, n. 442 150,-
1549 8 Reales. 1737. MEXICO. M.F. 26,97 grs. Columnario. Rayitas en reverso. EBC. / Pillar dollar. Hairlines on reverse. Extremely fine.
AC-1446; Cal-781
Ex Cayén - Mayo 1990, n. 204 250,-
1550 1551
1550 8 Reales. 1738. MEXICO. M.F. 26,98 grs. Columnario. Bonita patina y restos de brillo original. MBC+/EBC-. / Pillar dollar. Nice
patina and luster traces. Choice very fine / almost extremely fine.
AC-1449; Cal-783
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 200,-
1551 8 Reales. 1738. MEXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. Variante V de las leyendas son A invertidas. Patina irregular. Rayitas

enreverso. EBC-. / Pillar dollar. Variety letters V of the legends are inverted A. Uneven patina. Hairlines on reverse. Almost
extremely fine.

AC-1449 var; Cal-783 var

Ex Gabinet Numismatic Professional - 12 Marzo 1991, n. 545 150,-
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1552

1552 1553

8 Reales. 1739. MEXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. Levisimas rayitas en reverso. Restos de brillo original. EBC-. / Pillar
dollar. Mild hairlines on reverse. Luster traces. Almost extremely fine.

AC-1453; Cal-787

Ex J. Vico - 17 Marzo 1987, n. 310

200,-

1553

8 Reales. 1740. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Levisimas rayitas en reverso. EBC-. / Pillar dollar. Mild hairlines on
reverse. Alimost extremely fine.

AC-1456; Cal-790

Ex Cayén - Mayo 1987, n. 445

200,-

1554

1554 1555
8 Reales. 1741. MEXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. EBC-. / Pillar dollar. Almost extremely fine.
AC-1458; Cal-791

Adq. Cayén - Marzo 1987

200,-

1555

8 Redles. 1742. MEXICO. M.F. 26,69 grs. Columnario. Ligeras oxidaciones. EBC-. / Pillar doliar. Slight corrosions. Almost extremely fine.
AC-1461; Cal-793

Adg. en Convencidn de Zurich / Purchased at the Zurich Exhibition - Octubre 1988

180,-

1556

1556

8 Reales. 1743. MEXICO. M.F. 26,97 grs. Columnario. Patina y restos de brillo original. EBC. / Pillar dollar. Patina and luster
traces. Extremely fine.

AC-1463; Cal-795

Ex Ponterio 28 - 29 Mayo 1987, n. 1205

200,-
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1557 1558

1557 8 Reales. 1744. MEXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. P&tina y restos de brillo original. MBC+. / Pillar dollar. Patina and luster
traces. Choice very fine.

AC-1466; Cal-797

Adq. Cayén - Marzo 1987 200,-

1558 8 Reales. 1745. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Restos de brillo original. EBC/EBC-. / Pillar dollar. Luster traces.
Extremely fine / almost extremely fine.

AC-1468; Cal-798

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1987 250,-

1559

1559 8 Reales. 1746. MEXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. Brillo original. EBC. / Pillar dollar. Mint luster. Extremely fine.
AC-1470; Cal-800

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 225,-

1560

1560 8 Reales. 1747. MEXICO. M.F. 27,12 grs. Columnario. Patina y restos de brillo original. Rayitas de ajuste en anverso. Escasal.
EBC-. / Pillar dollar. Patina and luster traces. Adjustment hairlines on obverse. Scarce and almost extremely fine.

AC-1472; Cal-801

Adq. en Convencién de Madrid / Purchased at the Madrid Exhibition - Septiembre 1988 200,-
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1562

1562 8 Reales. 1701. POTOSI. Y. 26,92 grs. Perforacion alas 5h. MBC. / Hole at 5h. Very fine.
AC-1535; Cal-861

Adq. J. A. Herrero - Enero 1991 200,-

1563

1563 8 Reales. 1702. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n® 5779586-032). 25,36 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. Perforacion. Muy rara. MBC+. / ‘Royal”. Rarity scale: R3, between 4 and 6
known pieces. Holed. Very rare.

AC-1474; Cal-803; Lazaro-241

Adq. M.Dunigan - Diciembre 1992 2.000,-

1564

1564 8 Reales. 1702. POTOSI. Y. 26,76 grs. Dos fechas visibles. Patina oscura. . MBC. / Two visible dates. Dark patina. Very fine.
AC-1536; Cal-862

Adg. M.Dunigan - Diciembre 1990 200,-
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1565

1565 8 Reales. 1703. POTOSI. Y. 26,41 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-1538; Cal-863

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-

1566

1566 8 Reales. 1704. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-033). 26,40 grs. Grado de
rareza: R3, entfre 4 y 6 ejemplares conocidos. Perforacion reparada, inapreciable. Muy rara. MBC. / ‘Royal’. Rarity scale:
R3, between 4 and 6 known pieces. Plugged hole, imperceptible. Very rare.

AC-1476; Cal-805; Ladzaro-243

Ex Aureo 9 - 28 Julio 1990, n. 1142 1.500,-

1567

1567 8 Reales. 1704. POTOSI. Y. 27,17 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1539; Cal-864

Ex Aledén - Marzo 1992, n. 293 200,-
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1568 1569

1570

1568 8 Reales. 1705. POTOSI. Y. 26,24 grs. Dos fechas parcialmente visibles. MBC. / Two partially visible dates. Very fine.
AC-1540; Cal-865

Ex Ponterio 54 - 20 Marzo 1992, n. 860 200,-

1569 8 Reales. 1706. POTOSI. Y. 26,99 grs. Dos fechas visibles. Patina. MBC. / Two visible dates. Patina. Very fine.
AC-1541; Cal-866

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1990 200, -

1570 8 Reales. 1707. POTOSI. Y. 26,57 grs. Grietas en anverso. BC+/MBC. / Edge splits on obverse. Choice fine / very fine.
AC-1542; Cal-867

Adg. L. Domingo - Julio 1991 200,-

1571

1571 8 Reales. 1708. POTOSI. Y. Tipo Real. No encapsulada por NGC QUESTIONABLE AUTHENTICITY (n® 5779586-034) por
autenticidad cuestionable. 27,09 grs. Grado de rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. Muy rara. Sin opcién a
devolucién. EBC-. / ‘Royal’. Not slabbed by NGC, QUESTIONABLE AUTHENTICITY. Rarity scale: R3, between 4 and é known
pieces. Very rare. Sold “as is”, no return.

AC-1480; Cal-809; Lazaro-249

Ex Coleccién Balsach - Febrero 1990 1.500,-
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1572

1572
8 Reales. 1708. POTOSI. Y. 26,76 grs. BC/BC+. / Fine / choice fine.
AC-1543; Cal-868

Ex Aureo 10 - 20 Septiembre 1990, n. 1147 100,-

1573

1573

8 Reales. 1709. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n°® 5779586-036). 26,59 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Perforacion a las 8h. Muy rara. MBC. / ‘Royal’. Rarity scale: R3, between 4
and 6 known pieces. Hole at 8h. Very rare.

AC-1481; Cal-810; Lazaro-251

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 1.500,-

1574

1574 1575

8 Reales. 1709. POTOSI. Y. 25,90 grs. Visibles parcialmente las dos fechas del reverso. MBC. / Two partially visible dates on
reverse. Very fine.

AC-1545; Cal-869

Ex Ponterio 54 - 20 Marzo 1992, n. 862 200,-

1575

8 Reales. 1710. POTOSI. Y. 26,22 grs. BC+. / Choice fine.
AC-1546; Cal-870

Ex Ponterio 61 - 26 Febrero 1993, n. 1192 150,-
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1576
1576 8 Reales. 1711. POTOSI. Y. 26,12 grs. Patina oscura. MBC-/MBC. / Dark patina. Almost very fine / very fine.
AC-1547; Cal-871

Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1990 150,-

1577

1577 8 Reales. 1712. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SCRATCHES (n° 5779587-007). 26,37 grs. Grado de
rareza: R3, enfre 4y 6 ejemplares conocidos. Rayitas. Rarisima. MBC+. / ‘Royal’. Rarity scale: R3, between 4 and é known
pieces. Extremely rare.

AC-1484; Cal-813; Lazaro-255 mismo ejemplar

Adg. M. Dunigan - Enero 2002 2.500,-

1578

1578 8 Reales. 1712. POTOSI. Y. 25,64 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1548; Cal-872

Ex Ponterio 69 - 4 Junio 1994, n. 172 200,-
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1579
1579 8 Reales. 1713. POTOSI. Y. 26,63 grs. Muy escasa. MBC-. / Very scarce and almost very fine.
AC-1549; Cal-873

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 200,-

1580

1580 8 Reales. 1714. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n° 5779586-037). 27,34 grs. Grado de
rareza: R4, entre 3y 4 ejemplares conocidos. Perforacion y ligeras oxidaciones. Muy rara. MBC+. / ‘Royal’. Rarity scale:
R4, between 3 and 4 known pieces. Holed and slight corrosions. Very rare.

AC-1486; Cal-815; Lazaro-258

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.800,-

1581

1581 8 Reales. 1714. POTOSI. Y. 26,07 grs. Ligeras oxidaciones. (MBC-). / Slight corrosions. Almost very fine.
AC-1550; Cal-874

Ex Ponterio 133 - 15 Enero 2005, n. 1595 150,-
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1582

1582 8 Reales. 1715. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-038). 27,61 grs. Grado de
rareza: R2, entre 6y 9 ejemplares conocidos. Repintada. Perforacion reparada, inapreciable. Rara. MBC. / ‘Royal”. Rarity
scale: R2, between 6 and 9 known pieces. Double-struck. Rare.

AC-1487; Cal-816; Lazaro-259

Ex Ponterio 35 - 12 Enero 1989, n. 324 1.500,-

1583
1583 8 Reales. 1715. POTOSI. Y. 26,53 grs. Grieta. MBC. / Edge split. Very fine.
AC-1551; Cal-875

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 2021 200,-

1584

1584 8 Reales. 1716. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-039). 27,22 grs. Grado de
rareza: R4, entfre 3y 4 ejemplares desconocidos. Perforaciéon tapada, totalmente inapreciable. Rarisima. MBC. / ‘Royal”.
Rarity scale: R4, between 3 and 4 known pieces. Plugged hole, completely imperceptible. Extremely rare.

AC-1488; Cal-817; Ladzaro-260

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1995 2.500,-
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1585 1586

1585 8 Reales. 1716. POTOSI. Y. 25,86 grs. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala. Patina oscura. MBC-. / Countermark sun
above 3 volcanoes from Guatemala on observe. Dark patina. Almost very fine.

AC-1552; Cal-876

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1148 150,-

1586 8 Reales. 1717. POTOSI. Y. 25,82 grs. Dos fechas visibles. MBC-. / Two visible dates. Almost very fine.
AC-1553; Cal-877

Adq. Kurt Spanier - Octubre 1990 150,-

1587

1587 8 Reales. 1718. POTOSI. Y. Tipo Real. No encapsulada por NGC PLATED (n° 5779586-040) por sobredorada. Anv.:
*PHILIPPVSeV+D+G-HISP. Rev.: *POTOSI*ANO=1718+EL+PE. 27,15 grs. Perforacién a las 7 h. Levemente dorada. Segun cita
José Luis Lazaro en el catdlogo de los Redondos, “...Ios dorados que aparecen semiquitados en las piezas de los Austrias
los tengo por originales trabajos de las propias casas de moneda y no sélo no deben rebajar el precio de la pieza sino
muy al contrario subir en la medida de su conservacion...” (p. 8). Muy rara. MBC. / ‘Royal”. Not slabbed by NGC, PLATED.
Hole at 7h. Slightly gilded. Very rare.

AC-1490; Cal-819; Lazaro-263 var leyenda

Ex Coleccién Balsach - Febrero 1990 1.800,-
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1588 1589

1588 8 Reales. 1718. POTOSI. (Y). 26,96 grs. MBC. / Very fine.
AC-1554; Cal-878

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1149 180,-

1589 8 Reales. 1719. POTOSI. Y. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n® 5779586-047). 26,14 grs. Tres fechas. Cospel
redondo. Perforacion alas 12h. MBC+. / Three dates. Round planchet. Hole at 12h.

AC-1555; Cal-879

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 300,-

1590

1590 8 Reales. 1720. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n° 5779586-041). 26,25 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4y 6 ejemplares conocidos. Perforaciéon. Rara. MBC+. / ‘Royal’. Rarity scale: R3, between 4 and 6 known
pieces. Holed. Rare.

AC-1492; Cal-821; Lazaro-267

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1143 1.800,-
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1591
1591 8 Reales. 1720. POTOSI. Y. 26,18 grs. MBC. / Very fine.
AC-1556; Cal-880

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 200,-

1592

1592 8 Reales. 1721. POTOSI. Y. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, PLUGGED (n° 5779586-042). 27,57 grs. Grado de
rareza: R2, entfre 6 y 9 ejemplares conocidos. Perforacion tapada. Muy rara. MBC+. / ‘Royal”. Rarity scale: R2, between 6
and 9 known pieces. Plugged. Very Rare.

AC-1493; Cal-822; L&dzaro-268

Ex Stack’s “The Dr. Alfred R. Globus Collection” - 5 Diciembre 2000, n. 5 2.500,-

1593

1593 8 Reales. 1722. POTOSI. Y. 25,67 grs. MBC. / Very fine.
AC-1558; Cal-882

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-
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1594

1594 1595

1596

8 Reales. 1723. POTOSI. Y. 27,02 grs. Dos fechas parcialmente visibles. MBC-. / Two partially visible dates. Almost very fine.
AC-1559; Cal-883

Ex Coleccidn Sellschopp - Marzo 1993

200,-

1595

8 Reales. 1724. POTOSI. Y. 26,55 grs. Dos fechas visibles. Patina. MBC. / Two visible dates. Patina. Very fine.
AC-1560; Cal-884

Ex Calicé 60 - 15 Junio 1993, n. 605

200,-

1596

8 Reales. 1728. POTOSI. M. 26,94 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-1561; Cal-885

Adgq. L. Domingo - Julio 1991

200,-

1597

1597 1598

8 Reales. 1729. POTOSI. M. 26,78 ars. Tres fechas visibles. Cospel grande. Perforacién. Escasa, rara asi. MBC+. / Three visible
dates. Big planchet. Holed. Scarce and rare in this choice very fine condition.

AC-1562; Cal-886

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 2033

500,-

1598

8 Reales. 1730. POTOSI. M. 20,81 gars. Tres fechas visibles. Patina irregular. Peso escaso. MBC+. / Three visible dates. Uneven
patina. Underweight. Choice very fine.

AC-1563; Cal-887

Adq. Kurt Spanier - Febrero 1993

250,-
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1599

1599 1600

8 Reales. 1731. POTOSI. M. 25,71 grs. Dos fechas visibles. Intento de perforacion en anverso. MBC. / Two visible dates.
Attempt to perforate on obverse. Very fine.

AC-1564; Cal-888

Ex J. Vico - 20 Junio 1990, n. 841 150,-

1600

8 Reales. 1732. POTOSI. M. 26,78 grs. Tres fechas visibles, dos visibles parcialmente. Escasa. MBC+. / Three visible dates, two
partially visible. Scarce and choice very fine.

AC-1565; Cal-889

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3072 450,-

1601

1601 1602

8 Reales. 1732. POTOSI. YA. 26,25 grs. Dos fechas visibles. Perforacion. MBC-. / Two visible dates. Holed. Almost very fine.
AC-1566; Cal-890

Adq. Kurt Spanier - Marzo 1993 300,-

1602

8 Reales. 1733. POTOSI. YA. 26,46 ars. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-1567; Cal-891

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 200,-

1603

1603 1604

8 Redles. 1733. POTOSI. E. 26,41 grs. Dos fechas, una parcial. Escasa. MBC. / Two dates, one partially visible. Scarce and very fine.
AC-1568; Cal-892

Ex Cayén - 13 Diciembre 2001, n. 3073 350,-

1604

8 Reales. 1734. POTOSI. E. 27,48 grs. Dos fechas visibles. Escasa. MBC/MBC+. / Two visible dates. Scarce and very fine /
choice very fine.

AC-1569; Cal-893

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1150 200,-
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1605

1605 8 Reales. 1735. POTOSI. E. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, HOLED (n° 5779586-043). 26,43 grs. Grado de

rareza: R2, entre 6y 9 ejemplares conocidos. Perforacion ala 1h. Raray mds en esta conservacion. . EBC-. / ‘Royal”. Rarity

scale: R2, between 6 and 9 known pieces. Hole at 1h. Rare specially in this condition.

AC-1503; Cal-832; Ldzaro-282

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1144 2.000,-

1606 1607
1608

1606 8 Redles. 1735. POTOSI. E. 25,48 grs. Dos fechas visibles. Patina oscura. (EBC-). / Two visible dates. Dark patina. Almost extremely fine.

AC-1570; Cal-895

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 405 250,-
1607 8 Reales. 1736. POTOSI. E. 25,98 grs. Dos fechas visibles. Perforacion a las 11h. MBC+. / Two visible dates. Hole at 11h.

Choice very fine.

AC-1571; Cal-896

Ex Aleddn - Marzo 1992, n. 294 150,-
1608 8 Redles. 1737. POTOSI. E. 26,46 grs. Dos fechas visibles. Oxidaciones. (EBC-). / Two visible dates. Corrosions. Almost extremely fine.

AC-1573; Cal-897

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 406 200,-
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1609

1609 8 Reales. 1737. POTOSI. M. 26,86 grs. Dos fechas visibles. EBC. / Two visible dates. Extremely fine.
AC-1575; Cal-898
Ex Cayén - Mayo 1990, n. 231 250,-
1610
1610 8 Reales. 1738. POTOSI. M. Tipo Real. Encapsulada por NGC XF DETAILS, ENVIRONMENTAL DAMAGE (n° 5779586-044).
26,59 grs. Grado de rareza: R3, enfre 4y 6 ejemplares conocidos. Patina oscura. Leves oxidaciones. Rara 'y mds asi. EBC-/
EBC. / 'Royal’. Rarity scale: R3, between 4 and 6 known pieces. Dark patina. Rare specially in this condition.
AC1508; Cal-836; Lazaro-285
Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1145 2.000,-
1611 1612
1611 8 Reales. 1738. POTOSI. M. 26,30 grs. Tres fechas, dos parcialmente visibles. Perforacion a las 3n. MBC. / Three dates, two
partially visible. Hole at 3h. Very fine.
AC-1576; Cal-899
Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 150,-
1612 8 Reales. 1739. POTOSI. M. 27,11 grs. Dos fechas visibles. MBC+. / Two visible dates. Choice very fine.

AC-1577; Cal-900

Ex Ponterio 51 - 9 Octubre 1991, n. 274 180,-
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1613 1614

1613 8 Reales. 1740. POTOSI. M. 23,86 grs. BC-/BC. / Almost fine / fine.
AC-1578: Cal-901

Ex Ponterio 54 - 20 Marzo 1992, n. 863 100,-

1614 8 Reales. 1740. POTOSI. P. 27,16 grs. Pequenias oxidaciones. MBC+. / Minor corrosions. Choice very fine.
AC-1579; Cal-902

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 200, -

1615 1616

1615 8 Reales. 1741. POTOSI. P. 26,61 grs. MBC. / Very fine.

AC-1580; Cal-903 180,-

1616 8 Reales. 1742. POTOSI. P. 26,53 grs. Dos fechas visibles. Escasa. MBC+. / Two visible dates. Scarce and choice very fine.
AC-1581; Cal-204

Ex Ponterio 133 - 15 Enero 2005, n. 1616 350,-

1617 1618

1617 8 Reales. 1742. POTOSI. C. 26,79 grs. Dos fechas visibles. Repintada en reverso, pequefias oxidaciones. (MBC+). / Two
visible dates. Double-struck on reverse. Minor corrosions. Choice very fine.

AC-1583; Cal-905

Ex Aureo 68 - 21 Mayo 1996, n. 635 250,-

1618 8 Reales. 1743. POTOSI. C. 26,12 grs. Pequefia perforacion. MBC-. / Small hole. Almost very fine.
AC-1584; Cal-906

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 100,-
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162
1619 60

1621
1619 8 Reales. 1744. POTOSI. C. 26,57 grs. MBC. / Very fine.
AC-1585; Cal-207
Ex Coleccién Sellschopp 250,-
1620 8 Reales. 1744. POTOSI. q. 26,91 grs. MBC. / Very fine.
AC-1587; Cal-208
Ex Aureo 183 - 14 Diciembre 2005, n. 616 250,-

1621 8 Reales. 1745. POTOSI. q. 24,41 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1588; Cal-9209

Ex Ponterio 51 - 9 Octubre 1991, n. 275 200,-

1622 2

1622 8 Reales. 1746. POTOSI. q. Tipo Real. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n® 5779586-045). 25,91 grs. Grado de
rareza: R3, entre 4y é ejemplares conocidos. Perforaciéon a las 3h. Rara. MBC+. / ‘Royal”. Rarity scale: R3, between 4 and
6 known pieces. Hole at 3h. Rare.

AC-1519; Cal-847; Lazaro-303

Ex Ponterio 54 - 20 Marzo 1992, n. 865 1.500,-
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1623

1623 8 Reales. 1746. POTOSI. q. 26,79 grs. Dos fechas visibles. Pequeia perforacion a las 7h. MBC+. / Two visible dates. Small
hole at 7h. Choice very fine.

AC-1589; Cal-210

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1152 200, -

1624
1624 8 Reales. 1727. SEGOVIA. F. 27,26 grs. Patina oscura. Escasa. EBC. / Dark patina. Scarce and extremely fine.
AC-1596; Cal-914

Ex J. Vico - 11 Noviembre 1993, n. 534 1.000,-

1625
1625 8 Reales. 1728. SEGOVIA. F. 26,74 grs. Patina. Escasa. EBC-/MBC+. / Patina. Scarce and almost extremely fine / choice very fine.
AC-1597; Cal-915

Adgq. C. Castdn - Noviembre 1987 600,-

192 NUMISMATICA



1626

1626 8 Redles. 1729. SEGOVIA. F. 26,62 grs. Restos de brillo original. Muy escasa. EBC-. / Luster fraces. Very scarce and almost
extremely fine.

AC-1598; Cal-216

Ex Aureo 3 - 25 Octubre 1989, n. 403 1.000,-

1627

1627 8 Reales. Fecha no visible. SEVILLA. 26,28 grs. Acunada entre 1702y 1704. Rara. (MBC). / Struck between 1702 and 1704.
Rare and very fine.

AC-Tipo 181; Cal-Tipo 156

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1991 300,-

1628

1628 8 Reales. 1704. SEVILLA. P. Encapsulada por NGC MS 62+ (n° 5781046-016). 26,16 grs. Restos de brillo original. Bonita pieza.
Muy rara. EBC+. / Luster traces. Beautiful Piece. Very rare.

AC-1604; Cal-922

Adgq. I. Moreda - Febrero 1992 3.500,-
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1629

1629 8 Reales. 1706. SEVILLA. P. Encapsulada por NGC AU 53 (n° 5781046-017). 26,83 grs. Valor a la izquierda. Pdtina oscura.
Muy rara. EBC. / Value at left. Dark patina, very rare.

AC-1608; Cal-925

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 3.500,-

1630

1630 8 Reales. 1708/7. SEVILLA. M. 26,16 grs. Rectificacion de fecha solo visible en la parte superior derecha del 8. Oxidaciones
limpiadas en reverso. Rara. MBC+/MBC. / Date alteration visible only in the upper right side of the 8. Corrosions cleaned
on reverse. Rare and choice very fine / very fine.

AC-1610; Cal-928

Adaq. J. A. Herrero - Febrero 1992 2.500,-
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1631

1631 8 Reales. 1709. SEVILLA. M. 26,80 grs. Pequeno final de riel. Patina oscura. Rara. MBC+/MBC. / Small end of die. Dark
patina. Rare and choice very fine / very fine.

AC-1612; Cal-930

Ex UBS - Septiembre 1991, n. 417 2.500,-

1632 1633

1632 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 23,54 grs. Solo dos flores de lis en escudo del anverso. MBC+. / Only two fleurs-de-lis on obverse
Arms. Choice very fine.

AC-1617; Cal-934

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1992 250,-

1633 8 Readles. 1718. SEVILLA. M. 22,54 grs. Tres flores de lis en escudo del anverso. EBC-. / Three fleurs-de-lis on the obverse arms.
Almost extremely fine.

AC-1617; Cal-936

Ex J.Vico - 2 Marzo 1989, n. 505 350,-
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1634

1634 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 22,10 grs. Armas de Borgofna y Austria intercambiadas en escudo del anverso. Patina oscura.
Hojitas en reverso y pequeno final de riel. Escasa. MBC. / Arms of Burgundy and Austria exchanged on obverse coat of
arms. Dark patina. Reverse minor metal pealings and small end of die. Scarce and very fine.

AC-1617; Cal-937

Adq. J. A. Herrero - Febrero 1992 300,-

1635

1635 8 Reales. 1728. SEVILLA. P. Encapsulada por NGC MS 64+ (n° 5781054-026). 26,95 grs. Pleno brillo original. Excepcional
pieza, muy rara asi. SC. / Full mint luster. Outstanding Piece, very rare in this condition.

AC-1618; Cal-938

Ex UBS - Enero 1988, n. 2221 1.200,-

1636

1636 8 Reales. 1729. SEVILLA. P. 26,83 grs. Pdtina y restos de brillo original. Pequena grieta en canto. Muy escasa. EBC. / Patina
and luster fraces. Minor edge split. Very scarce and extremely fine.

AC-1619; Cal-939

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 446 900,-
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1637

1637

8 Reales. 1729. SEVILLA. 26,81 grs. Sin ensayador ni valor. Pdtfina irisada en reverso. Escasa. MBC+. / Without assayer or
value. Iridescent patina on reverse. Scarce and choice very fine.

AC-1621; Cal-940

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 750,-

1638

1638 1639
8 Reales. 1730. SEVILLA. 26,67 grs. Escasa. EBC-. / Scarce and almost extremely fine.
AC-1622; Cal-941

Ex Euro Shekel - 29 Noviembre 1988, n. 466 600,-

1639

8 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. Anv.: % /R /3% /S /% - Escudo - % /8 /P / A/ %*.26,67 grs. Patina. Escasa. MBC+. / Patina.
Scarce and choice very fine.

AC-1623; Cal-943

Ex J. A. Herrero - 24 Mayo 1990, n. 292 500,-

1640

1640 1641

8 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. Anv.: % /R /S / % - Escudo - % / 8 / PA / %. 26,53 grs. Patina. Escasa. MBC+. / Patina. Scarce
and choice very fine.

AC-1623 var; Cal-942

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 507 600,-

1641

8 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. Anv.: 3% /R /% /S /% -Escudo-% /8 /P /A /%*.26,13 grs. Ligera pdtina. Levemente limpiada.
Escasa. (EBC-). / Slight patina. Mildly cleaned. Scarce and almost extremely fine.

AC-1625; Cal-944

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 508 350,-
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1642

1642

8 Reales. 1733. SEVILLA. P.A. 26,90 grs. Restos de birillo original. Escasa. EBC. / Luster fraces. Scarce and extremely fine.
AC-1626; Cal-945

Ex Centro Numismadtico - 11 Octubre 1991, n. 543

750,-

1643

1643 1644

8 Reales. 1734. SEVILLA. P.A. 26,65 grs. Patina. Escasa. EBC-. / Patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1627; Cal-946

Adg. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Exhibition - Diciembre 1988

500, -

1644

8 Reales. 1735. SEVILLA. P.A. 26,98 grs. Patina. Hojitas en anverso. Escasa. MBC+. / Patina. Metal pealing on obverse.
Scarce. Choice very fine.

AC-1628; Cal-947

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 509

400,-

1645

1645 1646

8 Reales. 1735. SEVILLA. A.P. 26,98 grs. Acunacion algo floja. Muy escasa. EBC/EBC-. / Somewhat weak strike. Very scarce
and extremely fine / almost extremely fine.

AC-1629; Cal-948

Ex Aureo 6 - 13 Marzo 1990, n. 808

750,-

1646

8 Reales. 1736. SEVILLA. A.P. 26,38 grs. Pdtina. Rara. MBC. / Patina. Rare. Very fine.
AC-1630; Cal-949

Adq. L. Domingo - Enero 1991

550,-
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LUIS | (1724)

1647
1647 8 Reales. 1725. LIMA. M. 26,74 grs. Dos fechas visibles. Muy escasa. MBC. / Two visible dates. Very scarce and very fine.
AC-38; Cal-13
Ex UBS - 11 Noviembre 2000, n. 2150 1.200,-
1649
1648
1648 8 Reales. 1726. LIMA. M. 26,11 grs. Pequeno resello flor de lis en anverso. Leyenda: (L)VD(OVICVS). AC-considera que
este ano pertenece al reinado de Felipe V y no cita en Luis I. Limpiada Rara. MBC-. / Small countermark fleur-de-lis on
observe. Legend: (L)VD(OVICVS). AC- believes that this year belongs to the reign of Philip V and doesn’t mention it on
Louis I. Cleaned. Rare and almost very fine.
AC-1299 de Felipe V; Cal-14
Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1989 600,-
1649 8 Reales. 1726. POTOSI. Y. 26,48 grs. Escasa. MBC-. / Scarce and almost very fine.
AC-49; Cal-25
Ex Aureo 6 - 13 Marzo 1990, n. 831 400,-
1650
1650 8 Reales. 1727. POTOSI. Y. 26,29 grs. Dos fechas visibles. Perforacion a las 9h. Escasa. MBC. / Two visible dates. Hole at 9h.

Scarce and very fine.
AC-50; Cal-26

Ex Aureo 6 - 13 Marzo 1990, n. 832 750,-
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FERNANDO VI (1746-1759)

1651

1651 8 Reales. 1747. GUATEMALA. J. 26,61 grs. Columnario. Bonita pdatina. Escasa. rara asi. EBC-. / Pillar dollar. Nice patina.

Scarce and rare in this almost extremely fine condition.

AC-418; Cal-277

Ex Centro Numismadtico - 12 Junio 1991, n. 475 500,-

1652 1653

1652 8 Redles. 1748. GUATEMALA. J. 24,54 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en reverso. Perforacion

alas 7h. MBC-. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on reverse. Hole at 7h. Aimost very fine.

AC-420; Cal-279

Ex Ceniro Numismadtico - 12 Junio 1991, n. 476 250,-
1653 8 Reales. 1749. GUATEMALA. J. 23,76 grs. Columnario. Patina oscura. MBC-. / Pillar dollar. Dark patina. Almost very fine.

AC-422; Cal-280

Ex UBS - 17 Septiembre 1991, n. 193 200,-

1654 1655

1654 8 Redles. 1750. GUATEMALA. J. 26,36 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala. Perforacion a las 12h.

MBC-. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala. Hole at 12h. Almost very fine.

AC-423; Cal-281

Ex UBS - 25 Enero 1996, n. 2502 200,-
1655 8 Reales. 1751. GUATEMALA. J. 25,75 grs. Columnario. Resello sol sobre tres volcanes de Guatemala. Perforacion a las 2h.

MBC-. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala. Hole at 2h. Aimost very fine.

AC-424; Cal-282

Ex Centro Numismadtico - 13 Junio 1991, n. 477 200,-
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1656 1657

1656 8 Reales. 1752. GUATEMALA. J. 27,00 grs. Columnario. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala. Pétina. Perforacion a
las 12h. MBC. / Pillar dollar. Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala. Patina. Hole at 12h. Very fine.

AC-426; Cal-284

Ex Cenitro Numismadtico - 13 Junio 1991, n. 478 200,-

1657 8 Reales. 1753. GUATEMALA. J. 26,69 grs. Columnario. Patina. Perforacion alas 9h, hojitas. MBC-. / Pillar dollar. Patina. Hole
at 9. Metal pealings. Almost very fine.

AC-427; Cal-285

Ex Cenitro Numismadtico - 13 Junio 1991, n. 479 200,-

1658

1658 8 Redles. 1754. GUATEMALA. J. 26,83 grs. Columnario. El 5 de la fecha cldsico. Leves rayitas de ajuste de peso en reverso.
Pequenos resellos schinos?. Restos de brillo original. Muy escasa. EBC-. / Pillar dollar. 5 on the date classic. Mild adjustment
hairlines on reverse. Small countermarks, chinese Luster fraces. Very scarce. Almost extrermely fine.

AC-428; Cal-287

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-

1659
1659 8 Reales. 1754. GUATEMALA. J. 26,82 grs. Columnario. El 5 de la fecha moderno. Patina. Rayitas de ajuste. Rara. EBC-. /
Pillar dollar. 5 of the date modern. Patina. Adjustment hairlines. Rare and almost extremely fine.
AC-429; Cal-286

Adaq. J. A. Herrero - Febrero 1992 1.500,-
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1660

1660 8 Reales. 1755. GUATEMALA. J. 26,89 grs. Columnario. Ensayador pequeno. Leves rayitas y pequenos resellos chinos. Brillo
original. Rara asi. EBC. / Pillar dollar. Small assayer. Mild hairlines and small chinese countermarks. Mint luster. Rare in this
extremely fine condition.

AC-430; Cal-288

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-

1661

1661 8 Reales. 1755. GUATEMALA. J. 26,81 grs. Columnario. Ensayador grande. Perforacion reparada. Graffitti en reverso.
(MBC+). / Pillar dollar. Big assayer. Repaired hole. Graffiti on reverse. Choice very fine.

AC-431; Cal-289

Ex P. Arriols - 4 Abril 1990, n. 1061 250,-

1662

1662 8 Reales. 1756. GUATEMALA. J. Encapsulada por NGC MS 61 (n° 5781054-027). 26,96 grs. Columnario. Bonita pdtina irisada
con restos de brillo original. Espléndida moneda, muy rara asi. EBC+. / Pillar dollar. Nice iridescent patina with luster traces.
Outstanding coin and very rare in this condition.

AC-433; Cal-291

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 2.500,-
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1663 1664

1663 8 Reales. 1757. GUATEMALA. J. 26,85 grs. Columnario. Restos de brillo original. EBC-. / Columnario. Luster traces. Almost
extremely fine.

AC-434; Cal-292

Adgq. J. Vico - Julio 1989 600, -

1664 8 Redles. 1758. GUATEMALA. J. 26,83 grs. Columnario. Bonita pdtina acerada. EBC-. / Pillar dollar. Nice steely patina.
Almost extremely fine.

AC-436; cal-293

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 310 500,-

1665

1665 8 Reales. 1759. GUATEMALA. P. 26,83 grs. Columnario. Bonita pdtina. Escasa. EBC-. / Pillar dollar. Nice patina. Scarce and
almost extremely fine.

AC-437; Cal-294

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 416 600,-

1666
1666 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. 26,87 grs. Columnario. Muy escasa. EBC-. / Pillar dollar. Very scarce and almost extremely fine.
AC-438; Cal-295

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 307 1.250,-
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1667 1668

1669

1667 8 Reales. 1747. LIMA. V. 27,40 grs. Perforacion tapada. MBC-. / Plugged hole. Almost very fine.
AC-441; Cal-297

Ex Aureo 9 - 27 Junio 1990, n. 1179 250,-

1668 8 Reales. 1748. LIMA. V. 26,39 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.
AC-442; Cal-298

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1996 300,-

1669 8 Reales. 1749. LIMA. R. 27,05 grs. Rayitas. MBC-. / Hairlines. Almost very fine.
AC-445; Cal-300

Adgq. J.Garcia - Junio 1993 250,-

1670 1671

1670 8 Reales. 1750. LIMA. (R). 26,73 grs. Patina. Rara. MBC-. / Patina. Rare and almost very fine.
AC-446; Cal-301

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 750,-

1671 8 Reales. 1750-1751. LIMA. R. 27,40 grs. 1750 en anverso y 1751 enreverso. Patina, muy rara. MBC-. / On obverse 1750 and
onreverse 1751. Patina, very rare and almost very fine.

AC-447; Cal-No Cat

Ex Superior Galleries - 10 Diciembre 1993, n. 1411 750,-
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1672

1672 8 Reales. 1752. LIMA. R. 25,98 grs. Muy rara. MBC-. / Very rare and almost very fine.
AC-450; Cal-No Cat

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 950,-

1673

1673 8 Reales. 1752. LIMA. J. 26,65 grs. Columnario. Monogramas de ceca con punto y A sin tfravesano. Rara. EBC-. / Pillar
dollar. Mint monogram with dot and A without he middle stroke. Rare and almost extremely fine.

AC-453; Cal-306

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 308 1.200,-

1674

1674 8 Reales. 1753. LIMA. J. 26,84 grs. Columnario. EBC. / Pillar dolar. Extremely fine.
AC-455; Cal-307

Ex Ponterio 37 - 18 Agosto 1989, n. 1334 250,-
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1675

1675 8 Reales. 1753. LIMA. J.D. 22,71 grs. Columnario. AC cataloga 1753-J y 1754-JD pero no cita esta 1753-JD que proviene
de un naufragio. Oxidaciones marinas. Rarisima. (MBC-). / Pillar dollar. AC lists1753-J and 1754-J.D. but does not mention
this one, 1753-J.D. that comes from a shipwreck. Saltwater damage. Extremely rare and almost very fine.

AC-No Cat; Cal-308

Ex Marti Hervera - 28 Octubre 1995, n. 325 1.800,-

1676 1677

1676 8 Reales. 1754. LIMA. J.D. 27,02 grs. Columnario. Bonita pdtina. EBC. / Pillar dollar. Nice patina. Extremely fine.
AC-457; Cal-310

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-

1677 8 Reales. 1755. LIMA. J.D. 27,00 grs. Columnario. Bonita pd&tina. Restos de brillo original. EBC+. / Pillar dollar. Nice patina.
Luster tfraces. Choice extremely fine.

AC-459; Cal-312

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-
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1678

1678 8 Redles. 1755. LIMA. J.M. 27,09 grs. Columnario. Monograma de ceca con punto y A sin fravesano. Restos de brillo
original. Bonita pieza. EBC. / Pillar dollar. Mint monogram with dot but A without the middle stroke. Luster traces. Beautiful
Piece. Extremely fine.
AC-460; Cal-313
Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 350,-
1679 1680
1679 8 Reales. 1756/5. LIMA. J.M. 26,91 grs. Columnario. Correccion de fecha visible en la parte superior del 6. Pequenas
punzonadas sobre los punfos del monograma. MBC+. / Pillar dollar. Date alteration visible on top of 6. Small punches on
the monogram dofs. Choice very fine.
AC-461; Cal-314 250,-
1680 8 Reales. 1756. LIMA. J.M. 26,88 grs. Columnario. Brillo original. EBC+. / Pillar dollar. Mint luster. Choice extremely fine.
AC-462; Cal-315
Ex Ponterio 32 - 27 Mayo 1988, n. 786 300,-
1681 1682
1681 8 Reales. 1757. LIMA. J.M. 26,89 grs. Columnario. infimas hojitas en reverso. Restos de brillo original. EBC. / Pillar doliar. Tiny
metal pealings on reverse. Luster traces. Extremely fine.
AC-464; Cal-316
Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 315 250,-
1682 8 Reales. 1758/7. LIMA. J.M. 26,95 grs. Columnario. Pequeno sobrante de metal en grdfila del reverso. Restos de brillo

original. MBC+. / Pillar dollar. Small metal excess on reverse border. Luster traces. Choice very fine.
AC-465; Cal-317

Adq. M. Dunigan - Abril 1989 300,-
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1683 1684

1685

1683 8 Reales. 1759. LIMA. J.M. 26,82 grs. Columnario. Acunacion parcialmente floja. EBC-. / Pillar dollar. Partially weak strike.

Almost extremely fine.

AC-467; Cal-319

Ex Aureo 43 - 16 Diciembre 1993, n. 3283 250,-
1684 8 Reales. 1759. LIMA. J.M. 26,94 grs. Columnario. Variante con el segundo monograma sin punto. EBC-. / Pillar dollar.

Variety without a dot on the second monogram. Almost extremely fine.

AC-467 var; Cal-319 var

Adq. Numismatica Sant Jordi - Diciembre 1992 250,-
1685 8 Reales. 1759. LIMA. J.M. 26,88 grs. Columnario. Variante sin puntos sobre los monogramas de ceca. Hojita en reverso.

Rara. MBC+. / Pillar dollar. Variety without dots on mint monograms. Rare and choice very fine.

AC-467 var; Cal-319 var

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-

1686 1687

1686 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,61 grs. Columnario. Punto sobre los dos monogramas de ceca. Oxidaciones limpiadas y

rayitas. Patina irregular. EBC-. / Pillar dollar. Dot on both mint monograms. Corrosions cleaned and hairlines. Uneven

patina. Almost extremely fine.

AC-468; Cal-320

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-
1687 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,81 grs. Columnario. Sin punto sobre el segundo monograma de ceca. MBC+. / Pillar dollar.

Second mint monogram without dot. Choice very fine.

AC-468 var; Cal-320 var

Ex Bonhams “The Alexander Patterson Collection” - 17 Julio 1996, n. 449 300,-
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1688

1688 8 Reales. 1747. MEXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. EBC+. / Pillar doliar. Choice extremely fine.
AC-469; Cal-321
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-
1689 1690
1689 8 Reales. 1748. MEXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. Bonita pdtina irisada con brillo original subyacente. EBC. / Pillar dollar.
Nice iridescent patina with underlying luster. Extremely fine.
AC-471; Cal-323
Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 393 250,-
1690 8 Reales. 1749. MEXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. Bonita pdtina irisada con brillo original subyacente. Bello ejemplar.
Rara asi. EBC+. / Pillar dollar. Nice iridescent patina with underlying luster. Rare in this choice extremely fine condition.
AC-473; Cal-324
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-
1691 1692
1691 8 Reales. 1750. MEXICO. M.F. 27,06 grs. Columnario. EBC. / Pillar dollar. Extremely fine.
AC-474; Cal-325
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 250,-
1692 8 Reales. 1751. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. P&tina y restos de brillo original. EBC-. / Pillar dollar. Patina and luster

traces. Almost extremely fine.
AC-475; Cal-327

Adq. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1988 250,-
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1693 1694

1695

1693 8 Reales. 1752/1. MEXICO. M.F. 26,97 grs. Columnario. Correccién de fecha solo visible en la parte superior derecha del
2. EBC. / Pillar dollar. Date alteration visible only in the upper right side of 2. Extremely fine.

AC-476; Cal-328

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-

1694 8 Reales. 1753. MEXICO. M.F. 27,01 grs. Columnario. Rayitas de ajuste de peso. Pleno brillo original. BELLA Pieza. EBC+. /
Pillar dollar. Adjustment hairlines. Full mint luster. Beautiful Piece. Choice extremely fine.

AC-479; Cal-331

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-

1695 8 Reales. 1754. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Coronas Reales. EBC. / Pillar dollar. Royal Crowns. Extremely fine.
AC-482; Cal-333

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988 350,-

1696

1696 8 Reales. 1754. MEXICO. M.M. 26,85 grs. Columnario. Coronas Reales. Limpiada. Rara. MBC+. / Pillar dollar. Royal Crowns.
Cleaned. Rare and choice very fine.

AC-484; Cal-334

Adq. M. Dunigan - Marzo 1993 1.500,-
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1697

1697 8 Reales. 1754. MEXICO. M.F. 26,91 grs. Columnario. Coronas Real e Imperial. Patina. Escasa. EBC-. / Pillar dollar. Royal and
Imperial Crowns. Patina. Scarce and almost extremely fine.

AC-485; Cal-335

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-

1698 1699

1698 8 Reales. 1754. MEXICO. M.M. 26,98 grs. Columnario. Coronas Real e Imperial. EBC. / Pillar dollar. Royal and Imperial
Crowns. Extremely fine.

AC-487; Cal-337

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 250,-

1699 8 Reales. 1755. MEXICO. M.M. 26,83 grs. Columnario. MBC+. / Pillar dollar. Choice very fine.
AC-489; Cal-338

Ex Cayén - Mayo 1987, n. 475 200,-

1700

1700 8 Reales. 1756. MEXICO. M.M. Encapsulada por NGC MS 63 (n® 5781053-035). 26,97 grs. Columnario. Brillo original. Bonita
pieza. Rara asi. SC-. / Pillar dollar. Mint luster. Beautiful Piece. Rare and even more in this condition.

AC-491; Cal-340

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 600,-
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1701

1701 8 Reales. 1757/6. MEXICO. M.M. Encapsulada por NGC MS 61 (n® 5781053-036). 26,94 grs. Columnario. Sobrefecha poco
visible. Bonita pdtina y brillo original. EBC+. / Pillar dollar. Not very visible overdate. Nice patina and mint luster.

AC-492; Cal-341

Adq. J. Vico - Marzo 1987 500,-

1702 1703

1702 8 Reales. 1758. MEXICO. M.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-037). 26,94 grs. Columnario. Brillo original. EBC+.
/ Pillar dollar. Mint luster.

AC-494; Cal-343

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 1987 300,-

1703 8 Reales. 1759. MEXICO. M.M. 27,04 grs. Columnario. Brillo original. Bello ejemplar. Rara asi. EBC+. / Pillar doliar. Mint luster.
Beautiful example. Rare and even more in this choice extremely fine condition.

AC-495; Cal-344

Ex Ponterio - Diciembre 1986, n. 45 300,-

1704

1704 8 Reales. 1760. MEXICO. M.M. 26,96 grs. Columnario. Brillo original. Bonita Pieza. EBC+. / Pillar dollar. Mint luster. Beautiful
Piece. Choice extremely fine.

AC-497; Cal-346

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-
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1704.1

1704.1 8 Reales. 1759. NUEVO REINO. J.V. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5779587-010). 26,53 grs. Columnario. Rarisima. MBC-.
/ Pillar Dollar. Extremely rare.

AC-539; Cal-378 (RRR)

Ex Bonhams “The Alexander Patterson Collection” - 17 Julio 1996, n. 297 9.000,-




1705

1705 1706

8 Reales. 1747. POTOSI. q. 26,90 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.

AC-509; Cal-357 200,-

1706

8 Reales. 1748. POTOSI. q. 25,14 grs. Dos fechas. La de anverso parcialmente visible. Oxidaciones en anverso. MBC-/
MBC+. / Two dates. The one on obverse partially visible. Corrosions on obverse. Almost very fine / choice very fine.

AC-510; Cal-358

Ex UBS - 17 Septiembre 1997, n. 2064 200,-

1707

1707 1708

8 Reales. 1749. POTOSI. q. 26,81 grs. Dos fechas visibles. Patina oscura. MBC. / Two visible dates. Dark patina. Very fine.
AC-511; Cal-359

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 200,-

1708

8 Reales. 1750. POTOSI. q. 27,31 grs. Tres fechas. Dos parcialmente visibles. MBC+. / Three dates. Two partially visible.
Choice very fine.

AC-512; Cal-360

Adgq. Kurt Spanier - Diciembre 1992 250,-

1709

1709 1710

8 Reales. 1750. POTOSI. E. 26,88 grs. Dos fechas, una parcialmente visible. MBC. / Two dates, one partially visible. Very fine.
AC-515; Cal-361

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 250,-

1710

8 Redles. 1751. POTOSI. E. 27,27 grs. Dos fechas visibles. No figuraba ningin ejemplar en la coleccién Sellschopp.
Manchita. Rara. MBC. / Two visible dates. There was no specimen in the Sellschopp collection. Minor stain. Rare and very fine.

AC-516; Cal-362

Ex Aureo 183 - 14 Diciembre 2005, n. 667 500,-
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1711

1712

171 8 Reales. 1751. POTOSI. q. 23,56 grs. Dos fechas, la de anverso parcialmente visible. MBC. / Two dates, the one on obverse

partially visible. Very fine.

AC-518; Cal-363

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1993 200,-
1712 8 Reales. 1752. POTOSI. q. 23,84 grs. Dos fechas visibles. Rayitas en anverso. MBC-. / Two visible dates. Hairlines on obverse.

Almost very fine.

AC-522; Cal-364

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 396 150,-

1713 1714

1713 8 Reales. 1753. POTOSI. q. 26,55 grs. Dos fechas visibles. MBC. / Two visible dates. Very fine.

AC-524; Cal-365

Adg. C. Castan - Diciembre 1991 150,-
1714 8 Reales. 1753. POTOSI. C. 26,40 ars. Resello en anverso sol sobre tres volcanes de Guatemala. Golpecito de punzén.

MBC. / Countermark sun above 3 volcanoes from Guatemala on obverse. Minor punch dent. Very fine.

AC-526; Cal-367

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 150,-

1715 1716

1715 8 Reales. 1754. POTOSI. C/q. Rev.: C arriba, g abaijo. 25,49 grs. Dos fechas. Escasa. MBC-. / Two dates. Scarce and almost very fine.

AC-529; Cal-369

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 150,-
1716 8 Reales. 1754. POTOSI. q. 27,61 grs. Dos fechas visibles. Repintada. MBC. / Two visible dates. Double-struck. Very fine.

AC-531; Cal-368

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 150,-
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1717 1718

1717 8 Reales. 1755. POTOSI. q. 25,87 grs. Dos fechas visibles. Perforacion. MBC. / Two visible dates. Holed. Very fine.

AC-533; Cal-372

Ex Ponterio - Marzo 1985, n. 1132 150,-
1718 8 Reales. 1756. POTOSI. q. 26,52 grs. Dos fechas visibles. Pequefia perforacion alas 4h. MBC. / Two visible dates. Small hole

at 4h. Very fine.

AC-534; Cal-373

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1200 150,-

1719 1720

1719 8 Reales. 1757. POTOSI. q. 26,76 grs. Dos fechas visibles. Pequefia perforacion a las 8h. MBC. / Two visible dates. Small hole

at 8h. Very fine.

AC-535; Cal-374

Adgq. L. Domingo - Mayo 1992 150,-
1720 8 Reales. 1758. POTOSI. q. 26,96 grs. MBC. / Very fine.

AC-536; Cal-375

Adgq. J. Paz - Mayo 1988 150,-

1721 1722

1721 8 Reales. 1759. POTOSI. q. 26,81 grs. Oxidaciones. MBC-/MBC. / Corrosions. Almost very fine / very fine.

AC-537; Cal-376

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1202 150,-
1722 8 Reales. 1760. POTOSI. q. 26,79 grs. Dos fechas, la de anverso parcialmente visible. Patina oscura. Oxidaciones. (MBC-).

/ Two dates, the one on obverse partially visible. Dark patina. Corrosions. Almost very fine.

AC-538; Cal-377

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 150,-
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1723

1723 8 Reales. 1751. SANTIAGO. J. Encapsulada por NGC FAIR 2 (n° 5779587-009). 25,39 grs. Columnario. Acunacion floja.
P&tina. Rarisima. (BC). / Pillar Dollar. Softly struck. Patina. Extremely rare.

AC-540 (RRR); Cal-379

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 65 6.000,-
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CARLOS 1l (1759-1788)

2001
2001 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. 26,91 grs. Columnario. Rayas de ajuste con ligera patina, muy rara. MBC+. / Pillar doliar.
Adjustment hairlines. Light patina, very rare and choice very fine.
AC-992; Cal-809
Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 163 1.000,-
2002 2003
2004
2002 8 Reales. 1761. GUATEMALA. P. 26,8 grs. Columnario. P&tina. MBC+. / Pillar dollar. Patina. Choice very fine.
AC-993; Cal-810
Adgq. P. Garcia - Febrero 1990 600, -
2003 8 Reales. 1762. GUATEMALA. P. 26,77 grs. Columnario. Leves oxidaciones. MBC+. / Pillar doliar. Light corrosions. Choice very fine.
AC-994; Cal-811
Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988 600,-
2004 8 Reales. 1763. GUATEMALA. P. 26,84 grs. Columnario. P&tina. MBC+. / Pillar dollar. Patina. Choice very fine.
AC-995; Cal-812
Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 454 600,-
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2005

2005 8 Reales. 1764. GUATEMALA. P. 26,8 grs. Columnario. Ligera pdtina dorada, bonito tono, rara 'y mas asi. EBC. / Pillar dollar.
Light gilded patina and beautiful shade, rare and even more in this extremely fine condition.

AC-996; Cal-813

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 167 2.500,-

2006

2006 8 Reales. 1765. GUATEMALA. P. 26,27 grs. Columnario. La fecha mds rara de esta ceca. Ligera pdtina iregular oscura.
(MBC+). / Pillar dollar. The rarest date of this mint. Light dark uneven patina. Choice very fine.

AC-997; Cal-814 2.000,-
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2007

2007 8 Reales. 1765. GUATEMALA. P. No encapsulada por NGC NOT SUITABLE FOR CERTIFICATION (n° 5883915-001) como no

apta para ser certificada. 25,26 grs. Columnario. Ligera pdtina irregular oscura. La fecha mds rara de esta ceca. Sin

opcidn a devolucion. MBC-. / Not slabbed by NGC, NOT SUITABLE FOR CERTIFICATION. Pillar dollar. Light dark uneven

patina. The rarest date of this mint. Sold “as is”, no return.

AC-997; Cal-814

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 900,-

2008 2009

2008 8 Reales. 1766. GUATEMALA. P. 26,57 grs. Columnario. Ligera pdtina oscura. MBC+/MBC. / Pillar dollar. Light dark patina.

Choice vey fine / very fine.

AC-998; Cal-815

Adq. en Convencién de Zirich / Purchased at the Zurich Convention - Octubre 1988 500,-
2009 8 Reales. 1767. GUATEMALA. P. 26,94 grs. Columnario. Bonita pdtina. Bella. EBC. / Pillar dollar. Nice patina. Beautiful. Extremely fine.

AC-999; Cal-816

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 356 700,-

2010

2010 8 Reales. 1768. GUATEMALA. P. 26,99 grs. Columnario. Patina oscura. EBC-. / Pillar dollar. Dark patina. Aimost extremely fine.

AC-1000; Cal-817

Ex J. A. Herrero - Marzo 1988 600,-
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2011 2012

2011 8 Reales. 1769. GUATEMALA. P. 24,90 grs. Columnario. Leves rayitas de ajuste en reverso. MBC+. / Pillar dollar. Minor
adjustment hairlines on reverse. Choice very fine.

AC-1001; Cal-818

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 500,-

2012 8 Reales. 1770. GUATEMALA. P. 26,84 grs. Columnario. EBC. / Pillar dollar. Extremely fine.
AC-1002; Cal-819

Adg. C. Fuster - Marzo 1990 600, -

2013

2013 8 Reales. 1771. GUATEMALA. P. 26,87 grs. Columnario. Restos de brillo original. Bella y escasa asi. EBC+. / Pillar dollar. Luster
traces. Beautiful and scarce in this choice extremely fine condition.

AC-1004; Cal-820

Ex Cayén - 28 Mayo 1990, n. 300 1.000,-

2014

2014 8 Reales. 1772. GUATEMALA. P. 26,87 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1005; Cal-822

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 360 750,-
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2015

2015 8 Reales. 1773. GUATEMALA. P. 26,62 grs. Rayas de ajuste en anverso y prueba de metal en canto las 9h. MBC. /
Adjustement hairlines on obverse and metal test on edge at 9h. Very fine.
AC-1006; Cal-823
Adg. en Convencién de Zaragoza / Purchased at the Zaragoza Convention - Marzo 1989 600,-
2016
20146 8 Reales. 1776. GUATEMALA. P. 26,7 grs. Variante con afo y marca de ceca G no contemplada en Calicé 2008 o 2019.
Pequenos golpecitos, pdtina, muy rara. MBC+. / Variety date and mint mark G not listed in Calicd 2008 or 2019. Minor
nicks. Patina, very rare and choice very fine.
AC-1007 var. marca de ceca; Cal-824 var. marca de ceca
Ex Marti Hervera - 15 Enero 2004, n. 595 1.500,-
2017
2017 8 Reales. 1777. GUATEMALA. P. 26,98 grs. Leyenda del reverso levemente repintada y visible en anverso a las éh. Bonita
pdtina ligeramente irisada. Bonita pieza. EBC. / Reverse legend slightly double-struck and visible on obverse at 6h. Nice
light iridescent patina. Beautiful Piece. Extremely fine.
AC-1009; Cal-825
Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1989 900,-
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2018

2019 2020
2018 8 Reales. 1778. GUATEMALA. P. 26,65 grs. Oxidaciones limpiadas en reverso. MBC. / Corrosions cleaned on reverse. Very fine.
AC-1010; Cal-826

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 358 500,-

2019 8 Reales. 1779. GUATEMALA. P. 26,83 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1011; Cal-827

Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 600,-

2020 8 Reales. 1780. GUATEMALA. P. 24,76 grs. Oxidaciones en anverso. Patina negra. MBC+. / Corrosions on obverse. Black
patina. Choice very fine.

AC-1012; Cal-828

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 183 600,-

2021

2021 8 Reales. 1781. GUATEMALA. P. Encapsulada por NGC AU 55 (n° 5781054-028). 26,92 grs. Acuhacion ligeramente floja en
parte con bonita pdtina ligeramente irisada, rara y mds asi. Bonita pieza. EBC. / Partially weak strike, nice patina slightly
iridiscent, rare and even more in this condition. Beautiful Piece.

AC-1013; Cal-829

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.500,-
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2022

2022 8 Reales. 1782. GUATEMALA. P. 26,86 grs. Restos de brillo original. Rara y mds asi. EBC. / Luster traces. Rare and even more
in this extremely fine condition.

AC-1014; Cal-830

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1991, n. 588 1.500,-

2023 2024

2025

2023 8 Reales. 1783. GUATEMALA. P. 24,92 grs. Leve patinairisada en anverso. EBC-. / Light iridescent patina on obverse. Almost
extremely fine.

AC-1015; Cal-831

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 800,-

2024 8 Reales. 1785. GUATEMALA. M. 25,42 grs. Oxidaciones marinas. Alabeada. Rara. MBC-. / Saltwater damage. Warped.
Rare and almost very fine.

AC-1016; Cal-832

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 1.000,-

2025 8 Reales. 1786. GUATEMALA. M. 26,81 grs. Patina irisada, rara. MBC. / Iridescent patina. Rare and very fine.
AC-1017; Cal-833

Ex Numag - 19 Enero 1995, n. 442 1.000,-
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2026

2026 8 Reales. 1787. GUATEMALA. M. 27,01 grs. Bonita pdtina iregular oscura con brillo original subyacente. Magnifico
ejemplar. SC. / Nice uneven dark patfina with undelying luster. Outstanding Piece. Uncirculated.
AC-1018; Cal-834
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.500,-
2027
2027 8 Reales. 1787. GUATEMALA. M. 26,85 grs. Ligera pdtina. Bonita pieza. EBC. / Light patina. Beautiful Piece. Extremely fine.
AC-1018; Cal-834
Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 359 600,-
2028 2029
2028 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,82 grs. Columnario. Leves rayitas de ajuste en reverso. Bonita pdtina irregular. Aflo escaso.
Bella. EBC+/EBC. / Pillar dollar. Minor adjustment hairlines on reverse. Nice uneven patina. Scarce date. Nice and choice
extremely fine / extremely fine.
AC-1019; Cal-835
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 1.000,-
2029 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,85 grs. Columnario. Variante con segundo monograma LIMA sin punto encima. Rayas en

reverso. MBC+. / Pillar dollar. Variety second LIMA monogram without dot above. Hairlines on reverse. Choice very fine.
AC-1019; Cal-835

Adq. P. Garcia - Junio 1993 600,-
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2030

2030

2031 2032

8 Reales. 1761. LIMA. J.M. 26,67 grs. Columnario. Pequefo infento de perforaciéon en reverso, debajo de corona. Brillo
original con leve pdtina en grdfila alas éh. Bella. EBC. / Pillar dollar. Small hole attempt under the crown in reverse. Mint
luster with light patina on border at 6h. Beautiful. Extremely fine.

AC-1020; Cal-836

Ex Aureo 20 - 29 Octubre 1991, n. 2396

500,-

2031

8 Reales. 1761. LIMA. J.M. 26,77 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Ligera patina. EBC. / Pillar
dollar. Variety second monogram without dot. Light patina. Extremely fine.

AC-1020; Cal-836

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989

500,-

2032

8 Reales. 1762. LIMA. J.M. 26,92 grs. Columnario. Bonita ligera pdtina dorada. EBC. / Pillar dollar. Nice light gilded patina.
Extremely fine.

AC-1021; Cal-837

Ex Ponterio 37 - 18 Agosto 1989, n. 1324

500,-

2033

2033 2034

8 Reales. 1762. LIMA. J.M. 26,88 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Pequenas rayas de
ajuste enreverso, leve pdtina. MBC+. / Pillar dollar. Variety second monogram without dot. Minor adjustment hairlines on
reverse. Light patina. Choice very fine.

AC-1021; Cal-837

Adq. J. Garcia - Mayo 1994

250,-

2034

8 Reales. 1763/2. LIMA. J.M. 26,79 grs. Columnario. Brillo original. EBC. / Pillar Dollar. Mint luster. Extremely fine.
AC-1022; Cal-838

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1989

500,-
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2035

2035 8 Reales. 1764. LIMA. J.M. Encapsulada por NGC AU 58 (n° 5781053-040). 27,03 grs. Columnario. Variante con segundo
monograma sin punto. Preciosa ligera p&tina con brillo original subyacente. Tono mate. Magnifico ejemplar. EBC+. /
Pillar dollar. Variety with secong monogram without dot. Marvellous slight patina with underlying mint luster. Matte tone.
Outstanding Piece.
AC-1024; Cal-840
Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 500,-
2036 2037
2036 8 Reales. 1764. LIMA. J.M. 27,14 grs. Columnario. EBC-/MBC+. / Pillar Dollar. Almost extremely fine / choice very fine.
AC-1024; Cal-840
Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 461 250,-
2037 8 Reales. 1765. LIMA. J.M. 26,59 grs. Columnario. Bonita pdtina irregular. Bella. SC-. / Pillar dollar. Nice uneven patina.
Beautiful. Almost uncirculated.
AC-1025; Cal-841
Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 500,-
2038 2039
2038 8 Reales. 1765. LIMA. J.M. 26,82 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Ligera pdtina. EBC-. / Pillar
dollar. Variety second monogram without dot. Light patina. Aimost exfremely fine.
AC-1025; Cal-841
Adgq. C. Fuster - Enero 1989 250,-
2039 8 Reales. 1766. LIMA. J.M. 26,89 grs. Columnario. Pequenos golpecitos, pdtina oscura. MBC+. / Pillar dollar. Small nicks.

Dark patina. Choice very fine.
AC-1026; Cal-842

Ex Aureo 38 - 11 Mayo 1993, n. 574 250,-
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2040 2041

2040 8 Redles. 1766. LIMA. J.M. 26,58 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Ligera pdtina irisada.

MBC+. / Pillar dollar. Variety second monogram without dot. Light iridescent patina. Choice very fine.

AC-1026; Cal-842

Adq. Cayén - Marzo 1987 250,-
2041 8 Reales. 1767. LIMA. J.M. 26,70 grs. Columnario. Leves rayitas de ajuste. Bonita pdtina irisada irregular. EBC. / Pillar dollar.

Minor adjustment hairlines. Nice uneven iridescent patina. Extremely fine.

AC-1027; Cal-843

Ex Bonhams “The Alexander Patterson Collection” - 17 Julio 1996, n. 491 250,-

2042 2043

2042 8 Reales. 1767. LIMA. J.M. 26,88 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Pequenas hojitas. EBC-/

MBC-+. / Pillar dollar. Variety second monogram without dot. Small metal pealings. Almost extremely fine / choice very fine.

AC-1027; Cal-843

Adq. C. Fuster - Abril 1989 250,-
2043 8 Reales. 1768. LIMA. J.M. 27,08 grs. Columnario. Leves oxidaciones. Resello en reverso. MBC. / Pillar dollar. Minor corrosions.

Countermark on reverse. Very fine.

AC-1028; Cal-844

Adgq. C. Fuster - Enero 1993 250,-

2044

2044 8 Reales. 1768. LIMA. J.M. Encapsulada por NGC MS 61 (n° 5781053-041). 27,11 grs. Columnario. Variante con segundo

monograma sin punto. infimas rayitas de limpieza y levisimas oxidaciones en canto. Pleno brillo original. Magnifico

ejemplar. SC-. / Pillar dollar. Variety with second monogram without dot. Minor cleaning hairlines and slight corrosions on

edge. Full mint luster. Outstanding Piece.

AC-1028; Cal-844

Adq. Numismdtica Sant Jordi - Abril 1988 600,-
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2045 2046

2047

2045 8 Reales. 1769. LIMA. J.M. 26,83 grs. Columnario. Dos coronas reales sobre columnas. Ligera pdtina. EBC-. / Pillar dollar.

Two Royal crowns on pillars. Light patina. Almost extremely fine.

AC-1029; Cal-845

Adgq. I. Moreda - Noviembre 1992 250,-
2046 8 Reales. 1769. LIMA. J.M. 26,72 grs. Columnario. Dos coronas reales sobre columnas. Variante con segundo monograma

sin punto. Ligera pdatina. EBC-. / Pillar dollar. Two Royal crowns on pillars. Variety second monogram without dot. Light

patina. Almost extremely fine.

AC-1029; Cal-845

Adq. C. Fuster - Junio 1987 250,-
2047 8 Reales. 1769. LIMA. J.M. 26,85 grs. Columnario. Una corona imperial y otra real sobre columnas. Variante con segundo

monograma sin punto. Golpecitos. Escasa. EBC-/MBC+. / Pillar dollar. Imperial and Royal crowns on pillars. Variety second

monogram without dot above. Small nicks. Scarce and almost extremely fine / choice very fine.

AC-1030; Cal-846

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 350,-

2048 2049

2048 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. 27 grs. Columnario. Ligera pdtina dorada. EBC-/MBC+. / Pillar dollar. Light gilded patina. Almost

extremely fine / choice very fine.

AC-1031; Cal-847

Ex J. Vico - 16 Marzo 1987, n. 544 250,-
2049 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. Encapsulada por NGC MS 61 (n° 5781053-044). 26,73 grs. Columnario. Variante con segundo

monograma sin punto. Bonita pdatina irisada con brillo original subyacente. Muy bella. EBC+. / Pillar dollar. Variety second
monogram without dot. Nice iridescent patina with underlying mint luster. Very beautiful.

AC-1031; Cal-847

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 500,-
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2050 2051

2052

2050 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. 26,75 grs. Columnario. Variante sin puntos encima ambos monogramas. MBC+/MBC. / Pillar
dollar. Variety without dots above both monograms. Choice very fine / very fine.

AC-1031; Cal-847

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 250,-

2051 8 Reales. 1771. LIMA. J.M. 26,67 grs. Columnario. Pequenos golpecitos. MBC+. / Pillar dollar. Small nicks. Choice very fine.
AC-1032; Cal-848

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1994 250,-

2052 8 Reales. 1771. LIMA. J.M. 26,84 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punto. Patina iregular. Bella.
EBC+. / Pillar dollar. Variety second monogram without dot. Uneven patina. Beautiful. Choice extremely fine.

AC-1032; Cal-848

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 500,-

2053

2053 8 Redles. 1771. LIMA. J.M. 24,57 grs. Columnario. Variante con HIAPSN en leyenda anverso y con segundo monograma sin
punto. Leves oxidaciones. Resellos en reverso. Ligera pdatina, muy rara. MBC+. / Pillar dollar. Variety HIAPSN on obverse legend
and second monogram without dot. Minor corrosions. Countermarks on reverse. Light patina, very rare and choice very fine.

AC-1033; Cal-849

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.500,-
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2054 2055
2054 8 Reales. 1772. LIMA. J.M. 26,76 grs. Columnario. MBC+. / Pillar dollar. Choice very fine.
AC-1034; Cal-850

Ex J. Vico - 4 Marzo 1992, n. 435 300,-

2055 8 Readles. 1772. LIMA. J.M. 26,4 grs. Columnario. Variante sin puntos encima ambos monogramas. Pequena zona de plata
mal batida. Leves rayitas. Rara. EBC-. / Pillar dollar. Variety without dots on both monograms. Small area with defective
flan. Light hairlines. Rare and almost extremely fine.

AC-1034; Cal-850

Ex Aureo 88 “Coleccién Iriarte - Carlos Ill” - Marzo 1998, n. 556 650,-
2056
2057 2058
2056 8 Reales. 1772. LIMA. J.M. 26,85 grs. Columnario. Variante con segundo monograma sin punfo. Pequenos golpecitos con

ligera patina. MBC+. / Pillar dollar. Variety second monogram without dot. Small nicks. Light patina. Choice very fine.
AC-1034; Cal-850

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 379 300,-

2057 8 Reales. 1772. LIMA. J.M. 26,54 grs. Primer afno con busto. Pequeno golpecito en grdfila a las 6:30n. Ligera pdtina. EBC/
EBC+. / First year with bust. Small edge nick at 6:30h. Light patina. Extremely fine / choice extremely fine.

AC-1035; Cal-851

Adq. J. A. Herrero - Junio 1987 150,-

2058 8 Reales. 1773. LIMA. J.M. 26,84 grs. Acunacion algo floja en parte. Pequenos golpecitos. Restos de brillo original. (EBC).
/ Partially weak strike. Small nicks. Luster fraces. Extremely fine.

AC-1036; Cal-852

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-
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2059

2059 8 Reales. 1773. LIMA. M.J. Encapsulada por NGC UNC DETAILS, OBV CORROSION (n°® 5781053-045). 27,05 grs. Acufacion
algo floja en parte. Ligeras corrosiones en anverso. Pleno brillo original. (SC-). / Partially weak strike. Full mint luster.

AC-1037; Cal-853 300,-

2060

2060 8 Reales. 1774. LIMA. J.M. 27,11 grs. Ligera pdtina oscura. Muy rara y mds asi. EBC/EBC+. / Light dark patina, very rare and
even more in this extremely fine / choice extremely fine condition.

AC-1039; Cal-854

Adgq. J. Garcia - Febrero 1993 2.500,-
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2061 2062

2063

2061 8 Redles. 1774. LIMA. M.J. 26,91 grs. Restos de birillo original. MBC+/EBC-. / Luster fraces. Choice very fine / almost extremely fine.
AC-1040; Cal-855

Adq. E. Vera - Enero 1988 100,-

2062 8 Reales. 1775. LIMA. M.J. 26,97 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster fraces. Almost extremely fine.
AC-1041; Cal-856

Adg. Numismadtica Sant Jordi - Abril 1987 100,-

2063 8 Reales. 1776. LIMA. M.J. 26,86 grs. Acunacion algo floja en parte. Leve prueba de metal en canto a las 11h. Brillo
original. (EBC+). / Partially weak strike. Light edge metal test at 11h. Mint luster. Choice extremely fine.

AC-1042; Cal-857

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-

2064

2064 8 Reales. 1777. LIMA. M.J. Encapsulada por NGC AU 53 (n° 5781053-046). 26,90 grs. Acuiacion algo floja en parte. Leves
rayitas de ajuste. Bonita pdtina irisada con restos de brillo original. Tono mate. Bella. EBC+. / Partially weak strike. Slight
adjustment hairlines. Nice iridescent patina with luster fraces. Beautiful.

AC-1043; Cal-858

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 250,-
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2065

2065

2066 2067
8 Reales. 1778. LIMA. M.J. 26,85 grs. Bonita pdtina irisada con restos de brillo original. EBC. / Nice iridescent patina with
luster traces. Extremely fine.
AC-1044; Cal-859

Adq. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1987 200,-

2066

8 Redles. 1779. LIMA. M.J. 26,88 grs. Acunacion algo floja en parte. Leve pdtina irisada con restos de brillo original. (EBC).
/ Partially weak strike. Light iridescent patina with luster traces. Extremely fine.

AC-1045; Cal-860

Adq. E. Vera - Enero 1988 150,-

2067

8 Reales. 1780. LIMA. M.J. 26,76 grs. Patina. Escasa. MBC. / Patina. Scarce and very fine.
AC-1046; Cal-860a

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 387 100,-

2068

2068 2069

8 Reales. 1780. LIMA. M.I. 26,85 grs. Acuiacion algo floja en parte. Leve pdtina irisada con restos de brillo original. (EBC).
/ Partially weak strike. Light iridescent patina with luster fraces. Extremely fine.
AC-1047; Cal-861

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-

2069

8 Reales. 1781. LIMA. M.I. Encapsulada por NGC AU 58 (n° 5781053-047). 26,65 grs. Acuiacion algo floja en parte. Bonita
pdtina dorada con restos de brillo original. Bella. EBC+. / Partially weak strike. Nice gilded patina with luster tfraces. Beautiful.

AC-1048; Cal-862

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 150,-
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2070

2070 8 Reales. 1782. LIMA. M.J. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5781053-005). 26,4 grs. Ensayadores y ano raros. Pafina, muy
rara. MBC. / Very rare assayers and date. Patina, very rare.

AC-1049 (RRR; Sin indicacién de precio); Cal-863

Ex Superior Galleries - 7 Diciembre 1991, n. 1661 1.000,-
2071
2072 2073
2071 8 Reales. 1782. LIMA. M.I. 26,91 grs. Acunacion ligeramente floja en parte. Leve hojita en grdfila a las 9h. Leve pdtina

irisada con restos de brillo original. EBC+. / Partially weak strike. Minor metal pealing on border at 9h. Light iridescent
patina with luster fraces. Choice extremely fine.

AC-1050; Cal-864

Adg. Centro Numismatico - Marzo 1995 200,-

2072 8 Reales. 1783. LIMA. M.I. 26,65 grs. Rayada en reverso y leve hojita saltada en anverso a las 6:30h. (EBC-). / Hairlines on
reverse and slight metal pealing on obverse at 6:30h. Aimost extremely fine.

AC-1051; Cal-865

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-

2073 8 Reales. 1784. LIMA. M.I. 24,83 grs. Rayitas de limpieza. Leves restos de brillo original. (EBC-). / Cleaning hairlines. Light
luster traces. Almost extremely fine.

AC-1053; Cal-867

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-
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2074 2075

2076

2074 8 Reales. 1785. LIMA. M.I. 26,69 grs. Ligeras oxidaciones. Ligera pdtfina. MBC. / Slight corrosions. Light patina. Very fine.
AC-1054; Cal-868

Ex Superior Galleries - 7 Diciembre 1991, n. 1664 75,-

2075 8 Reales. 1786. LIMA. M.I. 26,95 grs. Leves rayitas de limpieza. Bonita pdtina dorada con brillo original subyacente. Bella.
SC-. / Minor cleaning hairlines. Nice gilded patina with underlying luster. Beautiful. Alimost uncirculated.

AC-1055; Cal-869

Adgq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-

2076 8 Reales. 1787 LIMA. M.1. 26,95 grs. Acunacion algo floja en parte. Leves rayas de ajuste de peso en anverso y manchitas.
Restos de brillo original. (EBC+). / Partially weak strike. Slight weight adjustment hairlines on obverse and stains. Luster
fraces. Choice extremely fine.

AC-1057; Cal-871

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 150,-

2077 2078

2077 8 Redles. 1787. LIMA. 1.J. 26,81 grs. Pequenos golpecitos con ligera patina. MBC+. / Minor nicks. Slight patina. Choice very fine.
AC-1058; Cal-872

Adgq. I. Moreda - Mayo 1987 100,-

2078 8 Reales. 1788. LIMA. I.J. 26,76 grs. Acunacion algo floja en parte. Pequenos golpecitos y leves manchitas. Brillo original.
EBC/EBC+. / Partially weak strike. Small nicks and minor stains. Mint luster. Extremely fine / choice extremely fine.

AC-1059; Cal-873 150,-
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2079 2080

2081

2079 8 Reales. 1789. LIMA. 1.J. 26,97 grs. Acunacion algo floja en parte. Rayitas. Leve patina dorada con restos de brillo original.
EBC-. / Partially weak strike. Hairlines. Mild gilded patina with luster fraces. Almost extremely fine.

AC-1060; Cal-874

Adq. E. Vera - Enero 1988 100,-

2080 8 Reales. 1762. MADRID. J.P. 26,8 grs. Patina oscura. EBC-. / Dark patina. Almost extremely fine.
AC-1061; Cal-875

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1005 500,-

2081 8 Reales. 1772. MADRID. P.J. 26,52 grs. Oxidaciones limpiadas. MBC/MBC+. / Corrosions clieaned. Very fine / choice very fine.
AC-1062; Cal-876

Adagq. J. Vico - Enero 1990 600,-

2082

2082 8 Reales. 1773. MADRID. P.J. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-042). 26,96 grs. Leve hojita en canto alas 7h. Bonita
patinairregular con pleno brillo original. Magnifico ejemplar. SC. / Minor metal pealing at 7h. Nice uneven patina with full
mint luster. Outstanding Piece.

AC-1063; Cal-877

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1987 1.000,-

Coleccién PLVS VLTRA 239



2083

2083 8 Reales. 1774. MADRID. P.J. 26,92 grs. Leves golpecitos y rayitas. Restos de brillo original. EBC. / Minor nicks and hairlines.
Luster traces. Extremely fine.

AC-1064; Cal-878

Adq. J. Manuel - Marzo 1989 700,-

2084

2084 8 Reales. 1775. MADRID. P.J. 27,02 grs. Pequenas rayitas. Restos de brillo original. Rara. EBC/EBC+. / Minor hairlines. Luster
fraces. Rare and extremely fine / choice extremely fine.

AC-1065; Cal-879

Adgq. I. Moreda - Febrero 1992 1.000,-

2085 2086

2085 8 Reales. 1782. MADRID. P.J. 27,06 grs. Ligera pdtina con restos de brillo original en reverso. EBC-/EBC. / Slight patina with
luster traces on reverse. Almost extremely fine / extremely fine.

AC-1068; Cal-882

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 370 600,-

2086 8 Reales. 1788. MADRID. M. 26,56 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-1070; Cal-883

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 468 400,-
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2087

2087 8 Reales. 1760. MEXICO. M.M. Encapsulada por NGC MS 61 (n° 5781053-049). 26,97 grs. Columnario. Leve pdtina oscura
con pleno brillo original. Magnifico ejemplar. EBC+. / Pillar dollar. Slight dark patina with full mint luster. Outstanding Piece.

AC-1073; Cal-884

Adg. M. Dunigan - Enero 1993 500,-

2088 2089

2088 8 Reales. 1761. MEXICO. M.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-050). 27,2 grs. Columnario. Bonita ligera patina
con brillo original subyacente. Bella. SC-. / Pillar dollar. Nice light patina with underlying mint luster. Beautiful.

AC-1075; Cal-888

Ex J. Vico - 16 Marzo 1987, n. 564 400,-

2089 8 Reales. 1762. MEXICO. M.M. 26,98 grs. Columnario. Restos de brillo original. EBC+. / Pillar dollar. Luster fraces. Choice extremely fine.
AC-1080; Cal-891

Ex Cayén - Mayo 1987, n. 513 350,-

2090

2090 8 Reales. 1762. MEXICO. M.F. 26,65 grs. Columnario. Rayitas en reverso. Patina, muy rara. MBC. / Pillar dollar. Hairlines on
reverse. Patina, very rare and very fine.

AC-1081; Cal-892 1.500,-
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2091

2091 8 Reales. 1763/2. MEXICO. M.F. 26,9 grs. Columnario. Pequefos golpecitos. Leve patina dorada. EBC. / Pillar doliar. Slight

nicks. Light gilded patina. Extremely fine.

AC-1084; Cal-895

Ex Ponterio 28 - 30 Mayo 1987, n. 1221 250,-

2092

2092 8 Reales. 1763. MEXICO. M.M. 26,82 grs. Columnario. Leve zona con plata mal batida y leves golpecitos en reverso. Rara.

EBC-. / Pillar dollar. Defective flan in some area and minor nicks on reverse. Rare and almost extremely fine.

AC-1085; Cal-893

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 1.200,-

2093 2094

2093 8 Reales. 1764. MEXICO. M.F. 27,18 grs. Columnario. Levisimos golpecitos en reverso. Ligera pdtina dorada con brillo

original subyacente. Bella. SC-. / Pillar dollar. Very slight nicks on reverse. Slight gilded patina and with underlying luster.

Beautiful. Almost uncirculated.

AC-1087; Cal-899

Adq. J. Vico - Marzo 1987 400,-
2094 8 Reales. 1765. MEXICO. M.F. 26,95 grs. Columnario. Pequefios golpecitos. EBC. / Pillar dollar. Small nicks. Extremely fine.

AC-1088; Cal-901

Ex Coleccién Guma - Mayo 1987 250,-
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2095

2096 2097
2095 8 Reales. 1766. MEXICO. M.F. 26,91 grs. Columnario. Resellos en canto. Pleno brillo original con ligera pdtina irisada.
Magnifico ejemplar. SC. / Pillar dollar. Countermarks on edge. Mint luster with slight iridescent patin. Outstanding Piece.
Uncirculated.
AC-1090; Cal-204
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-
2096 8 Reales. 1767. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Bonita patina oscura en reverso con restos de brillo original. EBC/
EBC+. / Pillar dollar. Nice dark patina on reverse with luster traces. Extremely fine / choice extremely fine.
AC-1092; Cal-206
Ex Coleccién Guma - Mayo 1987 250,-
2097 8 Reales. 1767. MEXICO. M.F. 26,26 grs. Columnario. Oxidaciones. Patina oscura. MBC. / Pillar dollar. Corrosions. Dark
patina. Very fine.
AC-1092; Cal-206
Ex Coleccién Guma - Mayo 1987 100,-
2098 2099
2098 8 Reales. 1768. MEXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. Pequefios golpecitos y rayitas. Restos de brillo original con ligera
patina irisada. EBC. / Pillar dollar. Slight nicks and hairlines. Luster traces with a light iridescent patina. Extremely fine.
AC-1094; Cal-908 250,-
2099 8 Reales. 1769. MEXICO. M.F. 26,91 grs. Columnario. Preciosa pdtina irisada con brillo original subyacente. Bella. EBC+. /

Pillar dollar. Very nice iridescent patina with underlying luster. Beautiful. Choice extremely fine.
AC-1095; Cal-209

Ex Ponterio 28 - 30 Mayo 1987, n. 1224 300,-
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2102

2100 8 Reales. 1770. MEXICO. M.F. 26,94 grs. Columnario. Pequefos golpecitos. Brillo original. EBC+. / Pillar dollar. Small nicks.
Mint luster. Choice extremely fine.

AC-1099; Cal-910 300,-

2101 8 Reales. 1770. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 63 (n® 5781053-051). 26,88 grs. Columnario. Brillo original con una
levisima pdtina. Bella. SC. / Pillar dollar. Mint luster with very slight patina. Beautiful.

AC-1101; Cal-212

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-

2102 8 Reales. 1771. MEXICO. F.M. 26,9 grs. Columnario. Pequenas rayitas y resello dentro de la O de la leyenda en anverso.
Restos de brillo original. EBC. / Pillar dollar. Small hairlines and countermark inside the O on the obverse legend. Luster
traces. Extremely fine.

AC-1103; Cal-914

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 663 250,-

2103

2103 8 Reales. 1772. MEXICO. M.F. 26,81 grs. Primer afio con busto. Ceca y ensayadores invertidos. Leve golpecito en grafila
de reverso a las 8h. Restos de brillo original con leve pdtina dorada. Escasa. EBC. / First year with bust. Mint mark and
assayers inverted. Small edge nick on reverse at 8h. Luster traces with slight gilded patina. Scarce and exfremely fine.

AC-1104; Cal-9215

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 400,-
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2104

2104 8 Reales. 1772. MEXICO. F.M. 26,87 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Acufiaciéon algo floja en parte. Levisimos
golpecitos. Leve pdtina dorada con pleno brillo original, parece PROOF. Bello ejemplar. FDC. / Mint mark and assayers
inverted. Partially weak strike. Slight bumps. Mild gilded patina with mint luster. Prooflike. Beautiful Piece and FDC.

AC-1105; Cal-916

Ex UBS, Coleccién Ortiz. 1991 400,-

2105 2106

2107

2105 8 Reales. 1773. MEXICO. F.M. 26,73 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Pequenos golpecitos, pdtina. MBC. / Mint mark
and assayers inverted. Small bumps. Patina. Very fine.

AC-1106; Cal-217

Adq. Peiré - Octubre 1988 75,-

2106 8 Reales. 1773. MEXICO. F.M. 26,95 grs. Acufiacion algo floja en parte. Leves rayitas. Restos de brillo original. EBC. /
Partially weak strike. Slight hairlines. Luster tfraces. Extremely fine.

AC-1107; Cal-918 150,-

2107 8 Reales. 1774. MEXICO. F.M. 26,82 grs. Levisima grieta en canto del reverso a la 1h. Brillo original con una levisima patina
dorada en reverso. Bonito ejemplar. EBC+. / Slight edge split on reverse at 1h. Mint luster with a mild gilded patina on
reverse. Beautiful Piece. Choice extremely fine.

AC-1108; Cal-219

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 665 200,-
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2108

2108 8 Reales. 1775. MEXICO. F.M. 26,92 grs. Acufiacion levemente floja en parte. Levisimos golpecitos. Pleno brillo original.
Magnifico ejemplar. SC-/SC. / Partially weak strike. Very small bumps. Mint luster. Outstanding Piece. Almost uncirculated
/ uncirculated.

AC-1109; Cal-920

Adq. . Moreda - Noviembre 1990 400,-

2109 2110

2109 8 Reales. 1775. MEXICO. F.M. 26,81 ars. Pequenas rayitas y golpecitos. Restos de brillo original. EBC-. / Small hairlines and
bumps. Luster traces. Almost extremely fine.

AC-1109; Cal-920

Adag. I. Moreda - Noviembre 1990 100,-

2110 8 Reales. 1776. MEXICO. F.M. 26,6 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster traces. Almost extremely fine.
AC-1110; Cal-921

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 427 100,-

2111 2112

2111 8 Reales. 1777. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-052). 26,89 grs. Levisimas rayitas. Pleno brillo
original. Magnifico ejemplar. SC. / Slight hairlines. Full mint luster. Outstanding Piece.

AC-1112; Cal-923 400,-

2112 8 Reales. 1777. MEXICO. F.F. 26,74 grs. P&tina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1113; Cal-924

Ex J. A. Herrero - 11 Febrero 1988, n. 858 75,-
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2113

2113 8 Reales. 1778. MEXICO. F.M. 26,57 grs. MUltiples resellos chinos. Muy rara. MBC-. / Various chinese countermarks. Very rare
and almost very fine.
AC-1116 (MBC marca 7.500€; EBC marca 12.000€); Cal-927 2.000,-
2114
2114 8 Reales. 1778. MEXICO. F.F. Encapsulada por NGC MS 63+ (n° 5781053-053). 26,96 grs. Preciosa pdtina ligeramente
irisada con brillo original. Muy bella. SC. / Marvellous patina slightly iridescent with mint luster. Very beautiful.
AC-1117; Cal-926
Adq. Kurt Spanier - Marzo 1993 400,-
2115 2116
2115 8 Reales. 1779. MEXICO. F.F. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-054). 26,98 grs. Brillo original con tono mate
iregular. Magnifico ejemplar. SC. / Mint luster with uneven matte tone. Outstanding Piece.
AC-1118; Cal-929
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1991 400,-
21146 8 Reales. 1780. MEXICO. F.F. 26,90 grs. Pequefos golpecitos. Restos de brillo original. EBC-. / Small bumps. Luster traces.

Almost extremely fine.

AC-1120; Cal-930 150,-
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2117 2118

2117 8 Reales. 1781. MEXICO. F.F. 26,95 grs. Leves golpecitos. Brillo original. Bella. EBC+/SC-. / Slight bumps. Mint luster. Beautiful.

Choice extremely fine / almost uncirculated.

AC-1121; Cal-931

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 671 250,-
2118 8 Reales. 1782. MEXICO. F.F. 26,97 grs. Patina iregular con restos de brillo original. EBC/EBC+. / Uneven patina with luster

traces. Extremely fine / choice extremely fine.

AC-1122; Cal-932 200,-

2119

2119 8 Reales. 1783. MEXICO. F.M. No encapsulada por NGC ENGRAVED DEVICES (n° 5781054-001) por estar algo burilada.

26,23 grs. Rarisima. (MBC+). / Not slabbed by NGC, ENGRAVED DEVICES. Extremely rare.

AC-1123; Cal-933

Ex Ponterio 129 - 16 Enero 2004, n. 1095 3.000,-

2120 2121

2120 8 Reales. 1783. MEXICO. F.F. 26,98 grs. Restos de brillo original con ligera pdtina dorada. EBC/EBC+. / Luster fraces with

slight gilded patina. Exiremely fine / choice extremely fine.

AC-1124; Cal-934

Ex J. Vico - 16 Marzo 1987, n. 589 200, -
2121 8 Reales. 1784. MEXICO. F.F. 27 grs. Pequefios golpecitos. Restos de brillo original en reverso. MBC+. / Small bumps. Luster

traces on reverse. Choice very fine.

AC-1125; Cal-935

Adq. E. Vera - Enero 1988 100,-
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2122

2123 2124

2122 8 Reales. 1784. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-055). 26,92 grs. ACURacion levemente floja en

parte. Levisimos golpecitos. Brillo original. SC-. / Partially weak strike. Very minor bumps. Mint luster.

AC-1126; Cal-936 300,-
2123 8 Reales. 1785. MEXICO. F.M. 26,95 grs. Resellos chinos. Brillo original. EBC+/EBC. / Chinese countermarks. Mint luster.

Choice exfremely fine / extremely fine.

AC-1127; Cal-937 200,-
2124 8 Reales. 1786. MEXICO. F.M. 26,89 grs. Acunacion algo floja en parte. Sobrefecha visible no identificable. Ligera patina

iisada con brillo original. EBC-. / Partially weak strike. Unidentifiable visible overdate. Light iridescent patina with mint

luster. Almost extremely fine.

AC-1129; Cal-939

Adgq. E. Vera - Enero 1988 150,-

2125 2126

2125 8 Reales. 1787. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-056). 26,81 grs. Acuacion levemente floja en

parte. Plata agria en algunas pequenas zonas. Leves rayitas. Pleno brillo original con una ligera pdtina dorada. (SC). /

Partially weak strike. Areas with poorly alloyed silver. Slight hairlines. Full mint luster with a light gilded patina.

AC-1131; Cal-941

Ex Ponterio 28 - 30 Mayo 1987, n. 1232 350,-
2126 8 Reales. 1788. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-057). 27 grs. Acufiacion levemente floja en parte.

Levisimos golpecitos. Pleno brillo original con una ligera patina dorada. SC-/SC. / Partially weak strike. Minor bumps. Full
mint luster with a light gilded patina.

AC-1132; Cal-942 350,-
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2127

2127 8 Reales. 1789. MEXICO. F.M. 27 grs. Leves roturas de cufio. Leves golpecitos. Pleno brillo original con leve pdtina irisada.
SC-/SC. / Slight die crack. Small bumps. Full mint luster with light iridescent patina. Alimost uncirculated / uncirculated.
AC-1134; Cal-944 350,-
2128 2129
2128 8 Reales. 1760. POTOSI. V.-Y. 26,53 grs. Ensayador Y perfectamente visible en anverso y reverso. Bella. EBC-. / Assayer Y
perfectly visible on obverse and reverse. Beautiful. Aimost extremely fine.
AC-1136; Cal-946
Ex Ponterio 133 “The Joseph R. Lasser Collection of Colombian Cobs” - 15 Enero 2005, n. 1232 250,-
2129 8 Reales. 1760. POTOSI. V.-Y. 25,94 grs. Dos fechas perfectamente visibles. MBC. / Two perfectly visible dates. Very fine.
AC-1136; Cal-946
Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1040 200,-
2130 2131
2130 8 Reales. 1761. POTOSI. V.-Y. 26,81 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1137; Cal-948
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-
2131 8 Redles. 1762. POTOSI. V.-Y. 26,86 grs. Dos fechas perfectamente visibles. MBC+. / Two perfectly visible dates. Choice very fine.
AC-1138; Cal-949
Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1042 200,-
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2132 2133

2132 8 Reales. 1763. POTOSI. V.-Y. 26,78 grs. MBC. / Very fine.
AC-1139; Cal-950

Ex J. A. Herrero - 10 Octubre 2002, n. 667 200,-

2133 8 Reales. 1763. POTOSI. V.-Y. 26,27 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1139; Cal-950

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 200,-

2136

2134 8 Reales. 1764. POTOSI. V.-Y. 26,79 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1140; Cal-951

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1044 200,-

2135 8 Reales. 1765. POTOSI. V.-Y. 25,81 grs. Dos fechas perfectamente visibles. Oxidaciones limpiadas. MBC. / Two perfectly
visible dates. Corrosions cleaned. Very fine.

AC-1141; Cal-952

Adg. L. Domingo - Julio 1991 200,-

2136 8 Reales. 1766. POTOSI. V.-Y. 26,75 grs. Dos fechas perfectamente visibles. Patina irregular negra en reverso. MBC. / Two
perfectly visible dates. Black uneven patina. Very fine.

AC-1142; Cal-953

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1046 200,-
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2137

2137
8 Reales. 1767. POTOSI. V.-Y. 26,72 grs. Dos fechas perfectamente visibles. MBC. / Two perfectly visible dates. Very fine.
AC-1143; Cal-954

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1997 200,-

2138

2138

8 Reales. 1767. POTOSI. J.R. 27 grs. Columnario. Resello con leve hojita en reverso a las 11h. Ligera pdtina iregular. Muy
rara. EBC-. / Pillar dollar. Countermark with slight metal pealing on reverse at 11h. Light uneven patina, Very rare and
almost extremely fine.

AC-1162; Cal-966

Ex Superior Galleries - 10 Diciembre 1989, n. 416 1.500,-

2139

2139 2140
8 Reales. 1768. POTOSI. V.-Y. 26,81 grs. MBC-/MBC. / Almost very fine/very fine.
AC-1145; Cal-955

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1990, n. 378 200,-

2140

8 Reales. 1768. POTOSI. J.R. 26,94 grs. Columnario. Patina oscura ligeramente irisada. EBC. / Pillar dollar. Dark patina
slightly iridescent. Extremely fine.

AC-1163; Cal-969

Adgq. C. Fuster - Marzo 1990 400, -
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2141

2141

8 Reales. 1769. POTOSI. V.-Y. 26,37 grs. MBC-. / Almost very fine.

AC-1147; Cal-957 200,-

2142

8 Reales. 1769. POTOSI. J.R. 27 grs. Columnario. 9 recto. EBC-/EBC. / Pillar dollar. Straight 9. Almost extremely fine/extremely fine.
AC-1164; Cal-970

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 400,-

2143

8 Reales. 1769. POTOSI. J.R. 26,74 grs. Columnario. 9 curvo. Ligero tono mate. EBC. / Pillar dollar. Curved 9. Light matte
tone. Extremely fine.

AC-1165; Cal-969

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 681 400,-

2144

8 Reales. 1770. POTOSI. V.-(Y.). 25,27 grs. Dos fechas visibles. Perforacion. Patina. MBC-. / Two visible dates. Holed. Patina.
Almost very fine.

AC-11502; Cal-959¢

Adaq. I. Moreda - Diciembre 1993 200,-

2145

8 Reales. 1770. POTOSI. V.-J. 26,21 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-1151; Cal-260

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1997 300,-
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2146

2146 8 Redles. 1770. POTOSI. J.R. 26,88 grs. Columnario. Brillo original. Bello ejemplar. EBC+. / Pillar dollar. Mint luster. Beautiful
Piece. Choice extremely fine.

AC-1168; Cal-972

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 500,-

2149

2147 8 Reales. 1771/0. POTOSI. V.-Y. 26,90 grs. Resello sol sobre fres volcanes de Guatemala en anverso. Dos fechas
perfectamente visibles, sobrefecha perfectamente visible en reverso. Patina. MBC. / Countermark sun above 3 volcanoes
from Guatemala on obverse. Two perfectly visible dates. Visible overdate on reverse. Patina. Very fine.

AC-1153; Cal-961

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1053 200,-

2148 8 Reales. 1771. POTOSI. V.-Y. 26,93 grs. MBC. / Very fine.
AC-1154; Cal-962

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 496 200,-

2149 8 Reales. 1772. POTOSI. V.-Y. 26,56 grs. Leves oxidaciones. MBC. / Slight corrosions. Very fine.
AC-1156; Cal-963

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 200,-
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2150

2150 2151
8 Reales. 1773. POTOSI. V.-Y. 26,96 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1158; Cal-964

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1057 200,-

2151

8 Reales. 1773. POTOSI. J.R. 27 grs. Primer afio con busto. Brillo original. EBC+/EBC. / First year with bust. Mint luster. Choice
extremely fine/extremely fine.

AC-1169; Cal-973

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1889 250,-

2152

2152

8 Reales. 1774. POTOSI. J.R. 27,27 grs. Pleno brillo original, parece PROOF. Magnifico ejemplar. SC. / Full mint luster,
proofiike. Outstanding Piece. Uncirculated.

AC-1170; Cal-974

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 565 350,-

2153

2153 2154

8 Reales. 1775. POTOSI. J.R. 26,95 grs. Ligera patina. EBC. / Light patina. Extremely fine.
AC-1171; Cal-975

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-

2154

8 Reales. 1776. POTOSI. J.R. 26,92 grs. Ligera pdtina. Muy escasa. EBC-. / Light patina. Very scarce. Almost extremely fine.
AC-1172; Cal-976

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 250,-
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2155

2155 8 Reales. 1776. POTOSI. P.R. 26,98 grs. Restos de brillo original. Escasa. MBC+/EBC-. / Luster traces. Scarce. Choice very
fine/almost extremely fine.

AC-1173; Cal-977

Ex J. A. Herrero - Marzo 1995, n. 868 150,-

2156

2156 8 Reales. 1777. POTOSI. P.R. 26,88 grs. Variante sin punto después de REX en leyenda del reverso, zInédita? Acunfacion
algo floja en parte. Leves rayitas. Brillo original. SC-. / Variety without dot after REX in the reverse legend. Unpublished?
Partially weak strike. Light hairlines. Mint luster. Almost uncirculated.

AC-1174; Cal-978

Ex Ponterio 28 - 29 Mayo 1987, n. 884 300,-

2157 8 Reales. 1777. POTOSI. P.R. 26,86 grs. Doble pdtina irisada. EBC-. / Double iridescent patina. Almost extremely fine.
AC-1174; Cal-978

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 120,-

2158 8 Reales. 1778. POTOSI. P.R. 26,89 grs. Pequefo sobrante de metal en parte inferior del 78 de la fecha. Bonita patina
dorada. SC-. / Small excess metal at the bottom of 78. Nice gilded patina. Almost uncirculated.

AC-1175; Cal-979

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-
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2159 8 Reales. 1779. POTOSI. P.R. 27,04 grs. Patina oscura e irisada. EBC+. / Dark and iridescent patina. Choice extremely fine.
AC-1176; Cal-980

Ex Ponterio - Diciembre 1986, n. 483 200,-

2160 8 Reales. 1780. POTOSI. P.R. 27,05 grs. Acufiacion floja en parte. Brillo original con leve patina dorada. EBC+. / Partially
weak strike. Mint luster with light gilded patina. Choice extremely fine.

AC-1178; Cal-982

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-

2161

2161 8 Reales. 1781. POTOSI. P.R. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-059). 26,73 grs. Pleno brillo original, parece PROOF.
Magnifica pieza. SC. / Full mint luster, proofiike. Outstanding Piece.

AC-1180; Cal-984

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 350,-

2162

2162 8 Reales. 1782. POTOSI. P.R. 26,75 grs. Brillo original. SC-/SC. / Mint luster. Almost uncirculated/uncirculated.
AC-1182; Cal-986

Adgq. L. Hasson - Septiembre 1988 300,-
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2165

2163 8 Reales. 1782. POTOSI. P.R. 26,88 grs. Variante leyenda GRATIA e HISPAN con V invertidas. Rayitas. MBC/MBC-. / Variety
GRATIA and HISPAN with inverted V. Hairlines. Very fine/almost very fine.

AC-1182; Cal-986

Ex Aureo 143 - 29 Octubre 2002, n. 2163 75,-

2164 8 Reales. 1783/2. POTOSI. P.R. 26,84 grs. Raya en forma de X en reverso a las 10h. Ligera patina. MBC. / Scratch in X shape
on reverse at 10h. Light patina. Very fine.

AC-1185; Cal-988

Adq. E. Vera - Enero 1988 75,-

2165 8 Reales. 1784. POTOSI. P.R. 26,71 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-1187; Cal-991

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 75,-

2166 2167

2166 8 Reales. 1785. POTOSI. P.R. 26,68 grs. MBC. / Very fine.
AC-1189; Cal-992

Ex Cayén - 29 Noviembre 1988, n. 251 75,-

2167 8 Reales. 1786. POTOSI. P.R. 26,77 grs. Acuiacion algo floja en parte. Brillo original. EBC. / Partially weak strike. Mint luster.
Extremely fine.

AC-1192; Cal-994

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 150,-
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2168
2168 8 Reales. 1787. POTOSI. P.R. 26,89 grs. Acuiacion algo floja en parte. Leves rayitas. Golpecito de punzdn en reverso a las
5,30h. Brillo original. EBC. / Partially weak strike. Slight hairlines. Punch bump on reverse at 5.30h. Mint luster. Extremely fine.
AC-1193; Cal-995

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 150,-

2169

2149 8 Reales. 1788. POTOSI. P.R. 27,08 grs. AcuRacion algo floja en reverso. Pleno brillo original con ligera pdtina irregular en
reverso. Bella. SC/(SC-). / Partially weak strike on reverse. Full mint luster with light uneven patina on reverse. Beautiful.
Uncirculated/almost uncirculated.

AC-1195; Cal-997

Adg. Centro Numismdtico - Marzo 1995 300,-

2170
2170 8 Reales. 1789. POTOSI. P.R. 26,82 grs. Escasa. EBC-. / Scarce. Almost extremely fine.
AC-1196; Cal-998

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-
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2171

2171 8 Reales. 1760. SANTIAGO. J. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (n° 5781054-002) por campo realzado. 26,3 grs.
Columnario. Rarisima. BC+/BC. / Not slabbed by NGC, ALTERED SURFACE. Pillar Dollar. Extremely rare.

AC-1200 (sin indicacion de precio; RRR); Cal-1001

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 67 3.000,-
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2172

2172 8 Reales. 1770/69. SANTIAGO. A. Encapsulada por NGC XF 45 (n° 6142117-001). 26,93 grs. Columnario. Leve grieta a las
7h, con pdtina. Rarisima y mdés asi. MBC+. / Pillar Dollar. Slight split at 7h, patina. Extremely rare and specially in this condition.

AC-1206 (MBC indica 20.000; EBC indica RRR); Cal-1008

Adq. Calicé - Marzo 1995 15.000,-
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2173

2173 8 Reales. 1776/5. SANTIAGO. D.A. 26,92 grs. Acunacion parcialmente floja. Restos de brillo original. Rarisima. MBC+. /
Softly struck in part. Luster fraces. Extremely rare and choice very fine.

AC-1209; Cal-1013

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 590 3.000,-

2174

2174 8 Redles. 1777. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC VG 10 (n° 5781054-004). 26,74 grs. Patina negra irregular. Rarisima.
BC+. / Uneven black patina. Extremely rare.

AC-1210; Cal-1014

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 71 2.000,-
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2175

2175 8 Reales. 1779. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC F 12 (n° 5781054-005). 26,75 grs. Patina marrdn. Rarisima. BC+. /
Brown patina. Extremely rare.

AC-1213; Cal-1017

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 72 2.000,-

2176

2176 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (n° 5781046-002) por campo realzado. 26,8
grs. Patina. Rarisima. Sin opcién a devolucién. MBC. / Not slabbed by NGC, ALTERED SURFACE. Patina. Extremely rare.
Sold “as is”, no return.

AC-1214 (sin indicacién de precio; RRR); Cal-1018

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 73 4.000,-
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2177

2177 8 Reales. 1781. SANTIAGO. D.A. 26,54 grs. Patina oscura. Rarisima. MBC. / Dark patina. Extremely rare and very fine.
AC-1215; Cal-1019

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 74 3.500,-

2178
2178 8 Reales. 1784. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC AU 50 (n° 5781046-004). 26,90 grs. S grande sobre S pequena.
Acunacion algo floja en parte. Rarisima. (EBC-). / Large on small Mintmark S. Softly struck in part. Extremely rare.
AC-1218 var.; Cal-1022

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1083 4.000,-
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2179 8 Reales. 1785. SANTIAGO. D.A. 26,67 grs. Rarisima. MBC+. / Extremely rare and choice very fine.
AC-1221; Cal-1024

Adgq. J. A. Herrero - Abril 1991 3.500,-

2180

2180 8 Reales. 1786. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SALTWATER DAMAGE (n° 5781054-006). 26,78 grs. Leves
rayitas y oxidaciones marinas. Rarisima. MBC. / Slight hairline scratches and saltwater damage. Extremely rare.

AC-1222; Cal-1025

Adq. Cayén - Junio 1990 2.000,-
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2181 8 Reales. 1787. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC G 6 (n° 5781054-007). 25,69 grs. Patina oscura. Muy rara. BC+. /
Dark patina, very rare.

AC-1223; Cal-1026

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 79 1.200,-

2182

2182 8 Reales. 1788. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC VF DETAILS, OBV GRAFFITI, CLEANED (n° 5781054-008). 26,74 grs.
Pequeno graffitien forma de W en anverso y leves rayitas de limpieza. Muy rara. MBC. / Small W-shaped graffitiin obverse
and minor cleaning hairlines. Very rare.

AC-1224; Cal-1027

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 595 1.200,-

2184

2183 8 Reales. 1762. SEVILLA. J.V. 26,67 grs. Patina oscura. Escasa. EBC-. / Dark patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1228; Cal-1032

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 468 600,-

2184 8 Reales. 1772. SEVILLA. C.F. 26,51 grs. Pdtina. Escasa. MBC-. / Patina. Scarce and almost very fine.
AC-1229; Cal-1033

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 400,-
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2185

2185 8 Reales. 1773. SEVILLA. C.F. 27,08 grs. Levisimas rayitas. Pleno brillo original. Muy bella. SC-. / Slight hairlines. Full mint luster.
Very beautiful and almost uncirculated.

AC-1230; Cal-1034

Adgq. I. Moreda - Octubre 1990 1.000,-

2186

2186 8 Reales. 1774. SEVILLA. C.F. 26,83 grs. Patina oscura. MBC+. / Dark patina. Choice very fine.
AC-1231; Cal-1035

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 471 400, -

2187

2187 8 Reales. 1775. SEVILLA. C.F. 26,79 grs. Oxidaciones superficiales limpiadas. Restos de brillo original en reverso. (EBC). /
Surface corrosions cleaned. Luster fraces on reverse. Exfremely fine.

AC-1232; Cal-1036

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 472 400,-
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2188

2188 8 Reales. 1776/5. SEVILLA. C.F. 26,90 grs. Acunacion parcialmente floja. Levisimas oxidaciones en anverso. Brillo original.
SC-/SC. / Partially weak strike. Minot corrosions on obverse. Mint luster. Almost uncirculated / uncirculated.

AC-1233; Cal-1037

Adgq. I. Moreda - Octubre 1990 1.000,-

2189

2189 8 Reales. 1776. SEVILLA. C.F. Encapsulada por NGC MS 63 (n° 5781053-043). 26,90 grs. Levisimas oxidaciones en anverso.
Pleno brillo original. Muy bella. SC-/SC. / Minor corrosions on obverse. Full mint luster. Very beautiful.

AC-1234; Cal-1038

Adaq. I. Moreda - Octubre 1990 1.000,-
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2190

2190 8 Reales. 1777. SEVILLA. C.F. 27,17 grs. Pdtina. EBC-. / Patina. Almost extremely fine.
AC-1236; Cal-1039

Ex Aureo 3 - 25 Octubre 1989, n. 489 750,-

2191 8 Reales. 1778. SEVILLA. C.F. 26,51 grs. Leves restos de brillo original. MBC. / Mint luster fraces. Very fine.
AC-1237; Cal-1040

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 475 600,-

2192 8 Reales. 1779. SEVILLA. C.F. 26,83 grs. Leve pdatina con restos de brillo original. Bonita pieza. EBC. / Light patina with mint
luster traces. Nice Piece and extremely fine.

AC-1238; Cal-1041

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 476 750,-

2193 8 Reales. 1788. SEVILLA. C. 26,93 grs. Golpe en grdfila a las 2h. Patina. MBC. / Nick on border at 2h. Patina and very fine.
AC-1239; Cal-1042

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1989 500,-
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CARLOS IV (1788-1808)

2194

2194 8 Reales. 1789. GUATEMALA. M. 26,64 grs. Busto de Carlos Ill. Rara. MBC. / Charles Il bust. Rare and very fine.
AC-877; Cal-617

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 300,-

2195

2195 8 Reales. 1790. GUATEMALA. M. 26,69 grs. Busto de Carlos lll. Resello en anverso. Ligera pdtina dorada. Rara. MBC. /
Charles Il bust. Countermark on obverse. Light gilded patina. Rare and very fine.

AC-879; Cal-618

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 300,-

2196 2197
2196 8 Reales. 1790. GUATEMALA. M. 26,91 grs. Primer ano con busto propio. Ligera patina. Rara. MBC+. / First year of own bust.
Light patina. Rare and choice very fine.
AC-880; Cal-619

Ex Cayén - 29 Noviembre 1988, n. 302 300,-

2197 8 Reales. 1791. GUATEMALA. M. 26,86 grs. Pequeio exceso de metal a la derecha de la fecha. Patina oscura. MBC+. /
Small excess metal at right of date. Dark patina. Choice very fine.

AC-881; Cal-620

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 482 200,-
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2200

2198 8 Reales. 1792. GUATEMALA. M. 26,94 grs. Pequeios golpecitos. MBC+. / Small bumps. Choice very fine.
AC-882; Cal-621

Ex J. A. Herrero - 16 Febrero 1988, n. 900 100,-

2199 8 Reales. 1793. GUATEMALA. M. 26,83 grs. Rayitas. MBC/MBC+. / Hairlines. Very fine/choice very fine.
AC-883; Cal-622

Ex Ponterio 35 - 12 Enero 1989, n. 483 100,-

2200 8 Reales. 1794. GUATEMALA. M. 26,96 grs. Levisimas rayitas en anverso. EBC-/EBC. / Very slight hairlines on obverse. Almost
extremely fine/extremely fine.

AC-884; Cal-623

Ex J. A. Herrero - 16 Febrero 1988, n. 901 200,-

2201

2201 8 Reales. 1795. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-060). 27,03 grs. Levisimo exceso de metal en
reverso a la 1h. Pleno brillo original con leve pdtina irregular. Magnifico ejemplar. SC. / Small excess metal on reverse at
Th. Full mint luster with light uneven patina. Outstanding Piece.

AC-886; Cal-625

Adgq. E. Vera - Enero 1987 400, -
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2202

2202

2203 2204

8 Reales. 1796. GUATEMALA. M. 26,87 grs. Ligera pdtina dorada. EBC+. / Light gilded patina. Choice extremely fine.
AC-888; Cal-627

Adq. J. Sdnchez - Mayo 1987

350,-

2203

8 Reales. 1797. GUATEMALA. M. 26,92 grs. Levisimos golpecitos. EBC-. / Light bumps. Almost extremely fine.
AC-890; Cal-628

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 483

200,-

2204

8 Reales. 1798. GUATEMALA. M. 26,89 grs. Patina ligeramente irisada. EBC-. / Lightly iridescent patina. Almost extremely fine.
AC-891; Cal-629

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 508

200,-

2205

2205 2206

8 Reales. 1799. GUATEMALA. M. 26,67 grs. Cuno de anverso alabeado. EBC-/EBC. / Obverse die warped. Almost extremely
fine/extremely fine.

AC-892; Cal-630

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 484

200,-

2206

8 Reales. 1800. GUATEMALA. M. 26,88 grs. Bonita patina oscura e irisada. EBC+. / Nice dark and iridescent patina. Choice
extremely fine.

AC-893; Cal-631

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988

300,-
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2207

2207

2208 2209

8 Reales. 1801. GUATEMALA. M. 26,78 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-894; Cal-632

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 510 100,-

2208

8 Reales. 1802. GUATEMALA. M. 26,90 grs. Ligera pdtina irisada. EBC-/EBC. / Light iridescent patina. Almost extremely fine/
extremely fine.

AC-895; Cal-633

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 200, -

2209

8 Reales. 1803. GUATEMALA. M. 26,79 grs. Patina ligeramente irisada. MBC+. / Lightly iridescent patina. Choice very fine.
AC-896; Cal-634

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 512 150,-

2210

2210 2211

8 Reales. 1804. GUATEMALA. M. 26,97 grs. Levisimas roturas de cuio. Brillo original. EBC+. / Very small die cracks. Mint
luster. Choice extremely fine.

AC-897; Cal-635

Adgq. J. Sdnchez - Mayo 1987 350,-

221

8 Reales. 1805. GUATEMALA. M. 26,87 grs. Patina negra. MBC+. / Black patina. Choice very fine.
AC-899; Cal-637

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-
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2212

2212 8 Reales. 1806. GUATEMALA. M. 26,86 grs. Patina levemente irisada con tono mate. EBC/EBC+. / Lightly iridescent patina
with matte tone. Extremely fine / choice extremely fine.

AC-901; Cal-639 300, -

2213

2213 8 Reales. 1807. GUATEMALA. M. 26,95 grs. Acuiacion algo floja en parte. Bonita pdtina oscura levemente irisada con
brillo original. EBC/EBC+. / Partially weak strike. Nice dark patina slightly iridescent with mint luster. Extremely fine/choice
extremely fine.

AC-902; Cal-640

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 300,-

2214 2215

2214 8 Reales. 1789. LIMA. 1.J. 26,89 grs. Busto de Carlos Ill. Golpecitos. MBC. / Charles Il bust. Small bumps. Very fine.
AC-903; Cal-941

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 517 75,-

2215 8 Reales. 1790. LIMA. 1.J. 26,67 grs. Busto de Carlos lll. Leves golpecitos. Restos de brillo original. EBC-. / Charles Il bust. Light
bumps. Luster traces. Almost extremely fine.

AC-904; Cal-942

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 485 100,-
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2216

2216 8 Reales. 1791. LIMA. 1.J. 27 grs. Busto de Carlos lll. Levisimas rayitas. Pleno brillo original, parece PROOF. Muy bella. escasa
asi. EBC+. / Charles lll bust. Light hairlines. Full mint luster. Prooflike. Very beautiful. Scarce in this choice extremely fine condition.

AC-905; Cal-943

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 300,-

2217

2218 2219

2217 8 Reales. 1791. LIMA. 1.J. 26,98 grs. Patina oscura con brillo original subyacente. Bonita pieza. EBC+. / Dark patina with
underlying luster. Beautiful Piece. Choice extremely fine.

AC-906; Cal-644

Adq. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1988 200,-

2218 8 Reales. 1792. LIMA. 1.J. 26,92 grs. Ligera patina iregular con tono mate. EBC+/EBC. / Light uneven patina with matte
tone. Choice extremely fine/extremely fine.

AC-908; Cal-646

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-

2219 8 Reales. 1793. LIMA. 1.J. 26,96 grs. Restos de brillo original. EBC. / Luster fraces. Extremely fine.
AC-909; Cal-647

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1987 100,-
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2220 2221

2222

2220 8 Reales. 1794. LIMA. 1.J. 27,28 grs. Restos de brillo original. EBC. / Luster traces. Extremely fine.
AC-910; Cal-648

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1987 100,-

2221 8 Reales. 1795. LIMA. 1.J. 26,55 grs. Acuinacion algo floja en parte. Ligera pdtina dorada con brillo original. (EBC). / Partially
weak strike. Light gilded patina with mint luster. Extremely fine.

AC-912; Cal-650

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 100,-

2222 8 Reales. 1796. LIMA. 1.J. 26,97 grs. Pleno brillo original en reverso. EBC/SC-. / Full mint luster on reverse. Extremely fine/
almost uncirculated.

AC-9213; Cal-651 100, -

2223

2223 8 Reales. 1796. LIMA. 1.J. 26,53 grs. Error en leyenda con valor R8. Muy rara. MBC/MBC+. / Error in legend with R8 value.
Very rare and very fine/choice very fine.

AC-914; Cal-651 var

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 400,-
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2224 2225

2224 8 Reales. 1797. LIMA. 1.J. 26,98 grs. Levisimas rayitas. Pleno brillo original, parece PROOF. Bonito ejemplar. EBC+/SC-. / Light

hairlines. Full mint luster. Prooflike. Beautiful piece. Choice extremely fine/almost uncirculated.

AC-915; Cal-652 200, -
2225 8 Reales. 1798. LIMA. 1.J. 26,98 grs. Leve pdtina dorada con pleno brillo original, parece PROOF. Magnifico ejemplar. SC.

/ Light gilded patina with full mint luster. Prooflike. Outstanding piece. Uncirculated.

AC-9216; Cal-653

Adgq. J. Sénchez - Marzo 1987 200,-

2226 2227
2228

2226 8 Reales. 1799. LIMA. 1.J. 27 grs. Leves golpecitos en anverso. Pdtina irisada con pleno brillo original en reverso. EBC/SC-.

/ Very small bumps on obverse. Iridescent patina with full mint luster on reverse. Extremely fine/almost uncirculated.

AC-9217; Cal-654

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 100,-
2227 8 Reales. 1800. LIMA. 1.J. 27,22 grs. Acunacion algo floja en parte. Brilo original. EBC. / Partially weak strike. Mint luster. Extremely fine.

AC-918; Cal-655

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 496 100,-
2228 8 Reales. 1801. LIMA. 1.J. 26,59 grs. Leves golpecitos. Pleno brillo original. SC-. / Minor small bumps. Full mint luster. Almost

uncirculated.

AC-919; Cal-656

Adaq. J. A. Herrero - Marzo 1993 200,-
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2229 2230

2231

2229 8 Reales. 1802. LIMA. 1.J. 27,62 grs. Brillo original. EBC. / Mint luster. Extremely fine.

AC-920; Cal-657

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 100,-
2230 8 Reales. 1803. LIMA. I.J. 26,79 grs. Cuno ligeramente desgastado. Cordoncillo irregular. Pleno brillo original con una ligera

patina. (SC-). / Die slightly age-worn. Uneven milled edge. Full mint luster with a very light patina. Almost uncirculated.

AC-922; Cal-659

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 499 200,-
2231 8 Reales. 1803. LIMA. J.P. 26,87 grs. Cordoncillo irregular. Pleno brillo original con leve pdatinairisada. (SC-). / Uneven milled

edge. Full mint luster with light iridescent patina. Almost uncirculated.

AC-923; Cal-660

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-

2232 2233

2232 8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,91 grs. Cordoncillo irregular. Pleno brillo original con ligera pdtina dorada. Bello ejemplar. SC.

/ Uneven milled edge. Full mint luster with light gilded patina. Beautiful Piece. Uncirculated.

AC-924; Cal-661

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-
2233 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,24 grs. Zonas de la grafila con cuio levemente desgastado. Brillo original con leve patina

dorada. Bella. SC-. / Border aereas with die slightly worn. Mint luster with light gilded patina, Beautiful. Aimost uncirculated.

AC-925; Cal-662

Adgq. J. Sdnchez - Mayo 1987 200,-
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2234 2235

2236

2234 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 27,15 grs. Cordoncillo irregular. Brillo original con leve pdatina irisada. Bella. SC-. / Uneven milled
edge. Mint luster with light iridescent patina. Beautiful. Almost uncirculated.

AC-926; Cal-663 200,-

2235 8 Reales. 1807. LIMA. J.P. 27,39 grs. Pequenas manchitas. Brillo original con leve pdtfina y tono mate. Bella. SC-. / Small
stains. Mint luster with light patina and matte tone. Beautiful. Alimost uncirculated.

AC-927; Cal-664

Adg. L. Domingo - Mayo 1987 200,-

2236 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. Encapsulada por NGC MS 65 (n° 5781053-061). 27,39 grs. Cordoncillo irregular. Magnifica
pdtina irisada de monetario antiguo. Muy bella. SC. / Uneven milled edge. Outstanding iridescent patina from ancient
monetary. Very beautiful.

AC-928; Cal-665

Ex Cayén - 5 Mayo 1987, n. 591 250,-

2237

2237 8 Reales. 1789. MADRID. M.F. 26,74 grs. Escasa. MBC-. / Scarce. Almost very fine.
AC-929; Cal-666

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 400,-
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2238

2238 8 Reales. 1797. MADRID. M.F. 27,14 grs. Leves concreciones en reverso. Escasa y mds asi. EBC-. / Light corrosions on
reverse. Scarce and even more in this almost extremely fine condition.

AC-931; Cal-668

Adgq. J. Garcia - Junio 1993 750,-

2239 2240

2239 8 Reales. 1798. MADRID. M.F. 26,57 grs. Leves golpecitos con ligera pdtina. MBC. / Small bumps. Light patina. Very fine.
AC-933; Cal-670

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 200,-

2240 8 Reales. 1802. MADRID. M.F. 24,30 grs. Leves golpecitos y rayitas. Patina. MBC-. / Light bumps and hairlines. Patina. Almost very fine.
AC-937; Cal-672

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 532 150,-

2241

2241 8 Reales. 1802. MADRID. F.A./M.F. 27,05 grs. Bonita pdtina oscura. EBC/EBC+. / Nice dark patina. Extremely fine/choice
extremely fine.

AC-938; Cal-673 var

Adg. L. Domingo - Marzo 1988 400,-
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2242

2242 8 Reales. 1803. MADRID. F.A./M.F. 27,32 grs. Ligera pdatina de colecciéon antigua con brillo original subyacente. Bella. EBC/
EBC+. / Light ancient collection patina with underlying mint luster. Beautiful. Extremely fine/choice extremely fine.
AC-940; Cal-674 var
Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 569 400,-
2243
2243 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,81 grs. Acunacion algo floja en parte. Restos de brillo original. EBC/EBC+. / Partially weak
strike. Luster traces. Extremely fine/choice extremely fine.
AC-943; Cal-675
Adaq. E. Vera - Octubre 1987 400,-
2244 2245
2244 8 Reales. 1808. MADRID. F.A. 26,58 grs. Grieta en corona. Pdtina oscura e irisada. MBC+. / Split on crown. Dark and
iidescent patina. Choice very fine.
AC-944; Cal-676
Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 536 150,-
2245 8 Reales. 1808. MADRID. A.l. 27,18 grs. Leves rayitas. Restos de brillo original con leve patina irregular. EBC+. / Minor

hairlines. Luster traces with light uneven patina. Choice extremely fine.
AC-945; Cal-677

Adq. J. Chico - Octubre 1987 350,-
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2246

22446 8 Reales. 1808. MADRID. I.G. 27,12 grs. Leves manchitas. Restos de brillo original. EBC. / Light stains. Luster traces. Exfremely fine.
AC-946; Cal-678

Ex Euro Shekel - 30 Noviembre 1988, n. 613 350,-

2247

2247 8 Reales. 1789. MEXICO. 18,23 grs. Proclamacion con valor. Magnifica pdtina de coleccion antigua con brillo original.
Escasa 'y mds asi. bella. EBC+. / Proclamation with value. Outstanding patina of ancient collection with mint luster. Scarce
and even more in this choice extremely fine condition, beautiful coin.

AC-947; Cal-679

Ex Aureo 68 - 21 Mayo 1996, n. 565 500,-

2248

2248 8 Reales. 1789. MEXICO. 22,76 grs. AE. Proclamacion con valor acufiada en cobre. Escasa. MBC. / Proclamation with
value in copper. Scarce. Very fine.

AC-948; Cal-679 var. metal

Adq. I. Moreda - Diciembre 1992 150,-
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2249

2249 8 Reales. 1789. MEXICO. Encapsulada por NGC MS 66 (n° 5781054-029). 27,06 grs. Proclamacion con valor. Pleno
brillo original con magnifica pdtina irisada de monetario antiguo, parece Proof. La Unica conocida. rarisima. FDC. /
Proclamation coin with value. Full mint luster with outstanding iridescent patina from ancient monetary, prooflike. The only
one known, extremely rare.
AC-949 (mismo ejemplar, sin indicacién de valor; RRR); Cal-680 (mismo ejemplar
Ex Coleccién Balsach. Gabinet Numismatic Professional - 2 Julio 1991, n. 565 3.000,-
2250 2251
2250 8 Reales. 1789. MEXICO. F.M. 26,98 grs. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Pleno brillo original. Bella. muy rara asi.. SC-. / Charles
Il bust. Ordinal IV. Full mint luster. Beautiful. Very rare in this almost uncirculated condition.
AC-950; Cal-681 250,-
2251 8 Reales. 1790. MEXICO. F.M. 26,96 grs. Busto de Carlos lll. Ordinal IV. Magnifica pétina irisada con pleno brillo original.

Muy bella. FDC. / Charles lll bust. Ordinal IV. Outstanding iridescent patina with full mint luster. Very beautiful. FDC.

AC-951; Cal-682 200,-

Coleccién PLVS VLTRA 283



2252 2253

2252 8 Reales. 1790. MEXICO. F.M. 26,94 grs. Busto de Carlos lll. Ordinal llll. Pleno brillo original. Bella. escasa 'y mds asf. SC-. /
Charles lll bust. Ordinal llll. Full mint luster. Beautiful. Scarce and more in this almost uncirculated condition.

AC-952; Cal-683

Adq. E. Vera - Enero 1988 300,-

2253 8 Reales. 1791. MEXICO. F.M. 26,97 grs. Cufio algo desgastado. Pleno brillo original, parece PROOF. SC. / Die slightly age-
worn. Full mint luster. Prooflike. Uncirculated.

AC-953; Cal-684

Adq. E. Vera - Enero 1988 200,-

2254

2255 2256

2254 8 Reales. 1792. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC MS 64 (n° 5781053-063). 26,94 grs. Pleno brillo original, parece PROOF.
Magnifico ejemplar. SC/FDC. / Full mint luster. Prooflike. Outstanding Piece.

AC-954; Cal-685

Adgq. E. Vera - Enero 1988 200,-

2255 8 Reales. 1793. MEXICO. F.M. 26,83 grs. Leves manchitas. Restos de brillo original. EBC. / Light stains. Luster traces. Extremely fine.
AC-955; Cal-686

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 732 100,-

2256 8 Reales. 1794. MEXICO. F.M. 26,71 grs. Acuiiacion algo floja en parte, habitual en esta ceca. Zonas de plata mal
batida. Ligera pdtina irisada con tono mate. EBC-. / Partially weak strike usual in this mint. Areas with defective flan. Light
iridescent patina with matte tone. Almost extremely fine.

AC-956; Cal-687

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 100,-
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2257 2258

2257 8 Reales. 1795. MEXICO. F.M. 26,96 grs. Levisimos golpecitos. Brillo original. EBC+/SC-. / Minor bumps. Mint luster. Choice
extremely fine/almost uncirculated.

AC-958; Cal-689 150,-

2258 8 Reales. 1796. MEXICO. F.M. 26,93 grs. Pequefa zona de plata mal batida en reverso a las 4h. Brillo original. EBC+. / Small
area with defective flan on reverse at 4h. Mint luster. Choice extremely fine.

AC-959; Cal-690

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 534 100,-

2259

2260 2261

2259 8 Reales. 1797. MEXICO. F.M. 26,95 grs. Acufiacion algo floja en parte. Brillo original. EBC+. / Partially weak strike. Mint
luster. Choice extremely fine.

AC-960; Cal-691 100,-

2260 8 Reales. 1798. MEXICO. F.M. 26,91 grs. AcuRacion algo floja en parte. Brillo original. EBC/EBC+. / Partially weak strike. Mint
luster. Extremely fine/choice extremely fine.

AC-961; Cal-692 100,-

2261 8 Reales. 1799. MEXICO. F.M. 26,97 grs. Cufio levemente oxidado y con alguna rotura. Pleno brillo original. SC. / Die slightly
rusted and with minor crack. Full mint luster. Uncirculated.

AC-963; Cal-694

Adq. C. Fuster - Enero 1987 200,-
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2262

2262

2263 2264

8 Reales. 1800. MEXICO. F.M. 26,92 grs. Acunacién algo floja en parte. Brillo original con leve pdtina dorada. EBC+. /
Partially weak strike. Mint luster with light gilded patina. Choice extremely fine.

AC-965; Cal-695

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 736

100,-

2263

8 Reales. 1801. MEXICO. F.M. 26,89 grs. Acuiacion algo floja en parte. Leves golpecitos en canto. Brillo original con pdtina

iregular tono mate. EBC. / Partially weak strike. Minor edge bumps. Mint luster with uneven matte tone patina. Extremely fine.

AC-970; Cal-696 var. sin sobrefecha

Ex Coleccién Guma - Marzo 1988

100,-

2264

8 Reales. 1801. MEXICO. F.T./F.M. 26,86 grs. EBC-. / Almost extremely fine.
AC-971; Cal-697

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 737

100,-

2265

2265 2266

8 Reales. 1802. MEXICO. F.T. 26,95 grs. Cuio desgastado. Pleno brillo original. SC-/SC. / Age-worn die. Full mint luster.
Almost uncirculated/uncirculated.

AC-975; Cal-698

Adq. en Convencién de Barcelona / Purchased at the Barcelona Convention - Febrero 1988

200,-

2266

8 Reales. 1803. MEXICO. F.T. 26,85 grs. Leves golpecitos. Pleno brillo original. Bella. SC-. / Minor bumps. Full mint luster.
Beautiful. Almost uncirculated.

AC-977; Cal-699

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 553

200,-
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2267 2268

2267 8 Reales. 1803. MEXICO. T.H. 26,97 grs. Leves manchitas, pequefias rayitas y leve hojita en grafila a las 3h. Restos de brillo
original. EBC-. / Light stains, minor hairlines and small metal pealing on border at 3h. Luster fraces. Almost extfremely fine.

AC-978; Cal-700

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 539 100,-

2248 8 Reales. 1804. MEXICO. T.H. 26,92 grs. Pleno brillo original. Bella. SC-. / Full mint luster. Beautiful. Almost uncirculated.

AC-980; Cal-701 200,-

2269

2269 8 Reales. 1804. MEXICO. T.H. 26,86 grs. Variante leyenda CARLUS. Patina. Rarisima. MBC. / Variety legend CARLUS. Patina.
Extremely rare and very fine.

AC-981; Cal-702

Ex Gabinet Numismatic Professional - 2 Julio 1991, n. 1015 700,-

2270

2270 8 Redles. 1805. MEXICO. T.H. 27 grs. Ligera pdtina con brillo original. EBC+. / Light patina with mint luster. Choice extremely fine.
AC-983; Cal-703

Adq. J. Sanchez - Mayo 1987 100,-
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2271 2272

2271 8 Reales. 1806. MEXICO. T.H. 26,98 grs. Levisimos golpecitos en anverso, pleno brillo original con leve patina dorada. Bella. SC-/
SC. / Minot small bumps on obverse, full mint luster with light gilded patina. Beautiful coin. Almost uncirculated/uncirculated.

AC-984; Cal-705

Adg. J. Sdnchez - Mayo 1987 200,-

2272 8 Reales. 1807. MEXICO. T.H. 27,06 grs. Pleno brillo original con leve patina irisada. Bella. SC-/SC. / Full mint luster with light
iridescent patina. Beautiful. Almost uncirculated/uncirculated.

AC-986; Cal-707 200, -

2273

2273 8 Reales. 1808/7. MEXICO. T.H. Encapsulada por NGC MS 63+ (n° 5781053-064). 27,01 grs. Pleno brillo original, parece
PROOF. Muy bella. SC. / Full mint luster. Prooflike. Very beautiful.

AC-987; Cal-708 200,-

2274

2274 8 Reales. 1789. POTOSI. P.R. 26,96 grs. Busto de Carlos Ill. Ligera pdtina. Escasa 'y mas asi. EBC. / Charles [ll bust. Light
patina. Scarce and even more in this extremely fine condition.

AC-989; Cal-710

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-
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2275

2276 2277

2275 8 Reales. 1790. POTOSI. P.R. 26,95 grs. Busto de Carlos Ill. Leves golpecitos. Brillo original con una leve patina dorada. SC-.

/ Charles lll bust. Minor small bumps. Mint luster with a light gilded patina. Almost uncirculated.

AC-990; Cal-711

Adq. E. Vera - Enero 1988 200,-
2276 8 Reales. 1791. POTOSI. P.R. 27,05 grs. Acufiacion algo floja en parte, habitual en esta ceca. Ligera patina irregular con

restos de brillo original. EBC. / Partially weak strike, usual in this mint. Light uneven patina with luster traces. Exiremely fine.

AC-991; Cal-712

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-
2277 8 Reales. 1792. POTOSI. P.R. 26,96 grs. Leve pdtina irisada. EBC. / Light iridescent patina. Extremely fine.

AC-992; Cal-713

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-

2278 2279

2278 8 Reales. 1793. POTOSI. P.R. 26,86 grs. MBC. / Very fine.

AC-993; Cal-714

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 50,-
2279 8 Reales. 1794. POTOSI. P.R. 26,78 grs. MBC+. / Choice very fine.

AC-994; Cal-715

Adg. en Convencidn de Bilbao / Purchased at the Bilbao Convention - Octubre 1989 50,-
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2280

2281 2282

2280 8 Reales. 1795. POTOSI. P.R. 26,78 grs. Patina oscura. MBC+. / Dark patina. Choice very fine.
AC-998; Cal-717

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 461 50,-

2281 8 Reales. 1795. POTOSI. P.P. 26,73 grs. Rayas en reverso. Patina negra irregular. MBC+. / Scratches on reverse. Uneven
black patina. Choice very fine.

AC-999; Cal-718

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 50,-

2282 8 Reales. 1796. POTOSI. P.P. 27,01 grs. Restos de brillo original. MBC+. / Luster traces. Choice very fine.
AC-1000; Cal-719

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 50,-

2283 2284

2283 8 Reales. 1797. POTOSI. P.P. 26,97 grs. EBC-. / Almost extremely fine.
AC-1001; Cal-720

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 100,-

2284 8 Reales. 1798/8. POTOSI. P.P. 26,8 grs. Ligera pdtina. MBC+. / Light patina. Choice very fine.
AC-1002; Cal-721

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 567 50,-
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2285 2286

2285 8 Reales. 1799. POTOSI. P.P. 26,95 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1003; Cal-722

Ex Coleccién Guma - Marzo 1988 50,-

2286 8 Reales. 1800. POTOSI. P.P. 26,8 grs. Cuio levemente oxidado. Ligera pdtina con brillo original. EBC-. / Die slightly rusted.
Light patina with mint luster. Aimost exfremely fine.

AC-1004; Cal-723

Ex Coleccién Guma - Marzo 1988 75,-

2287 2288

2287 8 Reales. 1801. POTOSI. P.P. 26,82 grs. Rayitas. Patina oscura. MBC+. / Hairlines. Dark patina. Choice very fine.

AC-1005; Cal-724 50,-

2288 8 Reales. 1802. POTOSI. P.P. 27,04 grs. Acunacion algo floja en parte. Brillo original. EBC+. / Partially weak strike. Mint luster.
Choice extremely fine.

AC-1006; Cal-725

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 150,-

2289

2289 8 Reales. 1803. POTOSI. P.J. 27,17 grs. Acufiacion algo floja en parte. Bonita patina irisada con tono mate y brillo original
subyacente. (SC). / Partially weak strike. Nice iridescent patina with matte tone and underlying mint luster. Uncirculated.

AC-1007; Cal-726

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 465 200,-
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2290 2291

2292

2290 8 Reales. 1804. POTOSI. P.J. 26,79 grs. Brillo original. EBC-. / Mint luster. Almost extremely fine.
AC-1008; Cal-727

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 545 75,-

2291 8 Reales. 1805. POTOSI. P.J. 26,89 grs. Leves golpecitos. Restos de brillo original. EBC-. / Light small bumps. Luster traces.
Almost extremely fine.

AC-1010; Cal-729

Ex J. Vico - 2 Julio 1987, n. 748 75,-

2292 8 Reales. 1806. POTOSI. P.J. 26,91 grs. Brillo original. EBC+. / Mint luster. Choice extremely fine.

AC-1012; Cal-730 150,-

2293 2294

2293 8 Reales. 1807. POTOSI. P.J. 26,98 grs. Pleno brillo original. Bello ejemplar. SC. / Full mint luster. Beautiful Piece. Uncirculated.
AC-1013; Cal-731

Adg. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1988 200,-

2294 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 27,04 grs. Brillo original. Bella. SC-. / Mint luster. Beautiful. Almost uncirculated.
AC-1014; Cal-732

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-
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2295

2295 8 Reales. 1789. SANTIAGO. D.A. 26,54 grs. Busto de Carlos lll. Rayitas. Rara. MBC. / Charles lll bust. Hairlines. Rare and very fine.
AC-1016; Cal-733
Ex Ponterio 35 - 12 Enero 1989, n. 352 1.200,-
2296 2297
2296 8 Reales. 1790. SANTIAGO. D.A. 26,48 grs. Busto de Carlos lll. Rayas. Rara. MBC. / Charles lll bust. Scratches. Rare and very fine.
AC-1017; Cal-734
Ex Ponterio 37 - 18 Agosto 1989, n. 777 600,-
2297 8 Redles. 1791. SANTIAGO. D.A. 26,86 grs. Busto de Carlos lll. Leves rayitas de ajuste en reverso. Ligera pdtina irisada. Muy
escasa y mds asi. EBC-. / Charles Il bust. Slight adjustment hairlines on reverse. Light iridescent patina. Very scarce and
even more in this almost extremely fine condition.
AC-1018; Cal-735
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.000,-
2298
2298 8 Reales. 1791. SANTIAGO. D.A. 26,91 grs. Graffitis en anverso y leves rayitas. Rara. MBC+. / Graffities on obverse and light

hairlines. Rare and choice very fine.
AC-1019; Cal-736

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 577 1.200,-
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2299 2300

2299 8 Reales. 1792. SANTIAGO. D.A. 26,83 grs. Leves hojitas en anverso. Escasa. MBC. / Light metal pealings on obverse.
Scarce and very fine.

AC-1020; Cal-737

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1990 400, -

2300 8 Reales. 1793. SANTIAGO. D.A. 26,57 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1022; Cal-738

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 578 300,-

2301

2301 8 Reales. 1794. SANTIAGO. D.A. Encapsulada por NGC MS 62+ (n° 5781053-024). 26,85 grs. Acunacion algo floja en parte,
habitual en este tipo de piezas. Pleno brillo original. Muy bella. escasa y mds asi. SC. / Partially weak strike, often found in
this type of coins. Full mint luster. Very beautiful. Scarce and even more in this condition.

AC-1023; Cal-739

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 606 750,-

2302

2302 8 Reales. 1795. SANTIAGO. D.A. 26,76 grs. Ligera pdfina. Rara. MBC+. / Light patfina. Rare and choice very fine.
AC-1024; Cal-740

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 89 1.000,-
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2303

2303

8 Reales. 1796. SANTIAGO. D.A. 26,91 grs. Cuno levemente empastado. Pleno brillo original. SC. / Slightly pasted die. Full
mint luster. Uncirculated.

AC-1026; Cal-743

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 548 600, -

2304

2304
8 Readles. 1796. SANTIAGO. D.A. 26,74 grs. Variante C/RAROLUS en anverso. Ligera pdtina. Rara. MBC+. / Variety C/
RAROLUS on obverse. Light patina. Rare and choice very fine.
AC-1027; Cal-742

Ex Gabinet Numismatic Professional - 2 Julio 1991, n. 966 750,-

2305

2305 2306

8 Reales. 1797. SANTIAGO. D.A. 26,96 grs. Pequenas rayitas. Patina oscura. MBC+. / Light hairlines. Dark patina. Choice very fine.
AC-1029; Cal-745

Adg. en Convencién de San Sebastian / Purchased at San Sebastidn Convention - Marzo 1989 350,-

2306

8 Reales. 1798. SANTIAGO. D.A. 26,88 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster traces. Almost extremely fine.
AC-1030; Cal-746

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 550 400,-
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2307 2308

2307 8 Reales. 1799. SANTIAGO. D.A. 26,88 grs. Brillo original. Bello ejemplar. EBC/EBC+. / Mint luster. Nice Piece. Extremely fine/
choice extremely fine.

AC-1031; Cal-747

Ex Cayén - Mayo 1990, n. 469 500,-

2308 8 Reales. 1800. SANTIAGO. A.J. 26,72 grs. Patina negra iregular. MBC-. / Uneven black patina. Almost very fine.
AC-1032; Cal-748

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 583 200,-

2309

2309 8 Reales. 1800. SANTIAGO. A.J. 26,36 grs. Variante leyenda CROLUS en anverso. Barnizada con pintura negra. Muy rara.
MBC. / Variety legend CROLUS on obverse. Varnished with black paint. Very rare and very fine.

AC-1033; Cal-749

Ex Aureo 60 - 18 Octubre 1995, n. 966 1.000,-

2310

2310 8 Reales. 1801. SANTIAGO. A.J. 26,91 grs. Pdtina. MBC+. / Patina. Choice very fine.
AC-1034; Cal-750

Adg. en Convencién de Barcelona / Purchased at the Barcelona Convention - Noviembre 1989 350,-
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2311 2312

2311 8 Reales. 1802/1. SANTIAGO. J.J./A.J. 26,73 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.

AC-1036; Cal-752 var

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 585 300,-
2312 8 Reales. 1803/2. SANTIAGO. F.J./J.J. 27,03 grs. Pleno brillo original. Bello ejemplar. EBC+. / Full mint luster. Beautiful Piece.

Choice extremely fine.

AC-1039; Cal-754 var

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 616 500,-

2313 2314

2313 8 Reales. 1804. SANTIAGO. F.J. 26,77 grs. MBC. / Very fine.

AC-1044; Cal-758

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 587 300,-
2314 8 Reales. 1805. SANTIAGO. F.J. 27,47 grs. Pleno brillo original con leve pdtina dorada. Bella. SC-/SC. / Full mint luster with

light gilded patina. Beautiful. Almost uncirculated/uncirculated.

AC-1045; Cal-759

Adgq. I. Moreda - Enero 1989 600,-

2315

2315 8 Reales. 1806. SANTIAGO. F.J. 26,89 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster traces. Almost extremely fine.

AC-1047; Cal-761

Adq. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1988 400,-
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2316

2316 8 Reales. 1807. SANTIAGO. F.J. 26,80 grs. Restos de brillo original. MBC+. / Luster traces. Choice very fine.
AC-1048; Cal-762

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 551 300,-

2317

2317 8 Reales. 1808. SANTIAGO. F.J. 27,02 grs. Variante leyenda con punto entre DEI GRATIA. Brillo original. Escasa. EBC/EBC+.
/ Variety legend with dot between DEI GRATIA. Mint luster. Scarce and extremely fine/choice extremely fine.

AC-1049; Cal-763

Ex J. A. Herrero - 13 Febrero 2003, n. 1251 600,-

2318

2318 8 Reales. 1808. SANTIAGO. F.J. 26,89 grs. Variante leyenda sin punto entre DEI GRATIA. Patina oscura ligeramente irisada
en reverso. Escasa. MBC+. / Variety legend without dot between DEI GRATIA. Dark patina slightly iridescent on reverse.
Scarce and choice very fine.

AC-1049; Cal-763

Ex Ponterio 46 “The Viceroyal Amat Collection” - 8 Marzo 1991, n. 105 350,-

298 NUMISMATICA



2319

2319 8 Reales. 1788. SEVILLA. C. 26,72 grs. Patina oscura iregular. EBC. / Uneven dark patina. Exfremely fine.
AC-1050; Cal-764

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 450,-

2320

2320 8 Reales. 1789. SEVILLA. C. 26,86 grs. Acunacion algo floja en parte. Golpecitos en canto. EBC-. / Partially weak strike.
Small edge bumps. Almost extremely fine.

AC-1051; Cal-765

Ex Gabinet Numismatic Professional - 2 Julio 1991, n. 912 400,-

2321 2322

2321 8 Redles. 1791. SEVILLA. C. 26,70 grs. Ligera pdtina. Rara. EBC-/EBC. / Light patina. Rare and almost extremely fine/extremely fine.
AC-1053; Cal-767 150,-

2322 8 Reales. 1791. SEVILLA. C. 26,26 grs. Oxidaciones limpiadas. Rara. MBC-. / Corrosions cleaned. Rare and almost very fine.

AC-1053; Cal-767 100,-
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2323 2324

2323 8 Reales. 1792. SEVILLA. C. 26,69 grs. Escasa. MBC/MBC+. / Scarce. Very fine/choice very fine.

AC-1054; Cal-768

Adq. en Convencién de Madrid / Purchased on the Madrid Convention - Octubre 1989 350,-
2324 8 Reales. 1792. SEVILLA. C.N. 26,98 grs. Pequenos golpecitos. EBC-. / Small bumps. Almost extremely fine.

AC-1055; Cal-769

Adgq. J. A. Herrero - Enero 1990 400,-

2325 2326

2325 8 Reales. 1793. SEVILLA. C.N. 26,65 grs. Manchita en anverso a las éh. Ligera patina. MBC+. / Stain on obverse at 6h. Light

patina. Choice very fine.

AC-1056; Cal-770

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 609 200,-
2326 8 Reales. 1795. SEVILLA. C.N. 26,76 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster fraces. Almost exfremely fine.

AC-1057; Cal-771

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 551 200,-

2327 2328

2327 8 Reales. 1796. SEVILLA. C.N. 26,76 grs. Escasa. MBC+/MBC. / Scarce. Choice very fine/very fine.

AC-1058; Cal-772

Adg. en Convencién de Madrid / Purchased at the Madrid Convention - Octubre 1989 300,-
2328 8 Reales. 1797. SEVILLA. C.N. 26,56 grs. Acunacion algo floja en parte. MBC+. / Partfially weak strike. Choice very fine.

AC-1059; Cal-773

Adq. en Convencién de Madrid / Purchased at the Madrid Convention - Octubre 1989 200,-
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2329 2330

2329 8 Reales. 1798. SEVILLA. C.N. 26,89 grs. Patina oscura. MBC+. / Dark patina. Choice very fine.
AC-1060; Cal-774

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 200,-

2330 8 Reales. 1799. SEVILLA. C.N. 26,59 grs. Pequenas rayitas, oxidaciones limpiadas. Escasa. MBC/MBC-. / Small hairlines.
Corrosions cleaned. Scarce. Very fine/almost very fine.

AC-1061; Cal-775

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 600 200,-

2331 2332

2331 8 Reales. 1800. SEVILLA. C.N. 26,54 grs. Rayas. Limpiada. MBC-. / Scratches. Cleaned. Almost very fine.
AC-1062; Cal-776

Ex Aledén - Marzo 1992, n. 410 100,-

2332 8 Reales. 1802. SEVILLA. C.N. 26,93 grs. Restos de brillo original. EBC-. / Luster traces. Almost extremely fine.
AC-1064; Cal-777

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 554 200,-

2333
2333 8 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. 26,91 grs. Ligera pdtina irisada irregular con restos de brillo original. Escasa. EBC. / Light
uneven iridescent patina with luster traces. Scarce. Extremely fine.
AC-1065; Cal-778

Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 555 350,-
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CATALUNYA NAPOLEONICA (1808-1814)

2334
2335 2336

2334 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 26,78 grs. Pequenas rayitas en reverso. Patina oscura. MBC+/EBC-. / Small hairlines on

reverse. Dark patina. Choice very fine/almost extremely fine.

AC-44; Cal-13

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 645 250,-
2335 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,89 grs. Preciosa pdtina irisada con brillo original. EBC. / Marvellous iridescent patina with

mint luster. Extremely fine.

AC-45; Cal-14

Adq. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1988 250,-
2336 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,92 grs. Cuio levemente desgastado en parte. Ligera pdtina con brillo original

subyacente. (EBC+). / Die partially age-worn. Light patina with underlying mint luster. Choice exfremely fine.

AC-46; Cal-15

Ex Superior Galleries - 7 Diciembre 1991, n. 1761 250,-

2337

2337 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,91 grs. 25 rosetas. Patina con brillo original. EBC+. / 25 rosettes. Patina with mint luster.

Choice extremely fine.

AC-47; Cal-16

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-
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2338

2338 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,95 grs. 24 rosetas. Ligera bonita pdtina con restos de brillo original en reverso. Muy
escasa. EBC-/EBC. / 24 rosettes. Light nice patina with luster fraces on reverse. Very scarce and almost extremely fine/extremely fine.

AC-48; Cal-17

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba"- 23 Octubre 1990, n. 85 500,-

2339 2340

2339 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,66 grs. 22 rosetas. Escasa. MBC+. / 22 rosettes. Scarce. Choice very fine.
AC-49; Cal-18

Ex Marti Hervera - 1 Marzo 2005, n. 642 400,-

2340 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,92 grs. 22 rosetas y con C picuda distinfa en BARCELONA. Leve exceso de metal en
anverso. Ligera patina con brillo original. EBC/EBC+. / 22 rosettes and with pointed C in BARCELONA. Slight excess metal
on obverse. Light patina with mint luster. Extremely fine/choice extremely fine.

AC-50; Cal-19

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 86 400,-

2341

2341 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,83 grs. Brillo original. EBC. / Mint luster. Extremely fine.
AC-51; Cal-20

Adq. C. Fuster - Enero 1988 400,-
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2342

2342 5 Pesetas. 1813. BARCELONA. 24,57 grs. Restos de brillo original. Rara. EBC-. / Luster traces. Rare and almost extremely fine.
AC-52; Cal-21

Adq. C. Fuster - Enero 1988 750,-

2343

2343 5 Pesetas. 1814. BARCELONA. 24,89 grs. Leves golpes de punzén en reverso. Ligera patina con brillo original. Muy rara y mdés
asi. EBC. / Small punch bumps on reverse. Light patina with mint luster. Very rare and even more in this extremely fine condition.

AC-53; Cal-22

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 656 1.500,-
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JOSE NAPOLEON (1808-1813)

2344

2344 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 26,93 grs. Cufio levemente oxidado. Brillo original. Escasa y mds asi. SC-. / Die slightly rusted.
Mint luster. Scarce and even more in this almost uncirculated condition.

AC-33; Cal-33

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1988 400,-

2345

2345 8 Reales. 1810. MADRID. I.G. 26,93 grs. Leve hojita en grdfila de anverso a las 2h. Ligera patina oscura. Muy rara. EBC. /
Very small metal pealing on the obverse border at 2h. Light dark patina, very rare and extremely fine.

AC-34; Cal-34

Adg. Gratacos - Septiembre 1988 3.500,-
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2346

2344 20 Reales. 1808. MADRID. A.l. 26,87 grs. Levisimas rayitas de ajuste. Leve pdtina dorada con pleno brillo original. Escasa

asi. EBC+. / Light adjustment hairlines. Light gilded patina with full mint luster. Scarce and choice extremely fine.

AC-35; Cal-23

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1988 750,-

2347 2348

2347 20 Reales. 1809. MADRID. A.l. 26,58 grs. Bonita pdtina irisada con brillo original subyacente. EBC-/EBC. / Nice iridescent

patina with underlying mint luster. Alimost extremely fine/extremely fine.

AC-36; Cal-24

Ex UBS - 27 Enero 1988, n. 2224 250,-
2348 20 Reales. 1810. MADRID. A.l. Encapsulada por NGC MS 63 (n° 5781053-065). 26,98 grs. Aguila del centro del escudo

grande. Leves rayitas. Magnifica pdtina de coleccién antigua con pleno brillo original. Muy bella. SC-. / Large eagle on

center of the shield. Light hairlines. Outstanding patina from ancient collection with full mint luster. Very beautiful.

AC-37; Cal-25

Adg. J. Sdnchez - Mayo 1987 400, -

2349

2349 20 Reales. 1810. MADRID. I.A. 26,95 grs. Aguila del centro del escudo grande. Ligera patina irregular en anverso e irisada

enreverso. Rara. EBC-. / Large eagle on center of the shield. Light uneven patina on obverse and iridescent on reverse.

Rare and almost extremely fine.

AC-38; Cal-26

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 1.200,-
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2350

2350 20 Reales. 1810. MADRID. A.l. 26,85 grs. Aguila del centro del escudo pequefia. Ligeramente limpiada. Restos de brillo
original. EBC-. / Small eagle in the center of the shield. Slightly cleaned. Luster fraces. Alimost extremely fine.
AC-40; Cal-28
Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1988 250,-
2351
2351 20 Reales. 1811. MADRID. A.l. Encapsulada por NGC MS 64+ (n° 5781053-066). 27,2 grs. Aguila del centro del escudo
pequena. Leve hojita en reverso. Pleno brillo original. Magnifico ejemplar. FDC. / Small eagle. Minor hairline on reverse.
Full mint luster. Outstanding Piece.
AC-41; Cal-29
Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1988 350,-
2352 2353
2352 20 Reales. 1811. MADRID. A.l. 26,87 grs. Aguila del centro del escudo pequefia. Brillo original. SC-. / Small eagle. Mint
luster. Almost uncirculated.
AC-41; Cal-29
Adq. J. A. Herrero - Octubre 1987 350,-
2353 20 Reales. 1812. MADRID. A.l. 26,75 grs. Levisimas rayitas. Pleno brillo original con leve pdatina dorada. Bella. SC-. / Slight

hairlines. Full mint luster with light gilded patina. Beautiful. Alimost uncirculated.
AC-43; Cal-30

Adq. J. A. Herrero - Mayo 1988 350,-
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2354

2354 20 Reales. 1813. MADRID. R.N. 24,81 grs. Restos de brillo original. Rara. EBC. / Luster fraces. Rare and exfremely fine.
AC-44; Cal-31

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 500,-

2355

2355 20 Reales. 1812. SEVILLA. L.A. 26,91 grs. Ligera patina. MBC+/EBC-. / Light patina. Choice very fine/almost extremely fine.
AC-45; Cal-35

Ex Euro Shekel - 29 Noviembre 1988, n. 655 400, -

FERNANDO VII (1808-1833)

2356

2356 20 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. 26,89 grs. Bonita patina. Leves rayitas. Escasa. EBC. / Nice patina. Slight hairlines. Scarce
and extremely fine.

AC-1145; Cal-368

Adq. Kurt Spanier - Diciembre 1989 750,-
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2357

2357 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,89 grs. Restos de brillo original. Manchitas. EBC. / Luster traces. Minor stains. Extremely fine.
AC-1146; Cal-369

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 250,-

2358

2358 8 Reales. 1810. CADIZ. C.I. 26,76 grs. Acuiacion algo floja normal en esta ceca. Brillo original. Muy escasa. EBC. / Slightly
weak sfrike normal on this mint. Mint luster. Very scarce and extremely fine.

AC-1147; Cal-370

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1991, n. 773 950,-

2359 2360

2359 8 Reales. 1811. CADIZ. C.1. 26,86 grs. MBC. / Very fine.
AC-1148; Cal-371

Ex Euro Shekel - 16 Marzo 1989, n. 770 180,-

2360 8 Reales. 1812. CADIZ. C.J. 26,90 grs. Patina. MBC+. / Patina. Choice very fine.
AC-1152; Cal-374

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 665 400, -
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2361 2362

2361 8 Reales. 1813. CADIZ. C.J. 26,41 grs. Manchitas. MBC+. / Small stains. Choice very fine.
AC-1153; Cal-375

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 690 250,-

2362 8 Reales. 1814. CADIZ. C.J. 26,89 grs. Bonita pdtina irisada. EBC-. / Nice iridescent patina. Almost extremely fine.
AC-1154; Cal-376

Ex Centro Numismdtico - 14 Febrero 1991, n. 848 350,-

2363

2363 8 Reales. 1815. CADIZ. C.J. 26,53 grs. Acuiacion floja. Patina irisada. Muy rara. MBC-/MBC. / Weak strike. Iridescent
patina, very rare and almost very fine / very fine.

AC-1155; Cal-377 2.500,-

2364

2364 8 Reales. 1809. CATALUNYA (REUS). M.P. 26,83 grs. Acunacion floja. Rayitas de ajuste en reverso. Restos de brillo original.
Rara. EBC-. / Weak strike. Adjustment hairlines on reverse. Luster fraces. Rare and almost extremely fine.

AC-1156; Cal-379

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1988 900,-
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2365

2365 8 Reales. 1809. CATALUNYA (REUS). S.F. 26,87 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC. / Luster traces. Scarce and extremely fine.
AC-1158; Cal-380

Adg. L. Domingo - Abril 1987 750,-

2366
2366 8 Reales. 1810. CATALUNYA (REUS o TARRAGONA). S.F. 26,99 grs. Hojitas en anverso y rayitas de ajuste de peso. Escasa.
(MBC+). / Slight metal pealins on obverse and adjustment hairlines. Scarce and choice very fine.
AC-1159; Cal-380

Ex Euro Shekel - 29 Noviembre 1988, n. 714 600,-

2367

2367 8 Reales. 1812. CATALUNYA (MALLORCA). S.F. 26,76 grs. Busto laureado. Rayitas. Restos de brillo original. Rara. (EBC). /
Laureated bust. Hairlines. Luster fraces. Rare and extremely fine.

AC-1160; Cal-381

Adg. L. Domingo - Mayo 1991 1.500,-
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2368

2348 8 Reales. 1812. CATALUNYA (MALLORCA). S.F. 26,43 grs. Variante de busto. Patina en reverso y brillo original. Bonita Pieza.
Escasa. EBC+. / Bust variety. Patina on reverse and mint luster. Beautiful Piece. Scarce and choice extremely fine.

AC-1160; Cal-382

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba" - 23 Octubre 1990, n. 822 1.200,-

2369

2369 8 Reales. 1813. CATALUNYA (MALLORCA). S.F. 27,25 grs. Brillo original. Rara y mds en esta calidad. EBC+. / Mint luster. Rare
and even more in this choice extremely fine condition.

AC-1161; Cal-383

Ex CFNB “Coleccién Vidal” - 5 Marzo 2000, n. 118 2.500,-
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2370

2370 8 Reales. 1814. CATALUNYA (MALLORCA). S.F. 26,85 grs. Muy rara. EBC-/MBC+. / Very rare. Aimost extremely fine / choice very fine.

AC-1162; Cal-384

Ex Euro Shekel - 16 Marzo 1989, n. 777 1.800,-

2371 2372
2373

2371 8 Reales. 1811. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulada por NGC VF 20 (n° 5781053-001). 22,23 grs. Fundida. (MBC+). / Cast.

AC-1163; Cal-389

Adgq. J. A. Herrero - Diciembre 1988 120,-
2372 8 Reales. 1812. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulada por NGC VF 30 (n° 5781053-002). 27,41 grs. Fundida. MBC. / Cast.

AC-1164; Cal-390

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 120,-
2373 8 Reales. 1812. CHIHUAHUA. R.P. No encapsulada por NGC QUESTIONABLE C/S (n° 5781053-010) por resello dudoso. 26,45

grs. Fundida. Resello: L.C.M. La Comandancia Militar (Mont-4), de cuestionable autenticidad. Sin opcién a devolucion.
MBC. / Not slabbed by NGC, QUESTIONABLE C/S. Silver cast coin. L.C.M. Military Command questionable countermark
(Mont-4). Sold "as is"”, no return.

AC-1164; Cal-390; 5Dasi-13302

Adq. Cayén - Mayo 2005 150,-
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2374 2375

2374 8 Reales. 1813. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5781053-003). 29,07 grs. Fundida. (MBC). / Cast.

AC-1165; Cal-391

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 120,-
2375 8 Reales. 1815. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulada por NGC F 12 (n° 5781053-004). 26,61 grs. Doble acuiacion. Patina. Rara.

(BC+). / Double strike. Patina. Rare.

AC-1166; Cal-392

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 3 200,-

2376 2377
2378

2376 8 Reales. 1816. CHIHUAHUA. R.P. 29,13 grs. Pdtina. (MBC+). / Patina. Choice very fine.

AC-1168; Cal-394

Adq. J. A. Herrero - Febrero 1988 120,-
2377 8 Reales. 1817. CHIHUAHUA. R.P. 24,78 grs. Doble acunacién anverso sobre reverso y viceversa. Patina. (MBC). / Double

strike obverse over reverse and vice versa. Patina. Very fine.

AC-1169; Cal-395

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 832 150,-
2378 8 Reales. 1818. CHIHUAHUA. R.P. 25,95 grs. Patina. (MBC). / Patina. Very fine.

AC-1170; Cal-396

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-
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2379 2380

2379 8 Reales. 1819. CHIHUAHUA. R.P. 26,43 grs. Acunada sobre ofro 8 Reales busto fipo México. Patina oscura. (BC+). / Strike
on another 8 Reales bust Mexico type. Dark patina. Choice fine.

AC-1172; Cal-397

Ex Aureo 182 “Coleccién Mariana Pineda” - 16 Noviembre 2005, n. 424 150,-

2380 8 Reales. 1820. CHIHUAHUA. R.P. 24,31 grs. Pequenas hojitas. (MBC-). / Small metal pealings. Aimost very fine.
AC-1173; Cal-398

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba" - 23 Octubre 1990, n. 834 150,-

2381

2381 8 Reales. 1821. CHIHUAHUA. R.P. 24,60 grs. Conframarcas Ty granada coronada algo flojas. Rayas en anverso. Rara
en esta calidad. (EBC-). / Countermarks T and crowned grenade slightly weak. Hairlines on obverse. Rare in this almost
extremely fine condition.

AC-1174; Cal-399

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 600,-

2382

2382 8 Reales. 1822. CHIHUAHUA. R.P. 28,52 grs. Rayas y doble acunacion en reverso. Rara. MBC-. / Hairlines and double strike
on reverse. Rare and almost very fine.

AC-1175; Cal-400

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part lI” - 3 Junio 1996, n. 11 350,-
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2383

2383 8 Reales. 1824. CUZCO. T. Encapsulada por NGC AU 55+ (n° 5781053-067). 26,59 grs. Bonita patina. Restos de brillo original
subyacente. El mejor ejemplar que hemos visto de esta pieza. Rara en esta calidad. EBC. / Nice patina. Traces of
underlying luster. The best example we have seen of this piece. Rare in this condition.

AC-1178; Cal-385

Ex UBS - 17 Septiembre 1991, n. 303 750,-

2384 2385

2384 8 Reales. 1824. CUZCO. G. 27,27 grs. Acunacion algo floja. Cufos oxidados. Restos de brillo original. Rara asi. (EBC). /
Somewhat weak strike. Rusted dies. Luster fraces. Rare in this extremely fine condition.

AC-1180; Cal-386

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1987 250,-

2385 8 Reales. 1812. DURANGO. R.M. 27,03 grs. Busto armado. Acuiacion descuidada. Patina oscura. Escasa. (BC+). / Armored
bust. Sloppy strike. Dark partina. Scarce and choice fine.

AC-1182; Cal-406

Ex Aureo 74 - 17 Diciembre 1996, n. 615 150,-
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2386

2386 2387

8 Reales. 1812. DURANGO. R.M. 26,25 grs. Busto armado. Acunacion floja y descuidada. Oxidaciones. (BC). / Armored
bust. Weak and sloppy strike. Corrosions. Fine.

AC-1182; Cal-406

Adq. J. A. Herrero - Enero 1990 120,-

2387

8 Reales. 1812. DURANGO. R.M. 27,57 grs. Busto drapeado y laureado. Valor 8R. Patina oscura. (MBC-). / Draped and
laureated bust. Value 8R. Dark patina. Almost very fine.

AC-1184; Cal-409

Ex Marti Hervera - 15 Enero 2004, n. 791 200,-

2388

2388 2389

2390
8 Reales. 1812. DURANGO. R.M. 25,97 grs. Busto drapeado y laureado. Valor R8. Acufaciéon descuidada, normal en esta
ceca. Escasa. BC. / Draped and laureated busto. Value R8. Sloppy strike, normal in this mint. Scarce and fine.
AC-1185; Cal-408

Ex Superior Galleries - 12 Diciembre 1990, n. 962 200,-

2389

8 Reales. 1813. DURANGO. R.M. 27,12 grs. Acuiacion floja y descuidada. (MBC). / Weak and sloppy strike. Almost very fine.
AC-1186; Cal-410

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 20 200,-

2390

8 Reales. 1813. DURANGO. M.Z. 24,10 grs. Acunacion floja. Metal poroso. (MBC-). / Weak strike. Porous metal. Almost very fine.
AC-1187; Cal-411

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 20 120,-
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2391 2392

2393

2391 8 Reales. 1814. DURANGO. M.Z. 26,40 grs. Rayitas y acuiacion muy floja. Rara. (RC). / Small hairlines and very weak strike.
Rare and regular but identifiable.

AC-1189; Cal-412

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 20 120,-

2392 8 Reales. 1815. DURANGO. M.Z. 26,53 grs. Patina y acunacion floja. (BC+). / Patina and weak strike. Choice fine.
AC-1190; Cal-413

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 839 150,-

2393 8 Reales. 1816. DURANGO. M.Z. 26,35 grs. Acunacién descuidada. (MBC-). / Sloppy strike. Almost very fine.
AC-1191; Cal-414

Adq. J. Paz - Abril 1988 120,-

2394 2395

2394 8 Reales. 1817. DURANGO. M.Z. 26,63 grs. Patina irisada, rara asi. EBC-. / Iidescent Patina. Rare in this almost extremely
fine condition.

AC-1192; Cal-415

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 250,-

2395 8 Reales. 1818. DURANGO. R.M. 25,79 grs. MBC. / Very fine.

AC-1194; Cal-417 120,-
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2396 2397

2398

2396 8 Reales. 1818. DURANGO. C.G. 25,99 grs. Acuiacion floja y descuidada. BC+. / Weak and sloppy strike. Choice fine.

AC-1196; Cal-419 100,-
2397 8 Reales. 1819. DURANGO. C.G. 26,16 grs. Acunacion floja. Limpiada. (MBC-). / Weak strike. Cleaned. Almost very fine.

AC-1197; Cal-420

Adgq. J. A. Herrero - Julio 1990 120,-
2398 8 Reales. 1820. DURANGO. C.G. 26,03 grs. Cospel con zonas de plata mal batida. Patina grisdcea. Rara en esta calidad.

EBC-. / Flan with defective areas. Grayish patina. Rare in this almost exfremely fine condition.

AC-1198; Cal-421

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1990 250,-

2399 2400

2399 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 26,29 grs. Primer busto. Patina. MBC+. / First bust. Patina. Choice very fine.

AC-1199; Cal-422

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 120,-
2400 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 27,02 grs. Segundo busto. Rotura de cuio en anverso. EBC-/EBC. / Second bust. Die

crack on obverse. Almost extremely fine / extremely fine.
AC-1199 var; Cal-423

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1527 120,-
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2401

2401 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 27,49 grs. Tercer busto. La V de VIl es una A invertida. Restos de brillo original. EBC. / Third
bust. The V of Vil is an inverted A. Luster traces. Extremely fine.

AC-1199 var; Cal-426

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 200,-

2402 2403

2402 8 Reales. 1822. DURANGO. C.G. 24,77 grs. Segundo busto. Raya en anverso y rayitas. Patina. EBC-. / Second bust.
Scratches and hairlines on obverse. Patina. Almost extremely fine.

AC-1200; Cal-424

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 713 150,-

2403 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,44 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1201; Cal-428

Adgq. J. Paz - Abril 1988 100,-

2404

2404 8 Reales. 1813/2. GUADALAJARA. M.R. 26,60 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1204; Cal-433

Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1990 300,-
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2405

2406
2407
2405 8 Reales. 1813/2. GUADALAJARA. M.R. 26,65 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-1204; Cal-433
Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 672 120,-

2406 8 Reales. 1814. GUADALAJARA. M.R. 26,81 grs. Primer busto. Punto entre ensayadores y delante de HISPAN. MBC+. / First
bust. Dot between assayers and before HISPAN. Choice very fine.

AC-1206; Cal-435

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988 150, -

2407 8 Reales. 1814. GUADALAJARA. M.R. 26,72 grs. Primer busto. Punto entre ensayadores. Sin punto delante de HISPAN.
Pa&tina. MBC. / First bust. Dot between assayers. Without dot before HISPAN. Patina. Very fine.

AC-1206 var; Cal-435 var

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1992 150,-

2408 2409

2408 8 Reales. 1814. GUADALAJARA. M.R. 27,00 grs. Segundo busto. Sin punto entre ensayadores. Acufiacion parcialmente
floja. MBC. / Second bust. Without dot between assayers. Partially weak strike. Very fine.

AC-1206 var; Cal-436

Adgq. J. A. Herrero - Enero 1990 220,-

2409 8 Reales. 1815. GUADALAJARA. M.R. 27,39 grs. Bonita pdtina. EBC-. / Nice patina. Almost extremely fine.
AC-1207; Cal-439

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 668 200,-
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2410 2411

2412

2410 8 Reales. 1818. GUADALAJARA. F.S. 26,77 grs. Pdtina grisdcea. MBC+. / Grayish patina. Choice very fine.
AC-1208; Cal-440

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 100,-

2411 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S./M.R. 26,55 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-No Cat; Cal-444

Ex Gabinet Numismatic Professional - 12 Marzo 1991, n. 757 60,-

2412 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,89 grs. Pequena griefa en canto. Restos de brillo original. EBC. / Small edge split.
Luster fraces. Extremely fine.

AC-1210; Cal-445

Adq. E. Vera - Diciembre 1988 150,-

2413

2413 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,41 grs. Una flor de lis arriba y dos abajo en el escusén de los Borbones. Escasa.
MBC+. / One fleur-de-lis above and two below on the Bourbons shield. Scarce and choice very fine.

AC-1211; Cal-448

Ex Ponterio 133 - 15 Enero 2005, n. 557 350,-
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2414 2415

2414 8 Reales. 1821/22. GUADALAJARA. F.S. 26,93 grs. Bonita pdtina. MBC+. / Nice patina. Choice very fine.

AC-1212; Cal-443

Ex Gabinet Numismatic Professional - 12 Marzo 1991, n. 758 100,-
2415 8 Reales. 1822. GUADALAJARA. F.S. 26,72 grs. Patina. MBC+. / Patina. Choice very fine.

AC-1214; Cal-447

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-

2416

24146 8 Reales. 1813. GUANAJUATO. J.J. 26,89 grs. Escasa. MBC-. / Scarce and almost very fine.

AC-1216; Cal-450

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 250,-

2417 2418

2417 8 Reales. 1813. GUANAJUATO. J.J. Encapsulada por NGC F 12 (n° 5781053-020). 26,60 grs. Resello circular: JML/(P)G,

encima bandera. José M? Liceaga, patriota mexicano (1780-1810) Vocal del Gobierno Insurgente de Zitdcuaro (Mont-

26). Punzdn circular en anverso. Patina, muy rara. (MBC-). / Round countermark: Flag above JML/(P)G. José M Liceaga,

mexican patriot Member of the Insurgent Government of Zitdcuaro (Mont-26). Circular punch on obverse. Patina, very rare.

AC-1216; Cal-450

Ex Aureo 182 “Coleccién Mariana Pineda” - 16 Noviembre 2005, n. 610 150,-
2418 8 Redles. 1821. GUANAJUATO. J.M. 26,55 grs. Acuhacion algo floja. MBC/MBC-. / Slightly weak strike. Very fine / almost very fine.

AC-1217; Cal-453

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 100,-
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2419 2420

2419 8 Reales. 1822. GUANAIJUATO. J.M. 26,76 grs. Acunacion parcialmente floja. Patina y restos de brillo original. MBC+. /
Partially weak strike. Patina and luster traces. Choice very fine.

AC-1218; Cal-454

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1990 120,-

2420 8 Reales. 1808. GUATEMALA. M. 26,08 grs. Busto de Carlos IV. Patina oscura. Rayitas. MBC+. / Bust of Charles V. Dark
patina. Hairlines. Choice very fine.

AC-1219; Cal-456

Ex J. A. Herrero - 24 Marzo 1988, n. 611 150,-

2421

2421 8 Reales. 1809. GUATEMALA. M. 26,84 grs. Busto de Carlos IV. Limpiada. (EBC). / Bust of Charles IV. Cleaned. Extremely fine.
AC-1221; Cal-457

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 725 200,-

2422

2422 8 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. Restos de brillo original. EBC. / Bust of Charles IV. Luster
fraces. Extremely fine.

AC-1222; Cal-458

Adaq. J. A. Herrero - Septiembre 1987 250,-
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2423

2423 8 Reales. 1808. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC AU 55 (n° 5781046-001). 26,89 grs. Busto propio. Acuhada
posteriormente. Patina y restos de brillo original subyacente. Acuiacién algo floja y rayitas de djuste de peso. KM-69
marca Rare sin precio. POCOS EJEMPLARES CONOCIDOS. Muy rara. (EBC). / Own bust. Subsequent strike. Patina and
underlying luster traces. Partially weak strike and weight adjustment hairlines. Listed in KM-69 as Rare without price. Very
FEW KNOWN EXAMPLES. Very rare.
AC-1223; Cal-455
Ex Aureo 60 - 18 Octubre 1995, n. 1160 5.000,-
2424 2425
2424 8 Reales. 1811. GUATEMALA. M. 26,82 grs. Busto propio. Restos de brillo original. Rayitas de ajuste. EBC. / Own bust. Luster
fraces. Adjustment hearlines. Extremely fine.
AC-1224; Cal-459
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 300,-
2425 8 Reales. 1812. GUATEMALA. M. 24,86 grs. Rayitas de ajuste. Patina y restos de brillo original. EBC-. / Adjustment hairlines.

Patina and luster traces. Almost extremely fine.
AC-1225; Cal-460

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 120,-
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2426

2426 2427

2428

8 Reales. 1813. GUATEMALA. M. 27,00 grs. Brillo original. Levisimas rayitas. Bello ejemplar. EBC+. / Mint luster. Slight hairlines.
Beautiful Piece. Choice extremely fine.

AC-1226; Cal-461

Adg. J. Sdnchez - Mayo 1987

200,-

2427

8 Reales. 1814. GUATEMALA. M. 26,99 grs. Patina y brillo original. Bonita pieza. EBC+. / Patina and mint luster. Beautiful
Piece. Choice extremely fine.

AC-1227; Cal-462

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988

250,-

2428

8 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 26,68 grs. Brillo original. EBC/EBC+. / Mint luster. Extremely fine / choice extremely fine.
AC-1228; Cal-463

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1987

220,-

2429

2429 2430

8 Reales. 1816. GUATEMALA. M. 26,78 grs. Restos de brillo original. MBC+. / Luster fraces. Choice very fine.
AC-1229; Cal-464

Adq. L. Domingo - Octubre 1988

120,-

2430

8 Reales. 1817. GUATEMALA. M. 26,88 grs. Rayitas de ajuste. Brillo original. EBC+. / Adjustment hairlines. Mint luster. Choice
extremely fine.

AC-1231; Cal-465

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988

220,-
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2431 2432

2431 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,86 grs. Rayitas de ajuste. Brillo original. Bonita pieza. EBC+. / Adjustment hairlines. Mint
luster. Beautiful Piece. Choice exfremely fine.
AC-1233; Cal-467
Adq. J. A. Herrero - Junio 1989 220,-
2432 8 Reales. 1819. GUATEMALA. M. 24,98 grs. Patina y brillo original. Bello ejemplar. EBC+. / Patina and mint luster. Beautiful
Piece. Choice extremely fine.
AC-1234; Cal-468
Adg. M. Dunigan - Diciembre 1987 220,-
2433
2433 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC MS 63+ (n° 5781053-068). 26,94 grs. Pleno brillo original. Parece
PROOF. Levisimas rayitas. SC. / Full mint luster. Prooflike. Minor hairlines.
AC-1235; Cal-469
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 400, -
2434
2434 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 24,89 grs. Pleno brillo original. Parece PROOF. Levisimas rayitas. SC. / Full mint luster.

Prooflike. Minor hairlines. Uncirculated.
AC-1236; Cal-470

Adgq. J. Sdnchez - Mayo 1987 300,-
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2435

2435 8 Reales. 1812. HUAUTLA. No encapsulada por NGC NO DECISION (n° 5781054-009) sin motivo determinado. 18,29 grs. AE.
Acufada porlos Insurgentes. Muy rara. Sin opcién a devolucion. MBC. / Not slabbed by NGC, NO DECISION. Strike by the
Insurgents. Very fine. Sold “as is”, no return.

AC-1237; Cal-471

Ex Renaissance Auction - 6 Diciembre 2000, n. 904 1.500,-

2436

2436 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 27,07 grs. Busto indigena. Leyenda: FERDND. Restos de brillo original. Bello ejemplar. SC-. /
Imaginary bust. Legend: FERDND. Luster traces. Beautiful Piece. Almost uncirculated.

AC-1238; Cal-472

Ex UBS - 15 Junio 1989, n. 375 500,-
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2437

2437 8 Reales. 1809. LIMA. J.P. 27,21 grs. Busto indigena. Leyenda: FERDND. Restos de brillo original. Pequeias hojitas y
manchitas. EBC. / Imaginary bust. Legend: FERDND. Luster traces. Small metal pealings and minor stains. Extremely fine.
AC-1239; Cal-473
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 300,-
2438 2439
2438 8 Reales. 1809. LIMA. J.P. 26,99 grs. Busto indigena. Leyenda: FERDIN. Brillo original. Rayita en anverso. EBC/EBC+. /
Imaginary bust. Legend: FERDIN. Mint luster. Hairline on obverse. Extremely fine / choice extremely fine.
AC-1240; Cal-474
Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 200,-
2439 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 27,61 grs. Busto indigena. Leyenda: FERDIN. Pequefo golpe de punzén en anverso. Restos de
brillo original. EBC. / Imaginary bust. Legend: FERDIN. Minor punch blow on obverse. Luster fraces. Extremely fine.
AC-1241; Cal-475
Ex J. Vico - 11 Febrero 1988, n. 617 200,-
2440 2441
2440 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,61 grs. Busto indigena. Brillo original. Bello ejemplar. Rara asi. EBC+. / Imaginary bust. Mint
luster. Beautiful Piece. Rare in this choice extremely fine condition.
AC-1242; Cal-476
Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 676 250,-
2441 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,88 grs. Busto laureado. Bonita pdfina. EBC. / Laureated bust. Nice patina. Extremely fine.

AC-1243; Cal-477

Adaq. J. A. Herrero - Junio 1993 250,-
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2442

2442 2443

2444

8 Reales. 1812. LIMA. J.P. 26,44 grs. Limpiada. (EBC-). / Cleaned. Almost extremely fine.
AC-1244; Cal-478

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1988

100,-

2443

8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 26,31 grs. Pdtina y restos de brillo original. EBC. / Patina and luster traces. Extremely fine.
AC-1246; Cal-480

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1987

120,-

2444

8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 27,07 grs. P&tina vy brillo original. Bonita pieza. SC. / Patina and mint luster. Uncirculated.
AC-1247; Cal-482

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1987

150,-

2445

2445 2446

8 Reales. 1815. LIMA. J.P. 26,48 grs. SC. / Uncirculated.
AC-1248; Cal-483

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989

150,-

2446

8 Reales. 1816. LIMA. J.P. 26,85 grs. Patina vy brillo original. SC. / Patina and mint luster. Uncirculated.
AC-1249; Cal-484

Adgq. L. Domingo - Marzo 1988

150,-
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2447 2448

2449

2447 8 Reales. 1817. LIMA. J.P. 26,80 grs. Acuiacion algo floja. Brillo original. EBC. / Somewhat weak strike. Mint luster. Extremely fine.
AC-1250; Cal-485

Adg. L. Domingo - Marzo 1988 120,-

2448 8 Reales. 1818. LIMA. J.P. 26,70 grs. Bonita patina suave. EBC-. / Nice soft patina. Almost extremely fine.
AC-1251; Cal-486

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 682 100,-

2449 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 26,55 grs. Brillo original. EBC. / Mint luster. Extremely fine.
AC-1252; Cal-487

Adq. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1988 120,-

2450 2451

2450 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,42 grs. Pdtina y brillo original subyacente. Bella moneda. SC. / Patina and underlying mint
luster. Beautiful coin. Uncirculated.

AC-1253; Cal-488

Adgq. J. Vico - Marzo 1987 250,-

2451 8 Reales. 1821. LIMA. J.P. 27,19 grs. Brillo original. EBC. / Mint luster. Exiremely fine.
AC-1254; Cal-489

Ex Cayén - 29 Noviembre 1989, n. 337 120,-
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2452

2452 8 Reales. 1823. LIMA. J.P. 27,44 grs. Rayas. Escasa. MBC. / Hairlines. Scarce and very fine.
AC-1255; Cal-4%90

Ex J. Vico - 8 Marzo 1990, n. 796 150,-

2453

2453 8 Reales. 1824. LIMA. J.M. Encapsulada por NGC MS 63+ (n° 5781053-070). 27,15 grs. Pieza tipo. Preciosa pdtfina irisada.
Brillo original subyacente. Parece PROOF. Extraordinaria pieza. Rarisima en esta calidad. SC. / Standard type. Very nice
iidescent patina. Underlying mint luster. Prooflike. OUTSTANTING Piece. Extremely rare in this condition.

AC-1256; Cal-491

Adq. Cayén - Noviembre 1988 500,-

2454 2455

2454 8 Reales. 1824. LIMA. 27,38 grs. Resello corona real y 1824 sobre 8 Reales tipo PERU LIBRE 1822 Lima-J.P. (KM-130). Patina.
MBC+. / Countermark royal crown and 1824 on 8 Reales PERU LIBRE 1822 Lima-J.P. type (KM-130). Patina. Choice very fine.

AC-1257; Cal-492

Ex Sotheby’s - 9 Octubre 1992, n. 234 150,-

2455 8 Reales. 1824. LIMA. 27,04 grs. Resello corona real y 1824 sobre 8 Reales tipo PERU LIBRE 1823 Lima J.P. (KM-130). Patina.
MBC+. / Countermark royal crown and 1824 on 8 Reales PERU LIBRE 1823 Lima J.P. type (KM-130). Patina. Choice very fine.

AC-1257; Cal-492

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba" - 23 Octubre 1990, n. 914 150,-
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2456

2456 5 Pesetas. 1809. LLEIDA. 27,27 grs. Pdtina, acunacion descuidada. Muy rara. (MBC+). / Patina. Sloppy strike. Very rare and
choice very fine.

AC-1258; Cal-493

Ex Euro Shekel -29 Noviembre 1988, n. 705 3.000,-

2457

2457 5 Pesetas. 1809. LLEIDA. 29,468 grs. AR. Reproduccion realizada con posterioridad (KM-10). Moneda de fantasia. 5 Pesetas
de Lleida de punzones. Sin opcidén a devolucion. MBC+. / Reproduction made afterwards (KM-10). Fantasy coin. Choice
very fine. Sold “as is”, no return. 50,-

2458

2458 8 Reales. 1812. MADRID. I.J. Encapsulada por NGC MS 63 (n° 5781054-030). 27,03 grs. Bonita pdtina y brillo original.
ESPECTACULAR MONEDA. Muy rara asi. SC. / Nice patina and mint luster. Spectacular coin. Very rare in this condition.

AC-1260; Cal-496

Ex Coleccién Guma - Octubre 1987 1.500,-
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2459

2459 8 Reales. 1813/2. MADRID. I.G. 26,90 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-1262; Cal-499

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 756 250,-

2460

24460 8 Reales. 1813. MADRID. I.J. 26,98 grs. Bonita pdtina y restos de brillo original subyacente. Pequefas rayitas. EBC. / Nice
patina and underlying luster traces. Small hairlines. Extremely fine.

AC-1263; Cal-498

Adgq. L. Domingo - Octubre 1988 600,-

2461

2461 8 Reales. 1813. MADRID. G.J./1.J. 26,91 grs. Ni AC ni Cal catalogan esta correccion de ensayadores. Rara. MBC+/EBC-. /
Neither AC nor Cal list this correction of assayers. Rare and choice very fine / almost extremely fine.

AC-No Cat (1266 var); Cal-No Cat (501 var)

Adg. M. Dunigan - Febrero 1991 500,-
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2462

2462 2463

8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 27,03 grs. Busto laureado. Rayitas. Limpiada. EBC-. / Laureated bust. Hairlines. Cleaned.
Almost extremely fine.

AC-1268; Cal-503

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 732 150,-

2463

8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,87 grs. Brillo original. Leves rayitas. EBC. / Mint luster. Slight hairlines. Extremely fine.
AC-1269; Cal-504

Adaq. E. Vera - Octubre 1987 150,-

2464

2464

8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,78 grs. Variante sin punto después de DEl en la leyenda del anverso. Rara. EBC. / Variety
withou dot after DEI in the obverse legend. Rare and extremely fine.

AC-1269 var; Cal-504 var

Ex J. Vico - 3 Octubre 2002, n. 675 500,-

2465

2465 2466

8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,774 grs. Bonita pdtina y brillo original. Magnifica pieza. SC. / Nice patina and mint luster.
Outstanding Piece. Uncirculated.

AC-1270; Cal-505

Ex Gabinet Numismatic Professional - 4 Abril 1990, n. 1365 300,-

2466

8 Redles. 1816. MADRID. G.J. 27,25 grs. HISPANIARUM en leyenda del reverso. Brillo original. Leves rayitas en reverso. Bello
ejemplar. EBC+. / HISPANIARUM on reverse legend. Mint luster. Slight hairlines on reverse. Beautiful example. Choice extremely fine.

AC-1270; Cal-505

Adq. E. Vera - Enero 1988 200,-
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2467

2447 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,38 grs. HISPANIARUN en leyenda del reverso. Escasa. MBC. / HISPANIARUN on reverse
legend. Scarce and very fine.

AC-1271; Cal-506

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 990 650,-

2468

24468 8 Reales. 1817. MADRID. G.J. 26,71 grs. Pdtina. EBC-. / Patina. Almost extremely fine.
AC-1272; Cal-507

Ex J. Vico - 2 Marzo 1989, n. 682 200,-

2469

2469 8 Reales. 1818/29. MADRID. G.J. 26,70 grs. EBC+. / Choice extremely fine.
AC-1274 var; Cal-508 var

Adq. Numismdtica Sant Jordi - Marzo 1988 300,-
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2470

2470 8 Reales. 1823/14. MADRID. A.J./1.J. 26,96 grs. Variante correccion de fecha y de ensayador. Brillo original. Rara. EBC. /
Variety date and assayer correction. Mint luster. Rare and extremely fine.

AC-1275 var; Cal-No Cat

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1991 1.200,-

2471
2471 8 Reales. 1824. MADRID. A.J./G.J. 26,96 grs. Acuiacion algo floja. Restos de brillo original. MBC+. / Slightly weak strike.
Luster traces. Choice very fine.
AC-1277; Cal-511

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 589 350,-

2472

2472 8 Reales. 1825. MADRID. A.J. 26,58 grs. Pdtina irregular. Muy escasa. MBC/MBC+. / Uneven patina. Very scarce and very
fine / choice very fine.

AC-1279; Cal-513

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 928 750,-
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2473

2473 8 Reales. 1830. MADRID. A.J. 26,86 grs. El mejor ejemplar conocido de esta rarisima pieza, solo 3 ejemplares conocidos.
Bonita pdtina con brillo original, extraordinario ejemplar. SC-. / The best known example of this extremely rare coin, only
3 known examples. Nice patina with mint luster, outstanding piece. Almost uncirculated.

AC-1280; Cal-514

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1998 20.000,-
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2474

2474 20 Reales. 1821. MADRID. S.R. 26,98 grs. Acunacién algo floja. Restos de brillo original. Muy escasa. EBC-. / Slightly weak

strike. Luster traces. Very scarce and almost extremely fine.

AC-1281; Cal-515

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 900,-

2475 2476

2475 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,75 grs. Acuiacion algo floja normal en esta pieza. (EBC-). / Somewhat weak strike normal

on this coin. Almost extremely fine.

AC-1282; Cal-516

Adgq. J. Paz - Abril 1988 180,-
2476 20 Reales. 1823. MADRID. S.R. 26,91 grs. Acufacion algo floja. Patina. Escasa. MBC+. / Slightly weak strike. Scarce and

choice very fine.

AC-1283; Cal-517

Adgq. J. Paz - Abril 1988 180,-

2477

2477 20 Reales. 1833. MADRID. D.G. 27,01 grs. Departamento de Grabado. Restos de brillo original. Escasa. EBC. / Department

of Engraving. Luster fraces. Scarce and extremely fine.

AC-1284; Cal-518

Adg. L. Domingo - Junio 1989 1.200,-
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2478

2478 2479

30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,69 grs. Cospel octogonal. EBC. / Octagonal planchet. Extremely fine.
AC-1285; Cal-519

Adq. C. Fuster - Marzo 1988

300, -

2479

30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,45 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1289; Cal-522

Adgq. I. Moreda - Junio 1987

150,-

2480

2480 2481

30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,57 grs. FER en cartela. EBC-. / FER in carfouche. Almost extremely fine.
AC-1292; Cal-524

Adg. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Exhibition - Diciembre 1988

180,-

2481

30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,46 grs. SALUS POPULI. MBC+. / SALUS POPULI. Choice very fine.
AC-1293; Cal-525

Adg. Cabré - Abril 1987

130,-

2482

2482

30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,78 grs. Doble punzonado de VII. SALUS POPULI. Rara. EBC-. / Double punch of VIl. SALUS

POPULI. Rare and almost extremely fine.
AC-1293 var; Cal-525 var

Adgq. J. Sdnchez - Abril 1988

500,-
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2483 2484

2483 30 Sous. 1821. MALLORCA. 24,18 grs. Latén plateado. Falsa de Epoca. SALUS POPULI. MBC+. / Counterfeit. SALUS POPULI.
Choice very fine.

Barrera-599

Adq. J. Sdnchez - Abril 1988 30,-

2484 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,62 grs. Final de leyenda del anverso: Y LA CONST. MBC+. / Obverse legend ending: Y LA
CONST. Choice very fine.

AC-1300; Cal-531

Adq. J. Paz - Abril 1988 120,-

2485

2485 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,98 grs. Final de leyenda del anverso: Y LA CONSTI. Rara en esta calidad. MBC+. / Obverse
legend ending: Y LA CONSTI. Rare in this choice very fine condition.

AC-1301; Cal-532

Ex Marti Hervera - 3 Abril 1997, n. 691 500,-

2486 2487

2486 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 27,06 grs. Final de leyenda de anverso: REY D ESPAN E YND. Pdtina de monetario antiguo.
Rara asi. SC. / Obverse legend ending: REY D ESPAN E YND. Patina of old monetary. Rare in this uncirculated condition.

AC-1302; Cal-533

Ex Euro Shekel - 29 Noviembre 1988, n. 804 350,-

2487 8 Reales. 1828. MANILA. 26,00 grs. Acunada sobre 8 Reales PerU (KM-31). Muy escasa. (EBC-). / Struck on 8 Reales Peru
(KM-31). Very scarce and almost very fine.

AC-1303; Cal-534

Adgq. J. Garcia - Mayo 1994 300,-
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2488 2489

2490

2488 8 Reales. (1832-1834). MANILA. 27,11 grs. Resello F.7° superado de corona sobre 8 Reales PERU LIBRE 1823 Lima-JP (KM-80 de

Filipinas. MBC+. / Countermark F.7° crown above on 8 Reales PERU LIBRE 1823 Lima J.P. (KM-80 from Philippines. Choice very fine.

AC-1305; Cal-536

Adq. C. Fuster - Enero 1988 120,-
2489 8 Reales. (1832-1834). MANILA. 26,37 grs. Resello F.7° superado de corona sobre 8 Reales PERU 1833 Lima-MM (KM-83 de

Filipinas. MBC. / Countermark F.7° crown above on 8 Reales PERU 1833 Lima M.M. (KM-83 from Philippines. Very fine.

AC-1305; Cal-536

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 100,-
2490 8 Reales. (1832-1834). MANILA. 26,90 grs. Resello F.7° superado de corona sobre 8 Reales 1803 México-FT (KM-63 de

Filipinas. MBC. / Countermark F.7° crown above on 8 Reales 1803 Mexico F.T. (KM-63 from Philippines. Very fine.

AC-1305; Cal-536

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 150,-

2491 2492

2491 Medalla Proclamacién. 1808. MEXICO. 26,61 grs. Médulo 8 Reales. Canto tipo moneda. Patina. Escasa. EBC. / Diameter

8 Reales. Moneda type edge. Patina. Scarce and extremely fine.

He-32

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 772 400, -
2492 8 Reales. 1808. MEXICO. T.H. 26,82 grs. Acuiacion algo floja. Brillo original. Limpiada en reverso. (SC). / Somewhat weak

strike. Mint luster. Cleaned in reverse. Uncirculated.
AC-1306; Cal-537

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 250,-
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2493

2493

8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. Encapsulada por NGC MS 64 (n° 5781053-016). 26,88 grs. Pleno brillo original. Parece PROOF.
FDC. / Full mint luster.

AC-1308; Cal-539 500,-

2494

2494 2495

8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. 26,96 grs. Patina y restos de brillo original. EBC+. / Patina and luster fraces. Choice extremely fine.
AC-1308; Cal-539

Adq. M. Dunigan - Marzo 1988 200,-

2495

8 Reales. 1809. MEXICO. H.J. 26,93 grs. Ptina irisada con brillo original subyacente. SC-. / Iridescent patina with underlying
mint luster. AlImost uncirculated.

AC-1310; Cal-540

Adq. M. Dunigan - Marzo 1988 200,-

2496

2496 2497

8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. Encapsulada por NGC XF 40 (n° 5781053-021). 24,33 grs. AR fundida. Resellos de Morelos y
Congreso de Chilpanzingo (Mont-10 y 33). MBC+. / Silver cast coin. Morelos and Chilpanzingo Congress countermarks
(Mont-10 and 33).

Tipo AC-1312; Tipo Cal-541

Adq. Cayén - Mayo 2005 150,-

2497

8 Reales. 1810. MEXICO. T.H. 26,93 grs. P&tina. Escasa. EBC-. / Patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1312; Cal-541

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-

344

NUMISMATICA



2498 2499

2498 8 Reales. 1810. MEXICO. HJ/TH. 26,93 grs. Bonita pdtina y restos de brillo original. Bella pieza. Rara asi. EBC+. / Nice patina
and luster traces. Beautiful coin. Rare in this choice extremely fine condition.

AC-1313; Cal-No Cat

Ex Aureo 34 - 15 Diciembre 1992, n. 742 150,-

2499 8 Reales. 1810. MEXICO. H.J. 26,84 grs. Pleno brillo original. Bello ejemplar. SC. / Full mint luster. Beautiful example. Uncirculated.
AC-1314; Cal-543

Ex Ponterio - Diciembre 1986, n. 69 200,-

2500 2501

2502

2500 8 Reales. 1810. MEXICO. H.J. 26,38 grs. AR fundida. Resello José Francisco Osorno no genuino. BC+. / Silver cast coin. José
Francisco Osorno countfermak not genuine. Almost very fine.

Tipo AC-1314; Tipo Cal-543

Ex UBS - 29 Enero 1998, n. 2602 50,-

2501 8 Reales. 1811. MEXICO. H.J. 26,94 grs. Busto imaginario. Pleno brillo original. Levisimas rayitas. SC-/SC. / Imaginary bust.
Full mint luster. Minor hairlines. Almost uncirculated / uncirculated.

AC-1317; Cal-545

Ex Ponterio 28 - 30 Mayo 1987, n. 1249 180,-

2502 8 Reales. 1811. MEXICO. H.J. Encapsulada por NGC VG 10 (n® 5781056-009). 19,87 grs. AR fundida. Resello del Congreso
de Chilpanzingo (Mont-33). Patina. (BC+). / Silver cast coin. Congress of Chilpanzingo countermark (Mont-33). Patina.

Tipo AC-1317; Tipo Cal-545; Dasi-1295 100,-
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2503 2504

2505

2503 8 Reales. 1811. MEXICO. H.J. 26,81 grs. Busto laureado. Zonas de plata agria. MBC/MBC+. / Laureated bust. Areas with
poorly alloyed silver. Very fine / choice very fine.

AC-1318; Cal-546

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 100,-

2504 8 Reales. 1812. MEXICO. H.J. 26,85 grs. Limpiada. MBC+. / Cleaned. Choice very fine.
AC-1319; Cal-547

Adgq. M. Dunigan - Diciembre 1988 100,-

2505 8 Reales. 1812. MEXICO. J.J. 26,97 grs. Brillo original. EBC+. / Mint luster. Choice extremely fine.
AC-1320; Cal-548

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 120,-

2506 2507

2506 8 Reales. 1813. MEXICO. H.J. 26,94 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-1322; Cal-550

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 781 60,-

2507 8 Reales. 1813. MEXICO. J.J. 26,92 grs. Brillo original. Levisimas rayitas. EBC/EBC+. / Mint luster. Slight hairlines. Very fine /
choice very fine.

AC-1323; Cal-551

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 100,-
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2508

2508 8 Reales. 1814/3. MEXICO. H.J. 26,85 grs. Pocos ejemplares conocidos. Probablemente el mejor ejemplar conocido.

Pequena grieta en canto. EBC-. / Few known examples and probably the best with this grading. Minor edge split. Alimost

extremely fine.

AC-1324; Cal-552

Adgq. J. Vico - Julio 1989 2.500,-

2509 2510

2509 8 Reales. 1814. MEXICO. J.J. 26,88 grs. Restos de brillo original. EBC. / Luster traces. Extremely fine.

AC-1326; Cal-555

Adg. L. Domingo - Marzo 1988 120,-
2510 8 Reales. 1815. MEXICO. J.J. 26,98 grs. Pleno brillo original. EBC+. / Full mint luster. Choice extremely fine.

AC-1329; Cal-557

Adg. L. Domingo - Marzo 1988 120,-
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251

2511

8 Reales. 1816/5. MEXICO. J.J. 26,91 grs. Pleno brillo original. Parece PROOF. Extraordinaria pieza. SC. / Full mint luster.
Prooflike. Outstanding Piece. Uncirculated.

AC-1330; Cal-558

Adq. L. Domingo - Marzo 1988

600,-

2512

2512 2513
8 Reales. 1817. MEXICO. J.J. 26,88 grs. Bonita pdtina. Pequenas grietas en cospel. EBC-. / Nice patina. Light splits on
planchet. Aimost extremely fine.
AC-1332; Cal-560

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988

100,-

2513

8 Reales. 1818. MEXICO. J.J. 26,88 grs. EBC. / Extremely fine.
AC-1333; Cal-561

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988

100,-

2514

2514 2515

8 Reales. 1819. MEXICO. J.J. 26,91 grs. Patina. EBC-. / Patina. Almost extremely fine.
AC-1334; Cal-563

Adq. C. Fuster - Marzo 1988

100,-

2515

8 Reales. 1820. MEXICO. J.J. 26,93 grs. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC. / Full mint luster. Beautiful coin. Uncirculated.

AC-1336; Cal-564

200,-
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2516 2517

2516 8 Reales. 1820. MEXICO. J.J. 26,90 grs. Patina y brillo original. EBC+. / Patina and mint luster. Choice extremely fine.
AC-1336; Cal-564
Adq. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1988 120,-
2517 8 Reales. 1820. MEXICO. J.J. 26,46 grs. Resello rectangular de Morelos en anverso no genuino. . MBC-. / Morelos
rectangular countermark on obverse not genuine. Almost very fine.
AC-1336; Cal-564
Adq. A. Barbeito - Mayo 2004 50,-
2518 2519
2518 8 Reales. 1820. MEXICO. J.J. 26,49 grs. Resello falso del monograma del General José Francisco Osorno. Este resello se
acund durante 1812-1813. MBC-. / Fake countermark monogram of General José Francisco Osorno. This countermark
was struck between 1812-1813. Almost very fine.
AC-1336; Dasi-1199; De Mey-899 60,-
2519 8 Reales. 1821. MEXICO. J.J. 26,89 grs. Rayas en anverso. EBC. / Scratches on obverse. Extremely fine.
AC-1337; Cal-565
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 100,-
2520
2520 8 Reales. 1811. MONCLOVA. No encapsulada por NGC QUESTIONABLE C/S (n° 578153-007) por conframarca cuestionable.

ANnv.: MVA /1811 sobre 1810 México- H.J. 22,91 grs. Fundida. Rara. Sin opcién a devolucién. MBC. / Not slabbed by NGC,
QUESTIONABLE C/S. Rare and very fine. Sold “as is”, no return.

AC-1338; Cal-566

Adg. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1994 300,-
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2521

2521 8 Reales. 1811. MONCLOVA. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SCRATCHES (n° 5781053-011). Anv.: MVA / 1811 sobre
1819 Chihuahua-R.P. 25,40 grs. Rayitas. Rara. (MBC-). / Hairlines. Rare.

AC-1338; Cal-566

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 350,-

2522

2522 8 Reales. 1812. MONCLOVA. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5781053-012). Anv.: MVA / 1812 sobre 1810 México-H.J. 23,40
grs. Rara. MBC. / Rare.

AC-1340; Cal-567

Adg. Cayén - Enero 1990 600,-

2523 2524

2523 8 Reales. 1811. MORELOS. 23,25 grs. AE. Muy escasa. BC+. / Very scarce and choice fine.
AC-1341; Cal-575

Ex Aureo 143 - 29 Octubre 2002, n. 1723 120,-

2524 8 Reales. 1812. MORELOS. 19,45 grs. AE. Sin adornos. Ligeras oxidaciones. (MBC-). / Without ornaments. Slight corrosions.
Almost very fine.

AC-1345; Cal-577

Adq. C. Fuster - Marzo 1990 30,-
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2525 2526

2525 8 Reales. 1812. MORELOS. Encapsulada por NGC AU DETAILS, TOOLED (n° 5781053-013). 26,65 grs. AR fundida. Algo
realzada. Muy escasa. EBC-. / Silver cast coin. Very scarce.

AC-1351; Cal-571

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1993 600, -

2526 8 Reales. 1813. MORELOS. 27,34 grs. AE. Con adornos. MBC. / With ornaments. Very fine.

AC-1343; Cal-579 30,-

2527

2527 8 Reales. 1813. MORELOS. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5781054-010). 26,33 grs. AR acunada. Rara. MBC. / Minted silver. Rare.
AC-1349; Cal-570

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1991 2.000,-
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2528 2529

2528 8 Reales. 1813. MORELOS. Encapsulada por NGC AU 55 (n° 5781053-014). 28,13 grs. AR fundida. Rara. EBC. / Silver cast coin. Rare.
AC-1352; Cal-572

Adq. J. Garcia - Junio 1993 400,-

2529 8 Reales. 1814. MORELOS. 16,91 grs. AE. Con adornos. EBC. / With ornaments. Extremely fine.
AC-1344; Cal-580

Adgq. C. Fuster - Marzo 1990 40,-

2530

2530 8 Reales. 1811. NUEVA VIZCAYA. R.M. 27,13 grs. Pdtina oscura. Muy rara. MBC. / Dark patina, very rare and very fine.
AC-1355; Cal-582

Adq. J. A. Herrero - Octuibre 1990 2.500,-
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2531

2531 8 Reales. 1812. OAXACA. No encapsulada por NGC QUESTIONABLE AUTHENTICITY (n°® 5781046-006) por autenticidad
cuestionable. Rev.: Ledn grande, encima A punzonada. 27,14 grs. Sin opcidén a devolucién. SC. / Not slabbed by NGC,
QUESTIONABLE AUTHENTICITY. Uncirculated. Sold “as is”, no return..

AC-1358; Cal-585

Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1990 3.000,-

2532
2532 8 Reales. 1812. OAXACA. Encapsulada por NGC AU 58 (n° 5781046-007). Rev.: Ledn pequeno, encima R punzonada.
26,52 grs. Muy rara. EBC. / Very rare.
AC-1359; Cal-586

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 1990 6.000,-
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2533

2533 8 Reales. 1812. OAXACA. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (n° 5781054-015) por campo realzado. Rev.: Ledn
pequeno, encima Z punzonada. 26,37 grs. Perforacién tapada. Rayitas y graffiti. Algo realzada. Muy rara. (MBC+). / Not
slabbed by NGC, ALTERED SURFACE. Plugged hole. Hairlines and graffiti. Altered surface. Very rare.

AC-1359; Cal-586

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II" - 3 Junio 1996, n. 44 1.200,-

2534

2534 8 Reales. 1814. OAXACA. Rev.: SUD / OXA. 23,33 grs. AE. Acufiacion insurgente. Rayitas de ajuste. Hojitas en reverso.
Escasa. MBC-/BC. / Insurgent coinage. Adjustment hairlines. Metal pealings on reverse. Scarce and almost very fine / Very fine.

AC-1361; Cal-588

Adg. L. Domingo - Julio 1991 120,-

2535

2535 8 Reales. 1811. POPAYAN. J.F. 26,79 grs. Busto de Carlos IV. Algo pulida en anverso. Muy rara. (MBC-). / Charles IV bust.
Altered surface. Very rare and almost very fine.

AC-1362; Cal-590

Ex Superior Galleries - 7 Diciembre 1991, n. 1347 1.000,-
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2536

2536 8 Reales. 1812. POPAYAN. J.F. Encapsulada por NGC VG 10 (n° 5781054-013). 26,21 grs. Busto de Carlos IV. Pdtina oscura.
Muy rara. BC+. / Charles IV bust. Dark patina, very rare.

AC-1363; Cal-591

Adq. en Convencidn de Zirich / Purchased at the Zirich Convention - Octubre 1988 1.200,-

2537

2537 8 Reales. 1814/3. POPAYAN. J.F. 26,79 grs. Busto de Carlos IV. Pdtina. Rara. MBC. / Bust of Charles IV. Patina. Rare. Very fine.
AC-1366; Cal-594

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 747 600,-

2538

2538 8 Reales. 1816/4. POPAYAN. F. 26,81 grs. Busto de Carlos IV. Ni AC ni Cal catalogan esta pieza. Patina. Hojitas en anverso.
Muy rara. (MBC). / Bust of Charles IV. Neither AC nor Cal list this coin. Patina. Slight metal pealings on obverse. Very rare
and very fine.

AC-1368 var. ensayador; Cal-596 var. sobrefecha

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 707 1.250,-
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2539 2540

2541

2539 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,84 grs. Rayitas y ligeras oxidaciones limpiadas en anverso. MBC+/EBC-. / Hairlines and slight
corrosions cleaned on obverse. Choice vey fine / almost extremely fine.

AC-1373; Cal-599

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 60,-

2540 8 Reales. 1809. POTOSI. P.J. 26,84 grs. EBC-. / Almost extremely fine.
AC-1374; Cal-600

Adq. C. Fuster - Octubre 1988 60,-

2541 8 Reales. 1813. POTOSI. P.J. 26,96 grs. Bonita patina. Pequeias zonas de plata agria. EBC. / Nice patina. Small areas with
poorly alloyed silver. Extremely fine.

AC-1375; Cal-601

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 478 100,-

2542

2542 8 Reales. 1813. POTOSI. P.J. 26,82 grs. ERROR numeral del rey: IV. Restos de brillo original. Rara. EBC-. / King s numeral error:
IIV. Luster tfraces. Rare and almost extremely fine.

AC-1376; Cal-602

Adgq. Louis Hudson - Diciembre 1988 1.000,-

356 NUMISMATICA



2543 2544

2545

2543 8 Reales. 1814. POTOSI. P.J. 26,89 grs. Bonita patina. Restos de brillo original. Rayita en anverso. EBC. / Nice patina. Luster

fraces. Hairline on obverse. Extremely fine.

AC-1378; Cal-603 100,-
2544 8 Reales. 1815. POTOSI. P.J. 26,93 grs. Restos de brillo original. Manchitas. EBC. / Luster traces. Minor stains. Extremely fine.

AC-1379; Cal-604

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 478 75,-
2545 8 Reales. 1816. POTOSI. P.J. 26,67 grs. MBC+. / Choice very fine.

AC-1380; Cal-605

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 60,-

2546 2547

2544 8 Reales. 1817. POTOSI. P.J. 27,13 grs. P&tina. EBC-. / Patina. Almost extremely fine.

AC-1381; Cal-606

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 75,-
2547 8 Reales. 1818. POTOSI. P.J. 26,52 grs. Brillo original. Rayitas en anverso. EBC/EBC+. / Mint luster. Hairlines on obverse.

Extremely fine / choice extremely fine.
AC-1382; Cal-607

Adq. Centro Numismdtico - Marzo 1995 120,-
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2548 2549

2550

2548 8 Reales. 1819. POTOSI. P.J. 26,96 grs. Cufo algo oxidado. Preciosa pdtina. (SC). / Die somewhat rusty. Very nice patina.
Uncirculated.

AC-1383; Cal-608

Adg. Centro Numismdtico - Marzo 1995 120,-

2549 8 Reales. 1820. POTOSI. P.J. 27,11 grs. Brillo original. EBC+. / Mint luster. Choice extremely fine.
AC-1384; Cal-609

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1987 75,-

2550 8 Reales. 1821. POTOSI. P.J. 26,94 grs. Brillo original. Rayitas. EBC. / Mint luster. Hairlines. Extremely fine.

AC-1385; Cal-610

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 120,-
2551 2552
2551 8 Reales. 1822. POTOSI. P.J. 27,22 grs. Pequefa zona en la mejilla del monarca de plata mal batida. Preciosa pdtina

irisada con pleno brillo original subyacente. ESPLENDIDA Pieza. SC. / Defective flan in a small area of the king’s cheek.
Very nice iridescent patina with full underlying mint luster. OUTSTANTING Piece. Uncirculated.

AC-1386; Cal-611

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 486 200,-

2552 8 Reales. 1823. POTOSI. P.J. 27,00 grs. Restos de pdtina y brillo original. EBC+. / Patina and luster traces. Choice extremely fine.
AC-1388; Cal-613

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 180,-
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2553
2554

2555

2553 8 Reales. 1824. POTOSI. P.J. 26,98 grs. Pleno brillo original. Bello ejemplar. SC. / Full mint luster. Beautiful piece. Uncirculated.

AC-1391; Cal-615

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1987 200,-
2554 8 Reales. 1824. POTOSI. J. 27,06 grs. Muy escasa. EBC-. / Very scarce. Almost extremely fine.

AC-1392; Cal-616

Ex Superior Galleries “The Jascha Heifetz Collection” - 9 Diciembre 1989, n. 488 700,-
2555 8 Reales. 1825. POTOSI. J. 26,66 grs. Restos de brillo original. Golpecito en canto. Escasa. EBC. / Luster traces. Minor dent

on edge. Scarce and extremely fine.

AC-1393; Cal-617

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 300,-

2556 2557

2556 8 Reales. 1825. POTOSI. J.L. 26,86 grs. Pleno brillo original. Pequefias marquitas en anverso. SC-/SC. / Full mint luster. Small

marks on obverse. Almost uncirculated / uncirculated.

AC-1394; Cal-618

Adg. Centro Numismadtico - Marzo 1995 200,-
2557 8 Reales. 1825. POTOSI. J.L. 26,84 grs. Sin flores de lis ni granada en escudo. Rayita en anverso. Rara. MBC. / Without fleur-

de-lis or grenade on arms. Hairline on obverse. Rare and very fine.
AC-1395; Cal-619

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 1014 500,-
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2558

2558 8 Reales. 1810. SAN MARTiN DE TEZMELUCAN (SAN MIGUEL TENANGO). H.J. Encapsulada por NGC XF 45 (n® 5781054-014).
26,33 grs. AR fundida. Contramarcas de los Insurgentes. Resellos SM y VB (nexadas. Vicente Beristdin). Muy rara. MBC+. /
Silver cast coin. Insurgents countermark. SM and VB (tied. Vicente Beristdin) countermarks. Very rare.

AC-1398; Cal-622

Adg. Cayén - Enero 1990 1.800,-

2559

2559 8 Readles. 1808. SANTIAGO. F.J. 26,59 grs. Busto almirante sin Idurea. Casaca sin botones. Pequena grieta en canto. Muy
rara. MBC+. / Admiral bust without laurel. Dress coat without buttons. Small edge split. Very rare and choice very fine.

AC-1399; Cal-623

Ex Superior Galleries - 7 Diciembre 1991, n. 1329 1.500,-
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2560

2560 8 Reales. 1809. SANTIAGO. F.J. 27,36 grs. Busto almirante sin Idurea. Casaca sin botones. Rayitas y graffitis en anverso.
Escasa. MBC+. / Admiral bust without laurel. Dress coat without buttons. Hairlines and graffitis on obverse. Scarce and
choice very fine.

AC-1400; Cal-624

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 597 350,-

2561

2561 8 Reales. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,83 grs. Busto almirante laureado. Casaca sin botones. Bonita pdtina. Escasa. EBC. /
Laureated admiral bust. Dress coat without buttons. Nice patina. Scarce and exfremely fine.

AC-1403; Cal-625

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 900,-

2562

2562 8 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 27,04 grs. Busto almirante laureado. Casaca con botones. Patina acerada. infimas
oxidaciones. Escasa. (EBC). / Laureated admiral bust. Dress coat with buttons. Steely patina. Slight corrosions. Scarce
and extremely fine.

AC-1404; Cal-626

Ex Ponterio 35 - 12 Enero 1989, n. 353 500,-
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2563 2564

2563 8 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 26,93 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1405; Cal-628

Adgq. C. Fuster - Enero 1988 200, -

2564 8 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 26,95 grs. EBC-. / Almost extremely fine.
AC-1406; Cal-629

Ex Cayén - 29 Noviembre 1988, n. 371 200,-

2565

2565 8 Reales. 1814. SANTIAGO. F.J. 27,34 grs. Pleno brillo original. SC-. / Full mint luster. Almost uncirculated.
AC-1407; Cal-630

Ex Cayén - 29 Noviembre 1988, n. 373 500,-

2566

2566 8 Reales. 1815. SANTIAGO. F.J. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-015). 26,83 grs. Preciosa pdtina y pleno brillo
original. Parece PROOF. ESPECTACULAR MONEDA. Muy rara asi. SC. / Marvellous patina and mint luster. Prooflike.
Outstanding coin. Very rare in this condition.

AC-1408; Cal-631

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1989 600,-
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2567
2567 8 Reales. 1816. SANTIAGO. F.J. 26,67 grs. EBC-. / Almost extremely fine.
AC-1409; Cal-632

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 757 250,-

2568

2568 8 Reales. 1817. SANTIAGO. F.J. 27,27 grs. Ultimo afio de acuiacién en esta ceca. Pocos ejemplares conocidos. Rarisima.
MBC+. / Last striking year in this mint. Few known examples. Extremely rare and choice very fine.

AC-1410; Cal-633

Ex Aureo 12 - 11 Diciembre 1990, n. 1019 1.500,-

2569
2569 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 27,11 grs. Brillo original. EBC+. / Mint luster. Choice exfremely fine.
AC-1411; Cal-634

Adq. J. Sdnchez - Marzo 1987 200,-
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2570 2571

2570 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 27,15 grs. Brillo original. EBC/EBC+. / Mint luster. Extremely fine / choice extremely fine.
AC-1412; Cal-635

Adgq. J. A. Herrero - Febrero 1988 150,-

2571 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,69 grs. Busto diademado. Muy escasa. MBC+. / Diadem bust. Very scarce and choice very fine.
AC-1413; Cal-636

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 825 400, -

2572

2572 8 Reales. 1810. SEVILLA. C.N. 26,66 grs. Busto diademado. Acuiacion algo floja en anverso. Muy rara. MBC-/MBC. /
Diadem bust. Slightly weak strike on obverse. Very rare and almost very fine / very fine.

AC-1414; Cal-637

Adgq. A. Barbeito - Octubre 1991 1.500,-
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2573

2573 8 Reales. 1814. SEVILLA. C.J. 26,72 grs. Busto laureado. Patina. Muy escasa. MBC+. / Laureated bust. Patina. Very scarce
and choice very fine.

AC-1415; Cal-638

Ex Aureo 102 “Coleccién Monterrey” - 3 Marzo 1999, n. 613 1.200,-

2574 2575

2576

2574 8 Reales. 1815. SEVILLA. C.J. 26,98 grs. Rayitas. MBC. / Hairlines. Very fine.
AC-1416; Cal-639

Adgq. I. Moreda - Octubre 1987 100,-

2575 8 Reales. 1816. SEVILLA. C.J. 27,05 grs. Acunacion algo floja. (MBC+). / Slightly weak strike. Choice very fine.
AC-1417; Cal-640

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 604 100,-

2576 8 Reales. 1817. SEVILLA. C.J. 26,66 grs. Patina. MBC+. / Patina. Choice very fine.
AC-1418; Cal-641

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 120,-
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2577

2577 2578

2579

8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 27,19 grs. Patina y brillo original. Bonita pieza. EBC/EBC+. / Patina and mint luster. Beautiful
Piece. Extremely fine / Choice extremely fine.

AC-1419; Cal-642

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1988

220,-

2578

8 Reales. 1819. SEVILLA. C.J. 26,91 grs. Acunacion algo floja. Pdtina. Golpecito en anverso. MBC. / Slightly weak strike.
Patina. Minor dents on obverse. Very fine.

AC-1420; Cal-643

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 605

120,-

2579

8 Reales. 1820. SEVILLA. C.J. 26,92 grs. Acunacion algo floja. Restos de brillo original. MBC+. / Slightly weak strike. Luster
traces. Choice very fine.

AC-1421; Cal-644

Ex J. Vico - 16 Noviembre 1989, n. 761

120,-

2580

2580 2581

20 Reales. 1822. SEVILLA. R.D. 26,96 grs. Patina y restos de brillo original. EBC/EBC-. / Patina and luster traces. Extremely fine
and almost extremely fine.

AC-1422; Cal-645

Adq. Euro Shekel - Enero 1987

250,-

2581

8 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 27,02 grs. Pdtina. Escasa. EBC-. / Patina. Scarce and almost extremely fine.
AC-1423; Cal-646

Ex Aureo 1 - 25 Abril 1989, n. 831

300,-
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2582

2582 8 Reales. 1810. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC VF 25 (n° 5781054-018). Rev.: Punzonado. 27,00 grs.
Rayitas de ajuste en anverso. P&tina, muy rara. MBC. / Adjustment hairlines on obverse. Patina, very rare.
AC-1424; Cal-647
Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 3.000,-
2583 2584
2583 8 Reales. 1811. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, EDGE DAMAGE (n° 5781053-027). Rev.:
Punzonado. 25,73 grs. Canto con cordoncillo. Rara. MBC. / Milled edge. Rare.
AC-1425; Cal-648
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1988 600,-
2584 8 Reales. 1811. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, OBV CLEANED (n° 5781053-025). Rev.:

Punzonado. 26,24 grs. Canto sin cordoncillo. Cospel algo falfado. Punzones en reverso. Rara. (MBC). / Without milled
edge. Some planchet missing. Punch on reverse. Rare.

AC-1425; Cal-648 mismo ejemplar

Ex J. Vico - 3 Octubre 2002, n. 1156 450,-
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2585

2585 8 Reales. 1811. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC FINE DETAILS, CLEANED (n° 5781053-026). 26,13 grs.
Punzonada sobre 8 Reales 1820 Chihuahua. Pdtina, limpiada y con rayas. Rara. (BC+). / Punch on 8 Reales 1820
Chihuahua. Patina, cleaned and scratches. Rare.

AC-(1425); Cal-(648)

Adgq. Centro Numismdtico - Octubre 1991 900,-

2586

2586 8 Reales. 1811. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, OBV SCRATCHED (n° 5781053-028). 26,70 grs.
Sin grdfila en reverso. Patina. Raya en reverso. Rara. MBC. / Without border on reverse. Patina. Scratch on reverse. Rare.

AC-1426; Cal-650

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 750,-

2587 2588

2587 8 Reales. 1812. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-029). 26,40 grs. Muy rara en esta
calidad. EBC. / Very rare in this condition.

AC-1427; Cal-651

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 500,-

2588 8 Reales. 1812. SOMBRERETE DE VARGAS. Encapsulada por NGC FINE DETAILS, TOOLED (n° 5781053-030). 25,88 grs. AR
fundida. Realzada. (MBC-). / Silver cast coin.

AC-1427; Cal-651

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 300,-
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2589 2590

2591

2589 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 264,38 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. EBC. / Big date zero. Narrow shield.

Extremely fine.

AC-1429; Cal-653

Adq. J. Sanchez - Enero 1988 150,-
2590 8 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 16,53 grs. Acunadas por los insurgentes. MBC. / Insurgent coinage. Very fine.

AC-1431; Cal-655

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 100,-
2591 8 Reales. 1812. TLALPUJAHUA. Encapsulada por NGC VF 30 BN (n° 5781053-017). 36,57 grs. AE. Acunada por la Junta

Suprema de Tlalpujahua. Rara. (MBC). / Stroke by the Tlalpujahua Supreme Board. Rare.

AC-1432; Cal-663

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 300,-

2592 2593

2592 8 Reales. 1812. TLALPUJAHUA. S.M. Encapsulada por NGC AU 58 (n°5781053-032). 25,27 grs. Acunada por el Congreso de

Zitdcuaro. Patina y restos de brillo original. Rara. EBC. / Congress of Zitdcuaro coinage. Patina and luster traces. Rare.

AC-1433; Cal-656

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 600,-
2593 8 Reales. 1813. TLALPUJAHUA. S.M. Encapsulada por NGC AU 55 (n° 5781053-033). 27,57 grs. Acufiadas por los insurgentes.

Congreso Nacional. Acuiacion parcialmente floja normal en esta pieza. Padtina y restos de brillo original subyacente.
Rara. (EBC). / Insurgents coinage. National Congress. Partially weak strike usual in this items. Patina and underlying luster
fraces. Rare.

AC-1435; Cal-No Cat

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 600,-
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2594

2594 8 Reales. 1822. VALDIVIA (Chile). Encapsulada por NGC VF DETAILS, SCRATCHES (n° 5781054-016). 9,68 grs. Ve. Acunacion
posterior ala Independencia. Contramarca APDLVA enreverso algo débil. Rayas. Muy rara. (MBC-). / Post-Independence
Coinage. APDLVA countermark on reverse. Scratches. Very rare.

AC-1437; Cal-666

Ex J. A. Herrero - 21 Noviembre 1991, n. 1446 1.200,-

2595

2595 8 Reales. 1811. VALENCIA. $.G. 26,87 grs. Restos de brillo original. Bello ejemplar. Escasa. EBC+. / Luster traces. Beautiful
piece. Scarce and choice extremely fine.

AC-1438; Cal-667

Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 1044 900, -
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2596

2596 8 Reales. 1810. ZACATECAS. 28,24 grs. Flores y castillos cuartelados. Acunada por los insurgentes. Moneda provisional.
Rara. MBC/MBC-. / Quartered flowers and castles. Insurgent coinage. Provisonal coinage. Rare and very fine / almost very fine.
AC-1443; Cal-674
Adq. M. Dunigan - Diciembre 1989 600,-
2597
2597 8 Reales. 1811. ZACATECAS. 27,73. Flores y castillos cuartelados. Acunada por los insurgentes. Moneda provisional. Muy
escasa. MBC+. / Quartered flowers and castles. Insurgent coinage. Provisonal coinage. Very scarce and choice very fine.
AC-1444; Cal-675
Ex Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 1046 400,-
2598 2599
2598 8 Reales. 1811. ZACATECAS. 28,28 grs. Castillos y leones. Moneda provisional. Patina y restos de brillo original. Rara asi.
EBC-. / Castles and lions. Provisional coinage. Patina and luster traces. Rare in this almost extremely fine condition.
AC-1445; Cal-676
Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 724 350,-
2599 8 Reales. 1811. ZACATECAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, REV DAMAGE (n° 5781053-018). 26,15 grs. Castillos y

leones. Moneda provisional. Resello de Morelos en reverso, leves oxidaciones en reverso. MBC+. / Castles and lions type.
Provisional Coinage. Morelos countermark on reverse.

AC-1445; Dasi-1270

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 127 300,-
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2600

2600

8 Reales. 1811. ZACATECAS. 27,80 grs. Castillos y leones. Moneda provisional. FERDIN VI. Oxidaciones. Muy rara. (BC). /
Castles and lions. Provisional coinage. FERDIN VI. Corrosions. Very rare and fine.

AC-1446; Cal-677

Ex Ponterio 41 - 15 Marzo 1990, n. 1593

500,-

2601

2601 2602

2603

8 Reales. 1811. ZACATECAS. 26,20 grs. Busto armado. Moneda provisional. Valor en anverso, canto liso. Acunacion floja
normal en esta ceca. (BC+/BC). / Armored bust. Provisional coinage. Value on obverse, flat edge. Weak strike normal in
this mint. Choice fine / fine.

AC-1448; Cal-680

Ex Coleccién Balsach, Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 1049

100,-

2602

8 Reales. 1811. ZACATECAS. 26,36 grs. Busto armado. Moneda provisional. Valor en anverso. Canto con cordoncillo.
Acunacion floja y descuidada, normal en esta ceca. (BC). / Armored bust. Provisional coinage. Value on obverse. Milled
edge. Weak and sloppy strike normal in this mint. Fine.

AC-1448; Cal-680

Ex Spink “The Pablo Gerber Senior Collection of Mexican Coins, Part II” - 3 Junio 1996, n. 78

120,-

2603

8 Reales. 1812. ZACATECAS. 24,05 grs. Busto armado. Moneda provisional. Valor en anverso. Canto liso. Acufacion
descuidada. Rayitas. (BC+). / Armored bust. Provisional coinage. Value on obverse. Flat edge. Sloppy strike. Hairlines. Choice fine.

AC-1449; Cal-681

Ex Coleccién Balsach, Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 1050

100,-
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2604 2605

2606

2604 8 Reales. 1812. ZACATECAS. 26,43 grs. Busto drapeado. Moneda Provisional. Canto liso. Acuiacion floja y descuidada.

Rara. (BC). / Draped bust. Provisional coinage. Flat edge. Weak and sloppy strike. Rare and fine.

AC-1450; Cal-682

Ex J. Vico - 15 Noviembre 1991, n. 801 150,-
2605 8 Reales. 1813. ZACATECAS. F.P. 26,53 grs. Canto liso. Acunacion floja y descuidada. BC. / Flat edge. Weak and sloppy strike. Fine.

AC-1451; Cal-683

Ex Coleccién Balsach, Aureo 11 “Coleccién Alba” - 23 Octubre 1990, n. 1051 100,-
2606 8 Reales. 1814. ZACATECAS. F.P. 26,29 grs. Acunacion floja y descuidada. Patina. Escasa. (BC-). / Weak and sloppy strike.

Patina. Scarce and almost fine.

AC-1452; Cal-684

Ex P. Arriols - 1 Abril 1993, n. 963 200,-

2607 2608

2607 8 Reales. 1814. ZACATECAS. A.G. 25,87 grs. Canfo liso. Acuhacion floja y descuidada. (BC). / Flat edge. Weak and sloppy strike. Fine.

AC-1454; Cal-685

Adaq. E. Vera - Febrero 1991 100,-
2608 8 Reales. 1815. ZACATECAS. A.G. 25,57 grs. Canto con cordoncillo. Acuiiacion descuidada. (BC+). / Milled edge. Sloppy

strike. Choice fine.
AC-1455; Cal-686

Adaq. E. Vera - Febrero 1991 100,-
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2609 2610

2611

2609 8 Reales. 1815. ZACATECAS. A.G. 25,10 grs. Canto liso, variante de busto. Acunacion floja, normal en esta ceca. BC+. /
Flat edge. Variety with bust. Weak strike normal in this mint. Choice fine.

AC-1455 var; Cal-686 var

Adgq. J. A. Herrero - Noviembre 2003 100, -

2610 8 Redles. 1816. ZACATECAS. A.G. 25,95 grs. Canto con cordoncillo. Acunacion floja. (BC+) . / Milled edge. Weak strike. Choice fine.
AC-1457; Cal-687

Adq. J. Chico - Septiembre 1988 60,-

2611 8 Reales. 1816. ZACATECAS. A.G. 25,72 grs. Variante punto después de DEl. (MBC-). / Variety with dot after DEI. Almost very fine.
AC-1457 var; Cal-687 var

Ex Aureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 1895 75,-

2612 2613

2612 8 Reales. 1817. ZACATECAS. A.G. 25,97 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1458; Cal-688

Ex Euro Shekel - 30 Noviembre 1988, n. 763 100,-

2613 8 Reales. 1818. ZACATECAS. A.G. 25,95 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-1459; Cal-689

Adq. Numismatica Sant Jordi - Febrero 1988 100,-
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2614 2615

2614 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. 26,75 grs. MBC-. / Almost very fine.
AC-(1460.1); Cal-690

Ex Cayén - 20 Febrero 1989, n. 615 75,-

2615 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. Anv.: DEI GRATA. 26,81 grs. Rara. MBC. / Rare and very fine.
AC-1461; Cal-693

Adgq. J. Vico - Marzo 1990 300,-

2616 2617

2616 8 Redles. 1819/9181. ZACATECAS. A.G. 26,53 grs. Acuiacion algo floja. Escasa. MBC. / Somewhat weak strike. Scarce and very fine.
AC-1462; Cal-692

Ex Gabinet Numismatic Professional - 12 Marzo 1991, n. 1181 100,-

2617 8 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 26,80 grs. Pdtina y restos de brillo original. EBC. / Patina and luster traces. Extremely fine.
AC-1463; Cal-695

Adg. L. Domingo - Marzo 1988 100,-

2618
2618 8 Reales. 1820. ZACATECAS. R.G. 26,74 grs. Cuiio oxidado. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC. / Rusted die. Full mint
luster. Beautiful coin. Uncirculated.
AC-1464; Cal-696

Ex Sotheby’s - 18 Mayo 1990, n. 767 350,-
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2619 2620

2621

2619 8 Reales. 1820. ZACATECAS. R.G. 26,29 grs. Patina. MBC+. / Patina. Choice very fine.

AC-1464; Cal-696

Adg. M. Dunigan - Diciembre 1988 150,-
2620 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,72 grs. Leyenda del anverso con puntos. Patina oscura. EBC. / Obverse legend with

dots. Dark patina. Extremely fine.

AC-1465; Cal-697

Ex Ponterio - 10 Diciembre 1986, n. 102 100,-
2621 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,98 grs. Variante leyenda del anverso sin puntos. Patina. Escasa. MBC+. / Variety

obverse legend without dots. Patina. Scarce and choice very fine.

AC-1465 var; Cal-697 var

Adq. C. Fuster - Junio 1997 200,-

2622 2623

2622 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,67 grs. Marca de ceca: Z. Valor: 8 R. Graffiti en anverso. Escasa. MBC/MBC+. / Mint

mark: Z. Value: 8 R. Graffiti on obverse. Scarce and very fine / choice very fine.

AC-1466; Cal-No Cat

Adq. J. A. Herrero - Octubre 1990 300,-
2623 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,79 grs. Marca de ceca: Z. Valor: 8s R. Rayifas. Restos de brillo original. Escasa. (MBC+).

/ Mint mark: Z. Value: 8s R. Hairlines. Luster fraces. Scarce and choice very fine.

AC-1467; Cal-698

Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1990 250,-
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2624 2625

2626

2624 8 Reales. 1821. ZACATECAS. A.Z. 26,91 grs. Patina. Rayitas en anverso. MBC+. / Patina. Hairlines on obverse. Choice very fine.
AC-1471; Cal-699

Ex J. Vico - 17 Noviembre 1988, n. 734 120,-

2625 8 Reales. 1821. ZACATECAS. A.Z. 26,63 grs. Variante sin punto enfre IND y REX en la leyenda del reverso. MBC. / Variety
without dot between IND and REX on the reverse legend. Very fine.

AC-1471 var; Cal-699 var

Adg. Centro Numismatico - Noviembre 1992 120,-

2626 8 Reales. 1822. ZACATECAS. R.G. 26,97 grs. SC-/SC. / Almost uncirculated / uncirculated.
AC-1472; Cal-700

Adgq. J. A. Herrero - Septiembre 1987 200, -

2627

2627 8 Reales. 1811. ZITACUARO. Encapsulada por NGC AU 53 (n® 5781053-031). 16,90 grs. AR fundida. Acufada por los
Insurgentes. Suprema Junta de América. Rara. MBC+. / Silver cast coin. Insurgents coinage. Supreme Board of America. Rare.

AC-1474; Cal-661 como Tlalpujahua

Adgq. J. A. Herrero - Octubre 1990 1.000,-
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2628

2628 8 Reales. 1812. ZITACUARO. Encapsulada por NGC XF DETAILS, BENT (n° 5781054-019). 20,66 grs. AR fundida. Acufiada
por los Insurgentes. Suprema Junta de América. Resello circular de Morelos en anverso. Cospel algo doblado. Muy rara.
MBC+. / Silver cast coin. Insurgents coinage. Supreme Board of America. Morelos rouns countermark on obverse. Slightly
bent. Very rare.

AC-1475; Cal-660 como Tlalpujahua

Adg. M. Dunigan - Junio 1996 1.200,-

ISABEL Il (1833-1868)

2629

2629 20 Reales. 1850. BARCELONA. 25,57 grs. Ha estado en aro. Ligera pdtina, muy rara. BC+. / It has been hoop. Light patina,
very rare and choice fine.

AC-569; Cal-151

Adgq. J. L. Lazaro - Febrero 1998 2.500,-
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2630

2630 20 Reales. 1851. BARCELONA. 24,15 grs. Levisimas rayitas. Pleno brillo original, parece PROOF, bella, rara y mds asi. EBC+.
/ Very small hairlines. Full mint luster, prooflike. Beautiful, rare and even more in this choice extremely fine condition.

AC-570; Cal-152

Ex J. A. Herrero - 24 Mayo 1990, n. 712 1.200,-

2631

2631 20 Reales. 1852. BARCELONA. 26,22 grs. Acuiacion algo floja en parte. Ligera patina. Muy escasa. MBC+/EBC-. / Partially
weak sfrike. Light patina. Very scarce and choice very fine/almost extremely fine.

AC-571; Cal-153

Adgq. J. A. Herrero - Junio 1995 750,-

2632

2632 20 Reales. 1857. BARCELONA. 25,66 grs. Patina. Rara. MBC. / Patina. Rare and very fine.
AC-572; Cal-154

Ex J. Vico - 9 Junio 1992, n. 658 900,-

Coleccién PLVS VLTRA 379



2633

2633 20 Reales. 1859/7. BARCELONA. 25,87 grs. Resello triangular en anverso a las 3h y pequeia limadura en gréfila de reverso

alas 7h. Muy escasa. MBC. / Triangular countermark on obverse at 3h and filings on reverse border at 7h. Very scarce
and very fine.

AC-573; Cal-155 var

Ex Calicé 61 - 22 Diciembre 1994, n. 1104 750,-

2634

2634 20 Reales. 1862. BARCELONA. 25,93 grs. Pequenos golpecitos, pdtina oscura ligeramente irisada. Muy escasa. EBC-. /
Very small bumps. Dark patina slightly iridescent. Very scarce and almost extremely fine.
AC-575; Cal-156

Ex J. Vico - 9 Junio 1992, n. 659 1.500,-

2635

2635 20 Reales. 1863. BARCELONA. 25,88 grs. Pequenos golpecitos con ligera pdtina. Muy escasa. MBC+/EBC-. / Very small
bumps. Light patina. Very scarce and choice very fine/almost extremely fine.

AC-576; Cal-157

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1988 1.000,-
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2636

2636 20 Reales. 1834. MADRID. D.G. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781046-008). 27 grs. Departamento de Grabado.
Preciosa pdtina de coleccion antigua con pleno brillo original, muy rara y mds en esta calidad. Magnifico ejemplar. SC.

/ “Department of Engraving” (D.G). Marvellous ancient collection patina with full mint luster, very rare and even more in
this outstanding condition.

AC-577; Cal-158

Adq. M. Dunigan - Diciembre 1994 8.000,-
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2637

2637 20 Reales. 1834. MADRID. N.C. 26,89 grs. Limpiada. Rara. MBC/MBC+. / Cleaned. Rare and very fine/choice very fine.
AC-578; Cal-159

Adgq. J. A. Herrero - Mayo 1990 1.000,-

2638

2638 20 Reales. 1835. MADRID. C.R. 26,81 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.
AC-579; Cal-160

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 900,-

2639

24639 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,8 grs. Bonita pdatina iregular y escasa asi. EBC. / Nice uneven patina, scarce in this extremely
fine condiition.

AC-580; Cal-161

Adgq. J. A. Herrero - Marzo 1988 750,-
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Lote / lot 2636

Lote / lot 2643



2640

2640 20 Reales. 1837. MADRID. C.R. 26,83 grs. Patina oscura. Escasa. MBC/MBC+. / Dark patina. Scarce and very fine/choice very fine.
AC-581; Cal-162

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 600,-

2641

2641 20 Reales. 1838. MADRID. C.L. 27,07 grs. Restos de brillo original con leve pdtina dorada. Escasa asi. EBC. / Luster fraces
with light gilded patina. Scarce and exfremely fine.

AC-582; Cal-163

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 750,-

2642

2642 20 Reales. 1839. MADRID. C.L. 26,94 grs. Pequenos golpecitos. Restos de brillo original. Rara. MBC+. / Very small bumps.
Luster traces. Rare and choice very fine.

AC-583; Cal-164

Adgq. J. Garcia - Mayo 1994 1.200,-
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2643

2643 20 Reales. 1840. MADRID. C.L. 26,87 grs. El catdlogo de las Monedas de Isabel Il de Joaquin Trigo (1974) la cita como

pieza Unica. 4 o 5 ejemplares conocidos. Pequefos golpecitos. Rarisima. MBC. / Listed as unique in the catalogue

‘Monedas de Isabel II” from Joaquin Trigo (1974). Four or five known pieces. Very small bumps. Extremely rare and very fine.

AC-584; Cal-165

Ex J. Vico - 3 Octubre 2002, n. 1554 6.000,-

2644 2645

2644 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 26,16 grs. Patina. MBC. / Patina. Very fine.

AC-587; Cal-166

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 400, -
2645 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 25,99 grs. Pequenos golpecitos, pdtina. MBC+/EBC-. / Very small bumps. Patina. Choice

very fine/almost extremely fine.
AC-588; Cal-167

Adgq. L. Domingo - Julio 1991 400, -
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2646

2644 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,93 grs. Leves golpecitos. Pleno brillo original con leve patina dorada. Rara asi. bella.

EBC+. / Very small bumps. Full mint luster with light gilded patina. Rare in this choice extremely fine condition. Beautiful.

AC-591; Cal-170

Ex J. A. Herrero - 24 Mayo 1990, n. 713 600,-

2647 2648

2647 20 Reales. 1850. MADRID. 25,98 grs. Pdtina irregular con brillo original. EBC. / Uneven patina with mint luster. Extremely fine.

AC-592; Cal-171 150,-
2648 20 Reales. 1851. MADRID. 26,08 grs. Acunacion algo floja en parte del reverso. Brillo original. EBC. / Partially weak strike on

reverse. Mint luster. Extremely fine.

AC-593; Cal-172 150,-

2649 2650

2649 20 Reales. 1852. MADRID. 25,97 grs. Acunacion algo floja en parte del reverso, leves golpecitos. Pleno brillo original. EBC+.

/ Partially weak strike on reverse. Very small bumps. Full mint luster. Choice extremely fine.

AC-594; Cal-173

Ex Cayén - 28 Mayo 1990, n. 968 200,-
2650 20 Reales. 1854. MADRID. 25,94 grs. Acufacion algo floja en parte del reverso, leve golpecito en grdfila del reverso a las

10h. Brillo original con leve patina dorada. EBC. / Partially weak strike on reverse. Light bump on reverse border at 10h.

Full mint luster with light gilded patina. Extremely fine.

AC-596; Cal-174

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-
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2651

2651 20 Reales. 1855. MADRID. 26,01 grs. Patina oscura con brillo original subyacente. EBC. / Dark patina with underlying mint
luster. Extremely fine.

AC-597; Cal-175

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2652

2652 20 Reales. 1855. MADRID. Encapsulada por NGC PF 60 (n° 5781046-009). 25,84 grs. En marzo de 2018 se subastd otro
ejemplar MBC+/EBC- que se rematd en 16.000€. Levisimas rayitas y golpecitos. Bonita pdtina irregular con pleno brillo
original. El mejor ejemplar conocido. rarisima. PROOF. / On March 2018 a similar coin in choice very fine/almost extremely
fine condition was auctioned and sold in 16.000 €. Slight hairlines and small bumps. Nice uneven patina with full mint
luster. The best known example. Extremely rare. Proof.

AC-610 (sin indicacion de precio; RRR); Cal-176 (sin indicacion de precio; Rarisima)

Adq. Centro Numismdtico - Junio 1992 7.500,-
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2653 2654

2653 20 Reales. 1856. MADRID. 25,79 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-612; Cal-178

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 75,-

2654 20 Reales. 1857. MADRID. 26,07 grs. Leves golpecitos. Pleno brillo original con levisima pdtina dorada. EBC. / Very small
bumps. Full mint luster with very light gilded patina. Extremely fine.

AC-614; Cal-179 150,-

2655 2656

2655 20 Reales. 1858. MADRID. 25,88 grs. Pequenos golpecitos. Pleno brillo original con leve pdtina dorada. EBC+. / Very small
bumps. Full mint luster with light gilded patina. Choice extremely fine.

AC-615; Cal-180 150,-

2656 20 Reales. 1859. MADRID. 25,82 grs. Ligera pdtina. MBC. / Light patina. Very fine.

AC-616; Cal-181 75,-

2657

2657 20 Reales. 1860. MADRID. 25,86 grs. Levisimas rayitas en anverso. Pleno brillo original, parece PROOF, con leve pdtina
dorada en anverso. Muy bella. SC-/SC. / Minor hairlines on obverse, Full mint luster. Prooflike. Light gilded patina on
obverse. Very beautiful. Aimost uncirculated/uncirculated.

AC-617; Cal-182 400,-
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2658 2659

2658 20 Reales. 1861. MADRID. 25,91 grs. Leve patina dorada con brillo original. EBC/EBC+. / Light gilded patina with mint luster.
Extremely fine/choice extremely fine.

AC-619; Cal-183

Ex J. A. Herrero - 15 Febrero 1988, n. 1100 150,-

2659 20 Reales. 1862. MADRID. 25,83 grs. Patina oscura. MBC+. / Dark patina. Choice extremely fine.
AC-620; Cal-184

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 75,-

2660 2661

2660 20 Reales. 1863. MADRID. 25,81 grs. Afio escaso. MBC+. / Scarce date. Choice very fine.
AC-621; Cal-185

Adgq. C. Fuster - Marzo 1987 100,-

2661 20 Reales. 1864. MADRID. 26,01 grs. Brillo original. EBC. / Mint luster. Extremely fine.
AC-622; Cal-186

Adgq. J. Sanchez - Abril 1987 150,-

2662

2662 20 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 25,72 grs. Patina oscura. Rara. MBC. / Dark patina. Rare and very fine.
AC-624; Cal-188

Adg. L. Domingo - Marzo 1987 450,-
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2663

2663 2664
20 Reales. 1851. SEVILLA. 25,78 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-626; Cal-190

Adq. C. Fuster - Marzo 1988

120,-

2664

20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,8 grs. Pdtina irregular con restos de brillo original. MBC+. / Uneven patina with luster traces.
Choice very fine.

AC-628; Cal-191

Adq. C. Fuster - Marzo 1988

120,-

2665

2665 2666
20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,75 grs. Patina oscura. MBC. / Dark patina. Very fine.
AC-629; Cal-192

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988

120,-

2666

20 Reales. 1855/2. SEVILLA. 26,02 grs. Brillo original. Bella. EBC+. / Minf luster. Beautiful. Choice extremely fine.

AC-630; Cal-193 var. sobrefecha

200,-

2667

2667 2668
20 Reales. 1856. SEVILLA. 25,99 grs. Pequenos golpecitos. Escasa. MBC+. / Very small bumps. Scarce. Choice very fine.

AC-633; Cal-194

Adgq. E. Vera - Noviembre 1988

150,-

2668

20 Reales. 1857. SEVILLA. 26,11 grs. Brillo original con leve pdtina dorada. EBC-/EBC. / Mint luster with light gilded patina.
Almost extremely fine/extremely fine.

AC-634; Cal-195

Adgq. L. Domingo - Marzo 1988

150,-
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2669 2670

2671

2669 20 Reales. 1858. SEVILLA. 25,87 grs. Patina oscura levemente irisada. MBC+. / Dark patina slightly indescent. Choice very fine.
AC-635; Cal-196

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 120,-

2670 20 Reales. 1859. SEVILLA. 25,48 grs. Patina. Aho escaso. MBC+. / Patina. Scarce date. Choice very fine.
AC-636; Cal-197

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-

2671 20 Reales. 1860/0. SEVILLA. 25,86 grs. Pequenos golpecitos, patina oscura e irisada. MBC+. / Very small bumps. Dark and
iridescent patina. Choice very fine.

AC-639; Cal-198

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2672 2673

2672 20 Reales. 1861. SEVILLA. 25,9 grs. MBC+. / Choice very fine.
AC-640; Cal-199

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2673 20 Reales. 1862. SEVILLA. 25,85 grs. Pequenos golpecitos. EBC-. / Very small bumps. Almost extremely fine.
AC-641; Cal-200

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 200,-
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2674 2675

2674 20 Reales. 1863. SEVILLA. 25,82 grs. Pequenos golpecitos, pdtina iregular. MBC+. / Very small bumps. Uneven patina.
Choice very fine.

AC-643; Cal-201

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2675 2 Escudos. 1867. MADRID. 26,01 grs. Bonita pdatina oscurairisada con brillo original subyacente. Bello ejemplar, escaso asi.
SC. / Nice dark iridescent patina with underlying mint luster. Beautiful, scarce in this uncirculated condition.

AC-647; Cal-204

Adaq. J. A. Herrero - Febrero 1988 250,-

2676 2677

2678
2676 2 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 26,04 grs. Pequefos golpecitos. Brillo original con pdatina. EBC/EBC+. / Very small
bumps. Mint luster with patina. Exfremely fine/choice extremely fine.
AC-648; Cal-205

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2677 1 Peso. 1833. MANILA. 26,72 grs. Resello Y-l coronado sobre 8 Reales PerU 1833 para Manila. MBC+. / Crowned Y-II
countermark on 8 Reales Peru 1833 for Manila. Choice very fine.

AC-668; Cal-451

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 75,-

2678 1 Peso. 1833. MANILA. 25,71 grs. Resello Y-Il coronado sobre 8 Reales México 1833 Guanajuato-M.J. para Manila. MBC. /
Crowned Y-Il countermark on 8 Reales Mexico 1833 Guanajuato M.J. Very fine.

AC-668; Cal-451

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 75,-
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2679

2679 5 Pesetas. 1855. MANILA. Encapsulada por NGC PF 62 (n° 5781046-010). 25,22 grs. Prueba en plata de Ferndndez
Pescador. Podria haberse realizado en Madrid, por la estrella de cinco puntas del reverso, o en Paris, por las dos flores de
lis. Pleno fbrillo original. Rarisima. PROOF. / Ferndndez Pescador silver essay. It could have been done in Madrid, because
of the star of five points on reverse or in Paris because of the two fleur de lis. Full mint luster. Extremely rare. Proof.

AC-669; Cal-pdgina 785 (mismo ejemplar)

Ex Marti Hervera - 21 Octubre 2004, n. 890 7.500,-
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Lote / lot 2652

Lote / lot 2679



GOBIERNO PROVISIONAL Y | REPUBLICA
(1868-1871 / 1873-1874)

2680 2681

2680 Medalla. 1868. 25,06 grs. AE. Médulo 5 pesetas. Sirvié de modelo para realizar el duro de 1869. SOBERANIA NACIONAL.
Color original. Manchitas. SC. / Diameter 5 Pesetas. Served as model for the 1869 ‘duro’. SOBERANIA NACIONAL. Mint
colour. Minor stains. Uncirculated.
AC-35
Adq. Marti Hervera - Octubre 2004 60,-
2681 Medalla. 1868. 24,32 grs. AR. Mddulo 5 Pesetas. Sirvié de modelo para realizar el duro de 1869. SOBERANIA NACIONAL.
Brillo original Levisimas rayitas. SC-. / Diameter 5 Pesetas. Served as model for the 1869 ‘duro”. SOBERANIA NACIONAL.
Mint luster. Slight hairlines. Almost uncirculated.
AC-36
Ex Marti Hervera - 21 Octubre 2004, n. 3143 100,-
2682
2682 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Bonita pdtina. Restos de brillo original. EBC+. / Nice patina. Luster fraces. Choice exfremely fine
Adgq. E. Vera - Noviembre 1989 200,-
2683
2683 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Brillo original. Levisimas rayitas. EBC+. / Mint luster. Slight hairlines. Choice very fine 150,-
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Lote / lot 2684



AMADEO | (1871-1873)

2684

2684 5 Pesetas. 1871 (*18-71). $.D.-M. Encaopsulada por NGC PF 64 (n° 5781054-017). Extraordinaria pieza. FDC PROOF. /
Outstanding Piece. Proof

Ex Euro Shekel “Coleccién Farouk” - 30 Noviembre 1988, n. 984 3.000,-

2685 2686

2685 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Preciosa pdtina con brillo original subyacente, bello ejemplar. SC. / Attractive patina
and underlying mint luster, beautiful coin and uncirculated

Ex Superior Galleries - 10 Diciembre 1988, n. 1143 300,-

2686 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Trazo superior del 3 recto. Pdtina. Rara asi. EBC. / Upper stroke of number 3 straight.
Rare in this extremely fine condition

Ex Centro Numismadtico - 12 Junio 1991, n. 762 300,-
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2687 2688

2687 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC. / Luster fraces. Extremely fine

Adgq. J. Paz - Febrero 1989 150,-

2688 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Brillo original. Buen ejemplar. Rara asi. SC. / Mint luster. Nice Piece. Rare in this condition.
Uncirculated

Adg. en Convencidn de Vigo / Purchased at the Vigo Convention - Febrero 1989 500,-

REVOLUCION CANTONAL (1873-1874)

2689

2689 5 Pesetas. Septiembre 1873. CARTAGENA. Encapsulada por NGC MS 63 BN (n° 5781054-031). 21,20 grs. AE. Prueba
definitiva en cobre. Reverso no coincidente fipo moneda. 93 perlas en anverso y en reverso. Estas piezas fueron
acunadas posteriormente en Bruselas por los talleres Mening Freres. Restos de brillo original. Muy rara. FDC. / Definitive
essay on copper. Reverse coin type. 93 pearls on obverse and on reverse. These coins were later struck in Brussels by the
Mening Freres ateliers. Light luster fraces. Very rare

Adgq. P. Arriols - Abril 1990 1.500,-
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2690

2690

5 Pesetas. Septiembre 1873. CARTAGENA. 28,33 grs. Reverso coincidente. 80 perlas en anverso y 85 perlas en reverso.
EBC. / Reverse medal type. 80 pearls on obverse and 85 pearls on reverse. Extremely fine.

AC-7

Adgq. P. Arriols - Abril 1990 150,-

CARLOS VII. PRETENDIENTE (1868-1909)

269

2691

5 Pesetas. 1875. ONATE. 23,91 grs. AE. Monograma pequefo. Coma tras la fecha. Escasa. EBC+. / Small monogram.
Comma after date. Scarce and choice extremely fine.

AC-20 var; VS-118.1

Adgq. P. Arriols - Abril 1990 1.200,-

ALFONSO XII (1874-1885)

2692 2693
2692 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS 62 (n° 5781053-023). Pleno brillo original. Levisimas rayitas. SC-.
/ Full mint luster. Slight hairlines
Adq. J. Chico - Febrero 1987 300,-
2693 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Variante pabellén de oreja rayado. Restos de brillo original. Pequenas rayitas. EBC. /

Variety striped outer ear. Luster traces. Minor hairlines. Extremely fine

Adgq. J. Chico - Marzo 1989 120,-
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2694 2695

2694 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo original. Rayitas. EBC. / Luster traces. Hairlines. Extremely fine

Ex Aureo 9 - 28 Junio 1990, n. 1811 150,-
2695 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. Bonita pieza. EBC/EBC-. / Mint luster. Beautiful coin. Extremely fine / almost

extremely fine

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 100,-

2696

2696 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. Bello ejemplar. Rara asi. SC. / Mint luster. Beautiful coin. Rare in this

uncirculated condition

Adgq. E. Vera - Noviembre 1989 600,-

2697 2698

2697 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Escasa. EBC-. / Scarce and almost extremely fine

Adq. J. Paz - Abril 1988 100,-
2698 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Restos de brillo original. Escasa. EBC-. / Luster traces. Scarce and almost extremely fine

Adgq. J. Paz - Abril 1988 100,-
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2699 2700

2699 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. Brillo original. Rara asi. EBC+. / Mint luster. Rare in this choice extremely fine condition
Adg. J. Cabré - Julio 1990 250,-
2700 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC. / Full mint luster. Beautiful Piece. Uncirculated
Adgq. J. Cabré - Julio 1990 500,-
2701 2702
2701 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC. / Luster traces. Extremely fine
Adg. en Convencién de Barcelona / Purchased on the Barcelona Exhibition - Marzo 1989 150,-
2702 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. Pequenas manchitas. Bonita pieza. SC. / Mint luster. Minor stains. Beautiful
coin. Uncirculated
Adgq. J. Cabré - Julio 1990 350,-
2703 2704
2703 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Restos de birillo original. EBC-/EBC. / Luster traces. Almost extremely fine / extremely fine.
VS-90.1
Adq. J. A. Herrero - Mayo 1990 100,-
2704 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. EBC+. / Mint luster. Choice extremely fine

Adgq. J. Chico - Marzo 1989 150,-
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2705 2706

2707

2705 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Restos de brillo original. Manchitas en grdfila. EBC. / Luster traces. Slight stains on border.
Extremely fine

Adq. J. A. Herrero - Febrero 1988 150,-

2706 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Encapsulada por NGC MS 63 (n° 5781053-074). Brillo original. Levisima rayita en la mejilla.
SC-/SC. / Light hairline on cheek but mint luster. 200,-

2707 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. MBC+/EBC-. / Choice very fine / almost extremely fine

Adgq. C. Fuster - Marzo 1987 50,-

ALFONSO XIIl (1885-1931)

2708 2709

2708 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. Anverso ligeramente limpiado vy ligeras rayitas. Escasa. MBC. / Obverse slightly cleaned
and minor hairlines. Scarce and very fine

Adgq. C. Fuster - Marzo 1987 500,-

2709 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Brillo original. SC-. / Mint luster. AlImost uncirculated

Adq. C. Fuster - Marzo 1987 200,-
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2710 2711

2710 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P-M. Pdatina y restos de brillo original. EBC+. / Patina and luster fraces. Choice extremely fine
Adgq. C. Fuster - Marzo 1987 100, -
2711 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. Brillo original. Rayitas. EBC+. / Mint luster. Hairlines. Choice extremely fine.
VS-180.1
Adq. C. Fuster - Marzo 1988 100,-
2712 2713
2712 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. Pleno brillo original. Manchitas y ligeras rayitas. Bello ejemplar. SC-. / Full mint luster. Minor
stains and slight hairlines. Beautiful coin. Almost uncirculated
Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-
2713 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC-. / Full mint luster. Beautiful coin. Almost uncirculated
Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-
2714 2715
2714 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Peldn. Brillo original. Escasa asi. EBC. / ‘Pelén” type. Mint luster. Scarce in this
exfremely fine condition
Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-
2715 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Encapsulada por NGC MS 65* (n° 5781053-075). Tipo Bucles. infimos golpecitos en

busto. Impresionante y bellisima pd&tina. Brillo original. Magnifica moneda. FDC. / ‘Bucles” type. Minor bumps on bust.
Spectacular and very nice patina. Mint luster. Outstanding coin

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 300,-
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2716 2717

2716 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pdtina y brillo original. Levisimas rayitas. SC-/SC. / Patina and mint luster. Slight hairlines

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-

2717 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. Pleno brillo original. Levisimas rayitas. Rara asi. SC-. / Full mint luster. Slight hairlines. Rare
in this almist uncirculated condition

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-

2718 2719

2718 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pleno brillo original. SC-/SC. / Full mint luster. Almost uncirculated / uncirculated

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 250,-

2719 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pdfina mate. Pequenas rayitas. SC-. / Matt patina. Small hairlines. Almost uncirculated

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 150,-

2720 2721

2720 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Pleno birillo original. Levisimas rayitas. SC-. / Full mint luster. Slight hairlines. Alimost uncirculated

Adq. C. Fuster - Marzo 1988 100,-

2721 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Patina mate. SC. / Matt patina. Uncirculated

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 50,-
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2722 2723

2722 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC. / Mint luster. Uncirculated

Adgq. C. Fuster - Marzo 1988 50,-

2723 1 Peso. 1897. MANILA. $.G.-V. Pdtina y restos de brillo original. Levisimas rayitas. SC-. / Patina and luster traces. Slight
hairlines. Almost uncirculated

Adg. en Convencién de Nueva York / Purchased at the New York Exhibition - Diciembre 1988 150,-

2724

2724 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Levisimas rayitas. EBC. / Slight hairlines. Extremely fine

Adgq. L. Domingo - Octubre 1988 500,-
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CATALOGOS Y OBRAS CONSULTADAS / CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS

AC

Cal

CCT

KM

Ldzaro

Calicd, X. y F.— LA ONZA / NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2020

Calicé, X. y F. - NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2001

Calicd, X. y F. y Trigo, J. - NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 1998

Krause-Mishler — STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD
COINS

Lazaro, J.L. — REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MEXICO y POTOSI
y ofras acunaciones especiales.
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